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 Website
Entdecken Sie unsere neue Website und finden Sie weitere  
Artikel, Highlights, Aktionen, Filme, Tipps uvm.  
Wir freuen uns auf Sie!

Discover our new website and find more products, highlights, 
campaigns, movies, tips and more.  
We look forward to your visit!
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Abkalbemelder / Calving sensor Sicherheit / SecurityHobby-Farming
> mehr ab Seite 186 
> find more on page 186

> mehr ab Seite N1 
> find more on page N1

> mehr ab Seite 239 
> find more on page 239



Dieter Hake
Geschäftsführer
Managing Director

Liebe Kunden,

ich freue mich sehr, Ihnen unseren neuen Tierzuchtkatalog zu 
präsentieren. Dieser Katalog enthält viele Neuigkeiten, die die 
Haltung von Tieren erleichtern. Unabhängig davon, ob Sie die 
Tiere im Außen- oder Innenbereich halten, können Sie auf das 
Know-how unserer über 400 Mitarbeiter bauen. Viele sind 
selbst Landwirte oder Tierhalter.
Die hier im Katalog aufgeführten Produkte wurden von erfahre-
nen Praktikern gemeinsam mit unseren Kunden und Anwendern 
entwickelt und geben Ihnen damit die Sicherheit, dass Sie 
sich auch bei allen Tierzuchtprodukten auf „Made by horizont“ 
verlassen können.

Dieter Hake

Dear customers,

I am very pleased to present the new livestock catalogue to 
you. The catalogue includes several novelties, which reduce 
your work to take care about your animals. Independently, if you 
host animals in- or outside, you can rely on horizont and the 
knowledge of our more than 400 employees. Many of them are 
farmers or livestock owners.
The included products have been developed by experienced 
practitioners together with customers and users. This provides 
you and your animals with safety and reliability which you can 
trust.

Dieter Hake

255

Stable scraper 213
Stable thermometer 234
Stable-Fly-Bait 89
Stable-Fly-Stopp 90
Stable-Fly-Stopp Plus 90
Stainless steel buckets 110
Stomach tube for calf rearer 21
Stromach magnets and accessories 86
Suckling preventers 32
SUEVIA hutches and accessories 16 - 17
SuperCat traps 95, 98
Support for poultry drinkers and feeders 196
Svivel rings 45

T  
Tar bandages 65
Teat catheters 145
Teats for calf bars 20
Technipilot mechanism for drinkers 129
Thermo tubes for heated drinkers 122
Thermometer 8, 27, 86, 157, 234 - 235
Thermometer/hygrometer 157, 235
Thermostat for drinkers 130
Thermostatic milk heaters 25, 154
Tie rings 45
Tips for dehorners  
and soldering rods/guns 28 - 30
Toggle chains 43
Toggles 45
Tool and broom shafts 219
Tooth forceps for pigs 178
tractorCam® S  
and accessories 241
trailerCam and accessories 244
Transformers for drinkers 130
Transport cages for poultry 197
Trapping boxes 99
Triangular rings and -applicator for pigs 180
Trigger and pressure sprayer 220 - 221
Turnout halter 38
Twofold floor straps 40 - 42

U  
Udder care liniment 146
Udder clipper PICO 148
Udder dip liquid 148
Udder gel 146
Udder grease 145
Udder tissues and paper 147
Udder wash lotion 146
Universal and feeding buckets, plastic 27, 110
Universal mangers, plastic 104
Uteri support for sheep 158

V  
Veterinary Disposable Gloves 8, 82 - 83
Veterinary thermometer 8, 86, 235
Vole traps 97 - 98

W  
Wall hay racks 102, 168
Warning sign «Vorsicht Bulle» 53
Washing brushes 75, 79, 153, 155
Wasp trap 93
Water brooms and accessories 217
Water bucket, galvanised 79, 110
Water squeegee 79, 156, 212
Weighing scales 236
WILD-OFF repellent concentrate 101

Y  
Yard brooms 214

Z  
Zinc-oxide ointment spray 81

Husbandry and responsibility for animals is a demanding task!

The products we developed support and secure your work. Our 
range concentrates on the needs of the practitioner and provides  
familiar and reliable products for animal husbandry. For almost 
every livestock you can find appropriate/necessary supplies.  
Additional products, which we tested last year and approved, were 
included in the catalogue. For your guidance we marked these 
products as a highlight.

Nora Köhne

Die Haltung und Verantwortung für Tiere ist eine 
anspruchsvolle Aufgabe!

In unserem speziell auf die Bedürfnisse für Praktiker ausgerich-
tetem Sortiment bieten wir Ihnen viele vertraute und verlässliche 
Produkte für die Tierhaltung. Sie finden für fast jede Nutztierart 
passendes Zubehör. Viele weitere Produkte, die wir im vergan-
genen Jahr getestet und für gut befunden haben, haben wir neu 
im Katalog aufgenommen. Zu Ihrer einfacheren Orientierung 
haben wir diese Produkte als Highlights gekennzeichnet.

Nora Köhne

Nora Köhne
Produktmanagerin Tierzucht
Product Manager Livestock
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> Seite 197 
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Special

Kälbermilcherwärmer «Power Heat»
•	Wesentlich leichtere Reinigung des 

Heizelements durch die nach außen geöffneten 
Ringe – Verringerung der Keimbildung  
(zum Patent angemeldet)

•	Einfache Einstellung der Temperatur durch  
freien Zugriff zur Bedienoberfläche

•	Schutz der Bedienoberfläche durch speziell 
geformte Griffe

•	Netzstecker einfach sichern durch zusätzliche 
Löcher im Griff 

•	Bei Erreichen der eingestellten Temperatur wird 
sowohl ein optisches als auch ein akustisches 
Signal gegeben

Calf milk heater «Power Heat»
•	Essential easier cleaning of the heating element 

due to outwardly open rings – reduction of 
germ formation (patent pending)

•	Easy adjustment of temperature due to open 
access to userinterface

•	Protection of user interface due to specially 
shaped handles

•	Easy to secure mains plug in the additional 
holes in handles

•	At reaching the adjusted temperature both an 
optical and an acoustical signal are set

Hühnerfutterautomat mit Trittklappe
•	Neuartiger Futterautomat mit Trittklappe aus  

verzinktem Metall
•	Vermeidung von Futterverlusten durch  

speziellen Öffnungsmechanismus 
•	Zwei Tiere können gleichzeitig fressen
•	Deckel mit Gefälle zur Vermeidung von 

Wasseransammlungen
•	Anti-Tropfrand, der das Futter vor Feuchtigkeit 

schützt
•	Stützfüße aus Kunststoff zur Vermeidung von  

direktem Kontakt mit dem Boden

Treadle feeder
•	Innovative feeder with treadle made out of  

galvanised metal
•	Prevents feed waste
•	Two birds can eat at the same time
•	Anti-drip rim to prevent the feed from 

getting wet
•	Stepping on the treadle, the bird opens the 

tilt door that gives access to the feed
•	Plastic supporting feet to avoid the direct 

contact with the soil

http://horizont.com/
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Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.4

Neuheiten / News 

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.

Moocall - Der Lebensretter
• Reduktion der Abkalbeverluste durch frühzeitige 

Information auf Ihr Handy / Smartphone
• Der Sensor registriert die Wehen der kalbenden Kuh 

und benachrichtigt Sie rechtzeitig ca. 1 Stunde vor der 
anstehenden Geburt per SMS

• 1 Sensor für bis zu 80 Kühe
• Akkulaufzeit (30 – 60 Tage) in Abhängigkeit der Nutzung
• Zusätzliche App (IOS, Android) vereinfacht den Überblick
• Mehrere Geräte für die Benachrichtigung zu hinterlegen
• Länderunabhängig
• Servicevertrag (derzeit 122,00 € p.a.) ermöglicht 

kostenloses Update und SMS
• Deutsche Servicehotline +49 (0)32 221 095 533
• VPE: 1 Stück im Karton / 6 Stück im Verkaufsdisplay

Moocall - The lifesaver
• Reduction of calving losses due to early alerts on your 

mobile / smartphone
• The sensor monitors the contractions of the calving cow to 

alert you in time about 1 hour prior to calving.
• 1 sensor for up to 80 cows
• Battery service life (30 to 60 days) depending on usage
• Additional app (IOS, Android) helps you to keep track of 

your cows
• Multiple devices to consign for notifications
• Country independently
• Annual charge (currently 122.00 € p.a.) enables free 

updates and SMS
• PQ: 1 Piece per carton / 6 Piece per point of sales

Art.-Nr. 34716

UVP 329,00€

5 392000 117204

N1

+49 (0)32 221 095
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Kälbermilcherwärmer 
«Power Heat»
• Wesentlich leichtere Reinigung des Heizelements durch 

die nach außen geöffneten Ringe – Verringerung der Keimbildung 
(zum Patent angemeldet)

• Geringer Energieverbrauch (1700 Watt) mit effektiver 
Leistungsaufnahme

• Einfache Einstellung der Temperatur durch freien Zugriff 
zur Bedienoberfläche

• Schutz der Bedienoberfläche durch speziell geformte Griffe
• Netzstecker einfach sichern durch zusätzliche Löcher 

im Griff 
• Bei Erreichen der eingestellten Temperatur wird sowohl ein 

optisches als auch ein akustisches Signal gegeben
• Automatische Regelung bei Erreichen der eingestellten Temperatur
• Geringes Gewicht (2,8kg)
• Ergonomische Arbeitshöhe von 90cm 
• Gegen Nässe geschützt (IPX7)
• Ab 150mm Eintauchtiefe einsetzbar
• Ideal für Kälbertränkeeimer mit einem Inhalt von 8 Litern
• Durch die flache Bauweise vermischt sich die zu

erwärmende Flüssigkeit einfacher
• VPE: 1 Stück im Karton

Digitale Version:

• Einstellung der Temperatur stufenlos inklusive Speicherung der 
letzten Temperatur (0°C bis + 99°C in Einer-Schritten)

• Display auch im dunkleren Stall gut sichtbar

Calf milk heater
«Power Heat»
• Essential easier cleaning of the heating element due to outwardly 

open rings – reduction of germ formation (patent pending)
• Low energy consumption (1700 Watt) with effective power 

consumption
• Easy adjustment of temperature due to open access to user 

interface
• Protection of user interface due to specially shaped handles
• Easy to secure mains plug in the additional holes in handles
• At reaching the adjusted temperature both an optical and an 

acoustical signal are set
• Automatic alteration when adjusted temperature is reached
• Low weight (2.8kg)
• Ergonomically working height at 90cm
• Protected against moisture (IPX7)
• Applicable from 150mm immersion depth 
• Perfect for calf feeders with a volume of 8 litre
• Due to the flat construction the warmed-up liquid diffuses easier 
• PQ: 1 Piece per carton

Digital version:

• Adjustment of temperature stepless including storing of last known 
temperature (0°C up to + 99°C by one)

• Display is clearly visible also in a darker barn

Art.-Nr. 30756 Art.-Nr. 30757

UVP 219,00€ UVP 269,00€

4 014803 307569 4 014803 307576

Power Heat DigitalPower Heat

N2
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Kälberdecke
 Die horizont Kälberdecke dient zur Unterstützung des Immunsystems 
bei Kälbern unter 15°C Außentemperatur. 
Das Risiko von Durchfallerkrankungen und anderen Krankheiten steigt, 
wenn das Kalb Kältestress ausgesetzt ist. Die Kälberdecke bietet in 
Verbindung mit einem guten, reichhaltigen Einstreu Schutz vor Kälte. 
Die Fleece-Schicht mit der wärmenden PU-Innenschicht halten das 
Kalb warm.

• Wichtig ist das Eindecken eines trockenen Kalbes 
• Plötzliche Wetterwechsel können durch den Einsatz

der horizont Kälberdecke besser verkraftet werden
• 3-Lagig
• Wasserabweisend
• Isoliert für extra Komfort
• Lange, anpassbare Gurte
• Waschbar in der Maschine bei 30°C
• Rückenlänge: 72cm
• Tasche mit Klettverschluss an der rechten Seite für den Einsatz von 

Wärmepads (nicht im Lieferumfang enthalten)

Kälberdecken sind nicht für die Gruppenhaltung geeignet

Calf coat
The horizont calf coat serves to support the immune system 
of calves under 15°C outside temperature. The risk of diarrhea 
diseases and other diseases increases when the calf is exposed 
to cold stress. The calf blanket provides protection against cold in 
combination with a good, rich spreading. The fleece layer with the 
warming PU inner layer keeps the calf warm.

• It is important to cover a dry calf
• Sudden weather changes can be coped with by using the 

horizont calf cover
• 3-ply
• Water repellent
• Insulated for extra comfort
• Long, adjustable straps
• Washable in the machine at 30°C
• Back length: 72cm
• Pocket on the right side with Velcro® fastener for the use of 

heat pads (not included)

Calf covers are not suitable for group housing

Art.-Nr. 34731

UVP 45,95€

4 014803 347312

N3



7

Futterbecher mit Skala
•  Futterbecher mit einem Fassungsvermögen 

von ca. 1,5 Liter 
•  Leichte Dosierung der Futtermenge durch 

innenliegender Messskala
• Lebensmittelechtes Polypropylen
• Hochwertiger Kunststoff - Bruchsicher
• Perfekt für Sackfutterware – kurzer Stiel vermeidet Risse
• Innenliegende Skala
• VPE: 1 Stück im Karton

Feeding cup with inner scale
• Feeding cup with a capacity of approx. 1.5 litres
• Easy measuring of feed quantity with inner scale
• Food safe Polypropylene
• Premium plastic – shatter-proof
• Perfect for bagged feed – the short handle avoids cracks
• PQ: 1 Piece 

Art.-Nr. 34715

UVP 2,95€

4 014803 347152

Trinkflasche für Kaninchen
• Jetzt auch in 500ml erhältlich
• Praktische Trinkflasche für Kleintiere
• Von oben zu befüllen
• Leicht zu reinigen
• VPE: 1 Stück

Drinking bottle for rabbits
• Now also available in 500ml
• Handy drinking bottle for small animals
• Can be easily filled from the top
• Easy to clean
• PQ: 1 Piece 

Art.-Nr. 34729 Art.-Nr. 305971

UVP 4,95€ UVP 5,99€

8 718426 002189 8 718426 002196

1000 ml500 ml

N4
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Doppelzylindertränken 
«Original Stükerjürgen»
• Einfache Befüllung
• Inkl. Tragegriff und Bajonettverschluss
• Auch zum Aufhängen geeignet
•  Durch den speziell geformten Aufhängering wird das Sitzen auf der 

Tränke verhindert und Verschmutzungen reduziert
• Standfüße (Art.-Nr. 34730) optional

• VPE: 1 Stück

Double-walled drinker
«Original Stükerjürgen»
• Comfortable filling
• Incl. handle and bayonet closure
• Easily to hang
• Due to the specially designed handle, sitting on the drinker is pre-

vented and water contamination can be reduced
• Optional legs (Part-No. 34730)

• PQ: 1 Piece

Optionale Standfüße
«Original Stükerjürgen»
• Verschmutzungen des Wassers werden reduziert
• 4 Stück im Beutel
• Höhe 80mm
• VPE: 4 Stück im Beutel
Nur geeignet für original Stükerjürgen 
Doppelzylindertränken 6 und 12 Liter

Optional legs
«Original Stükerjürgen»
• Legs for double-walled Stükerjürgen drinker (Part-no. 30769 and 

30770)
• Help to prevent water from contamination
• Height 80 mm
• PQ: 4 legs in a bag
Suitable for original Stükerjürgen double-walled drinker

Art.-Nr. 30769 Art.-Nr. 30770

Art.-Nr. 34730

UVP 17,95€ UVP 24,95€

UVP 5,89€

4 030836 191876 4 030836 195850

4 0 30 8 3 6 28 7 1 1 1

6 Liter 12 Liter

N5
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Treadle feeder
• Innovative feeder with treadle made out of galvanised metal
• Prevents feed waste
• Two birds can eat at the same time
• Regulation of weight necessary to open the tilt door from 

0.25 to 2 kg (rat proof)
• Anti-drip rim to prevent the feed from getting wet
• Stepping on the treadle, the bird opens the tilt door that gives 

access to the feed
• Plastic supporting feet to avoid the direct contact with the soil
• Pre-assembled, except for the treadle plate and feet
• Part-No 34721 approx. 12kg pelleted feed
• Part-No 34722 approx. 20kg pelleted feed
• PQ: 1 Piece per carton

• Very sturdy
• Completely made of metal, rats cannot chew through the lid
• Adjustment of feed quantity 

Hühnerfutterautomat mit Trittklappe
• Neuartiger Futterautomat mit Trittklappe aus verzinktem Metall
• Vermeidung von Futterverlusten durch speziellen 

Öffnungsmechanismus 
• Zwei Tiere können gleichzeitig fressen
• Einstellung des zur Öffnung der Wippe erforderlichen Gewichts 

von 0,25 bis 2 kg (Rattenschutz)
• Deckel mit Gefälle zur Vermeidung von Wasseransammlungen
• Anti-Tropfrand, der das Futter vor Feuchtigkeit schützt
• Stützfüße aus Kunststoff zur Vermeidung von 

direktem Kontakt mit dem Boden
• Vormontiert - nur die Trittklappe und die Füße 

sind anzubringen
• Art.-Nr. 34721 ca. 12kg pelletiertes Futter
• Art.-Nr. 34722 ca. 20kg pelletiertes Futter
• VPE: 1 Stück im Karton

• Sehr stabil
• Komplett aus Metall, Ratten fressen sich nicht durch Deckel
• Einstellung der Futtermenge möglich

Art.-Nr. 34721 Art.-Nr. 34722

UVP 54,95€ UVP 59,95€

4 0 14 8 0 3 34 7 2 1 3 4 0 14 8 0 3 34 7 2 2 0

17 Liter 28 Liter

N6
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Schaf-Markierungsspray «Raidex» 
• Inhalt: 500ml
• Jetzt auch in orange, violett, gelb und schwarz!
• Geeignet für die Kennzeichnung von Schafen und Lämmern
• Gute Trocknung und Auswaschbarkeit bei der Wollwäsche
•  Trocknet je nach Umgebungstemperatur und Konsistenz der 

Farbe im Verlauf von 4 bis 8 Stunden
•  Die Farbzeichen sind bei Anwendung der konventionellen 

Wollwäsche auswaschbar. Die Farbzeichen sollten ca. 4-6 
Wochen auf dem Tier gewesen sein um die Auswaschbarkeit 
gewährleisten zu können

• VPE: 1 Stück / 12 Stück im Karton

Sheep marking spray «Raidex» 
• Content: 500ml
• Now also available in orange, violet, yellow and black
• Suitable for marking sheep and lambs
• Achieves good drying and removal during the wool wash
• Dries within 4 to 8 hours depending on ambient temperature 

and consistency of the dye
• The dye markings wash out if conventional wool washing is 

employed. The dye markings should be left on the animal for 
approx. 4-6 weeks in order to guarantee washability.

• PQ: 1 Piece / 12 Piece per carton

UVP 6,79 €

4 019726 054033

Art.-Nr. 317201

Rot / red

4 0 19 7 2 6 05 4 0 2 6

Art.-Nr. 34726

Orange

4 019726 054064

Art.-Nr. 317211

Grün / green

4 0 19 7 2 6 05 4 0 4 0

Art.-Nr. 34727

Violett / violet

4 019726 054057

Art.-Nr. 34733

Schwarz / black

4 019726 054057

Art.-Nr. 317221

Blau / blue

4 0 19 7 2 6 05 4 0 1 9

Art.-Nr. 34732

Gelb / yellow

N7
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Kreide «Raidex» für Bocksprunggeschirr
• Jetzt auch in orange!
• Aus hochwertigen Spezialwachsen und 

Paraffinöl mit hervorragender Farbbrillianz
• Problemlos bei allen Temperaturen einzusetzen
• VPE: 10 Stück im Karton

Blockmarker «Raidex» for ram harnesses
• Now also available in orange
• Consist of high-quality special waxes and paraffin oil
• Can be used at all temperatures with any problem
• PQ: 10 pieces per carton

UVP 34,95 €

4 014803 431417 4 014803 431431 4 014803 431455

4 014803 431424 4 014803 431448 4 014803 449672

Art.-Nr. 31731-10 Art.-Nr. 31733-10 Art.-Nr. 31752-10

Art.-Nr. 31732-10 Art.-Nr. 31734-10 Art.-Nr. 34728-10

Blau / blue Grün / green Schwarz / black

Rot / red Gelb / yellow Orange

N8
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machineCam MINI
• Kompaktes, kabelloses, High-End-Kamerasystem 

für landwirtschaftliche Maschinen
• Bis zu 4 Kameras anschließbar
• Beeindruckende Bildqualität, selbst bei grellem Sonnenlicht
• Optional über Akku-Pack „Flexi Pack X“ betreibbar - Kapazität ca. 

12 Stunden

machineCam MINI
• Compact, wireless, high-end camera system for agriculture vehicles
• Possible to use up to 4 cameras
• High quality image, even in bright sunlight
• Optional use with battery pack “Flexi Pack X” – (for about 12 hours)

Art.-Nr. 34481

UVP 189,-€

7 350030 452977

Zusatzkamera / Extra camera kit

Art.-Nr. 34538

UVP 159,-€

7 350030 453615

FlexiPack X

Art.-Nr. 34532

UVP 475,-€

7 350030 453462

machineCam Mini

Kartoffelernte
Potato harvesting

Ballen pressen
Baling

Mähdrusch
Harvest

Frontladen & 
Rückwärtsfahren
Front loading &

reversing

Teleskopheber
Telescopic elevator

N9
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Art.-Nr. 35083 Art.-Nr. 35083P

UVP 639,-€ UVP 639,-€

Art.-Nr. 35084 Art.-Nr. 35084P

UVP 699,-€ UVP 699,-€

35083

35084

35083P

35084P

LS201 - Worm LS201 - PIN

DF642 - Worm DF642 - PIN

4 014803 449184

4 014803 449191

4 014803 449207

4 014803 449351

N10

Handpieces
• High quality bearings
• Durable
• Extra deep fork body for easy entry into the wool
• For the professional and hobby shearer
• WxLxH: 65 x 95 x 320mm
• Weight without cutters and comb: 1.233g

The limited edition handpiece DF642 is dedicated to the 
sheep shearer David Fagan. The handpiece is not only named after him, 
extensive knowledge from years of shearing competitions is implemented 
in the development. Be fast to get one – the handpiece is limited.

Scherhandstücke
• Freilaufende Qualitätslager
• Langlebig
•  Extra tiefgezogener Gabelkörper für leichten 

Eintritt in die Wolle
• Für Profis und begeisterte Hobbyscherer
• Abmessungen B x H x L: 65 x 95 x 320 mm
• Gewicht ohne Messer 1.233g

 Das limitierte Handstück DF 642 ist dem bekannten Schafscherer 
David Fagan gewidmet. Das Handstück trägt nicht nur seinen Namen, 
sondern seine langjährige Wettkampferfahrung ist in die Entwicklung 
des DF642 eingeflossen. Greifen Sie schnell zu, die Auflage ist limitiert!
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Neuheiten / News 
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34711BL

34711HG

34711GRA

34711LI

Dunggabel - Spänegabel 
«Original Schwedengabel»
• Extrem stabiler, flexibler, nahezu unzerbrechlicher 

Kunststoff mit hohem Anteil an Polycarbonat
• Extra gewinkelte Zinken für die leichte Aufnahme 

von Spänen und Dung
• 18 Zinken
• Gabelbreite ca. 40cm
• Lieferung ohne Stiel

Shaving fork 
«The Original Swedish»
• Extrem durable, flexible, virtually unbreakable plastic 

with a high rate of polycarbonate
• Extra angular tines for easy inclusion of shavings 

and manure
• 18 prongs
• Fork width approx. 40cm
• Without shaft

Art.-Nr. 34711BL Art.-Nr. 34711GRA

Art.-Nr. 34711HG Art.-Nr. 34711LI

UVP 15.95 € UVP 15.95 €

UVP 15.95 € UVP 15.95 €

N11
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34712BL

34712HG

34712GRA

34712LI

Stiel für die Dunggabel - Spänegabel Stiel für die Dunggabel - Spänegabel 
«Original Schwedengabel»«Original Schwedengabel»
• Inkl. Schrauben
• Ca. ø 26mm
• Ca. 115cm lang
• Aluminium mit Kunststoffgriff

Shaft for Shaving fork Shaft for Shaving fork 
«The Original Swedish»«The Original Swedish»
• Incl. bolts
• Approx. Ø 26mm
• Approx. 115cm long
• Aluminium with plastic handle

Art.-Nr. 34712BL Art.-Nr. 34712GRA

Art.-Nr. 34712HG Art.-Nr. 34712LI

UVP 9.95 € UVP 9.95 €

UVP 9.95 € UVP 9.95 €

N12



Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.4

Ihre Vorteile bei horizont
Your advantages with horizont

Jubiläumprodukte
Pünktlich zu unserem 70jährigen Jubiläum freuen wir uns 
Ihnen ausgewählte Produkthighlights in einem speziellen 
Jubiläums-Design zu Vorzugspreisen zu präsentieren. 

Fachhandel & Fachhandelsbetreuer
Unser kompetenter Außen- und Innendienst mit über 60 
Mitarbeitern unterstützt unsere horizont-Fachhändler in 
Deutschland, Frankreich, Großbritannien, Polen und 
Slowenien mit Rat und Tat und stellt dadurch sicher, dass 
Sie kompetent beraten werden.

Anniversary products
To celebrate our 70years-anniversary we are pleased to 
introduce selected product highlights in an extraordinary 
design with special prices. 

Retailer & Sales team
The horizont team with more than 60 field service persons 
support our horizont retailers in Germany, France, United 
Kingdom, Poland and Slowenia with training and marketing 
to ensure, that you get the best service and knowledge 
about our products.

horizont - Der Profi für die 
professionelle Tierhaltung
Mit horizont haben Sie einen erfahrenen 
Profi an Ihrer Seite. Seit über 70 Jahren 
bietet horizont Lösungen und innovative 
Produkte für die Tierhaltung.

horizont - 
the livestock expert
With horizont you got a real professional 
by your side. For 70 years horizont has 
offered solutions and innovative products 
for animal husbandry.

70 Jahre Erfahrung
Seit über 70 Jahren kennt und entwickelt horizont 
Produkte und Lösungen für die moderne Tierhaltung. 
Unsere Produkte werden gemeinsam mit Praktikern 
entwickelt und kontinuierlich optimiert. 
Steigende gesetzliche  Anforderungen und aktuelle 
Themen wie Tierwohl fließen in neue Produkte ein. 
Davon profitieren Ihre Tiere und Sie als Tierhalter. 

70 years of experience
For more than 70 years horizont has known and 
developed solutions for the modern agriculture sector. 
Our products are developed with owners of animals. 
Specific legal requirements and developments like 
»Animal welfare« are taken into account. 
That is for your and your animals safety.

10555J 312511SWJ 312921SWJ 300031J 35002J

Wir produzieren Sicherheit 
und geben Impulse!

We produce safety 
and give impulses!

Service
Das horizont Team freut sich, Ihnen bei Fragen rund um 
unsere Produkte behilflich zu sein – egal ob es sich um die 
Planung eines Projekts oder der Lösung eines Problems 
handelt. Rückmeldungen, wie wir unsere Produkte weiter 
verbessern können, sind jederzeit unter 
customerservice@horizont.com willkommen.

Service
The horizont team will be happy to help you answering your 
questions about our products - regardless of whether it is 
about planning a project or a problem solution. Feedback to 
our products is always welcome at 
customerservice@horizont.com

mailto:customerservice@horizont.com
mailto:customerservice@horizont.com
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*Anforderungen für die Entnahme von Wasser für die Tierhaltung aus öffentlichen Gewässern variieren regional und national – bitte informieren Sie sich bei Ihren zuständigen 
Behörden, welche speziellen Anforderungen für Sie gelten.
*Please be aware, that national and local laws in regard to the use of public water for drinking by animals do vary. So please check with your local authorities, 
if these requirements apply to you, too.

Vielseitig
ist unser Zubehör für die 
Geflügelhaltung. Während 
der gesamten Lebensdauer 
eines Huhns können Sie sich 
auf die Qualität und Ver-
lässlichkeit unserer Produkt- 
neuheiten verlassen:
> s.S. 197

Versatility
of supply for private poultry 
keeping from the egg to 
the adult animal, all steps 
of the progression can be 
supported:
> page 197

Bewährte und 
einfache
Bestimmung des 
Füllstandes Ihres Silos aus 
der Entfernung:
> s.S. 222

Proven and easy
monitoring of the levels of 
material in your bin from 
inside your house:
> page 222

Einfache und rechtssichere 
Wasserversorgung
garantiert das von 
horizont entwickelte 
Solar-Wasserpumpenset*:
> s.S. 126

Easy and legal 
water supply
is guaranteed by the 
solar water pump system* 
made by horizont:
> page 126

Jederzeit gute Sicht
gewährleisten die neuen 
LED-Lampen der Marke 
MICHELIN für Profis und 
Amateure:
> s.S. 206 - 207

Clear view 
will be ensured by the new 
LED-lights by the brand 
MICHELIN for professionals 
and amateurs:
> page 206 - 207

Alles immer und 
überall im Blick
mit der farmCam IP Wi-Fi 
Kamera. Seien Sie immer bei 
Ihren Tieren - egal wo Sie 
sich gerade aufhalten:
> s.S. 242

Everything in view 
anytime, anywhere
with the farmCam IP Wi-Fi 
camera. Keep an eye on your 
animals or on your farm, 
wherever you are:
> page 242

Tierwohl
Die Anforderungen an das 
Tierwohl steigen! Mit unseren 
neuen Kratzpads kann jeder 
Tierhalter das Wohlbefinden 
seiner Tiere verbessern:
> s.S. 76

Animal welfare
The requirements on animal 
welfare are increasing. With 
our new scratch pads each 
owner can improve the 
welfare of his animals:
> page 76

Eine kleine Auswahl unserer Highlights
A small selection of our highlights

Achten Sie auf das -Symbol im Katalog, um keines der Highlights zu verpassen!
Do not miss our highlights, ensure the -symbol!

>

P
m
m
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• Die Produkte sind im Beutel verpackt

• Die Produkte sind im Klemmpack verpackt

• Die Produkte sind im Karton verpackt

• Die Produkte sind im Bund verpackt

• The products are packed in a bag

• The products are packed in a clam packaging

• The products are packed in a carton

• The products are packed in a bundle

= Beutel à 10 Stück = Bag with 10 pieces

Beispiel:
Example:

10 10

= Klemmpack à 3 Stück =  Clam-packaging
with 3 pieces

3

Beispiel:
Example:

3

1 = Karton à 1 Stück = Carton with 1 piece

Beispiel:
Example:

1

10 10= Bund à 10 Stück = Bundle with 10 pieces

Beispiel:
Example:

Diese Symbole werden Sie bei vielen 
Produkten im horizont-Katalog finden. 
Sie sollen Ihnen helfen, schnell zu erkennen, 
in welcher Form die Produkte verpackt sind 
und welche Stückzahl sich in der jeweiligen 
Verpackung befindet.
Deshalb beachten Sie bitte unsere 
folgenden Hinweise!

You will find these symbols on many 
products in the horizont catalogue. 
They should help to identify packaging 
quantities. 

Therefore please consider the following 
information:

Diese Symbole zeigen Ihnen, 
wie die Produkte verpackt sind.

These symbols show you 
how the products 
are packaged.

• Wenn die Symbole farbig abgebildet sind, 
kennzeichnen sie die verbindliche 
Mindestabnahmemenge für den Handel

Mindest- bzw. 
empfohlene Abnahmemengen

Minimum order quantities resp. 
recommended order quantities

• If the symbols are displayed in colour, 
they indicate the binding minimum order 
quantity for retailers

= Palette à 40 Stück = Pallet with 40 pieces

• Die Produkte sind auf einer Palette verpackt

• Wenn die Symbole in grau abgebildet sind, 
kennzeichnen sie die empfohlene 
Abnahmemenge für den Handel

121/ • Die Produkte sind einzeln erhältlich
• Karton oder Bund zeigen lediglich die 

empfohlenen Abnahmemengen1/ 20

• The products come on a pallet

• If the symbols are displayed in grey colour, 
they indicate the recommended order 
quantity for retailers

• Products individually available
• Carton and bundle simply show the 

recommended order quantities

40 40

Symbolerklärungen
Symbol explanations

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30464 Karabinerhaken 50 x 5mm Carabiner hook 50 x 5mm 10 5,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

300061C Sauger 100mm, rot Teats 100mm, red 3 3,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34004N Viehtreiber "HotShock Plus" Cattle coaxer "HotShock Plus" 1 54,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31023 16 Zinken, einseitig 16 prongs, one sided 10 12,95
pro Stk.

31032 32 Zinken, beidseitig 32 prongs, double sided 10 14,75
pro Stk.
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Ersatzstricke 
für Geburtshelfer
• Aus Perlon

Replacement ropes
for calfpuller
• Perlon

Geburtshelfer VINK
• Komplett aus Edelstahl
• Mit patentiertem Ansatzbügel, der sich jeder 

Rasse anpasst und ein Abrutschen verhindert
• Zugbewegung nach allen Seiten möglich
• Zugspannung kann bei Komplikationen sofort 

gelockert werden
• Daher optimale Sicherheit für Kalb und 

Muttertier
• Standardmodell 30107 mit Parallel-Hub, d. h. 

beide Stricke werden gleichzeitig angezogen
• Modell 30117, 30118 und 30119 (verstärkt) 

mit Wechsel-Hub, d. h. die Stricke werden 
abwechselnd angezogen - dadurch 
leichteres und schonenderes Herausziehen 
des Kalbes möglich

Ersatzteillisten auf Anfrage!

30117 - 3011930107

Parallel-Hub
Parallel traction

Wechsel-Hub
Alternative traction

Calfpuller VINK
• Stainless steel
• Patented attachment bow suitable for all breeds
• Allows pulling to all sides
• It is possible to loosen the tension immediately 

when problems occur
• Therefore maximum security for calf and mother
• Standard model 30107 with parallel traction, that 

means both ropes are pulled at the same time
• Models 30117, 30118 and 30119 

(extra strong) with alternative traction, that 
means each rope is pulled separately - therefore 
easy and safe pulling of the calf possible

Spare parts list available on request!

Geburtsstrick
• Schneidet auch bei starkem Zug nicht in die 

Hand ein
• Aus Perlon

Calving ropes
• Will not cut into hand even under pressure
• Perlon

Geburtshelfer und -stricke
Calfpuller and ropes

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30107 Standard, 160cm, Milchvieh Standard, 160cm, for dairy cattle 1 309,00

30117 Wechsel-Hub, 160cm, 
Milchvieh

Alternative traction, 160cm,
for dairy cattle

1 345,00

30118 VK800-Wechsel-Hub, 180cm,
Fleischvieh

VK800-alternative traction,
180cm, for beef cattle

1 485,00

30119 VK600-Wechsel-Hub, 180cm,
Milchvieh

VK600-alternative traction,
180cm, for dairy cattle

1 365,00

30107-18
Ersatzstricke für VINK, 
1 x blau und 1 x rot mit 
verstellbarer Schlaufe, 73cm

Replacement ropes for VINK,
1 x blue and 1 x red with
adjustable loop, 73cm

2 8,59

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30105C 85cm lang, 10mm stark 85cm long, 10mm strong 2 6,49

30105 85cm lang, 10mm stark 85cm long, 10mm strong 2 6,29

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30100C 150cm lang, 10mm stark 150cm long, 10mm strong 1 6,49

30100 150cm lang, 10mm stark 150cm long, 10mm strong 1 5,99
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Digital-
Fieberthermometer
• Komplett mit Schutzhülle und Batterie
• Sofort betriebsbereit
• Schnell und zuverlässig
• Spritzwassergeschützt
• Ca. 13cm lang

Digital veterinary 
thermometer
• Complete with protective cover and battery
• Immediately ready to use
• Fast and reliable
• Splash-proof
• Approx. 13cm long

Gleitgel VETGEL
• Zum Schlüpfrigmachen der Hände und Arme
• Veterinär- / Samentauglich

Lubricant gel VETGEL
• To lubricate hands and arms
• Suitable for veterinary care and semen

Einweghandschuhe
• 90cm lang
• Unsteril
• Reißfest und sicher
• Aus Polyethylen
• 100 Stück (= 50 Paar) im Spenderkarton

Disposable gloves
• 90cm long
• Unsterile
• Tearproof and safe
• Made from Polyethylene
• 100 pieces (= 50 pairs) in dispenser

Veterinär-
Einmalhandschuh 
mit Schulterschutz
• Schutz von Schulter, Achsel und Brust
• Selbsthaltend
• 120cm lang
• Supersensibel
• 50 Stück (= 25 Paar) im Spenderkarton

Veterinary disposable 
gloves with shoulder 
protection
• Protects shoulder, armpit and chest
• Self-adhesive
• 120cm long
• Very sensitive
• 50 pieces (= 25 pairs) in dispenser

Weitere Veterinärartikel finden Sie auf S. 79 - 86! For more veterinary products see page 79 - 86!

Geburtshilfe
Calving aids

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31508C Messbereich: 
32°C bis 42°C

Measuring range: 
32°C up to 42°C

1 5,29

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30616K Universalgröße One size 100 13,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34147 Universalgröße One size 50 19,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

301011 1000ml Flasche 1000ml bottle 1/12 5,49
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Cow lifting frame
• An indispensable device for cows that cannot 

get back on their feet (e.g. after complicated 
parturition)

• A well spent investment that pays quickly and 
should be a "MUST" for every dairy cattle 
farmer

• The clamps are infinitely adjustable to the 
specific bowl width of each cow

• With a pulley or another hoisting apparatus 
every animal can be helped up to it´s feet

Hebegerät für Kühe
• Ein unentbehrliches Gerät für Kühe, die sich 

aus eigener Kraft nicht mehr erheben können 
(z.B. nach Schwergeburten)

• Eine sinnvolle Investition, die sich schnell 
bezahlt macht und für jeden Milchviehhalter 
ein "Muss" sein sollte

• Die Greifklammern lassen sich stufenlos 
auf die spezifische Beckenbreite der Kuh 
einstellen

• Mit Hilfe eines Flaschenzuges oder eines 
anderen Gerätes kann ein festliegendes Tier 
wieder aufgerichtet werden

34379

34604

Fußfessel verstellbar
• Aus extra starkem Nylon
• Mit verstellbarer Rollschnalle
• Lederverstärkt
• Zusätzlich in der Mitte verstellbar

Fußfessel
• Aus extra starkem Nylon
• Mit verstellbarer Rollschnalle 
• Lederverstärkt

Hobble adjustable
• Extra strong nylon belt
• Adjustable roll buckle 
• Leather reinforcement
• Adjustable middle part

Hobble
• Extra strong nylon belt
• Adjustable roll buckle 
• Leather reinforcement

Verstellbar Adjustable

Geburtshilfe
Calving aids

Cow lifting frame VINK
• During competent use no injuries can occur 

around the hipbone
• Removeable rotatable handle to be located on 

both sides
• Solidly processed 
• Easily adjustable
• Rubberised clamps
• Standard size for breeds up to 900 kg

Hebegerät VINK
• Bei sachkundigem Gebrauch entstehen keine 

Verletzungen um das Hüftbein
• Abnehmbare, drehbare Kurbel, auf beiden 

Seiten montierbar
• Solide verarbeitet
• Leicht verstellbar
• Gummierte Greifklammmern
• Standardgröße für Rassen bis 900kg

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30111 Fußfessel verstellbar Hobble adjustable 1 12,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30103 Fußfessel Hobble 1 9,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34379 Für mittlere und kleine Rassen, 
bis 900kg

For medium and smaller breeds 
up to max. 900kg

1 94,95

34604 Für große Rassen und 
Fleischrinder bis 1.500kg

For tall breeds and beef cattle 
up to max. 1500kg

1 139,00

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30772 Hebegerät VINK Cow lifting frame VINK 1 139,50
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Calf coat
• For an optimal support of the immune system 

in the first days after birth
• Prevents diarrhoea illness
• Top-quality with Invista-filling
• Breathable and water-repellent for an 

optimal feeling
• With nylon straps and plastic clip fastenings 

for best fit
• One size (fits it all)
• Washable

Kälberdecke
• Für optimale Unterstützung des 

Immunsystems nach der Geburt
• Beugt Durchfallerkrankungen vor
• Top-Qualität mit Invista-Füllung
• Atmungsaktiv und wasserabweisend für ein 

optimales Körperklima
• Mit Nylonriemen und Kunststoffver-

schlüssen für eine perfekte Passform
• Einheitsgröße
• Waschbar

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34279 Ca. 69cm Approx. 69cm 1 35,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30763 Beinschiene für Kälber Leg splint for calves 1 39,35

Kälberzubehör
Calf accessories

Leg splint for calves
• Specifically designed to correct the flexed 

pastern (knuckling under of front feet) in the 
newborn calf

• The fixed pastern joint enables the calf to 
stand straight on the front legs and move 
freely

• Leave in place for min. 2 to 4 weeks
• Washable tough nylon and durable molded 

ABS material
• Complete with built-in padding 
• Hook and loop security straps
• Eliminates casts and taping
• Fully adjustable and reusable
• Weight 70g
• Length 22cm

Beinschiene für Kälber
• Speziell für Kälber, die an einem angeborenen 

Sehnenstelzfuß leiden
• Das fixierte Fesselgelenk ermöglicht dem 

Kalb ein gerades Stehen und Laufen auf der 
bzw. den Vorderklaue(n)

• Für min. 2 bis 4 Wochen am Bein belassen
• Waschbarer und besonders haltbarer ABS-

Kunststoff
• Innenliegende Polsterung
• Sicherheits-Klettverschlüsse
• Behandlung ohne Gips und Bandagen 
• Verstellbar und wiederverwendbar
• Gewicht 70g
• Länge 22cm

Diese Beinschiene sollte in keiner 
Hofapotheke eines Rinderhalters fehlen

In einer Studie der Universitäten 
München und Bern wurden bei 13,6% 
der untersuchten Kälber ein 
Sehnenstelzfuß festgestellt (2007).

In a study carried out by the 
Universities Munich and Bern 13.6% 
of the examined calves were born 
with flexed pastern joints (2007).

This leg splint should not be missed 
in the medicine chest of a dairy farm
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Calf-Tel verwendet ein einzigartiges Thermoform-Herstellungs-
verfahren, das in Verbindung mit dem qualitativ hochwertigsten 
Polyethylen zu einer unübertrefflichen Stabilität, Haltbarkeit und 
Lebensdauer führt. Calf-Tel Produkte bieten dem Anwender 
weltweit das beste und effektivste Haltungssystem zur Aufzucht 
gesunder Kälber.

Gesundheit und Bio-Sicherheit
Bakterien können durch das Polymer-Material weder absorbiert 
werden noch können sie sich dort entwickeln. 
Die Undurchdringbarkeit für Krankheitserreger verbessert die 
Kälbergesundheit und die Leistung, reduziert dafür die 
Verlustrate sowie Tierarzt- und Arzneimittelkosten.

Wirtschaftlichkeit
Calf-Tel Haltungssysteme haben sich in der Praxis als sehr wirt-
schaftliche Haltungssysteme etabliert. Begründet auf die hohe 
Effektivität, die Funktionssicherheit und die geringsten Kosten.
• Leichtbauweise - leichte Handhabung und Reinigung
• Leichter Zugang zu Futter und Wasser - für Landwirt und Kalb
• Haltbarste Kälberhütte am Markt - geringste Wartungskosten
• Reduzierte Arbeits-, Behandlungs- und Tierarztkosten

Mehr Profit!

Stabilität & Haltbarkeit
Calf-Tel-Produkte sind die einzigen thermoge-
formten Kälberhaltungssysteme. Konstruiert und 
gefertigt aus dem stärksten Polyethylen, sind sie 
nahezu unzerstörbar und besitzen die mit Abstand 
größte Lebensdauer.

Überlegen in Belüftung und 
Luftführung
Calf-Tel Kälberhütten haben serienmäßig die 
innovativsten Belüftungsfunktionen - 
ständig Frischluft- niemals Zugluft!

Sonnen- & UV-Schutz
Absolut lichtundurchlässig - ultraviolette Strahlung 
durchdringt die Calf-Tel Systeme nicht. Dies führt 
zu gesünderen Kälbern, da kein Treibhauseffekt 
entsteht und unnatürliche Temperatursprünge 
ausbleiben - dadurch verringert sich auch die 
Schwitzwasserbildung.

Economy
Calf raisers have found Calf-Tel housing systems to be a more 
profitable housing option due to the efficiency, reliability and the 
low initial investment.
• Lightweight - easy to move and clean
• Easy access to feed and water - for both raiser and calf
• Longest lasting hutch on the market - lowest lifetime cost
• Decreased labour, treatment and veterinarian cost

More money in your pocket!

Calf-Tel uses an unique thermoforming process and the highest 
quality polyethylene plastic. This cause to sovereign quality, 
durability and strength. Calf-Tel products offer calf raisers 
around the world simply the best and most cost effective system 
for raising healthy calves.

Health & Bio-security
The polymer material does not absorb or promote bacterial 
growth. It is non-porous, impervious to manure acids and strong 
disinfectants resulting in improved calf health and performance, 
low mortality rates and reduced medicine and veterinary costs.

Strength & Durability
The strength and durability of Calf-Tel housing 
systems is unmatched. Constructed to ultra high 
molecular weight - Calf-Tel housing systems are 
the strongest and most durable in the industry.

Superior Airflow & Ventilation
Calf-Tel housing systems are engineered for superior 
ventilation and come standard with the most innovative 
ventilation features in the industry. 
Calf-Tel housing systems provide a continual supply of 
fresh air to your calves without subjecting them to draft!

Sun & UV Protection
Totally opaque - ultraviolet rays do not penetrate 
Calf-Tel housing systems. 
This creates a healthier environment for the calves 
by eliminating the greenhouse effect and rapid 
unnatural shifts in temperature - reducing the build 
- up of condensation.

Kälberhütten und Zubehör
Calving hutches and accessory
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Hochmolekulares Polyethylen
Verlängert die Lebensdauer und Haltbarkeit - 
kältebruchfest und reißfest - nahezu unzerstörbar

High molecular weight polyethylene
Strongest and most durable in the world - 
tearproof - nearly indestructible

Belüftungsöffnung und Versorgungsklappe
Mehrfach einstellbar

Rear ventilation and bedding door
Fully adjustable

Luftführung & 
Belüftung

Superior Airflow & 
Ventilation

Zeitsparend & 
Wirtschaftlich

Economy & Efficiency

Stabilität & Haltbarkeit
- hält ewig -

Strength & Durability

Sonnen- & 
UV-Schutz

Sun & UV-Protection

Bio-Sicherheit
Mikrobenresistentes Material 
sorgt für gesunde Kälberhaltung

Bio-security
Microbe-resistant material 
resulting in improved calf health

Absolut lichtundurchlässiges Material
UV-Strahlen werden blockiert und sorgen 
für ein ausgewogenes Klima

Totally opaque
Ultraviolet rays are blocked for a balanced 
climate

*     Die Lieferung dieser Produkte erfolgt generell ab Werk. Wir erstellen Ihnen gern ein unverbindliches Angebot über die Frachtkosten!
* Delivery of these products are in general ex works. Do not hesitate to ask us for a freight offer!

Kälberhütten und Zubehör
Calving hutches and accessory



Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.14

Calf-Tel Comfort Zaun*
• Stabile, feuerverzinkte Rahmenkonstruktion
• Integrierte Tür in der Front, mit am Markt 

einzigartiger Einhandbedienung für schnellen 
und bequemen Zugang zum Kalb

• Hochklappbar und schiebbar um das Kalb in 
der Hütte zu fixieren bzw. den 
Auslaufbereich abzuschieben

• Passend für Calf-Tel Pro II und 1.2 Compact
• Mit 2 Halterungen für Tränkeeimer

Calf-Tel Comfort Fence*
• Stable, hot-dip galvanised pipe frame 

construction
• Integrated door in front, with on the market 

unique one hand service for a fast and 
comfortable access to the calf

• Adapted for Calf-Tel Pro II and 1.2 Compact
• With 2 attachments for calf feeders  

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

540521 120 x 160 x 100cm, 30kg 120 x 160 x 100cm, 30kg 1 289,00

Integrierte Fronttür 
mit Einhandbedienung 

Integrated door in front 
with one hand service

Äußerst haltbare und 
massive Konstruktion 

Actually durable and
solid construction

Senkrechte Streben
für mehr Sicherheit 

Secure base

Klapp- und schiebbar

Hinged

Calf-Tel Pro II*
Das effizienteste Kälberhaltungssystem
• Für Kälber bis zur 8. Lebenswoche
• Extra lange Kälberhütte mit teilgeöffneter 

Front sowie serienmäßigen 
Belüftungsklappen und -öffnungen

• Auch für 2 Kälber einsetzbar
• Eine leicht bedienbare Versorgungsklappe auf 

der Rückseite erlaubt bequemes Einstreuen 
und ist zusätzlich eine wettersichere, 
mehrfach einstellbare Belüftungsöffnung

Calf-Tel 1.2 Compact*
• Für Kälber bis zur 4. Lebenswoche
• Eine leicht bedienbare Versorgungsklappe auf 

der Rückseite erlaubt bequemes Einstreuen 
und ist zusätzlich eine wettersichere, 
mehrfach einstellbare Belüftungsöffnung

Calf-Tel Pro II*
The most efficient calf-raising system
• For calves till the 8th postnatal week
• Extra hutch length and partly open front
• Also for 2 calves
• Easy to adjust rear ventilation and bedding 

door

Calf-Tel 1.2 Compact*
• For calves till the 4th postnatal week
• Fully adjustable rear ventilation and bedding 

door

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

540511 219 x 122 x 136cm, 33kg 219 x 122 x 136cm, 33kg 1 479,00

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54050 152 x 112 x 118cm, 23kg 152 x 112 x 118cm, 23kg 1 369,00

Leichtes Einstreuen
Easy bedding

Leichtes Einstreuen
Easy bedding

*     Die Lieferung dieser Produkte erfolgt generell ab Werk. Wir erstellen Ihnen gern ein unverbindliches Angebot über die Frachtkosten!
* Delivery of these products are in general ex works. Do not hesitate to ask us for a freight offer!

Kälberhütten und Zubehör
Calving hutches and accessory
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Calf-Tel MultiMax*
• Großer Eingang für maximale Belüftung
• Extra hohe Hütte – damit die Tiere länger als 

Gruppe zusammenbleiben können
• Sockel aus witterungsbeständigem Holz bietet 

ein stabiles und sicheres Fundament
• Dachentlüftung verbessert die Luftumwälzung
• Für bis zu 4 – 6 Kälber
• Eingang: ca. 150 x 150cm

Calf-Tel MultiMax*
• Large entryway, for maximum ventilation
• Extra high hutch – allows animals to stay 

in the unit longer
• Treated lumber base, provides a stable and 

secure foundation
• Ridge top ventilation for improved air circulation
• For 4 to 6 calves
• Entrance: ca. 150 x 150cm

ltiMax*
r maximum ventilation
allows animals to stay

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54053 275 x 220 x 185cm, 107kg 275 x 220 x 185cm, 107kg 1 1.375,00

Calf-Tel  
Zaun für MultiMax*
• Stabile, feuerverzinkte Rahmenkonstuktion
• Integrierte Tür in der Front, 70 x 120cm
• Ein Fressgitter mit 5 Plätzen, 2 Seitenteilen, 

2 Befestigungsadaptern und 5 Eimerringen
• Passend für Calf-Tel MultiMax

Calf-Tel 
Fence for MultiMax*
• Stable, hot-dip galvanised pipe frame 

construction
• Integrated door in front, 70 x 120cm
• A feeding grill for five calves, 2 side frames, 

2 mounting adapters und attachment for 
five calf feeders

• Suitable for Calf-Tel MultiMax 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54097 280 x 200 x 120cm, 108kg 280 x 200 x 120cm, 108kg 1 929,00

*     Die Lieferung dieser Produkte erfolgt generell ab Werk. Wir erstellen Ihnen gern ein unverbindliches Angebot über die Frachtkosten!
* Delivery of these products are in general ex works. Do not hesitate to ask us for a freight offer!

Abbildung zeigt Sonderausstattung

Picture shows optional equipment

Kälberhütten und Zubehör
Calving hutches and accessory



Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.16

Kälber-Iglu 
MINI, MIDI und MAXI*
• Komplett aus rotationsgeformten 

Polyethylenharz
• UV- und frostbeständig
• Nahezu unverwüstlich
• Einstellbare Dach-Entlüftung und zusätzliche 

Lüftungsscheibe in der Rückwand
• Transport durch zwei Ösen sehr einfach 

möglich

Calf hut 
MINI, MIDI and MAXI*
• Made of roto-moulded Polyethylenresin
• UV- and frost resistant
• Nearly indestructible
• Adjustable ventilation in the roof and 

additional three-hole-ventilation in the rear 
wall

• Easy transport with two lugs permitted

Immer frische Luft für 
das Kalb:
Mit einstellbarer 
Lüftungsscheibe in der 
Rückwand

Always fresh air for 
your calf:
Adjustable 
three-hole-ventilation 
in the rear wall

Zusätzliche 
Frischluftzufuhr:
Mit einstellbarer Dach-
entlüftung

Additional fresh air: 
Adjustable ventilation in 
the roof

Aus hochwertigem 
Polyethylen im 
Rotationsverfahren 
gefertigt - dadurch 
stoßunempfindlich, 
wetterbeständig und 
natürlich UV-stabil 

Made of premium 
quality 
polyethylene, roto-
moulded, thus being 
insusceptible to shocks, 
weatherproof and of 
course UV-resistant

Das Iglu ist mit zwei 
Aufhängeösen verse-
hen, dadurch einfacher 
Transport möglich

With two lugs for easy 
transportation

Zum Reinigen wer-
den die Iglus einfach 
hochgekippt. Die 
Iglus können mit dem 
Hochdruckreiniger und 
handelsüblichen Rei-
nigungsmitteln schnell 
desinfiziert werden

For cleaning purposes 
the calf hut can be put 
on end. The hut can be 
cleaned and disinfected 
with usual cleaning 
material

MINI: 146 x 116 x 120cm

MIDI: 187 x 116 x 126cm

MAXI: 220 x 142 x 142cm

Maße/Sizes:

34297

34298

34299

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34297 Für Kälber bis zur 
6. Lebenswoche

For calves till the 
6th postnatal week

1 345,00

34298 Für Kälber bis zur 
8. Lebenswoche

For calves till the 
8th postnatal week

1 449,00

34299 Für Kälber (Fleischvieh) 
bis zur 8. Lebenswoche

For calves (beef cattle)
till the 8th postnatal week

1 585,00

*  Die Lieferung in Deutschland erfolgt ab 6 Stück frachtfrei. Unter dieser Stückzahl generell ab Werk. Wir erstellen Ihnen gern ein unverbindliches Angebot über die Frachtkosten!
* Delivery of these products are in general ex works. Do not hesitate to ask us for a freight offer!

Kälberhütten und Zubehör
Calving hutches and accessory
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Umzäunung für 
Kälber-Iglu 
MINI, MIDI und MAXI*
• Feuerverzinkte Rahmenkonstruktion
• Lieferung inklusive aller Schrauben und 

Verbindungsteile 
• Integriertes und einfach abnehmbares 

Frontgitter
• Einfache Bedienung durch am Zaun 

befestigte Verriegelungsbolzen
• Das Frontgitter kann auch zum Fixieren des 

Kalbes in der Hütte verwendet werden
• Große Räder für leichtes Verschieben
• Hochklappbar zur Reinigung, für leichten 

Transport oder einfaches Einstreuen

Um den Auslauf bei belegtem Kälber-Iglu abzuschie-
ben, kann mit dem abnehmbarem Frontgitter das 
Kalb in das Iglu zurück gesperrt und die seitlichen 
Gitter links und rechts am Iglu hochgeklappt werden.

In order to clean the cage when the calf is inside the 
hut, the calf can simply be blocked in the hut with 
the front side of the fencing and the lateral parts of 
the fencing can be tilted upwards along the right and 
left hand side of the hut.

Funktionelle Umrandung, 
mit großen Rädern, dadurch 
leichtes Verschieben! 

Functional cage, large 
wheels provide easiness in 
transport! 

Einfache Bedienung, 
die Verriegelunsbolzen 
zum Öffnen der 
Umrandung sind fest am 
Gitter befestigt.

Easy handling, locking 
bolts are tightly fixed at 
the door 
(impossible to lose).

Die Umrandung ist 
hochklappbar, dadurch 
leichter Transport und 
einfaches Einstreuen des 
Iglus möglich.

Cage can be pivoted 
upwards, for cleaning or 
for putting straw into the 
hut.

Gitter-Tür
für MINI, MIDI and MAXI*
• Nur nötig, wenn das Kalb ohne Auslauf 

gehalten werden soll
• Feuerverzinkt

Front door 
for MINI, MIDI and MAXI*
• Only necessary, if calf is kept without cage
• Hot dip galvanised

34303

34302

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34300 Für MINI und MIDI For MINI and MIDI 1 335,00

34301 Für MAXI For MAXI 1 355,00

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34302 Mit Halterung 
für einen Eimer

Including one attachment 
for a feeding bucket

1 159,00

34303 Mit Halterungen 
für zwei Eimer

Including two attachments 
for two feeding buckets

1 159,00

Cage for Calf huts MINI, MIDI and MAXI*
• Hot dip galvanised pipe frame construction
• Delivery including all screws and connecting components 
• Integrated and simply removable front side
• Easy handling by at the cage mounted locking bolts
• The front side can be also used for blocking the calf into the hut
• Large wheels provide easiness in transport
• Cage can be simply pivoted upwards for cleaning, transport or putting straw into the hut

*  Die Lieferung in Deutschland erfolgt ab 6 Stück frachtfrei. Unter dieser Stückzahl generell ab Werk. Wir erstellen Ihnen gern ein unverbindliches Angebot über die Frachtkosten!
* Delivery of these products are in general ex works. Do not hesitate to ask us for a freight offer!

34300: 145 x 116 x 100cm

34301: 145 x 142 x 100cm

Maße/Sizes:

Kälberhütten und Zubehör
Calving hutches and accessory
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300031

31719

31719

Kälbertränkeeimer, 8 Liter
• Aus Kunststoff 
• horizont Qualität 
• Kpl. mit Ventil und -Sauger 
• Bruchsicher
• Mit Innenskala
• Deckel 31719 (grau) nicht im Lieferumfang 

enthalten 

Calf feeder, 8 litres
• Plastic 
• horizont quality 
• Complete with valve and -teat 
• Break-proof
• With inner scale
• Matching lid (grey) not included in delivery 

(part-no. 31719)

3131717199

3131717199

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

300031 Kälbertränkeeimer Calf feeder 1/20 7,99

31719 Deckel Lid 1 2,39

8 L

Tränkeeimer für Kälber
Calf feeder

Kälbertränkeeimer mit 
Euro-Softy Sauger, 
8 Liter
• Aus Kunststoff
• horizont-Qualität
• Kpl. mit Euro-Softy Sauger und 

Ellbogenventil
• Bruchsicher
• Mit Innenskala
• Deckel 31719 (grau) nicht im Lieferumfang 

enthalten

Calf feeder with 
Euro-Softy teat, 
8 litres
• Plastic
• horizont quality
• Complete with Euro-Softy teat and elbow 

valve
• Break proof
• With in-built litre scale
• Matching lid (grey) not included in delivery 

( part-no.31719)

Sauger Euro-Softy
• Haltbarer Ersatzsauger für viele Standard-

Kälbertränkeeimer mit 36-38mm Ventil-
öffnungen 

• Entspricht dem natürlichen Saugverhalten des 
Kalbes

• Durch die speziell geformte Spitze fließt die 
Milch sobald das Kalb saugt und tropft nicht, 
wenn das Kalb pausiert

• Das innenliegende Ellbogenventil ermöglicht 
eine komplette Entleerung des Eimers

• Mit Rückschlagventil, welches das Saugen 
vor allem für neu geborene Kälber erleichtert

Calf Teat Euro-Softy
• Long lasting replacement teat for many 

feeding buckets with standard 36-38mm 
teat hole

• More natural for the calf to suckle
• The inverted teat design allows for fast flow 

of milk as soon as the calf suckles, but then 
does not leak when the calf is not suckling

• The intake elbow assists the teat to drain all 
the milk from the bucket

• Incorporates a non-return valve which makes 
suckling easier for new-born calves

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30787 Sauger Euro-Softy
komplett mit Ellbogenventil

Calf Teat Euro-Softy 
+ Elbow cplt.

1 5,95

30786 Sauger Euro-Softy, 
einzeln

Calf Teat Euro-Softy, 
bare each

1 4,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30796 Kälbertränkeeimer mit 
Euro-Softy Sauger, 8 Liter

Calf feeder with 
Euro-Softy teat, 8 litres

1 10,95

31719 Deckel Lid 1 2,39

8 L30796

30787

30786

30796
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Achten Sie auf die richtige Montage bei 
Saugern mit Kreuz -Lochung!

Kälbersauger
• horizont Qualität
• Passend für alle horizont Tränkeeimer und 

Aufzuchtflaschen mit Ventil
• -Lochung

Kälbersauger
• horizont Qualität
• Passend für alle horizont Tränkeeimer und 

Aufzuchtflaschen
• -Lochung

Pay attention to correct mounting
of cross cut -teats!

Calf teats
• horizont quality
• Suitable for all horizont calf feeders and 

rearers with valve
• With -cut

Calf teats
• horizont quality
• Suitable for all horizont calf feeders and 

rearers
• With -cut

300061 300071

300041

308321

3000513030000 411 303000511

303000006161 303000007171

30083832121

Richtig! Falsch! Correct! Wrong!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

300061C 100mm, rot 100mm, red 3 3,99

300061-5 100mm, rot 100mm, red 5 5,49

300061-100 100mm, rot 100mm, red 100 97,95

300071C 120mm, rot 120mm, red 3 4,79

300071-5 120mm, rot 120mm, red 5 6,49

300071-100 120mm, rot 120mm, red 100 114,90

300041C 100mm, weiss 100mm, white 3 3,79

300041-5 100mm, weiss 100mm, white 5 4,79

300041-100 100mm, weiss 100mm, white 100 91,95

300051C 120mm, weiss 120mm, white 3 4,49

300051-5 120mm, weiss 120mm, white 5 5,99

300051-100 120mm, weiss 120mm, white 100 109,90

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

308321C 100mm 100mm 3 5,49

308321-5 100mm 100mm 5 7,49

308321-100 100mm 100mm 100 129,95

Sauger Big Softy
• Tropft auch nach dauerhafter Nutzung nicht
• Öffnet sich leicht, sobald das Kalb zu saugen 

beginnt
• Passt auf alle Tränkeeimer mit einem 

Lochdurchmesser von 21mm (+/-1mm)

Calf Teat Big Softy
• Does not leak, even after substantial use
• Opens freely as soon as the calf begins 

suckling
• Will fit all feeders with 21mm (+/-1mm) teat 

holes

Kälbersauger
Calf teats

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34191 Sauger Big Softy Calf Teat Big Softy 1 5,99 34191
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300082-100300081-100

30016

300141

30014BL

30021 30020

30018

Accessories for calf feeder
• 30016 horizont-valve with round suction 

piece, absolutely sealed and cannot be tipped 
over 

• 300141 horizont sealing ring red for plastic 
calf feeder

• 30014BL horizont sealing ring blue for 
galvanised calf feeders

 Zubehör für Tränkeeimer
• 30016 horizont-Ventil mit rundem 

Ansaugstück, absolut dicht und 
überdrehsicher

• 300141 horizont-Dichtungsring rot für 
Kunststofftränkeeimer

• 30014BL horizont-Dichtungsring blau für 
verzinkte Tränkeeimer

Kälberaufzuchtflasche
• horizont Qualität
• Mit Skala
• Mit rotem -Sauger 

3072830727

Calf rearer
• horizont quality
• With scale
• With red -teat 

Teats for calf bars
• horizont quality
• -hole
• For calf feeders and calf rearers with valve

Automatensauger
• horizont Qualität
• -Lochung
• Passend für alle Tränkeautomaten und 

Aufzuchtflaschen mit Ventil

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

300081-5 100mm, rot 100mm, red 5 7,59

300081-100 100mm, rot 100mm, red 100 129,00

300082-100 100mm, weiss 100mm, white 100 129,00

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30727 1 Liter 1 litre 1 3,99

30728 2 Liter 2 litres 1 6,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30016C horizont Ventil mit 3mm 
Dichtungsring

horizont valve with 3mm 
seal ring

1 3,59

30016-5 horizont Ventil mit 3mm 
Dichtungsring

horizont valve with 3mm 
seal ring

5 9,99

300141C horizont Dichtungsring für 
30016, 3mm rot

horizont sealing ring, 3mm, 
red for 30016

10 3,49

300141-50 horizont Dichtungsring für 
30016, 3mm rot

horizont sealing ring, 3mm, 
red for 30016

50 9,99

30014BL-10 horizont Dichtungsring für 
30016, 4mm blau

horizont sealing ring, 4mm, 
blue for 30016

10 2,99

30018C horizont-Ventil kpl. mit
-Sauger, rot

horizont valve complete with
-teat, red

2 7,99

30020C Aufhängewinkelstück
aus Kunststoff

Suspension bracket, 
plastic

2 3,69

30020-5 Aufhängewinkelstück
aus Kunststoff

Suspension bracket, 
plastic

5 7,19

30021C Aufhängewinkelstück
aus Metall

Suspension bracket, 
metal

2 4,79

30021-5 Aufhängewinkelstück
aus Metall

Suspension bracket, 
metal

5 9,99

Auch passend für andere 
Kälber- und Lämmersauger

Also suitable for other 
calf and lamb teats

Kälbersauger, Zubehör für Tränkeeimer und Tränkeflaschen
Calf teats, accessories for calf feeders and calf rearers
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Kälberaufzuchtflasche
• horizont Qualität  
• Mit Skala
• Großer Einfüllstutzen
• Integrierter Handgriff
• Selbstregulierendes Ventil
• Mit rotem -Sauger

Calf rearer
• horizont quality
• With scale
• Large opening
• Integrated handle
• Self regulating valve
• With red -teat

Schlundrohr mit Schlauch
• Ein sicheres und schnelles Hilfsmittel zur 

Flüssigkeitstherapie und elektrolytischen 
Behandlung von Kälbern

• Das Schlundrohr kann mit Schlauch (flexibel) 
oder direkt an der Flasche (fest) befestigt 
werden

• Lieferung ohne Flasche

Calf stomach tube 
• A safe and fast aid to liquid therapy and 

electrolyte treatment of calves
• The gullet pipe can be used with tube 

(flexible) or without (fixed)
• Delivery without rearer

Auch passend für andere 
Kälber- und Lämmersauger

Also suitable for other 
calf and lamb teats

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30729 3 Liter 3 litres 1 9,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30261 Schlundrohr mit Schlauch Calf stomach tube 1 13,99

Selbstregulierendes 
Ventil

Self regulating 
valve

3 L

Tränkeflaschen für Kälber
Calf rearer
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Trockenfutterflasche, 4 Liter
• Komplett mit Deckel, Trockenfuttersauger und 

Kunststoffaufhängung mit Schrauben
• Große Öffnung für leichtes Befüllen und 

leichte Reinigung

Feeding bottle, 4 litres
• Complete with lid, grain teat and 

support with screws
• Wide opening for easy filling and cleaning

Schwimmerventil 
• Kpl. mit rotem -Sauger
• Extra großer Schwimmkörper 

aus Kunststoff 
• Selbstaufstehend und damit immer 

tränkebereit

Floating valve
• Includes red -teat
• Extra large plastic floater
• Always ready for drinking as self standing

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30012 Schwimmerventil kpl. mit 
Sauger

Floating valve with teat
1 8,19

30011-5 Ersatzsauger für 30012 Spare teat for 30012 5 8,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30038 Trockenfutterflasche,
komplett

Feeding bottle 1 19,45

30042-5 Ersatzsauger, Gummi,
70mm, rot

Grain teat, rubber, 
70mm, red

5 18,75

30040 Metallhalter Metal support 1 12,45

30012

30038

30011-5

3004030042-5

Große Öffnung für 
leichtes befüllen und reinigen

Wide opening for easy
filling and cleaning

Futterflaschen für Kälber
Feeding bottles for calves
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SPEEDY-FEEDER
• Kälbertränkeflasche mit drei Dosierstufen
• Ergonomisch Handgriff
• Der Sauger ist so im Deckel angebracht, dass 

die Flasche vollständig geleert wird
• Einfaches Befüllen und Reinigen durch die 

70mm große Flaschenöffnung
• Die unterschiedlichen Dosierstufen ermög-

lichen das schnelle Trinken eines hungrigen 
Kalbes und das langsame Trinken eines 
schwachen Kalbes, so dass keine Gefahr des 
Verschluckens entsteht

SPEEDY-FEEDER
• Three-speed nursing bottle
• Multi-directional easy-grip hand hold
• The teat is mounted low in the cap to 

empty the bottle contents completely
• The wide 70mm-diameter neck 

ensures easier filling and cleaning
• The different speed levels enable a 

really hungry calf to drink fast and a 
weak or premature calf to take milk 
in the speed as it can cope without 
drowning

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30032 SPEEDY-FEEDER 2,5 Liter SPEEDY-FEEDER 2.5 litres 1 27,99

30781 SPEEDY-FEEDER 4 Liter SPEEDY-FEEDER 4 litres 1 35,99

30033 Ersatzsauger mit Deckel Spare teat with cap 1 11,99

30782 Ersatzsauger Teat only 1 9,99

Futterflaschen für Kälber
Feeding bottles for calves

SPEEDY-DRENCHER 
• Kälbertränkeflasche mit drei Dosierstufen
• Ergonomisch Handgriff
• Der Drencher ist so in dem Deckel ange-

bracht, dass die Flasche vollständig geleert 
wird

• Einfaches Befüllen und Reinigen durch die 
70mm große Flaschenöffnung

• Die Ersatzsonde (Art.-Nr. 30785) ist seperat 
erhältlich und kann auch auf der Standard 
SPEEDY FEEDER Flasche aufgebracht werden

SPEEDY-DRENCHER
• Three-speed nursing bottle
• Multi-directional easy-grip hand hold
• The drench probe is mounted low in the cap 

to empty the bottle contents completely
• The wide 70mm-diameter neck ensures 

easier filling and cleaning
• The probe assembly (probe with lid - 

part-no. 30785) is available separately to fit 
your standard SPEEDY FEEDER bottle

30032 3078130033 30782

30783 3078430785
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30783 SPEEDY-DRENCHER 2,5 Liter SPEEDY-DRENCHER 2.5 litres 1 29,99

30784 SPEEDY-DRENCHER 4 Liter SPEEDY-DRENCHER 4 litres 1 39,99

30785 Ersatzsonde Probe Assy 1 18,99
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Futterflaschen für Kälber
Feeding bottles for calves

Drencher
• Der original Drencher Labelvage
• Hohe Qualität
• Geringes Gewicht
• Gutes Handling
• Mit Dosiermöglichkeit am Griff, selbstfüllend
• Einhändig bedienbar
• Sehr hochwertiger und haltbarer Kunststoff, 

anatomisch geformter Eingeber aus Metall
• Leichte Reinigung
• Erhältlich für 200ml, 300ml und 600ml

 Drencher
• The original drencher dosing guns by 

Labelvage
• High quality 
• Low weight
• Good handling
• With dosing possibility on the handle, self 

filling
• Single-handed
• High quality and durable plastic, anatomically 

shaped metal feeder
• Easy to clean
• Available in 200ml, 300ml and 600ml

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30749 200ml, Dosierstufe 10ml 200ml, dosing step 10ml 1 52,95

30749C 200ml, Dosierstufe 10ml 200ml, dosing step 10ml 1 53,95

30750 300ml, Dosierstufe 25ml 300ml, dosing step 25ml 1 55,95

30750C 300ml, Dosierstufe 25ml 300ml, dosing step 25ml 1 56,95

30751 600ml, Dosierstufe 50ml 600ml, dosing step 50ml 1 59,95

30751C 600ml, Dosierstufe 50ml 600ml, dosing step 50ml 1 60,95

30749

30750

30751

30749

30750

30751
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300231R
300231RUK

300232R
300232RUK
33
33

Aluminium

Wasserdicht IP X7

Waterproof IP X7

CE-geprüft

CE-prooved

Wasserdicht IP X7

Waterproof IP X7

CE-geprüft

CE-prooved

PTFE-Beschichtung

PTFE-coated

Kälbermilch- 
und Futtererwärmer
• Hohe Heizleistung von 2300W
• Mit optischer Betriebsanzeige
• Von außen einstellbare, stufenlose 

Thermostatsteuerung
• Das Gerät schaltet nach Erreichen der 

eingestellten Temperatur automatisch ab 
und hält diese konstant

• Kein Anbrennen
• Leicht zu reinigen
• Gegen Nässe geschützt IPX7
• Ab 150mm Eintauchtiefe bereits einsetzbar

Thermostatic 
milk heater
• Powerful heat output of 2300W
• Optical operation display
• Externally adjustable infinitely variable 

thermostat
• Unit automatically cuts off after reaching the 

required temperature, keeping it constantly
• No scorch
• Easy to clean
• Waterproof IPX7
• Already operational at a level of 150mm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

300231R Kälbermilch- 
und Futtererwärmer

Thermostatic milk heater
1 185,00

300231RUK
Kälbermilch- 
und Futtererwärmer 
(mit UK-Stecker)

Thermostatic milk heater
(with UK plug)

1

300232R
Kälbermilch- 
und Futtererwärmer 
mit PTFE-Beschichtung

Thermostatic milk heater
PTFE-coated

1 209,00

300232RUK

Kälbermilch- 
und Futtererwärmer 
mit PTFE-Beschichtung
(mit UK-Stecker)

Thermostatic milk heater
PTFE-coated
(with UK plug)

1

Höhe / Height: 860mm
ø: 160mm
Gewicht / Weight: 3,7kg
Anschluss / Performance: 230V/2300W
Eintauchtiefe / Usable depth: max. 690mm

Erwärmungstabelle / Warming table
20 Liter Wasser / 20 litres water bei / at 14,8°C
5 min. 20°C
10 min. 30°C
16 min. 40°C
23 min. 50°C
31 min. 60°C
41 min. 70°C
54 min. 80°C
69 min. 90°C

Aluminium

Kälbermilch- und Futtererwärmer
Thermostatic milk heater
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Universal- 
und Futtereimer
• Aus Kunststoff
• Sehr stabil
• Bruchsicher
• Mit Innenskala

Universal 
and feeding bucket
• Plastic
• Extremely durable
• Break-proof
• With inner scale

Kolostrum-Messgerät
• Zur einfachen Bestimmung des 

Kolostralgehaltes der Milch
• Die Menge der im Kolostrum enthaltenen 

Gammaglobuline bestimmt das Niveau des 
Immunschutzes des Kalbes

• Schnell und zuverlässig

Colostrum measure
• For fast and easy colostrum determination 

of milk
• The number of gammaglobulines in the 

colostrums will decide about the immune 
protection of the calf

• Quick and reliable

Schneebesen aus 
Edelstahl

Milk whisk, 
stainless steel

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

317851 35cm 35cm 1 9,95

Milchthermometer
• Kochfest
• Messbereich: -10°C bis 120°C

Milk thermometer
• Boil-proof
• Measuring range: -10°C up to 120°C

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31758 Ca. 35cm lang Approx. 35cm long 1 12,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31757 Kolostrum-Messgerät Colostrum measure 1 29,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34380GR   7 Liter   7 litres 1 4,99

34381GR 12 Liter 12 litres 1 5,79

34382GR 17 Liter 17 litres 1 7,99

Schneebesen, Futtereimer und Thermometer
Milk whisk, feeding bucket and thermometer
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Enthornungsgerät 200W mit 
Trafo und Brennspitzen 
14mm, 18mm
• Brennkolben aus Edelstahl
• Wird über einen Sicherheitstrafo mit 

Überhitzungsschutz (24 Volt/200 Watt) an das 
Stromnetz (230V) angeschlossen 

• Die hohe Heizleistung von über 700°C und die 
zwei Brennspitzen 14mm und 18mm 
gewährleisten eine schnelle und 
tierschonende Enthornung 

• Zum Enthornen von Kälbern im Alter von 2 bis 
6 Wochen 

Lötkolben 200W komplett 
mit Brennspitzen 
14mm und 18mm
• Brennkolben aus Edelstahl
• Nur zum Direktanschluss an geerdete 

Steckdosen mit 230V Wechselstrom
• Hohe Heizleistung von über 700°C
• Mit zwei Brennspitzen 14mm und 18mm

Dehorner 200 Watt 
complete with transformer 
and brass tips 
14mm, 18mm
• Heating element made of stainless steel
• The element will be connected through a 

security transformer 24V/200 Watt to the 
mains supply

• The high heating performance of about 700°C 
and the two brass tips with 14mm and 18mm 
allows careful dehorning

• For dehorning of calves aged 2 - 6 weeks

Soldering rod 200 Watt 
complete with brass tips 
14mm and 18mm
• Heating element made of stainless steel
• Only for direct connection to earthed mains 

socket with 230V
• High heating performance of about 700°C 
• With brass tips in 14mm and 18mm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30506 Enthornungsgerät, komplett Dehorner, complete 1 204,00

30506UK Enthornungsgerät, komplett
(mit UK-Stecker)

Dehorner, complete
(with UK plug)

1

30507 Trafo 24V/200W für 30506 Trafo 24V/200W for 30506 1 139,00

30507UK Trafo 24V/200W für 30506
(mit UK-Stecker)

Trafo 24V/200W for 30506
(with UK plug)

1

30503 Brennkolben für 30506 Spare heating element for 30506 1 99,90

30529 Brennspitze Messing, ø 14mm Brass tips, ø 14mm 1 8,49

30530 Brennspitze Messing, ø 18mm Brass tips, ø 18mm 1 8,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30528C Lötkolben 200W Soldering rod 200W 1 109,00

30528 Lötkolben 200W Soldering rod 200W 1 107,00

30528UK Lötkolben 200W 
(mit UK-Stecker)

Soldering rod 200W
(with UK plug)

1

30529 Brennspitze Messing, ø 14mm Brass tips, ø 14mm 1 8,49

30530 Brennspitze Messing, ø 18mm Brass tips, ø 18mm 1 8,49

Heizleistung 
von über 700°C

Heating performance 
of about 700°C

Lieferung 
inkl. 14mm und 18mm Brennspitze

Delivered with brass tips
14mm and 18mm

30529

30529

30530

30530

Heizleistung 
von über 700°C

Heating performance 
of about 700°C

Lieferung 
inkl. 14mm und 18mm Brennspitze

Delivered with brass tips
14mm and 18mm

Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Enthornung beachten !

Please notice national laws for 
dehorning!

Enthorner, Lötkolben und Zubehör
Dehorner, soldering rods and accessories
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EXPRESS-Gasenthorner
• Mit 17/21mm wechselbarer Brennspitze aus 

Messing
• Einfach und sicher in der Handhabung
• Erreicht die Betriebstemperatur von 600°C 

in weniger als drei Minuten
• Kabellose Enthornung innerhalb von 30 

Sekunden
• Mit Absperrfunktion und Piezo-Zündung
• Gewicht 550g
• Kpl. geliefert in einem praktischen Koffer mit 

2 Gaskartuschen, Ersatzdüse, Ersatz-Piezo 
Zünder und Inbusschlüssel

• Eine Kartusche reicht ca. für zwei Stunden
Arbeitseinsatz

EXPRESS Gaz dehorner
• With turnable 17/21mm brass tip
• Easy and save in handling
• Heats up in less than three minutes to the 

operating temperature of 600°C
• Cordless dehorning within 30 seconds
• With blockade function and piezo lighting
• Weight 550g
• Complete delivered in a solid case, two gaz 

cartridges, spare jet, spare piezo lighting and 
hexagon key

• A gaz cartridge can be used for approx. two 
hours

34317

34316

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34316 Enthorner komplett Dehorner complete 1 189,00

34316-1 Brennspitze 15mm Brass tip 15mm 1 21,95

34316-2 Drehbare Brennspitze 17/21mm Turnable brass tip 17/21mm 1 21,95

34317 Ersatz-Gaskartusche 60g Gaz cartridge refill 60g 1 6,59

34316-1

Enthorner und Zubehör
Dehorner and accessories

34316-2

Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Enthornung beachten!

Please notice national laws for 
dehorning!
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Enthorner Horn'Up
• Kabelloses Enthornungsgerät mit 18mm 

Brennring
• Arbeitet mit einem eingebauten 

3,6 Volt Ni-Mh Akku
• Mit Akkukontrollanzeige
• Einfaches Enthornen innerhalb von 

7 Sekunden 
• Erreicht die Betriebstemperatur von 700°C in 

weniger als einer Sekunde
• Akustische Signalanzeige
• Gewicht 834g
• Kpl. geliefert in einem stabilen Koffer mit 

Ladegerät und Sechskantschlüssel
• Eine Akkuladung reicht für min. 40 Tiere 

(= 80 Enthornungen)
• Auch für Schafe und Ziegen geeignet

Dehorner Horn'Up
• Cordless dehorner with 18mm tip
• Works with a built-in 3.6 Volt Ni-Mh battery
• Battery controll function
• Easy dehorning within 7 seconds 
• Heats up in less than one second to the 

operating temperature of 700°C
• Acoustic signal
• Weight 834g
• Completely delivered in a solid case with 

battery charger and hexagon key
• One chargement is sufficient for minimum 40 

calves (= 80 dehornings) 
• Useful also for sheep and goats

34389 34390

3438834173

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34173 Enthorner Horn'Up, 
mit Brennspitze, ø 18mm

Dehorner Horn'Up, 
with heating wire, ø 18mm

1 309,00

34173UK
Enthorner Horn'Up, 
mit Brennspitze,
ø 18mm (mit UK-Stecker)

Dehorner Horn'Up, 
with heating wire,
ø 18mm (with UK plug)

1

34671 Enthorner Horn'Up S, 
mit Brennspitze, 18mm

Dehorner Horn'Up S, 
with heating wire, 18mm

1 249,00

34671UK
Enthorner Horn'Up S, 
mit Brennspitze, 
ø 18mm (mit UK-Stecker)

Dehorner Horn'Up S, 
with heating wire, 
ø 18mm (with UK plug)

1

34388
Heizdraht mit Schrauben 
für Horn'Up 
und Horn'Up S

Heating wire with screws, 
suitable for Horn'Up 
and Horn'Up S

1 24,95

34389
Keramikkopf 
für Horn'Up 
und Horn'Up S

Ceramic head, suitable 
for dehorner Horn'Up 
and Horn'Up S

1 12,95

34390
12V Ladegerät 
für Horn'Up, Horn'Up S 
und Viehtreiber KALFARM

12V charge adapter, 
suitable for Horn'Up, Horn'Up S 
and coaxer KALFARM

1 21,79

Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Enthornung beachten!

Please notice national laws for 
dehorning!

Enthorner Horn'Up S
• Kabelloses Enthornungsgerät mit 18mm 

Brennring
• Arbeitet mit einem eingebauten 

2,4 Volt Ni-Mh Akku
• Mit Akkukontrollanzeige
• Einfaches Enthornen innerhalb von 

ca. 10 Sekunden 
• Erreicht die Betriebstemperatur von 700°C in 

weniger als einer Sekunde
• Akustische Signalanzeige
• Gewicht 470g
• Kpl. geliefert in Klemmverpackung mit 

Ladegerät und Sechskantschlüssel
• Eine Akkuladung reicht für min. 10 Tiere 

(= 20 Enthornungen)

Dehorner Horn'Up S
• Cordless dehorner with 18mm tip
• Works with a built-in 2.4 Volt Ni-Mh battery
• Battery controll function
• Easy dehorning within approx. 10 seconds 
• Heats up in less than one second to the 

operating temperature of 700°C
• Acoustic signal
• Weight 470g
• Completely delivered in a cham-shell with 

battery charger and hexagon key
• One chargement is sufficient for minimum 10 

calves (= 20 dehornings)
34173

,00

24,95

95

34671

Die Komplettlösung für schmerzarme 
und tiergerechte Enthornung

The perfect solution for painless 
dehorning and animal welfare

Kälber sollten innerhalb von 14 Tagen 
nach der Geburt enthornt werden

The dehorning of calves should be 
done postnatal within 14 days

Enthorner und Zubehör
Dehorner and accessories
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30758
Enthorner Horn'Up XXL,
mit 360 ° Brennspitz, 
ø 19mm

Dehorner Horn'Up XXL, 
with 360 ° heating wire, 
ø 19mm

1 175,00

Drahtsäge nach Liess
• Zur Enthornung geeignet
• Sehr stabil
• Leichte Handhabung

Enthorner Horn'Up XXL
• Handliche Lösung für tiergerechtes Enthornen 

für den Betrieb am Stromnetz
• Ideale Lösung für Betriebe, die große 

Kälberpartien enthornen müssen
• Integrierter Transformator im Griff für den 

Betrieb am Stromnetz (230V)
• Akustische Signalanzeige 
• Einfache Enthornen innerhalb von 

7 Sekunden
• Großer Kopf mit 360° Heizdraht (Ø 19mm)
• Erreicht die Betriebstemperatur in weniger 

als einer Sekunde (auch im Winter)
• Gewicht 700g 
• 2 Jahre Garantie

Dehorning wire (acc. to Liess)

• For adult cattle dehorning
• Very strong
• Easy to handle

Dehorner Horn'Up XXL
• Handy solution for humane dehorning for 

operation on mains
• Ideal solution for farmers with big batches of 

calves which need to be dehorned
• Integrated transformer inside the handle for 

operation on mains (230V)
• Acoustic signal 
• Easy dehorning within 7 seconds
• Large head with 360° heating wire (Ø 19mm)
• Heats up in less than one second 

(also in winter)
• Weight 700g
• Warranty 2 years

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30256 Drahtsäge 10m Dehorning wire 10m 1 12,95

34000C Set: Drahtsäge und 1 Paar 
Griffe

Set: Dehorning wire and 1 pair 
of handle

1 19,45

Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Enthornung beachten!

Please notice national laws for 
dehorning!

Enthornung
Dehorning
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Zange für 
Viehsaugentwöhner

Viehsaugentwöhner

Cattle weaner applicator

Cattle weaner

Viehsaugentwöhner
• Aus Kunststoff
• Schraube und Mutter aus Edelstahl

Cattle weaner 
• Plastic
• Screw and nut made of stainless steel

34105

34106 34107

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34105C Für Kälber und Jungvieh, 
rot

For calves and small animals, 
red

2 8,99

34105-6 Für Kälber und Jungvieh, 
rot

For calves and small animals, 
red

6 26,45

34106C Für Jung- und Großvieh, 
blau

For small and large animals, 
blue

2 8,99

34106-6 Für Jung- und Großvieh, 
blau

For small and large animals, 
blue

6 26,45

34107C Für Großvieh, schwarz For large animals, black 2 8,99

34107-6 Für Großvieh, schwarz For large animals, black 6 26,45

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31786C Aus Metall, XS, ca. 65mm Metal, XS, approx. 65mm 5 9,49

31787C Aus Metall, S, ca. 80mm Metal, S, approx. 80mm 5 9,99

31788C Aus Metall, M, ca. 90mm Metal, M, approx. 90mm 5 10,45

31789C Aus Metall, L, ca. 105mm Metal, L, approx. 105mm 5 5,49

Viehsaugentwöhner 
"Krause"
• Aus Aluminium

Cattle weaner
"Krause"
• Aluminium

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30511C Für Jung- und Großvieh For small and large animals 1 4,19

30511-6 Für Jung- und Großvieh For small and large animals 6 21,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30262 Aus Metall Metal 1 19,99

Saugentwöhner
Cattle weaner
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Viehtreiber KALFARM 
• Die Alternative für mehr Tierschutz
• Einstellbar - Entweder nur Signalton oder 

Signalton und elektrischer Impuls
• Das Tier lernt schon nach kurzer Zeit, dass 

auf das Signal ein elektrischer Impuls folgt
• Somit reagiert das Tier sehr schnell auf den 

Signalton und ein zusätzlicher 
elektrischer Impuls wird völlig unnötig

• Drei unterschiedliche Schlagstärken 
einstellbar – je nach Tierart und Wetterlage

• Integrierter NiMh Akku mit langer 
Lebensdauer

• Eine Akkuladung reicht für min. 3.000 Impulse

Coaxer KALFARM
• The alternative for more animal welfare
• Programmable – Either only acoustic signal 

or acoustic signal and electric shock
• In regular use the animal will learn that the 

sound is followed by an electric shock
• Therefore the animal will react after a short 

time period to the acoustic signal and an 
additional electric shock is unnecessary

• 3 levels of electric shock programmable – 
adjust the power to the type of animal and 
weather conditions

• Integrated NiMh battery with enhanced 
durability

• Min. 3000 pulses with one chargement

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34391 235 x 97 x 57mm, 420g 235 x 97 x 57mm, 420g 1 169,00

34391UK 235 x 97 x 57mm, 420g 235 x 97 x 57mm, 420g 1

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34392 940 x 97 x 57mm, 600g 940 x 97 x 57mm, 600g 1 219,00

34392UK 940 x 97 x 57mm, 600g 940 x 97 x 57mm, 600g 1

12V Ladekabel
• Für Horn'Up, Horn'Up S and Viehtreiber 

KALFARM

Charge adapter 12V
• Suitable for Horn'Up, Horn'Up S and Coaxer 

KALFARM

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34390 Ladekabel 12V Charge adapter 12V 1 21,79 

Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Tierschutz-, Schlacht- und 
Transportverordnung beachten!

Please notice national laws of 
animal protection for slaughter 
and transport!

34391

34392

Viehtreiber - Kurze Version

Viehtreiber - Lange Version

Coaxer - short version

Coaxer - long version

Viehtreiber und Zubehör
Coaxer and accessories
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Viehtreiber und Zubehör
Coaxer and accessories

Viehtreiber "Ranger Plus"
• Mit Summton und hochwirksamen Stromstoß 

per Knopfdruck
• Haltbarer Kunststoff für hohe Lebensdauer
• 4.000 Volt maximale Spannung
• Schaltet gemäß der Tierschutzverordnung 

nach zwei Sekunden automatisch ab

Viehtreiber "Ranger"
• Mit Summton und hochwirksamen 

Stromstoß per Knopfdruck
• Haltbarer Kunststoff für hohe Lebensdauer
• 4.000 Volt maximale Spannung

Viehtreiber "HotShock Plus"
• Mit hochwirksamen Stromstoß
• Schaltet gemäß der Tierschutzverordnung 

nach zwei Sekunden automatisch ab
• Aus speziellem Kunststoff für extrem lange 

Lebensdauer
• Kann auch mit Verlängerungsstab betrieben 

werden (Art.-Nr. 30202)
• Wird mit 2 x 1,5V Monozellen betrieben 

(nicht im Lieferumfang enthalten)
• 5.000 Volt maximale Spannung

Viehtreiber "HotShock"
• Mit hochwirksamen Stromstoß
• Aus speziellem Kunststoff für extrem lange 

Lebensdauer
• Kann auch mit Verlängerungsstab betrieben 

werden (Art.-Nr. 30202)
• Wird mit 2 x 1,5V Monozellen betrieben 

(nicht im Lieferumfang enthalten)
• 5.000 Volt maximale Spannung

Verlängerungsstab 
für Viehtreiber
• Erweitert den Wirkungskreis der Viehtreiber
• Passend für "HotShock" und "HotShock plus"

Coaxer "Ranger Plus"
• Releases buzz and effective electric shock 

when pressing the button
• Durable plastic for long life expectancy
• 4000 max. voltage
• Cuts off after 2 seconds in accordance with 

the latest animal protection law

Coaxer "Ranger"
• Releases buzz and effective electric shock 

when pressing the button
• Durable plastic for long life expectancy
• 4000 max. voltage

Coaxer "HotShock Plus"
• Effective electric shock
• Cuts off after 2 seconds in accordance 

with the latest animal protection law
• Special strong plastic for long life 

expectancy
• Can also be operated with an extension 

handle (Part no. 30202)
• For 2 x 1.5V mono cells 

(not included in delivery)
• 5000 max. voltage

Coaxer "HotShock"
• Effective electric shock
• Special strong plastic for long life 

expectancy
• Can also be operated with an extension 

handle (Part no. 30202)
• For 2 x 1.5V mono cells 

(not included in delivery)
• 5000 max. voltage

Extension handle 
for cattle coaxer
• Extends coaxer´s operation area
• Suitable for "HotShock" and "HotShock plus"k plus"

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34003NC Inkl. 3 x 1,5V AA Mignon
Batterien

Incl. 3 x 1.5V AA Mignon
batteries

1 24,95

34003N Inkl. 3 x 1,5V AA Mignon
Batterien

Incl. 3 x 1.5V AA Mignon
batteries

1 24,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34003 Inkl. 3 x 1,5V AA Mignon
Batterien

Incl. 3 x 1.5V AA Mignon
batteries

1 19,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34004N Lieferung ohne Batterien Delivered without batteries 1 54,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34004 Lieferung ohne Batterien Delivered without batteries 1 54,45

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30202 80cm lang 80cm long 1 22,99

Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Tierschutz-, Schlacht- und 
Transportverordnung beachten!

Please notice national laws of 
animal protection for slaughter 
and transport!
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Flexibler Ersatzschaft für
"MAGIC SHOCK"
• Ersatzschäfte aus Polycarbonat
• 100% flexibel und bruchsicher

Electric coaxer
"MAGIC SHOCK 200"
• Battery consumption reduced to the minimum
• Completely sealed motor against dirt, dust 

and aggressive vapours
• 6900 max. voltage
• Stores no energy on the metal points after 

loosening the switch
• Equipped with break-proof polycarbonate 

shaft
• Total length 55cm
• Length of shaft 30cm

Electric coaxer
"MAGIC SHOCK 150"
• Economic standard prodder for beginners
• Battery consumption reduced to the minimum
• Completely sealed motor against dirt, dust and 

aggressive vapours
• 6500 max. voltage
• Stores no energy on the metal points after 

loosening the switch
• Equipped with break-proof polycarbonate shaft
• Total length 55cm
• Length of shaft 30cm

Viehtreiber 
"MAGIC SHOCK 150"
• Standardmodell für den preiswerten Einstieg
• Batterieverbrauch ist auf ein Minimum reduziert
• Die Elektronik ist gegen Schmutz, Staub und 

aggressive Dämpfe abgedichtet
• 6.500V maximale Spannung
• Speichert keine Energie an den Metallspitzen 

nach Lösen des Druckknopfes
• Bruchsicherer Polycarbonat-Schaft
• Gesamtlänge 55cm
• Schaftlänge 30cm

Viehtreiber 
"MAGIC SHOCK 200"
• Batterieverbrauch ist auf ein Minimum 

reduziert
• Die Elektronik ist gegen Schmutz, Staub und 

aggressive Dämpfe abgedichtet
• 6.900V maximale Spannung
• Speichert keine Energie an den Metallspitzen 

nach Lösen des Druckknopfes
• Gehäuse aus einem Guss
• Bruchsicherer Polycarbonat-Schaft
• Gesamtlänge 55cm
• Schaftlänge 30cm

Flexible spare shaft for 
"MAGIC SHOCK"
• Spare shafts made of polycarbonate
• 100% flexible and break-proof

q pp p p y
• Total length 55cm
• Length of shaft 30cm

 Total length 55cm
• Length of shaft 30cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34109 Lieferung inkl. 4 Batterien Typ C Delivery incl. 4 batteries type C 1 67,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34110 Lieferung inkl. 4 Batterien Typ C Delivery incl. 4 batteries type C 1 84,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34116 30cm 30cm 1 21,95

34111 55cm 55cm 1 26,95

Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Tierschutz-, Schlacht- und 
Transportverordnung beachten!

Please notice national laws of 
animal protection for slaughter 
and transport!

Viehtreiber und Zubehör
Coaxer and accessories
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Bullennasenringzange
• Zum Einziehen der Ringe ohne Vorlochen der 

Nasenscheidewand
• Passend für Bullennasenringe ø 52-54mm

Bullnose ring applicator
• To insert rings without redrilling the nasal 

septum
• Suitable for bull nose rings ø 52-54mm

Bullennasenring Bullnose ring

Bullenführstab
• Aus stabilem Stahlrohr
• Mit D-Griff und Sicherheitsverschluss

Guiding rod for bulls
•  Solid steel pipe
• With straight handle and security lock

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30216 Bullennasenringzange Bullnose ring applicator 1 29,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30231 145cm lang 145cm long 1 51,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30220C Messing, ø 52-54mm Brass, ø 52-54mm 2 10,79

30220-6 Messing, ø 52-54mm Brass, ø 52-54mm 6 27,95

 Rinderbremsen  Bullholders
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30213 Aus Temperguss, mit Spiralfeder, 
ca. 10,5cm

Temper cast, with spiral lock,
approx. 10.5cm

1 4,29

34005 Rostfreier Stahl, mit Spiralfeder,
ca. 17cm

Stainless steel, with spiral lock,
approx. 17cm

1 12,45

30212 Rostfreier Stahl, mit Schieber,
ca. 20cm, Modell "Harms"

Stainless steel, with slide lock,
approx. 20cm, model "Harms"

1 10,75

302151 Mit 45cm Halteseil, vernickelt With 45cm rope, nickel-plated 1 14,95

30213 34005 30212 302151

Fußfessel
• Extra stark
• Mit verstellbarer Rollschnalle 
• Lederverstärkt

Fußfessel
• Extra stark
• Mit verstellbarer Rollschnalle 
• Lederverstärkt
• Zusätzlich in der Mitte verstellbar

Hobble
• Extra strong
• Adjustable roll buckle 
• Leather reinforcement

Hobble
• Extra strong
• Adjustable roll buckle 
• Leather reinforcement
• Adjustable middle part

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30103 Fußfessel Hobble 1 9,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30111 Fußfessel, verstellbar Hobble, adjustable 1 12,49

Verstellbar

Adjustable

• Mit D-Griff und Sicherheitsverschluss • With straight handle and security lock

Art.-Nr. /
Part no

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

Bullennasenring/-zange, Führstab, Rinderbremsen und Fußfesseln
Bullnose ring/-applicator, guiding rod, bullholders and hobbles
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

301291 Hüftfessel, verstellbar Anti kick bar, adjustable 1 89,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30206 Schlagfessel, verzinkt Cow hobble bar, galvanised 1 9,79

30206E Schlagfessel, Edelstahl Cow hobble bar, stainless steel 1 22,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30206V Schlagfessel, Edelstahl Cow hobble bar, stainless steel 1 45,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30225C Set: 2 Gummikappen,
2 Federn

Set: 2 rubber caps, 
2 springs

1 4,99

30207-10 Gummikappen Spare rubber caps 10 9,99

30208-10 Federn Spare springs 10 5,99

Einheit /
Packaging

1

1

Preis €

9,79

22,99

Preis €

45,95

Schlagfessel
• Robuste Konstruktion
• Blockiert das Kniegelenk und macht ein 

Schlagen des Tieres unmöglich
• Einstellbar auf verschiedene Tiergrößen

Schlagfessel QRS
• Richtig angelegt verhindert die Fessel Unruhe 

beim Melken
• Durch Druckknopf leicht verstellbar 
• Auch unter Belastung leicht zu öffnen
• Robustes Edelstahl-Rohr

Ersatzteile 
für Schlagfessel 30206

Cow hobble bar
• Robust design
• Blocks the knee joint to prevent animals from 

struggling
• Adjustable to various animal heights/sizes

Cow hobble bar QRS
• Adjusted correctly the shackle prohibits 

fidgetiness during milking
• Easily adjustable per push-button
• Easy to open also under pressure
• Robust stainless steel tube

Spare parts 
for cow hobble bar 30206

Hüftfessel 
"Amerikanisches Modell"
• Verhindert das Ausschlagen auch bei 

störrischen Tieren
• Unentbehrlich bei Behandlungen und 

künstlichen Besamungen

Anti kick bar 
"American Style"
• Prevents animals from struggling 
• Keeps the animal quiet during examinations 

and inseminations

30206 30206E

30225C

Schlag- und Hüftfessel
Hobbles and bars
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Kuh- / Kälberhalfter
• Mit verstellbarem Kopf- und Nasenband
• Sehr stabile Ausführung mit D-Ring und 

Lederverstärkung

Cow/ calf halter
• Adjustable head and nose band
• Very solid version with D-ring and leather 

reinforcement

Bullenhalfter
• Aus schwerem, 38mm starkem und 

doppelt genähtem Chromleder
• Mit Kehlband, zwei Drahtschnallen und zwei 

starken Ringen

Bull halter
• With strong 38mm double stitched chrome 

leather
• Throat lash, buckles and 2 strong rings

Vorführhalfter
• Komplett mit integrierter 140cm Führleine

Turnout halter
• Complete with integrated 140cm lead rope

Strickhalfter mit Ring
• Auch als Auktionshalfter zu verwenden
• Doppelt

Rope halter with ring
• Also suitable for auctions
• Double

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31081 Strickhalfter mit Ring,
6 x 40mm, 5m lang

Rope halter with ring,
6 x 40mm, 5m long

1 4,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30352 Leder Leather 1 52,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34194 Schwarz Black 1 19,45

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30300 Für Kälber For calves 1 9,79

30312 Für Kühe For cows 1 9,89

Halfter und Stricke
Halters and ropes

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Kälberstrick Calf rope

Viehtransportstricke
• ø 12mm
• 320cm lang

Cattle transport rope
• ø 12mm
• 320cm long

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31127 Jute/Polypropylen ø 8mm, 
180cm lang

Jute/polypropylene, ø 8mm,
180cm

10 8,99

31128 Jute/Polypropylen, ø 8mm, 
200cm lang

Jute/polypropylene, ø 8mm,
200cm

10 9,99

31129 Sisal, ø 8mm, 200cm lang Sisal, ø 8mm, 200cm 10 12,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31123 Sisal/Polypropylen
gr. Halfterschlaufe, beige/weiß

Sisal/polypropylene
large loop, beige/white

10 16,95

31124 Sisal/Polypropylen
kl. Halfterschlaufe, beige/weiß

Sisal/polypropylene
small loop, beige/white

10 16,95

31125 Polypropylen, 
gr. Halfterschlaufe, blau/weiß

Polypropylene
large loop, blue/white

10 17,45

31126 Polypropylen, 
kl. Halfterschlaufe, blau/weiß

Polypropylene
small loop, blue/white

10 17,45

31127 / 31128

31123 / 31124

31129

31125 / 31126

Rinderhalfter
• Mit verzinkten Beschlägen

Cattle halter
• Galvanzized fittings

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34678RT Rot Red 1 11,95

34678BL Blau Blue 1 11,95

Halfter und Stricke
Halters and ropes
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Rinderanbindung Cattle collar

Kälberanbindung Calf collar

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30304-1
Lederverstärkter Halsriemen 
mit Rollschnalle und Ovalglied,
ca. 85 x 4cm

Leather reinforced collar with 
buckle and oval link,
approx. 85 x 4cm

1 5,19

30480
Kettenteil mit drehbarem 
D-Ring, Knebel und Ring,
65cm x 5mm

Chain part with pivotable 
D-ring, toggle and ring,
65 x 5mm

1 5,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30301 Mit Rollschnalle und Wirbel
ca. 85cm x 4cm

With buckle and swivel
approx. 85 x 4cm

1 8,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30313-1

Lederverstärkter Halsriemen 
mit Rollschnalle, D-Ring und 
Ovalglied, 
130cm x 4cm

Leather reinforced collar with 
buckle, D-ring and oval link, 
130cm x 4cm

1 6,89

30313-2
Zweiteiliges Kettenteil mit 
Karabiner, Knebeln und Ringen
60cm x 6mm

Twofold chain part with 
carabiner, toggle and ring
60cm x 6mm

1 11,95

303401-2
Zweiteiliger Bodenriemen mit 
Karabiner und Ringen,
verstellbar, 60cm lang

Twofold floor strap with 
carabiner and rings, adjustable, 
60cm long

1 9,99

30301

30304-1

30480

30313-1

30313-2

303401-2

Kälberhalsriemen
• Lederverstärkter Halsriemen

Calf neck strip
• Leather reinforced collar

Halsriemen und Anbindungen
Collars, chains and floor straps

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Rinder- und 
Jungviehanbindungen

Collars for cattle 
and young cattle

Jungbullenanbindung Young bull collar

Bullenanbindung Bull collar

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

303411-1

Lederverstärkter Halsriemen 
mit Doppelrollschnalle, D-Ring 
und Ovalglied, 
ca. 130cm x 5cm

Leather reinforced collar 
with double buckle, 
D-ring and oval link, 
approx. 130cm x 5cm

1 10,95

30341-2
Zweiteiliges Kettenteil mit 
Karabiner, Knebeln und Ringen, 
ca. 80cm x 5mm

Twofold chain part with 
carabiner, toggles and rings, 
approx. 80cm x 5mm

1 14,95

30342-2
Zweiteiliges Kettenteil mit 
Mignon-Panikhaken, Knebeln 
und Ringen, ca. 85cm x 5mm

Twofold chain part with Mignon 
panic clip, toggles and rings, 
approx. 85cm x 5mm

1 28,95

303431-2
Zweiteiliger Bodenriemen mit 
Mignon-Panikhaken und Ringen, 
verstellbar, ca. 60cm

Twofold floor strap with Mignon 
panic clip and ring, adjustable, 
approx. 60cm

1 31,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30308-1

Lederverstärkter Halsriemen 
mit Doppelrollschnalle, D-Ring 
und Ovalglied, 
ca. 150cm x 5cm

Leather reinforced collar 
with double buckle, 
D-ring and oval link, 
approx. 150cm x 5cm

1 12,95

30311
Zweiteiliges Kettenteil mit 
D-Ring, Drehwirbel, Knebeln 
und Ringen, ca. 80cm x 7mm

Twofold chain part with 
D-ring, turning swivel, toggles 
and rings, approx. 80cm x 7mm

1 18,95

303411-1

303431-2

30342-2

30308-1

30311

303081A-1

30308A-2

30341-2

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

303081A-1

Lederverstärkter Halsriemen 
mit Doppelrollschnalle, D-Ring 
und Ovalglied, 
ca. 170cm x 7cm

Leather reinforced collar with 
double buckle, 
D-ring and oval link, 
approx. 170cm x 7cm

1 24,99

30308A-2

Zweiteiliges Kettenteil mit großem 
Mignon-Panikhaken, Drehwirbel, 
Knebeln und Ringen, 
ca. 95cm x 7mm

Twofold chain attachment with 
large Mignon panic clip, 
rotating swivel, toggles and rings,
approx. 95cm x 7mm

1 39,95

30308 1

Halsriemen und Anbindungen
Collars, chains and floor straps
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Anbindung 
mit "Standard"-Kettenteil
• Jedes Band mit 2 Kauschen
• Kettenteil bestehend aus: 

1 Dreieck 8 x 32mm + 7 B-Gliedern 8 x 40mm
• Unten aus: 1 Ring 10 x 50mm 

+ 2 B-Gliedern 8 x 40mm

Collar attachment
with "standard" chain part
• Extra quality as strap is guided around a 

smooth plastic buckle
• Chain part consists of: 

1 triangle 8 x 32mm + 7 B-links 8 x 40mm
• Below of: 1 ring 10 x 50mm 

+ 2 B-links 8 x 40mm

Anbindung 
mit "Typ W"- Kettenteil
• Jedes Band mit 2 Kauschen
• Kettenteil bestehend aus: 

1 Dreieck 8 x 32mm + 5 B-Gliedern 8 x 43mm
• Unten aus: 1 Dreieck 8 x 32mm, 

4 kleine A-Gliedern 8 x 32mm + 1 Ring 
10 x 50mm

Collar attachment with
"W" type chain part
• Extra quality as strap is guided around a 

smooth plastic buckle
• Chain part consists of:

1 triangle 8 x 32mm + 5 B-links 8 x 43mm
• Below of: 1 triangle 8 x 32mm 

4 small A-links 8 x 32mm + 1 ring 
10 x 50mm

Rinderanbindung Cattle collar
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

303501
Lederverstärkter Halsriemen 
mit Rollschnalle, Ring und 
Ovalglied, ca. 130cm x 4cm

Leather reincorced collar with 
buckle, ring and oval link, 
approx. 130cm x 4cm

1 6,99

30351
Zweiteiliger Bodenriemen mit 
Karabiner und Ringen, 
verstellbar, ca. 55cm x 7mm

Twofold floor strap with 
carabiner and rings, adjustable,
approx. 55cm x 7mm

1 7,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30328 Doppelt genäht, 170cm Double seam, 170cm 1 12,49

30329 Doppelt genäht, 180cm Double seam, 180cm 1 12,99

30338 Doppelt genäht, 190cm Double seam, 190cm 1 13,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30331 Doppelt genäht, 170cm Double seam, 170cm 1 12,49

30332 Doppelt genäht, 180cm Double seam, 180cm 1 12,99

30339 Doppelt genäht, 190cm Double seam, 190cm 1 13,49

303501

30351

Halsriemen und Anbindungen
Collars, chains and floor straps

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Grabnerkette
• Galvanisch verzinkt

Chain "Grabner"
• Galvanised

Ochsenzaumkette
• Galvanisch verzinkt
• Mit O-Ringen und Knebel
• Mit Zug

Bridle chain for oxen
• Galvanised
• With O-rings and toggle
• With puller

10m Kette
• Feuerverzinkt
• Mit geraden C-Gliedern

10m chain
• Hot-dip galvanised
• With straight C-links

Krippstücke / Trogenden
• Blank
• Mit O-Ring und Knebel

Toggle chain
• Polished
• Including O-ring and toggles

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30498 Ca. 8mm stark, 180cm Approx. 8mm strong, 180cm 1 18,45

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

304811 Ca. 5mm stark, 160cm Approx. 5mm strong, 160cm 1 7,99

Mit Zug

With puller

30410

30412

30414

30425

30415

30426

30416

30427

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30410 3mm stark 3mm strong 1 14,99

30412 4mm stark 4mm strong 1 19,99

30414 5mm stark 5mm strong 1 27,99

30415 6mm stark 6mm strong 1 39,99

30416 7mm stark 7mm strong 1 47,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30425 5mm stark, 50cm 5mm strong, 50cm 1 3,79

30426 6mm stark, 60cm 6mm strong, 60cm 1 4,89

30427 7mm stark, 70cm 7mm strong, 70cm 1 5,49

Ketten und Krippstücke
Chains and toggle chains
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Anbindeketten
• Blank
• Einfach verlängert
• Mit Wirbel, O-Ringen und Knebeln

Attachment chains
• Polished
• Single extension
• With swivel, O-rings and toggles

Anbindeketten
• Blank
• Doppelt verlängert
• Mit Wirbel, O-Ringen und Knebeln

Attachment chains
• Polished
• Double extension
• With swivel, O-rings and toggles

Einfach verlängert

Single extension

Doppelt verlängert

Double extension

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30403
Für Schafe und Ziegen, 
Halsumfang 40cm, 
3mm stark, 60cm x 20cm

For sheep and goats, 
neck size 40cm, 
3mm strong, 60cm x 20cm

1 6,99

30404 Für Kälber, Halsumfang 80cm, 
4mm stark, 60cm x 40cm

For calves, neck size 80cm, 
4mm strong, 60cm x 40cm

1 7,99

30405 Für Kälber, Halsumfang 80cm, 
5mm stark, 60cm x 40cm

For calves, neck size 80cm, 
5mm strong, 60cm x 40cm

1 11,45

30474 Für Kühe, Halsumfang 100cm, 
5mm stark, 60cm x 50cm

For cows, neck size 100cm, 
5mm strong, 60cm x 50cm

1 9,49

30475 Für Kühe, Halsumfang 110cm, 
6mm stark, 65cm x 55cm

For cows, neck size 110cm, 
6mm strong, 65cm x 55cm

1 11,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30400 Für Kühe, Halsumfang 100cm, 
5mm stark, 60cm x 50cm

For cows, neck size 100cm, 
5mm strong, 60cm x 50cm

1 12,49

30401 Für Kühe, Halsumfang 110cm, 
6mm stark, 65cm x 55cm

For cows, neck size 110cm, 
6mm strong, 65cm x 55cm

1 14,95

30402 Für Kühe, Halsumfang 120cm, 
7mm stark, 70cm x 60cm

For cows, neck size 120cm, 
7mm strong, 70cm x 60cm

1 19,95

30473 Für Bullen, Halsumfang 130cm, 
8mm stark, 75cm x 65cm

For bull, neck size 130cm, 
8mm strong, 75cm x 65cm

1 37,95

Ketten
Chains

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Knebel
• Blank
• Mit Glied

Toggles
• Polished
• With link

Barrenringe
• Galvanisch verzinkt

Barrenring auf Platte
• Galvanisch verzinkt

Tie ring with thread
• Galvanised

Tie ring
• Galvanised

Barrenring mit Steinkloben
• Verzinkt
• 10mm Ringstärke

Eye bolt with block
• Galvanised
• Ring thickness 10mm

Wirbel
• Blank
• Mit Ring

Swivel rings
• Polished
• With ring

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30419C 4mm stark,   85mm 4mm strong,   85mm 2 3,39

30419 4mm stark,   85mm 4mm strong,   85mm 10 12,95

30420C 5mm stark, 108mm 5mm strong, 108mm 2 3,79

30420 5mm stark, 108mm 5mm strong, 108mm 10 15,95

30421C 6mm stark, 125mm 6mm strong, 125mm 2 4,29

30421 6mm stark, 125mm 6mm strong, 125mm 10 18,45

30422C 7mm stark, 135mm 7mm strong, 135mm 2 4,99

30422 7mm stark, 135mm 7mm strong, 135mm 10 22,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30476C Eisengewinde, 100mm Nut and bolt, 100mm 1 4,19

30476 Eisengewinde, 100mm Nut and bolt, 100mm 10 34,95

30477C Eisengewinde, 140mm Nut and bolt, 140mm 1 4,49

30477 Eisengewinde, 140mm Nut and bolt, 140mm 10 39,95

30478C Holzgewinde,    70mm Wood thread,  70mm 1 3,79

30478 Holzgewinde,    70mm Wood thread,  70mm 10 31,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32359C 50 x 50mm 50 x 50mm 1 3,29

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34152 10 x 70mm 10 x 70mm 10 34,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30429C 4mm stark 4mm strong 2 4,29

30429 4mm stark 4mm strong 10 19,99

30430C 5mm stark 5mm strong 2 4,99

30430 5mm stark 5mm strong 10 21,99

30431C 6mm stark 6mm strong 2 5,99

30431 6mm stark 6mm strong 10 25,99

30432C 7mm stark 7mm strong 2 6,79

30432 7mm stark 7mm strong 10 29,99

Knebel, Wirbel und Barrenringe
Toggles, swivels and tie rings
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Schäkel
• Galvanisch verzinkt
• Geschweifte Ausführung

Schäkel
• Galvanisch verzinkt
• Gerade Ausführung

Shackles
• Galvanised
• Curved version

Shackles
• Galvanised
• Straight version

Notglieder
• Galvanisch verzinkt

Repair links
• Galvanised

Ovalglied
• Galvanisch verzinkt

Oval link
• Galvanised

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30495C 1/4",   ø 6mm 1/4",   ø 6mm 3 2,69

30495 1/4",   ø 6mm 1/4",   ø 6mm 10 6,89

30496C 5/16", ø 8mm 5/16", ø 8mm 3 2,89

30496 5/16", ø 8mm 5/16", ø 8mm 10 7,89

30497C 3/8", ø 10mm 3/8", ø 10mm 3 4,29

30497 3/8", ø 10mm 3/8", ø 10mm 10 11,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30304-2 Passend für Halsriemen, 4cm breit Suitable for neck collar, 4cm wide 1 0,59

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30524C 1/4",   ø 6mm 1/4",   ø 6mm 3 2,49

30524 1/4",   ø 6mm 1/4",   ø 6mm 10 5,99

30525C 5/16", ø 8mm 5/16", ø 8mm 3 2,89

30525 5/16", ø 8mm 5/16", ø 8mm 10 7,89

30526C 3/8", ø 10mm 3/8", ø 10mm 3 3,79

30526 3/8", ø 10mm 3/8", ø 10mm 10 10,45

30527C 1/2", ø 12mm 1/2", ø 12mm 3 5,89

30527 1/2", ø 12mm 1/2", ø 12mm 10 16,75

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30435C   4mm stark   4mm strong 10 2,99

30435   4mm stark   4mm strong 20 3,79

30436C   5mm stark   5mm strong 10 3,49

30436   5mm stark   5mm strong 20 4,99

30437C   6mm stark   6mm strong 10 4,29

30437   6mm stark   6mm strong 20 6,89

30438C   7mm stark   7mm strong 10 7,19

30438   7mm stark   7mm strong 20 11,95

30439C   8mm stark   8mm strong 5 5,79

30439   8mm stark   8mm strong 20 16,95

30440C 10mm stark 10mm strong 5 11,75

30440 10mm stark 10mm strong 20 39,95

Kettenzubehör
Chain accessories

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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D-Ring
• Galvanisch verzinkt

Schraubglieder
• Galvanisch verzinkt

D-ring
• Galvanised

Quick repair links
• Galvanised

Karabiner
• Galvanisch verzinkt

Carabiner hook
• Galvanised

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30304-3 Passend für Halsriemen, 
4cm breit

Suitable for neck collar, 
4cm wide

1 0,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30464C   50 x   5mm   50 x   5mm 5 3,49

30464   50 x   5mm   50 x   5mm 10 5,79

30465C   60 x   6mm   60 x   6mm 5 3,99

30465   60 x   6mm   60 x   6mm 10 6,89

30466C   70 x   7mm   70 x   7mm 5 4,99

30466   70 x   7mm   70 x   7mm 10 9,29

30467C   80 x   8mm   80 x   8mm 5 6,19

30467   80 x   8mm   80 x   8mm 10 11,39

30468C   90 x   9mm   90 x   9mm 3 4,79

30468   90 x   9mm   90 x   9mm 10 13,95

30469C 100 x 10mm 100 x 10mm 3 5,79

30469 100 x 10mm 100 x 10mm 10 16,95

30470C 120 x 11mm 120 x 11mm 3 6,39

30470 120 x 11mm 120 x 11mm 10 21,95

30471C 140 x 12mm 140 x 12mm 3 5,49

30471 140 x 12mm 140 x 12mm 10 24,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30456C   5mm stark   5mm strong 3 2,79

30456   5mm stark   5mm strong 10 6,79

30457C   6mm stark   6mm strong 3 2,99

30457   6mm stark   6mm strong 10 7,89

30458C   7mm stark   7mm strong 3 3,69

30458   7mm stark   7mm strong 10 9,49

30459C   8mm stark   8mm strong 3 4,19

30459   8mm stark   8mm strong 10 11,45

30460C   9mm stark   9mm strong 3 5,79

30460   9mm stark   9mm strong 10 15,79

30461 10mm stark 10mm strong 10 17,79

Kettenzubehör
Chain accessories
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Panikhaken "Mignon"
• Kann auch unter Zug leicht geöffnet werden

Carabiner hooks "Mignon"
• Easy to open even under pressure

32357-1 32358-131878-1

Karabinerhaken Carabiner clip

Ringe
• Galvanisch verzinkt

Rings
• Galvanised 

Karabiner
• Mit rundem Wirbel für Kette

Spring snap hook
• With round swivel for chain

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30518C
Größe 1, 
9,6cm x 2cm x 3cm,
226g, kleine Ausführung

Size 1, 
9,6cm x 2cm x 3cm,
226g, small type

1 17,99

30519C
Größe 2, 
10,5cm x 2,1cm x 4,5cm,
342g, große Ausführung

Size 2,
10,5cm x 2,1cm x 4,5cm,
342g, large type

1 19,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31878-1 Eisen vernickelt, 
rechteckige, drehbare Öse

Nickel-plated iron, 
rectangular rotating loop

1 2,89

32357-1 Eisen vernickelt, 
20mm ovale, drehbare Öse

Nickel-plated iron, 
20mm oval, rotating loop

1 2,95

32358-1 Eisen vermessingt, 
29mm runde, drehbare Öse

Brass iron, 
29mm round, rotating loop

1 5,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34164 Verzinkt Galvanised 10 34,95

34164-1 Verzinkt Galvanised 1 3,69

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30448C ø 24mm,   4mm stark ø 24mm,   4mm strong 5 2,39

30448 ø 24mm,   4mm stark ø 24mm,   4mm strong 20 6,99

30449C ø 30mm,   5mm stark ø 30mm,   5mm strong 5 2,99

30449 ø 30mm,   5mm stark ø 30mm,   5mm strong 20 9,79

30450C ø 35mm,   6mm stark ø 35mm,   6mm strong 3 2,49

30450 ø 35mm,   6mm stark ø 35mm,   6mm strong 20 12,25

30451C ø 40mm,   7mm stark ø 40mm,   7mm strong 3 2,99

30451 ø 40mm,   7mm stark ø 40mm,   7mm strong 20 14,95

30452C ø 50mm,   8mm stark ø 50mm,   8mm strong 3 3,69

30452 ø 50mm,   8mm stark ø 50mm,   8mm strong 10 9,99

30454C ø 60mm, 10mm stark ø 60mm, 10mm strong 3 4,89

30454 ø 60mm, 10mm stark ø 60mm, 10mm strong 10 14,95

Kettenzubehör
Chain accessories

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Viehkennzeichenstift 
"RAIDEX Maxi"
• Seit Jahren bewährte Qualität 
• Mit Drehschieber und Kunststoffhülse
• Markierung ist bei Rindern und Schafen auf 

der Kruppe ca. 4 Wochen sichtbar - bei 
Schweinen ca. 1-2 Wochen

• Auf Wunsch liefern wir Ihnen die Stifte mit 
Ihrem Firmeneindruck ab einer Bestellmenge 
von 1.000 Stück

• Inhalt 60ml

Marking pen
"RAIDEX Maxi"
• Years of proven quality
• With rotating slide and plastic cap
• Marking will last for approx. 4 weeks on cattle 

and sheep and approx. 1 – 2 weeks on pigs
• Upon your request we can personalize the 

pens with your company’s logo. 
A minimum order quantity of 1000 pieces will 
be required

• Content 60ml

Viehkennzeichenspray 
"RAIDEX"
• Zur schnellen und einfachen Kennzeichnung 

von Rindern und Schweinen
• Schnell trocknend
• Intensive Farbmarkierung
• Inhalt 400ml

Marking spray
"RAIDEX"
• For fast and easy marking of cattle and pigs
• Fast drying
• Intensive colouring
• Content 400ml

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31405-10 Rot Red 10
1,39
pro Stk

31406-10 Grün Green 10
1,39
pro Stk

31407-10 Blau Blue 10
1,39
pro Stk

31408-10 Violett Purple 10
1,39
pro Stk

31409-10 Schwarz Black 10
1,39
pro Stk

31410-10 Weiß White 10
1,39
pro Stk

31457-10 Gelb Yellow 10
1,39
pro Stk

31458-10 Orange Orange 10
1,39
pro Stk

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31414R Rot Red 1 / 12 4,09

31415R Grün Green 1 / 12 4,09

31416R Blau Blue 1 / 12 4,09

31778R Gelb Yellow 1 / 12 6,99

RAIDEX
Das Original

RAIDEX
The original

RAIDEX
Das Original

RAIDEX
The original

Schnell trocknend

Quick drying

Viehkennzeichenstifte und -spray
Marking pens and spray
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Ohrmarkenzange ALLFLEX
• Zum Einziehen von ALLFLEX - Ohrmarken

Ear tag applicator ALLFLEX
• For positioning of ALLFLEX ear tags

Markierungsstift TAG PEN
• Zum Selbstbeschriften von Ohrmarken
• Ein Nachzeichnen oder Ergänzen beliebiger 

Marken ist mit diesem Stift leicht möglich
• Schnell trocknend
• Schwarz

Marker pen TAG PEN
• To mark ear tags by yourself
• Facilitates the drawing and completion of any 

ear tags
• Dries quickly
• Black

y

Ohrmarken Ear tags

31766

31765317655

3131766

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31763 Ohrmarkenzange Ear tag applicator 1 42,95

30055 Ersatzdorn für 31763 Spare spike for 31763 1 5,69

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30194C Markierungsstift TAGPEN Marker pen TAGPEN 1 7,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31765 Ohrmarke ALLFLEX "Senior" Ear tag ALLFLEX "Senior" 10 13,95

31766 Ohrmarke ALLFLEX "Pentag" Ear tag ALLFLEX "Pentag" 10 9,99

Markierung
Marking

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Fesselbänder aus Kunststoff
• Aus speziellem Kunststoff
• Unbeschriftet
• Zur Kennzeichnung von Kühen im Laufstall
• Ca. 340mm lang

Plastic bracelet
• Special plastic
• Blank
• For cattle or cow marking
• Approx. 340mm long

 Fesselbänder 
mit Klettverschluss
• Zur vorübergehenden Kennzeichnung von 

Rindern und Kühen
• Ca. 400mm lang

Velcro bracelet
• For temporary marking of cattle and cows
• Approx. 400mm long

and cows

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34383C Gelb Yellow 10 16,79

34383-10 Gelb Yellow 10 15,95

34384C Rot Red 10 16,79

34384-10 Rot Red 10 15,95

34385C Blau Blue 10 16,79

34385-10 Blau Blue 10 15,95

34386C Grün Green 10 16,79

34386-10 Grün Green 10 15,95

34387C Orange Orange 10 16,79

34387-10 Orange Orange 10 15,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31428C Rot Red 10 7,99

31429C Grün Green 10 7,99

31430C Blau Blue 10 7,99

31431C Gelb Yellow 10 7,99

31432C Orange Orange 10 7,99

34138C Gemischte Farben - je 2 x rot,
grün, blau, gelb und orange

Mixed colors - 2 x red, green, 
blue, yellow and orange

10 7,99

Einfach und ohne 
Hilfsmittel zu öffnen

Easy to open, 
without any device

Fesselbänder
Plastic bracelets
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Blocknummern für
Halsmarkierungsbänder
• Die Nummern können nicht nur 

aufgeschoben, sondern auch zusätzlich in das 
Halsband eingeschlauft werden

• Dadurch kein Verrutschen

Block numbers 
for identification collars
• The numbers can be slid onto the collars and 

also be looped onto them thus being secured 
against moving

• Will not slip

Halsmarkierungsbänder
• Hautfreundlich
• Erhältlich in verschiedenen Ausführungen
• 4cm breit

Identification collars
• Skin friendly
• Various models available
• 4cm wide 31417

31437

31417-1BL

Knebelverschluss
Toggle fastening

Klappverschluss
Plastic clip

Rollschnalle
Buckle clip fixing

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31418-10 Gelb, Nummer 1 Yellow, number 1 10 4,99

31419-10 Gelb, Nummer 2 Yellow, number 2 10 4,99

31420-10 Gelb, Nummer 3 Yellow, number 3 10 4,99

31421-10 Gelb, Nummer 4 Yellow, number 4 10 4,99

31422-10 Gelb, Nummer 5 Yellow, number 5 10 4,99

31423-10 Gelb, Nummer 6 / 9 Yellow, number 6 / 9 10 4,99

31424-10 Gelb, Nummer 7 Yellow, number 7 10 4,99

31425-10 Gelb, Nummer 8 Yellow, number 8 10 4,99

31423-10 Gelb, Nummer 9 / 6 Yellow, number 9 / 6 10 4,99

31427-10 Gelb, Nummer 0 Yellow, number 0 10 4,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31417 Mit Knebelverschluss,
weiß / schwarz, 120cm

With toggle fastening,
white / black, 120cm

1 3,49

31417-1 Mit Rollschnalle, 
weiß / schwarz, 90cm

With buckle clip fixing,
white / black, 90cm

1 3,49

31417-5 Mit Rollschnalle, 
weiß / schwarz, 120cm

With buckle clip fixing,
white / black, 120cm

1 3,69

30743 Mit Rollschnalle, 
weiß / schwarz, 130cm

With buckle clip fixing,
white / black, 130cm

1 3,99

31417-1BL Mit Rollschnalle,
blau, 90cm

With buckle clip fixing,
blue, 90cm

1 3,49

31417-5BL Mit Rollschnalle,
blau, 120cm

With buckle clip fixing,
blue, 120cm

1 3,69

30744 Mit Rollschnalle,
blau, 130cm

With buckle clip fixing,
blue, 130cm

1 3,99

30745 Mit Rollschnalle,
blau, 140cm

With buckle clip fixing,
blue, 140cm

1 4,29

31417-1GR Mit Rollschnalle,
grün, 90cm

With buckle clip fixing,
green, 90cm

1 3,49

31417-5GR Mit Rollschnalle,
grün, 120cm

With buckle clip fixing,
green, 120cm

1 3,69

31437 Mit Klappverschluss,
grün, 120cm

With plastic clip,
green, 120cm

1 4,29

Halsmarkierungsbänder und Blocknummern
Identification collars and block numbers

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.



53

Flüssiger Kreidestift
• Sehr gut geeignet zum Beschriften von Stall-

tafeln oder allen anderen glatten Materialien
• Die Schrift kann mit einem feuchten Tuch 

leicht und streifenlos entfernt werden

Marker pen
• Ideal to write on stable boards or any other 

smooth materials
• A wet cloth will remove this writing easily and 

without stripes

Stalltafel
• Kunststoffbeschichtet
• Schwarz lackiert

Warnschild 
"Vorsicht Bulle"
• Aus besonders stabilem Kunststoff 

Stable board
• Plastic coated
• Black painted

Warning sign 
"Vorsicht Bulle"
• Very solid plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31100 400 x 300 x 2mm 400 x 300 x 2mm 1 3,99

31153 400 x 220 x 2mm 400 x 220 x 2mm 1 3,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31062 300 x 200mm 300 x 200mm 1 3,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31152C Weiß White 1 5,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34617 1.000ml 1000ml 1 27,95

Verbiss-Schutz
• Schützt vor dem Anfressen von Holz
• Für Ställe, Zäune, Gatter und Wände
• Flüssig, farblos und wetterfest
• Für Innen und Außen
• Wasserbasierendes Mittel - geruchsneutral
• Zweimal streichen - Je nach Holzart und 

Oberfläche ca. 150ml/m² bzw. 1 Liter für ca. 
6,5m² ausreichend bei zwei Anstrichen

Anti-Bite
• Protects wood from being bitten
• For stables, fences, gates and walls
• Liquid, transparent and weatherproof
• For indoor and outdoor use
• Water-based agent - odourless
• Paint twice - Depending on type of wood and 

surface approx. 150ml/m² or 1 litre for 6.5m² 
enough for 2 applications

Tafeln, Zubehör und Verbiss-Schutz
Boards, accessories and Anti-Bite
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Klauenschleifscheibe 
horizont
• Mit Wolframgranulat für extrem lange Lebens-

dauer und Vibrationsstopp (Gummiunterlage) 
auf der Rückseite der Scheibe

• Dieser spezielle Gummiring verringert Vibration 
und erhöht außerdem die Arbeitssicherheit

• Zu verwenden auf handelsüblichen Winkel-
schleifern mit Unterlegteller und Schutzhaube

• Mittlere Körnung (30)

Abrasive disk
horizont
• With tungsten granules for extremely long life 

expectancy
• Vibration stop (rubber underlay) on the back 

of the disk
• Suitable for all standard angle grinders with 

washer plate and protective hoods
• Medium size grains (30)

Experte / Expert Karl-Friedrich Köhler

Vibrationsstopp
Vibration stop

Klauenschleifscheibe SIC
• Zum schnellen und gefahrlosen Schleifen 

bzw. Säubern von Hufen und Klauen
• Mit wellenförmiger Oberflächenstruktur für 

lange Lebensdauer
• Zu verwenden auf handelsüblichen Winkel-

schleifern mit Unterlegteller und Schutzhaube
• Dicht bestückt

Abrasive disk SIC
• For fast and safe treatment
• With waved surface structure for a long life 

expectancy
• Suitable for all standard angle grinders with 

washer plate and protective hoods
• Narrow assembly

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30997 ø 115mm, dicht bestückt ø 115mm, narrow assembly 1 42,95

30998 ø 115mm, weit bestückt ø 115mm, wide assembly 1 42,95

30999 ø 125mm, dicht bestückt ø 125mm, narrow assembly 1 54,95

31008 ø 125mm, weit bestückt ø 125mm, wide assembly 1 54,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30951C ø 115mm, Körnung SC24 ø 115mm, grain size SC24 2 9,49

309511C ø 115mm, Körnung SC16 ø 115mm, grain size SC16 2 9,49

 „Ich benutze gerne horizont Klauenschleifscheiben!“

  V
om

 La
ndwirt empfohlen  

R
ecom

mended by th
e fa

rm
er

  „I love to use horizont abrasive disks!“

Klauenschleifscheiben horizont
Abrasive disks horizont

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Huf- und Klauenschneider
• Mit Hebelübersetzung, Stellschraube, 

Gummigriffen und auswechselbaren 
Schneidbacken

Claw type hoof cutter
• With leverage, adjustment screw, rubber 

covered handles and exchangeable blades

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30900 Ca. 42cm lang Approx. 42cm long 1 38,45

30901H Schneidbacken Threading die 1 9,99

Klauenseitenschneider
• Kräftige Ausführung mit Hebelübersetzung, 

Stellschraube, Gummigriffen und leicht 
gewölbten Schneidbacken

Hoof cutter
• Solid version with leverage adjustment screw, 

rubber covered handles and slightly curved 
edges

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30902 Ca. 60cm lang Approx. 60cm long 1 58,95

Hufbeschlagzange
• Nietverbindung für gute Kraftübertragung

Nail pliers
• Rieveted joint for strong transmission 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30903 Ca. 30cm lang Approx. 30cm long 1 39,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32356 Extra stark, 
ca. 30 x 2,8cm

Extra strong, 
approx. 30 x 2.8cm

1 10,59

Hauklinge
• Mit Vinyl überzogenem Griff

Hoofblade
• With vinyl coated handle

Hufschneidezange
• Hergestellt aus gesenkgeschmiedetem Stahl

Hoof nipper
• Made of drop forged steel 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32896 Ca. 32cm lang Approx. 32cm long 1 39,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30920 Gerade, 
ca. 37 x 4,2 x 0,6cm 

Straight, 
approx. 37 x 4.2 x 0.6cm 

1 31,95

Hufraspel DICK
• Mit stabilem Kunststoffgriff
• Extra scharfer und tiefer Raspelhieb
• Mit einer groben und einer feinen Seite

Hoof rasp DICK
• With plastic handle
• Extra sharp and deep rasp cut
• One coarse and one fine side

Hufpflege - Werkzeuge
Farrier tools
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Innovativ und 
patentiert

Innovative and
patented

Cattle claw bowl 
in modular construction
• Polyethylene-resin material for long life expectancy
• Stackable
• Non slip floor in Y-form for optimal foot opening
• With handles and large draining screws for optimal 

handling and emptying
• Simple plug connection for bomb-safe halt
• Preliminary cleaning, pre disinfection and 

disinfection in one processing step
• Reduced slip hazard
• The bars between the modules ensure an optimal 

speed of the animals with the disinfection
• 1240mm x 800mm x 160mm

Rinderklauenwanne 
im Modularsystem
• Aus Polyethylenharz für eine lange 

Lebensdauer
• Stapelbar
• Antirutschboden in Y-Form zur optimalen 

Spreizung der Klauen
• Mit Handgriffen und großen Auslaufstutzen 

zur optimalen Handhabung und Entleerung
• Einfache Steckverbindung für 

„bombensicheren“ Halt
• Vorreinigung, Vordesinfektion und Desinfek-

tion in einem Arbeitsgang
• Verringerte Rutschgefahr - die Stege 

zwischen den Modulen gewährleisten ein op-
timales Tempo der Tiere bei der Desinfektion

• 1.240mm x 800mm x 160mm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54018 Ca. 12,5kg Approx. 12.5kg 1 249,00

Klauen- und Desinfektionswannen
Claw and disinfectant bowls

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Klauenmatte SHOOF
• Aus sehr robustem, weichem und 

saugfähigem Material
• Geeignet für alle flüssigen Desinfektionsmittel
• Eine Mattenfüllung ist ausreichend für 

80-100 Kühe

Klauendesinfektionsmittel
KLAU-RID
• Konzentrat für Klauenbäder und 

Desinfektionsmatten
• Zur Klauenhärtung und Desinfektion gegen 

Bakterien, Pilze, Viren und Sporen
• Ausreichend für bis zu 1.000 Liter 

Anwendungslösung
• Biozide sicher verwenden. 

Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und 
Produktinformation lesen!

Premium hoofmat SHOOF
• Very robust, soft, absorbent material
• Suitable for all liquid disinfectants
• One mat filling is sufficient for

80-100 cows

Disinfectant
KLAU-RID
• For hoof and claw baths
• To enhance claw hardening and for 

disinfection against bacteria, funghi, virus, 
yeast and spores

• For up to 1 000 litres of solvent
• Use biocides safely. Always read the label 

and product information before use!

Klauenmatte
• Aus sehr robustem, weichem und 

saugfähigem Material
• Geeignet für alle flüssigen Desinfektionsmittel

Hoofmat
• Very robust, soft, absorbent material
• Suitable for all liquid desinfectants

Desinfektionsmatte
• Aus sehr robustem, weichem und 

saugfähigem Material
• Zur Verwendung an Eingängen zu 

krankheitsempfindlichen Ställen
• Undurchlässiges Material am Boden und an 

der Seite verhindert Flüssigkeitsverlust

Disinfection mat
• Very robust, soft, absorbent material
• To use in entrances of infection or disease 

sensitive areas
• Impermeable material on bottom and sides 

prevent liquid loss

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

309681 40l, ca. 90 x 60 x 4cm 40l, approx. 90 x 60 x 4cm 1 64,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30976 35l, ca. 180 x 90 x 3,1cm 35l, approx. 180 x 90 x 3.1cm 1 239,00

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

309691 10 Liter, Kanister 10 litres, can 1 99,90

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

309761 120-160l, 
ca. 180 x 90 x 10cm

120-160l,
approx. 180 x 90 x 10cm

1 195,00

Klauenmatten und Desinfektion
Claw mat and disinfection
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30173C30174C30175C30176C30177C30178C301778C8C

Hufmesser horizont
• Aus hochwertigem Spezialstahl
• Mit lang anhaltender Schneidkraft
• Ergonomisch geformter Holzgriff

Hoof knive horizont
• Special high quality steel
• With long lasting cutting strenght
• Ergonomic wooden handle

Experte / Expert Wilfried Näser„Ich benutze gerne horizont Hufmesser!“

„I love to use horizont hoof knives!“

  V
om

 Ex
perten empfohlen!

R
ecom

mended by the e
xp

er
t!

Scharfe horizont Qualität 
für den Profi
horizont Hufmesser sind aus besonders 
hochwertigem Spezialstahl gefertigt und 
gewährleisten dadurch eine langanhaltende 
Schneidkraft.

Sharp horizont quality 
for the professional
The horizont hoof knife is made from parti-
cularly high quality special steel with more 
strength for greater use.

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30178C Schmale Klinge, 
beidseitig schneidend

Small blade, 
double hand cut

1 13,49

30177C Schmale Klinge, 
linksschneidend

Small blade, 
left hand cut

1 12,49

30176C Schmale Klinge, 
rechtsschneidend

Small blade, 
right hand cut

1 12,49

30175C Breite Klinge, 
beidseitig schneidend

Wide blade, 
double hand cut

1 13,49

30174C Breite Klinge, 
linksschneidend

Wide blade, 
left hand cut

1 11,99

30173C Breite Klinge, 
rechtsschneidend

Wide blade, 
right hand cut

1 11,99

Hufmesser horizont
Hoof knives horizont

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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31076

30956

30957

30958

30959

30960

Hufmesser
• Rostfreier Stahl
• Mit Holzgriff

Hoof knive
• Stainless steel
• With wooden handle

Fesselschere
• Gebogen

Grooming scissors
• Curved

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30264C Rostfrei, 
ca. 20cm lang

Stainless steel, 
approx. 20cm long

1 8,29

Multifunktionsmesser
• Ein unentbehrliches Werkzeug für jeden 

Landwirt
• 5 Funktionen in Einem (Hufkratzer, Hufmes-

ser, Mähnenverziehkamm, Universalmesser 
und Rinnmesser)

• Lieferung mit praktischer Gürteltasche

Multi-purpose knife
• An indispensable tool for any farmer
• 5 functions in one (hoof pick, hoof knife, 

mane comb knife and universal knife)
• Delivered with belt bag

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30948C Multifunktionsmesser Multi-purpose knife 1 10,95

Wetzstein 
für Hufmesser

Sharpening stone 
for hoof knife

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30914C Wetzstein Sharpening stone 1 4,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30957 Breite Klinge, 
linksschneidend

Wide blade, 
left hand cut

1 4,99

30960 Schmale Klinge, 
linksschneidend

Small blade, 
left hand cut

1 4,99

30956 Breite Klinge, 
rechtsschneidend

Wide blade, 
right hand cut

1 4,99

30959 Schmale Klinge, 
rechtsschneidend

Small blade, 
right hand cut

1 4,99

30958 Breite Klinge, 
beidseitig schneidend

Wide blade, 
double hand cut

1 4,99

31076 Schmale Klinge, 
beidseitig schneidend

Small blade, 
double hand cut

1 4,99

Hufmesser und Zubehör
Hoof knives and accessories
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FLEXI - PAT zur Klauenbehandlung
• Einfaches Anmischen des Pulver/Flüssigkeitssystems
• Leichte Verarbeitung des Kunststoffes
• Sehr gute Haftung an der Klaue
• Schnelle Aushärtung
• Schnelle Reduzierung von Lahmheiten
• Keine Verringerung der Milchleistung
• Kaum Gewichtsverluste

FLEXI - PAT hoof care
• Easy mixing of the powder/fluid system
• Easy working with the plastic
• Very good adhesion on the claw
• Fast hardening
• Fast reduction of lameness
• No reduction on milk quantity
• Nearly no reduction of weight

FLEXI-PAT 
Klauenbehandlung
• Für die Entlastung bei schwerwiegenden 

Klauenerkrankungen
• Schnellhärtender Kunststoff
• Gute Verarbeitung bei + 5°C bis + 21°C
• Leichte Modellierung
• Sicherer Halt nach wenigen Minuten
• Einfach zu entfernen
• Deutsches Qualitätsprodukt aus dem Hause 

horizont

FLEXI-PAT 
hoof care
• For relief with serious claw diseases
• Fast hardening resin
• Best to work with between 5°C and 21°C
• Easy shaping
• After a few minutes the resin will have set 

completely
• Easy to remove
• German high quality product from horizont

Fast hardening
• Fast reduction of lameness
• No reduction on milk quantity
• Nearly no reduction of weight

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54061

FLEXI-PAT Klauenbehandlung, 
16er Pack: 1.000g Pulver, 
500ml Flüssigkomponente, 
16 Holzklötze, 16 Spatel und 
2 Mischbecher

FLEXI-PAT hoof care, pack for 
16 treatments: 1000g pow-
der, 500ml liquid, 16 wooden 
blocks, 16 spatulas and 2 PP-
mixing and graduated beaker

1 89,95

54062 Pulver für FLEXI-PAT 
Art.-Nr. 54061, 1.000g

Powder for FLEXI-PAT, 
part no. 54061, 1000g

1 49,95

54063 Flüssigkeit für FLEXI-PAT 
Art.-Nr. 54061, 500ml

Liquid for FLEXI-PAT, 
part no. 54061, 500ml

1 29,95

Für 16 
Anwendungen

For 16 
treatments

Spezialkunststoff für die Klauenbehandlung 

Special synthetic material for hoof care

Hufklötze Hard wooden shoes
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30955 Aus Hartholz Made of hard wood 1 1,19

30955-100 Aus Hartholz Made of hard wood 100 98,95

FLEXI - PAT Klauenbehandlung
FLEXI - PAT hoof care

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Demotec 95
• Seit vielen Jahren bewährtes System der 

konventionellen Lahmheitsbehandlung mit 
Holzklötzchen

• Leichtes Anmischen des Pulver-/
Flüssigkeitssystems

• Die saubere und schnelle Methode für die 
Klauenbehandlung

• Klebefrei modellieren - mit der 
anwenderfreundlichen Kunststoffgeneration 
in die Zukunft

• Schnelle und sehr angenehme Verarbeitung
• Spezialkunststoff für die Huf- und Klauen-

behandlung
• Individuelle Anpassung an die Klaue möglich
• Sehr gute Haftung an der Klaue
• Schnelle Aushärtung
• Pulver in anwendungsgerechten 

Portionspackungen

Demotec 95
• The cost-effective, clean and quick „cure“
• Easy to mix and apply
• Simple to use – malleable and non sticky
• Individual adaption to the claw
• Straightforward to apply
• Quicker return to normal
• Synthetic material especially for hoof care
• Powder in usable portions
• Milk yields and weight gains

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30993 14er Set Pack of 14 1 98,95

Easy Bloc
• Das innovative System zur Klauenbehandlung
• Verbesserte Version EASY BLOC - jetzt neu 

mit verstärkter Sohle für noch mehr Stabilität 
und höhere Lebensdauer

•  Sehr einfach Handhabung
• Auch für Ungeübte leicht anzubringen
• Passt auf nahezu alle Klauengrößen
• Einfach die gesunde Klaue vorbereiten, 

Kunststoff in die Kappe des Easy Bloc's füllen 
und auf die Klaue stülpen. Passt sofort. In 
wenigen Minuten ist die Behandlung abge-
schlossen

Easy Bloc
• Easy Bloc, an innovative system for this 

specialised aspect of hoof care
• New System to minimise lameness and effect 

a fast , easy to use and safe "cure" at a very 
resonable cost

• Clean the healthy claw removing dirt and 
loose horn, pour the liquid into the Easy Bloc, 
sprinkle powder onto the liquid and place 
onto the claw

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34130 10er Set Pack of 10 1 132,50

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30994 4er Set Pack of 4 1 51,95

FuturaPad
Die Revolution in der Klauenbehandlung
• Belag aktivieren, Klötzchen anpressen - 

fertig!
• Schon nach 10-15 Sekunden fest mit der 

Klaue verbunden
• Sekundenschnelle Aushärtung auch im Winter
• FuturaPad ist anatomisch optimal geformt
• Der elastische Belag passt sich perfekt an 

leichte Unebenheiten der Klaue an
• Lagerung und Transport unterliegen keinen 

Einschränkungen

FuturaPad
The revolution of hoof care
• Activate the Pad, press the block onto the 

claw - done!
• 10-15 seconds later the block is fixed firmly 

onto the claw
• Polymerisation within seconds - even during 

the winter
• FuturaPad is shaped to conform to the 

anatomy of the claw
• The flexible Pad overcomes any uneveness 

of the sole
• No health transport or storage problems

Demotec zur Klauenbehandlung
Demotec hoof care
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54055154059

54058

54057 

54064

Bovi-Bond 
Klauenbehandlung
• Innovatives Klebesystem
• Einfach und schnell
• Immense Zeitersparnis
• Hochmoderner zwei Komponenten-Klebstoff 

zum sekundenschnellen Aufkleben von 
Holzblöcken

• Starke und schnelle Haftung
• Aushärtung in 30 Sekunden
• Belastbar in 2-3 Minuten
• Gewährleistet eine sichere Bindung
• Durch Spenderpistole werden die zwei 

Komponenten im richtigen Verhältnis auf die 
Klaue aufgebracht 

• Einzigartige chemische Zusammensetzung
• Völlig geruchlos
• Einfach Bovi-Bond direkt auf den Block oder 

die Hufe aufbringen, andrücken und fertig
• Die Anwendung erfordert nur wenige 

Arbeitsschritte
• Giftfrei, daher sicher für Anwender und Vieh
• Sowohl bei niedrigen als auch hohen 

Temperaturen lagerfähig

Bovi-Bond 
hoof care
• Innovative adhesive system
• Easy and fast application
• Immense time saving
• Ultra-modern two component adhesive, set 

in seconds
• Strong and quick-bonding
• Initial set time of 30 seconds
• Weight bearing in 2-3 minutes
• With cartridge for exact mixing of the 

components
• Unique chemical composition
• No fumes or odours
• Nontoxic - safe for user and animal
• Storable at cold and warm temperatures
• Simply bring Bovi-Bond directly on the block 

or the claw, press and finished
• Application just needs a few steps of 

procedure

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

540551
Bovi-Bond „Small“ - 
Spritze mit 50ml Inhalt und 
zwei Mischkanülen

Bovi-Bond „small“- 
syringe with 50ml content 
and two mixing tips

1 24,95

54057

Bovi-Bond „Big Pack“ - 
2 Kartuschen à 180ml, 
1 Spenderpistole, 
2 Packung à 12 Mischkanülen 
und 20 Hufklötze

Bovi-Bond „big pack“- 
2 cartridges each 180ml, 
1 spender pistol, 
2 package with 12 mixing tips 
and 20 wooden blocks

1 179,90

54058 Ersatzkartusche für 
Bovi-Bond, 180ml

Spare cartridge for 
Bovi-Bond, 180ml

1 49,95

54059 Spenderpistole für 
Bovi-Bond, einzeln

Spare spender pistol for 
Bovi-Bond, separate

1 62,95

54060

Bovi-Bond „Refill-Set“ - 
1 Kartusche à 180ml, 
1 Packung à 12 Mischkanülen 
und 10 Hufklötze

Bovi-Bond „Refill-Set“- 
1 cartridge 180ml, 
1 package with 12 mixing tips 
and 10 wooden blocks

1 78,95

54064 Bovi-Bond Mischkanüle für 
180ml Kartusche

Bovi-Bond mixing tip for 
180ml cartridge

12 14,95

54060

Bovi-Bond Klauenbehandlung
Bovi-Bond hoof care

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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SHOOF Klauenschuh
• Für die Behandlung der Klauen bei 

Lahmheiten
• Gute Luftzirkulation für eine schnelle Heilung
• Die spezielle Bandage vermindert den Eintrag 

von Schmutz und Bakterien
• Gelb für mittelgroße Klauen
• Blau für große Klauen
• Wiederverwendbar mit dem Ersatzset für den 

Shoof Klauenschuh (Art.-Nr. 30795)

SHOOF Cattle Kit
• Used for the treatment of lameness in cattle
• Good air ventilation which is essential for a 

fast recovery
• The special bandage supplied protects from 

dirt and bakteria
• Yellow for medium sized claws
• Blue for tall claws
• Can be re-used many times with the Shoof 

Refill Kit components (part-no. 30795)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30789 Standard, gelb Standard, yellow 1 34,99

30790 Standard, blau Standard, blue 1 34,99

30791 Hochgelagert rechts, gelb Right elevator, yellow 1 34,99

30792 Hochgelagert rechts, blau Right elevator, blue 1 34,99

30793 Hochgelagert links, gelb Left elevator, yellow 1 34,99

30794 Hochgelagert links, blau Left elevator, blue 1 34,99

30795 Ersatzset Refill Kit 1 6,99

SHOOF Klauenschuh
SHOOF Cattle Kit 
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Klauenpflegetinktur 
"Klauen-Clean"
• Zur äußerlichen Anwendung bei lästigen 

Klauenschäden
• Enthält organische und anorganische Säuren, 

Kupferverbindungen und pflanzliche Extrakte
• Antibiotikafrei

Claw care solution
"Claw-Clean"
• For external use on troublesome claw injuries
• Contains organic and inorganic acids, copper 

compounds and vegetable extracts
• Free from antibiotics

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

309661 125ml Flasche 125ml bottle 1/24 9,99

Huf- und Klauenpflege-
spray horizont
• Kräftigt die Klauen, fördert ihre natürliche 

Entwicklung und sichert ein gesundes 
Klauenwachstum

• Schützt vor Klauenerkrankungen und 
verhindert Verhärtungen und Risse im Horn

Hoof and claw care spray 
horizont
• Strengthens hooves, enhances their natural 

development and ensures a healthy hoof
• Prevents hoof diseases, hardening or horn 

cracks

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31718 200ml Sprühdose 200ml spray can 1/12 7,19

Buchenholzteer 
horizont
• Dickflüssig konzentriert
• Zur Hufbehandlung und Imprägnierung von 

Holz geeignet

Beechwood tar
horizont
• Thick liquid concentrate
• Helps to protect and nourish the hoof and can 

also be used to preserve wood

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30918 1kg Dose 1kg pot 1/12 5,99

30919 5kg Kanister 5kg can 1/ 4 19,99

Hufpinsel
• Komplett mit Kunststoffdose
• Für eine saubere Anwendung

Hoof oil brush
• With plastic container
• For clean use

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30962 Schwarz Black 1 5,99

Huf- und Klauenpflegemittel
Hoof and claw care

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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30927

30929/
30930

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30929 4m x   8cm 4m x   8cm 20 13,45

30930 4m x 10cm 4m x 10cm 20 16,99

Fixierbandage
• Aus Baumwolle
• Hochelastisch
• Hautsympathisch

Hoof bandage
• Cotton
• Highly elasticated
• Skin friendly

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30927 100g, 10cm 100g, 10cm 1 2,49

Verbandwatte
• Aus 100% Baumwolle

Compressed cotton wadding
• 100% cotton

Flex-Wrap-Bandage
• Flexible, selbsthaftende Bandage
• Leichtes Anlegen und sicherer Sitz

Flex-Wrap-Bandage
• No need to tape or clip fastening as the 

Flex-Wrap-Bandage holds itself in place

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30978BL Blau Blue 1 2,99

30978RT Rot Red 1 2,99

30978SW Schwarz Black 1 2,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30942 Schwarz, 25m lang, 
4,5cm breit

Black, 25m long, 
4.5cm wide

5
10,49

pro Stück

Teerverband CERTOPLAST
• Zum Bandagieren und Anlegen von 

Schutzverbänden bei Großtieren
• Beidseitig klebend
• In Alufolie verpackt

Tar bandage CERTOPLAST
• To bandage and apply protection bandages 

on large animals
• Adhesive on both sides
• Aluminium packaging

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30924 Schwarz, 25m lang, 
5cm breit

Black, 25m long, 
5cm wide

1 12,99

Klauenverband COROTEX
• Starkes Gewebeband
• Luftdurchlässig
• Einseitig klebend

Claw bandage COROTEX
• Fabric tape
• Breathable
• Adhesive on one side

Ca. 10cm x 4,5m Approx. 10cm x 4.5m

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34605BL Blau Blue 1 1,99

34605RT Rot Red 1 1,99

34605SW Schwarz Black 1 1,99

Ca. 5cm x 4,5m Approx. 5cm x 4.5m

Klauenverbände und Bandagen
Claw tapes and bandages
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Schermaschinen
Clippers

Entspanntes Scheren!!
Damit Ihre Tierschur gelingt – beachten Sie bitte ein paar 
wichtige Hinweise, die wir für Sie unten zusammengestellt 
haben. Vergessen Sie gigantische Wattzahlen als einziges 
Qualitätsmerkmal – was wirklich zählt ist die Kraft, die 
tatsächlich an den Messern ankommt (genannt Doppelhübe). 
Das A und O bei der Tierschur ist das Ölen der Messer!

Easy clipping!!
To ensure successful clipping, please follow some important 
information, which we have compiled for you below. Please 
forget gigantic watt figures as the only quality feature – that 
really counts is the power which actually reaches the blades 
(called double stroke). The essential thing for clipping is to oil 
the blades!

Nicole Greiling
Produktmanagerin Reitsport
Product Manager 
Equestrian products

Grundregeln der Tierschur
Die Tiere müssen immer trocken und sauber sein - 
Niemals nasse oder verschwitzte Tier scheren! 

• Schermesser-Qualität überprüfen
• Richtige Einstellung des Schneiddrucks überprüfen
• Schermaschine so anlegen, dass die Schermesser flach aufliegen
• Schermaschine alle 10min. ölen
• Heiß gewordene Schermesser abkühlen lassen
• Das Tier sollte beidseitig angebunden sein, um Gefahren für Ihr Tier 

und sich selbst zu verringern
• Das Tier sollte den Schurplatz kennen
• Wählen Sie einen ruhigen und windgeschützen Platz
• Scheren Sie nur in Ausnahmefällen in der Box, da das Fell 

ansonsten in der Box herumfliegt
• Zuerst den Körper scheren, dann Kopf und Beine
• Immer gegen den Fellstrich scheren
• Bei nervösen oder jungen Tieren sollte ein Helfer dabei sein
• Tierhaar über den Hausmüll entfernen
• Kontrollieren Sie Ihre Schermaschine auch nach dem Gebrauch 

nochmal gründlich
• Ölen Sie auch nochmal die Messer bevor Sie die Schermaschine 

wieder in den Schrank legen

Scheren erfordert Zeit und Geduld! Gehen Sie niemals mit 
Hektik vor - Ersparen Sie sich und Ihrem Tier diesen Stress, 
denn Ihr Stress wird sich auf Ihr Tier übertragen!

Messer schärfen

Falls Ihre Messer anfangen stumpf zu werden, kontaktieren 
Sie bitte unsere Reparaturabteilung oder senden Sie Ihr 
Schermesser ein. Wir schleifen die Messer bei uns im Haus 
und können Ihnen schnell weiterhelfen.

Technik und Service

Bei Bedarf steht Ihnen unser technischer Kundenservice gerne zu 
Ihrer Verfügung!

The basic rules of clipping
The animals have to be clean and dry – never clip wet and 
sweaty animals!

• Clipping blades – check the quality
• Check the correct adjustment of the clipping pressure
• Apply the clipper, so that the clipping blades rest flatly
• Oil the clipper every 10 minutes
• Cool off hot clipping blades
• Tie the animal on both sides, to reduce danger for the animal and 

yourself
• The animal should know the place, where it is being clipped
• Choose a quiet and wind-protected place
• Clip only in exceptional cases in the stable, otherwise the hair flies 

around in the stable
• Clip the body firstly, afterwards the head and the legs 
• Always clip against the hair
• You should have an assistant if the animal is nervous or young
• Dispose of the hair with the domestic waste
• Check your clippers thoroughly after using
• Oil the blades before storing

Clipping requires time and patience! 
Never work frantically – Avoid stress for you and your animal, 
as your stress will be transferred to your animal!

Sharpen the blades

If your blades are getting blunt, please contact our repair department 
or send in your clipping blades. We sharpen the blades and can help 
you quickly.

Technical department and service

Our technical customer service is happy to serve you.

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Rinderschermaschine
SUPERSHEAR LASER 2
• Kraftvoller Motor mit 180W
• Überlastungsschalter zum Schutz des Motors
• Extra stark, schnell und langlebig sogar bei 

stärksten Bedingungen
• Sehr leise und vibrationsarm
• Einfach zu reinigender Filter
• Schert durch dichtes, schmutziges Fell mit 

Leichtigkeit und ist ideal für alle Tiere
• Komplett geliefert in einem stabilen Koffer mit 

Schneidsatz 35009 (2,5mm Schnittlänge), 
Reinigungsbürste, Ölflasche, Filter und 
Bedienungsanweisung

Cattle clipper 
SUPERSHEAR LASER 2
• Powerful 180W motor
• Overload switch to protect 

the motor from damage
• Designed to provide speed and 

durability even in the toughest conditions
• Low noise level and well ballanced
• Will cut through dense, dirty coats with ease 

and is ideal for all animals
• Washable air filters for easy maintenance
• Comes complete in a sturdy carry case with 

blade set 35009 (2.5mm cutting length), 
cleaning brush, oil bottle, filter and instruction 
manual

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35015/ 
35015UK

Rinderschermaschine
SUPERSHEAR LASER 2

Cattle clipper
SUPERSHEAR LASER 2

1 406,00

35016

Schafscherkopf für
Rinderschermaschine
SUPERSHEAR LASER 2 - 
35015/35015UK

Sheep shear head for
cattle clipper
SUPERSHEAR LASER 2 - 
35015/35015UK

1 229,00

Optional auf 
Schafschermaschine umrüstbar

Optional convertible 
to a sheep shear

Rinder- und 
Pferdeschermaschine 
• Durchzugsstarke und leise Schermaschine
• Kraftvoller 200W Motor mit 2.500 

Doppelhüben / min. für optimales Scheren
• Optimale Gewichtsverteilung
• Niedriger Vibrations- und Geräuschpegel 

(75 dB) für ein entspanntes Scheren
• Komplett geliefert in einem stabilen Koffer mit 

2 Schneidsätzen (1mm und 3mm 
Schnitthöhe), Reinigungsbürste, Ölflasche und 
speziellem Schraubendreher

Cattle and 
horse clipper 
• Powerful and low noise level clipper
• Strong 200W motor with 2500 double 

strokes / min. for optimum clipping
• Ideal weight distribution
• Low vibration and noise level (75 dB) 

for stressless clipping
• Complete delivered in a sturdy case with 2 

blades (1mm and 3mm hide lengths), 
cleaning brush, oil bottle and special screw 
driver

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35900 /
35900UK

Rinder- und Pferde-
schermaschine

Cattle and horse clipper 1 199,00

35902 Standard Messer 31/15
3mm

Standard blade 31/15
3mm

1 19,49

35901 Hautnahes Messer 31/15
1mm

Close blade 31/15
1mm

1 17,59

230V 1200g 70dB2500 180W

Rinderschermaschinen
Cattle clippers

h 

se

e

e

h

kg

kg

230V 1300g 75dB2500 200W



68

Die Belüftungstechnologie sorgt 
kontinuierlich für leichte Kühlung - 
maximaler Komfort für Ihr Tier. 

Ventilated head technology blows a 
continuous supply of air providing 
maximum comfort for your animal.

Einfache Montage der Messer und Einstellung 
des Schneiddrucks. Kein Werkzeug erforder-
lich! Die Spannschraube fest anziehen und 
dann 1½ Umdrehungen zurück !

Blades are easy to fit, simple to tension. No 
tools or screws required. Screw the tension nut 
down tight and then turn nut back 1½ turns !

Selbstreinigende Messer garantieren, dass 
Haarreste bereits während des Scherens 
abtransportiert werden um die Leistungs-
fähigkeit beizubehalten - dadurch kein 
Blockieren und zeitintensives Reinigen.

Self-clearing blades ensure that any trapped 
hair is swiftly removed to improve efficiency 
and reduce stoppages and cleaning time 
whilst clipping.

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35000 / 
35000UK

Rinderschermaschine
horizont N150 mit Schneidsatz 
35009 - 2,5mm Schnittlänge

Cattle clipper
horizont N150 with blade set 
35009 - 2.5mm cutting length

1 335,00

35001 / 
35001UK

Pferdeschermaschine
horizont N150 mit Schneidsatz 
35008 - 1,4mm Schnittlänge

Horse clipper 
horizont N150 with blade set 
35008 - 1.4mm cutting length

1 335,00

Rinder- und Pferdeschermaschine horizont N150
Cattle and horse clipper horizont N150

230V 1050g 80dB2800 80W/
max. 150W

kg

Rinder- und 
Pferdeschermaschine
horizont N150
• Extrem kraftvoller Permanentmagnet-Motor 

mit 150W für schnelles Arbeiten mit 
konstanter Geschwindigkeit

• Überlastungsschalter zum Schutz des Motors
• Ergonomisch für höchsten Komfort
• Extra stark, schnell und langlebig sogar bei 

extremsten Bedingungen
• Äußerst leise
• Patentierte Belüftung des Scherkopfes um die 

Messer zu kühlen
• Einfach zu reinigender Filter
• Mit praktischer Handschlaufe
• Komplett geliefert in einem stabilen Koffer 

mit Schneidsatz, Reinigungsbürste, Ölflasche, 
Filter und Bedienungsanweisung

Cattle and 
horse clipper 
horizont N150
• Extremely powerful 150W permanent 

magnetic motor that provides a constant 
working speed

• Overload switch to protect the motor
• Ergonomically shaped for comfort 
• Designed to provide speed and durability 

even in the toughest conditions
• Low noise level 
• Patented ventilated head technology to cool 

the blades
• Snap on washable air filter
• With handy wrist strap
• Comes complete in a sturdy carry case with 

blade set, cleaning brush, oil bottle, filter and 
instruction manual

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.



Horse clipper
horizont N65
• Powerful 65W permanent magnetic motor that 

provides a constant working speed
• Overload switch to protect the motor
• The horizont N65 is the shape of the 

future, specially designed with an ergonomic 
grip, compact, lightweight body

• The slim and handy shape enables easy and 
accurate clipping

• Low noise level
• Patented ventilated head technology to cool the 

blades
• Replaceable air filters
• With handy wrist strap
• Comes complete in a sturdy carry case with 

blade set 35008 (1.4mm cutting length), 
cleaning brush, oil bottle, filter and 
instruction manual
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230V

45W /
max. 65W

2700

750g

kg

75dB

horizont goes fashion...
Pferdeschermaschine 
horizont N65
• Kraftvoller Permanentmagnet-Motor mit 

65W für schnelles Arbeiten mit konstanter 
Geschwindigkeit

• Überlastungsschalter zum Schutz des Motors
• Die horizont N65 ist das Design der Zukunft - 

ergonomischer Griff, kompakt und leicht
• Die schlanke handliche Form ermöglicht ein 

leichtes und präzises Scheren
• Äußerst leise
• Patentierte Belüftung des Scherkopfes um die 

Messer zu kühlen
• Austauschbarer, wiederverwendbarer Filter
• Mit praktischer Handschlaufe
• Komplett geliefert in einem stabilen Koffer mit 

Schneidsatz 35008 (1,4mm Schnittlänge), 
Reinigungsbürste, Ölflasche, Filter und 
Bedienungsanweisung

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35002 / 
35002UK horizont N65, blau horizont N65, blue 1 305,00

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35002LI / 
35002LIUK horizont N65, lila horizont N65, purple 1 305,00

35002TU /
35002TUUK horizont N65, türkis horizont N65, turquoise 1 305,00

35002RT /
35002RTUK horizont N65, rot horizont N65, red 1 305,00

SONDERFARBEN SPECIAL COLOURS

Pferdeschermaschine horizont N65
Horse clipper horizont N65
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12V / 4A 2,5h

2500 800g

kg

75dB 48W /
max. 55W

Akku-Pferdeschermaschine
horizont AN55
• Leistungsstarke akkubetriebene 

Pferdeschermaschine
• Überall einsatzbereit durch hochmoderne 

Akkutechnologie
• Akku-Power-Pack: für Scherarbeiten 

bis zu 2,5 Stunden
• Äußerst leise
• Praktischer Tragegurt für Akkupack
• Schlankes und handliches Design für 

ergonomisches, leichtes und präzises Scheren
• Überlastungsschutz
• NiMh Technologie - ohne Memory Effekt
• Spiralkabel mit max. Arbeitslänge von 2m
• Patentierte Belüftung des Scherkopfes um die 

Messer zu kühlen
• Mit praktischer Handschlaufe
• Komplett geliefert in einem stabilen Koffer mit 

Schneidsatz 35008 (1,4mm Schnittlänge), 
Akku-Pack, Reinigungsbürste, Ölflasche, 
Schraubendreher und Bedienungsanweisung

Battery horse clipper
horizont AN55
• Powerful cordless horse clipper
• Can be used anywhere thanks to 

state-of-the-art rechargeable batteries
• Battery power pack: 

For up to 2.5 hours of clipping
• Low noise level
• Practical carrying belt for power pack
• Slim and handy design for ergonomic, easy 

and accurate clipping
• Overload protection
• NiMh technology - no memory effect
• Spiral cable max. working length 2m
• Patented ventilated head technology to cool 

the blades
• With handy wrist strap
• Comes complete in a sturdy carry case with 

blade set 35008 (1.4mm cutting length), 
battery pack, cleaning brush, oil bottle, 
screwdriver and instruction manual

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35003 / 
35003UK horizont AN55 horizont AN55 1 449,00

35004 Ersatz Akku-Pack für 
Schermaschine horizont AN55

Replacement battery pack for 
clipper horizont AN55

1 169,00

Ungezügelte Power: 
Überall einsatzbereit 

durch hochmoderne Akkutechnologie

Unbridled Power: 
The freedom to run anywhere 
for hours using a Powerpack

Akku-Power-Pack: 
für Scherarbeiten bis zu 2,5 h 

Battery power pack:
For up to 2.5 hours of clipping

Pferdeschermaschine horizont AN55
Horse clipper horizont AN55

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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35009

35008

35010

230 Volt Kabel 
für Schermaschine
horizont AN55
• 4m lang
• Achtung - optionales Zubehör - nicht im 

Lieferumfang der Schermaschine enthalten

230 Volt mains adaptor 
for clipper
horizont AN55
• 4m long
• Attention - this is an accessory - 

please order additionally to the clipper

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35006 / 
35006UK

230Volt Kabel für 
Schermaschine horizont AN55

230Volt mains adaptor for 
clipper horizont AN55

1 76,95

So schnell wird diese Akkuschermaschine 
zur 230V Schermaschine...

This 12V clipper very quickly 
becomes a main clipper...

Kabel für 12 Volt Autobatterie 
für Schermaschine
horizont AN55
• 2m lang
• Achtung - optionales Zubehör - nicht im 

Lieferumfang der Schermaschine enthalten

Cable for 12 Volt vehicle 
battery for clipper
horizont AN55
• 2m long
• Attention - this is an accessory - 

please order additionally to the clipper

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35005
Kabel 2m für 12Volt 
Autobatterie für Schermaschine 
horizont AN55

Cable 2m for 12Volt 
vehicle battery for 
clipper horizont AN55

1 33,99

Schermesser für 
horizont Schermaschinen
• Schnittbreite 75mm
• Selbstreinigende Messer - diese 

patentierte Eigenschaft garantiert, dass 
Haarreste bereits während des Scherens 
abtransportiert werden, um die 
Leistungsfähigkeit beizubehalten

• Sehr hochwertiger Stahl (Vanadium) 
garantiert, dass die Messer ihre Zähne und 
Ihre Form auch unter schwersten Bedin-
gungen beibehalten

• Präzise geschliffene Riffelungen an der 
Unterseite der Untermesser verringern das 
Gewicht und führen Hitze ab

• Einfache Montage der Messer und 
Einstellung des Schneiddrucks - kein Werk-
zeug erforderlich - die Spannschraube fest 
anziehen und dann 1½ Umdrehungen zurück

Clipping blades for
horizont clippers
• Cut widths 75mm
• Self clearing blades - This patented 

feature ensures that any trapped hair is 
swiftly removed to improve efficiency

• High quality vanadium steel to ensure that the 
blades keep their edge when working in the 
most arduous conditions

• Precision ground ribbing on the back of the 
blades reduces weight and dissipates heat

• Blades are easy to fit, simple to tension - 
no tools or screws required - screw the
tension nut down tight and then turn nut back 
1½ turns

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Untermesser
Bottom blade

Obermesser
Top blade

Felllänge
Hide lenghts

Einheit /
Packaging

Preis €

35009 Grobes Messer Coarse blade 18 Zähne/ teeth 17 Zähne/ teeth 2,5mm Set 49,00

35007 Standard Messer Standard blade 35 Zähne/ teeth 17 Zähne/ teeth 2,5mm Set 49,00

35008 Feines Messer Fine blade 35 Zähne/ teeth 17 Zähne/ teeth 1,4mm Set 49,00

35014 Hautnahes Messer Close blade 35 Zähne/ teeth 17 Zähne/ teeth 1,2mm Set 49,00

35010 Veterinär Messer Surgical blade 35 Zähne/ teeth 17 Zähne/ teeth 1,0mm Set 49,00

Intelligent:
Einfache Einstellung des Schneiddrucks

Intelligent:
Cutting pressure is simple to set up

Zubehör für AN55 und Schermesser
Accessories for AN55 and clipping blades
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30553 Netz-Tierschermaschine  
"Max 45"

Mains animal trimmer 
"Max 45"

1 162,99

30553UK Netz-Tierschermaschine 
"Max 45" (mit UK Stecker)

Mains animal trimmer 
"Max 45" (with UK plug)

1

MOSER®Netz - 
Tierschermaschinen-Set
• Mit geräuscharmem Schwingankermotor mit 

20 Watt Nennleistung
• Arretierbare Verstellung von 0,1 bis 3mm
• Komplett mit Reinigungsbürste, 

Reinigungsöl, Schere, Kamm und vier 
Aufsteckkämmen für 4,5mm, 9mm, 15mm 
oder 18mm Schnittlänge

• 220-240V, 50-60Hz

Mains 
animal trimmer set
• Very handy, robust and powerfull trimmer 

with strong oscillating drive 10 Watt nominal 
performance

• 5 stop positions from 0.1 to 3mm
• Complete with cleaning brush, lubricating 

oil, scissor, comb and 4 attachment combs 
4.5mm, 9mm, 15mm or 18mm cutting lengths

• 220-240V, 50-60Hz

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30550 Netz-Tierschermaschinen-Set Mains animal trimmer set 1 51,95

30550UK Netz-Tierschermaschinen-Set 
(mit UK-Stecker)

Mains animal trimmer set 
(with UK-plug)

1

30551 Wechselschneidsatz, 
0,1 - 3mm, 46mm breit

Replacement head
0.1 - 3mm, 46mm wide

1 28,95

MOSER®
Netz-Tierschermaschine 
"Rex"
• Mit geräuscharmem Schwingankermotor
• 15 Watt Nennleistung
• Arretierbare Verstellung von 0,1 bis 3mm
• Komplett mit Reinigungsbürste, Reinigungsöl 

und zwei Aufsteckkämmen für 6mm oder 
9mm Schnittlänge

• 220-240V, 50-60Hz

Mains animal trimmer 
"Rex"
• Quiet oscillating armature drive
• 15 Watt performance
• 5 stop positions from 0.1 to 3mm
• Complete with cleaning brush, lubricating oil 

and 2 attachment combs for cutting lengths 
6 and 9mm

• 220-240V, 50-60Hz

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30564 Netz-Tierschermaschine "Rex" Mains animal trimmer "Rex" 1 78,95

30564UK Netz-Tierschermaschine "Rex" 
(mit UK Stecker)

Mains animal trimmer "Rex" 
(with UK plug)

1

30565 Wechselschneidsatz, 
0,1-3mm, 46mm breit

Replacement head
0.1-3mm, 46mm wide

1 27,45

MOSER®

Preis €

MOSER®Netz-Tierschermaschine 
"Max 45"
• Die äußerst robuste Schermaschine für den Profi
• Ergonomisches Design in Verbindung mit 

geräuscharmem und extrem leistungsstarkem 
Motor mit 45 Watt Nennleistung

• Optimal für den täglichen Einsatz 
• Mit präzisionsgeschliffenem Schneidsatz aus 

hochwertigem und speziell gehärtetem Material 
• Komplett mit Reinigungsbürste, Reinigungsöl 

und 3mm Schneidsatz
• Optional sind diverse Schneidsätze erhältlich
• Leichte Reinigung und einfacher 

Schneidsatzwechsel durch Wechseltaste
• "2-Speed-System" Stufe 1 für das geräusch-

arme Scheren im Gesicht und für Feinarbeiten. 
Stufe 2 für zügiges Arbeiten am Körper

• Nennleistung: 45 Watt
• 220-240V, 50-60Hz

Mains animal trimmer 
"Max 45"
• An extremely robust clipper for the professional
• Ergonomic design, powerful 45 Watt motor
• Ideal for daily use
• With interchangeable cutting head made of high 

quality specially hardened and precision ground 
steel

• Includes 3mm cutting head, cleaning brush and 
lubricating oil

• Various cutting heads for different 
applications available

• Easy to clean and easy to change 
button for blades

• "2-Speed-System" Level 1 low 
noise level for shearing faces and 
finishing touch. Level 2 for speedy 
body shearing

• Performance: 45 Watt
• 220-240V, 50-60Hz

2-Speed-System

Pferde- und Kleintierschermaschinen MOSER 
Horse and small animal clipper MOSER

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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3055933

MOSER®Wechselschneidsätze 
für "Max 45"
• Wird als Set mit Ober- und Untermesser 

geliefert

Cutting head 
for "Max 45"
• Supplied as set including combs and cutters

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30554 1/10mm, 40mm breit 1/10mm, 40mm breit 1 35,99

30555 1/20mm, 40mm breit 1/20mm, 40mm breit 1 35,99

30556         1mm, 41mm breit         1mm, 41mm breit 1 35,99

30557         2mm, 43mm breit         2mm, 43mm breit 1 35,99

30558         3mm, 43mm breit         3mm, 43mm breit 1 36,49

30559         5mm, 39mm breit         5mm, 39mm breit 1 49,95

30560         7mm, 43mm breit         7mm, 43mm breit 1 53,95

30561         9mm, 43mm breit         9mm, 43mm breit 1 55,95

30562         2,3mm, 62mm breit         2.3mm, 62mm breit 1 47,95

30047         5mm, Aufsteckkamm         5mm, Attachment comb 1 10,49

30048         9mm, Aufsteckkamm         9mm, Attachment comb 1 10,49

30049          13mm, Aufsteckkamm          13mm, Attachment comb 1 10,49

30562

Spezial-Schermaschinenöl Special oil for clippers
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35011   60ml   60ml 1 3,99

35012 250ml 250ml 1 6,49

35013 500ml 500ml 1 9,99

Akku/Netz-Tierscher-
maschinen-Set "Silence 3"
• Akku-Kleintierschermaschine, bei Pferden 

nur für die Teilschur geeignet
• Geräuscharmer Motor – daher auch für 

schreckhafte Pferde geeignet
• Mit Ladestation
• 3Watt Nennleistung
• Gewicht: ca. 125,5g incl. Schneidsatz
• Schnittlänge ohne Aufsatz: 1mm
• Aufsteckkamm mit 6-fach regulierbarer 

Schnittlänge: 6, 8, 10, 12, 14 und 17mm
• Schneidsatz 40mm breit
• Lieferung komplett im Karton mit Aufsteck-

kamm, Ladegerät, Ladestation, Reinigungsöl, 
Reinigungsbürste, Schere und Kamm

• 220V- 240V, 50-60Hz

Rechargeable/mains animal 
trimmer set "Silence 3"
• Rechargeable horse clipper for partial clip
• Quiet motor – also suitable for nervous horses
• With battery charging station
• 3 Watt
• Cut lengths without attachment: 1mm
• Comb attachment: length is adjustable at 

6 hair lengths: 6, 8, 10, 12, 14 and 17mm
• Blade 40mm wide
• Delivery complete with charging adapter, 

charging stand, comb attachment, lubricating 
oil, cleaning brush, scissor and comb

• 220-240V, 50-60Hz

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34014 Set "Silence 3" Set "Silence 3" 1 24,95

34014UK Set "Silence 3" (mit UK Stecker) Set "Silence 3" (with UK plug) 1

34015 Schneidsatz für "Silence 3" Head for "Silence 3" 1 3,99

34016
Aufsteckkamm mit 6-fach 
regulierbarer Schnittlänge 
für "Silence 3"

Attachment comb with 
adjustable cutting length 
for "Silence 3"

1 1,49

Schneidsätze, Schermaschinenöl und Silence 3
Cutting heads, oil for clippers and silence 3
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Stahlstriegel
• Mit stabilem Handgriff

Metal curry comb
• With solid handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31300 8-reihig 8 rows 1 5,99

Stahlstriegel
• Auch für Pferde - mit Mähnenkamm
• Mit stabilem Handgriff

Metal curry comb
• Also for horses - with mane comb
• With solid handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31301 8-reihig 8 rows 1 6,19

grob / abrasive fein / fine

Stahlstriegel
• Aus verzinktem Metall
• Mit stabilem Kunststoffgriff

Metal curry comb
• Galvanised
• With solid plastic handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31303 7-reihig, grob 7 rows, abrasive 1 4,99

31302 7-reihig, fein, auch für Pferde 7 rows, fine, also for horses 1 4,99

Striegel, halbrund
• Aus verzinktem Metall
• Mit stabilem Kunststoffgriff

Rounded curry comb
• Galvanised
• With solid plastic handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31304 2-reihig 2 rows 1 3,29

Federstriegel
• Drehbar - daher von beiden Seiten einsetzbar
• Mit zwei verschiedenen Zahnstärken
• Mit stabilem Kunststoffgriff
• Ideal während des Fellwechsels und bei der 

Robusthaltung

Reversible steel curry comb
• Reversable blades
• Two different lengths of teeth
• With solid plastic handle
• Can be used in accordance with the 

sensitivity of your horse

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31968 Von beiden Seiten einsetzbar With reversable blades 1 4,49

Sarvisstriegel
• Nadelstriegel aus Kunststoff
• Mit verstellbarem Handgurt
• Fein gezahnt
• Ca. 17,5 x 8,5cm

Curry comb
• Plastic
• Adjustable supporting loop
• Finely toothed
• Approx. 17.5 x 8.5cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

318221BL Blau Blue 1 1,69

318221GR Grün Green 1 1,69

318221RT Rot Red 1 1,69

Striegel
Curry combs

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.



75

Reformstriegel
• Lackiertes Eisen

Iron curry comb
• Coated iron

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31967 Länge, ca. 16cm Length, approx. 16cm 1 4,99

Messing Kardätsche
• Innen gewellter Messingdraht
• Außen Kunststoffborsten
• Handgurt aus Leder

Brass curry comb
• Waved brass bristles inside
• Plastic bristles on the outside
• Leather hand strap

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31306 Holzoberfläche lackiert
Wooden surface 
with clear varnish

1 15,45

Messing hält den Staub fest

Brass keeps hold of dust

Wurzel Kardätsche
• Harte Borsten
• Handgurt aus Leder

Water brush
• Firm bristles
• Leather hand strap

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31307 Holzoberfläche natur Natural wooden surface 1 7,69

Waschbürste
• Mit Kunststoffborsten

Cleaning brush
• With plastic bristles

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31188 Aus Kunststoff, ca. 225mm Plastic, approx. 225mm 1 5,49

Striegel und Bürsten
Curry combs and brushes



76

ScratchnAll™ Kratzpad
• Für das Wohlbefinden aller Arten von Tieren
• Sicherer und effektiver Weg des Scheuerns
• Schutz von Haut, Fell und Augen 
• Beständige Qualität
• Flexible Noppen für angenehmes Scheuern
• Einzigartiges ineinander greifendes Design
• Individuell anpassbare Scheuerfläche
• Befestigung alleine oder in Gruppen flach an 

Wänden und Ecken
• An Ecken mit einem 90° Winkel zu befestigen
• Größe: 12,7 x 15,24cm

ScratchnAll™ pad
• For animal enrichment for all kind of animals
• Safe and effecive way of self-scratching
• No harm of skin, face and eyes 
• Durable quality
• Flexible nubs for comfortable scratching
• Unique interlocking design
• Adjust the grooming surface as large as needed
• Mounted individually or in groups flat on walls 

or around a corner
• Can be folded on a 90° angle on corners
• Size: 12.7 x 15.24cm

Viehbürste mit Feder
• Stabile Ausführung mit eingebauter Feder 
• Zwei auswechselbare Bürsten mit Kunst-

stoffrücken
• Die obere Bürste ist durch die spezielle 

Federkonstruktion in alle Richtungen 
beweglich und passt sich daher optimal 
der Größe des Tieres an

Wall mounted cattle brush
• Solid version with integrated spring 
• Two exchangeable brushes with plastic back
• The top brush is flexible in all directions and will 

adjust to the animal´s size

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

311671 Viehbürste komplett Cattle brush complete 1 89,45

31168 Bürste Replacement brush 1 14,99

31170A1 Ersatz-Stahlfeder Replacement spring 1 42,99

Kratzpad
• Flexible Matte mit hervorgehobener Oberfläche, 

an der Tiere ihren Juckreiz lindern können 
• Langlebiges Polyethylen
• Ohne abstehende Kanten
• Einfach an einer Wand oder einer 

gekrümmten Oberfläche (ca. Ø20cm) 
zu befestigen

• Inkl. Montagematerial
• Im Innen- und Außenbereich
• Größe: 63,5 x 28cm

Scratchpad
• Flexible, texturized panel, on which 

animals can relieve their itch
• Durable polyethylene
• No protruding nodules
• Easily to mount flat along stall walls or 

use on curved surfaces (approx. Ø20cm)
• Incl. mounting hardware
• Use indoors and outdoors
• Size: 63.5 x 28cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30777 Scheuerpad, schwarz Scratchpad, black 1 26,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30778 Scheuerpad, schwarz Pad, black 1 14,95

30778GR Scheuerpad, grün Pad, green 1 14,95

Kratzpads und Viehbürste
Scratch pads and cattle brush

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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VORTEILE MESSING:
Die Kunststoffdüsen vieler Handbrausen sind sehr schnell 
verschlissen und müssen ständig ausgetauscht werden.
• Haltbar
• Langlebig
• Resistent gegen Reinigungsmittel
• Nicht rostend

ADVANTAGES OF BRASS:
Plastic nozzles of many spray gun heads become 
worn very fast and need to be replaced regularly.
• Durable
• Hard wearing
• Non reactive with detergents
• Rust proof

Handbrause "Super Grip"
• Mit Messingdüse
• Aus Zinkguss mit Überzug aus Thermogummierung
• Dadurch extrem griffig auch bei nassen Händen
• Bis 7 bar Druck und 70°C Wassertemperatur geeignet
• Mit stabilem Betätigungshebel und gut zu dosierender 

Einstellschraube
• Mit Frontgewinde, Gummiring, Hebelfixierung und 

Kunststoff-Schlauch-Schnellkupplung

Spray gun head "Super Grip"
• With brass nozzle
• Housing made of zinc casting with thermo rubber protection
• Has a very solid grip, even with wet hands
• Can be used up to 7 bar water pressure and up to 70°C
• With solid lever and an easy adjustable screw head
• With winding nozzle, rubber ring, with a locking lever and 

plastic fast tube connector

t
r 

tection

°C

and 

Betätigungshebel und 
Einstellschraube aus 
Messing

Solid operation lever and 
adjustment screwfast 
made of brass

Thermogummierung

Thermo rubber protection

Schlauch-Schnellkupplung 
aus Kunststoff

Fast tube connector 
made of plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34231C Handbrause Spray gun head 1 12,45

Handbrause
• Mit Messingdüse
• Aus Zinkguss mit Gummiüberzug
• Dadurch sehr griffig 
• Bis 7 bar Druck und 70°C Wassertemperatur geeignet
• Mit Betätigungshebel und Einstellschraube
• Mit Frontgewinde, Gummiring, Hebelfixierung und 

Kunststoff-Schlauch-Schnellkupplung

Spray gun head
• With brass nozzle
• Housing made of zinc casting with rubber protection
• Solid grip
• Can be used up to 7 bar water pressure and up to 70°C
• With lever and adjustable screw head
• With winding nozzle, rubber ring, with a locking lever and 

plastic fast tube connector

Betätigungshebel und 
Einstellschraube

Lever and adjustment 
screwfast

Schlauch-Schnellkupplung 
aus Kunststoff

Fast tube connector 
made of plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30719C Handbrause Spray gun head 1 13,49

Handbrausen
Spray gun heads
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Handbrause "Economy"
• Mit Kunststoffeinsatz und Messingdüse 
• Körper aus Zinkguss mit gelber Pulverbeschichtung
• Mit stabilem Betätigungshebel und gut zu dosierender 

Einstellschraube
• Mit Hebelfixierung für Dauersprühen und 

Kunststoff-Schlauch-Schnellkupplung

Spray gun head "Economy"
• With plastic insert and brass nozzle 
• Housing made of zinc casting with yellow powder coating
• With solid lever and easy adjustable screw head
• With a locking lever for a permanent spraying function and 

plastic fast tube connector

Schlauch-Schnellkupplung 
aus Kunststoff

Fast tube connector 
made of plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30673C Handbrause "Economy" Spray gun head "Economy" 1 8,99

Handbrause 
"Soft Comfort Grip"
• Mit Zinkeinsatz und Zinkdüse
• Aus Zinkguss mit Überzug aus 

"Thermoguard" Gummierung
• Dadurch extrem griffig auch bei 

nassen Händen
• Bis 7 bar Druck und 70°C Wassertemperatur 

geeignet
• Mit stabilem Betätigungshebel und gut 

zu dosierender Einstellschraube
• Mit Hebelfixierung und 

Messing-Schlauch-Schnellkupplung

Spray gun head 
"Soft Comfort Grip"
• With zinc insert and zinc nozzle
• Housing made of zinc casting with rubber 

protection "Thermoguard"
• Has a very solid grip, even with wet hands
• Can be used up to 7 bar water pressure 

and up to 70°C
• With solid lever and an easy adjustable 

screw head
• With locking lever and brass fast tube connector

Betätigungshebel und 
Einstellschraube

Solid operation 
lever and adjustment 
screwfast

Zinkeinsatz

Zinc insert

Messing-Schlauch-
Schnellkupplung

Fast tube connector 
made of brass

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30716C Handbrause 
"Soft Comfort Grip"

Spray gun head 
"Soft comfort grip"

1 21,95

Rückansicht

Back view

Anschlüsse 
für Handbrausen

Connection 
for spray gun head

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30620-1 3-stufiger Schlauch-
anschluss

Tube connector, 
3 sizes

1 0,99

30620-4 Schlauch-Schnellkupplung Fast tube connector 1 0,89

30620-5 Schlauch-Schnellkupplung, 
Messing

Fast tube connector, 
brass

1 2,29
30620-530620-430620-1 3062200 430620 1

Handbrausen
Spray gun heads

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Melk- und Waschschürze
• Aus hochwertigem Kunststoff 
• Für gute Hygiene 
• Vielseitig verwendbar 
• Beidseitig wasserundurchlässig
• Ca. 75 x 120cm

Protective apron
• Made of quality plastic
• Hygienic
• Versatile in use
• Water impermeable from both sides
• Approx. 75 x 120cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30621 Blau Blue 1 15,99

30623 Weiß White 1 15,99

Wasserschieber
• Passender Stiel hierzu: 31166 (s. Seite 219)

Water squeegee
• Suitable shaft: 31166 (see page 219)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31149 45cm Wischblatt 45cm rubber blade 1 / 10 6,49

31150 60cm Wischblatt 60cm rubber blade 1 / 10 6,49

Wassereimer
• 1A Qualität 
• Verzinkt

Water bucket
• A1 quality
• Galvanised

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31190 10 Liter Fassungsvermögen, 
ø ca. 28cm

10 litres capacity, 
approx. ø 28cm 1 / 10 8,79

31191 12 Liter Fassungsvermögen, 
ø ca. 30cm

12 litres capacity, 
approx. ø 30cm 1 / 10 9,69

31192 15 Liter Fassungsvermögen, 
ø ca. 32cm

15 litres capacity, 
approx. ø 32cm 1 / 10 10,99

Waschbürste
• Mit Kunststoffborsten

Cleaning brush
• With plastic bristles

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31188 Aus Kunststoff, ca. 225mm Plastic, approx. 225mm 1 5,49

Hygiene
Hygiene
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Konzentrationsangaben

zur Prophylaxe % Einwirkzeit

gegen Bakterien 1,0 1 Stunde

gegen Pilze 1,0 1 Stunde

gegen Viren 1,0 1 Stunde

zur Bekämpfung

gegen Bakterien 3,0 2 Stunden

gegen Pilze 6,0 3 Stunden

gegen Viren 2,0 3 Stunden

zur Grundsanierung 5,0 3 Stunden

Information how to concentrate

for prophylaxis % Application 
time

against bacteria 1.0 1 hours

against fungi 1.0 1 hours

against virus 1.0 1 hours

for abatement

against bacteria 3.0 2 hours

against fungi 6.0 3 hours

against virus 2.0 3 hours

for extensive 
reconstruction

5.0 3 hours

Desinfektionsmittel 
"Stall-Des"
• DVG (Deutsche Veterinärmedizinische 

Gesellschaft) gelistet
•  Flächendesinfektionsmittel als Konzentrat für 

die Anwendung in allen Tierställen
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

Disinfectant 
"Stable-Des"
• DVG (German Veterinary Medical 

Association) listed
• Large surface concentrated disinfectant for 

use in all animal stables
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

315971 1.000ml 1000ml 1 / 12 13,95

W
irk

sa
m bei......  

            Effective with...... 

Aviäre 

Influenza

Avian 

influenza

Geflügel- / Rinder-/ 
SchweinepestPoultry-/ bovine-swine fever plague
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outh 

diseaseDy
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N1
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H1
N1

Kokzidien
 Spulw

urm
eier

Coccidia
 Roundw

orm
 eggs

Salmonellenlose
Salmonellosis

Gumboro

Gumboro

Hygiene und Desinfektion
Hygiene and disinfection

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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308081 308051

Blau-Sept Spray horizont 
• Zur wirksamen Desinfektion gegen 

Bakterien und Pilze
• Große Wirkungsbreite
• Zuverlässig
• Sparsam im Verbrauch
• FCKW-frei
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

Disinfectant Blue-Sept 
spray horizont
• For efficient disinfection against bacteria and 

fungi
• Broad activity spectrum
• Reliable
• Economic in use
• CFC free
• Use biocides safely. Always read the labeland 

product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

308081 250ml Flasche 250ml bottle 1 / 6 7,49

308051 400ml Sprühdose 400ml spray gun 1 / 12 9,99

Silberspray 
horizont
• Filmbildendes Aluminium-Mikronisat-Spray
• Wasserabweisend und luftdurchlässig
• Schutz vor Verschmutzungen und Bakterien
• FCKW-frei

Silver spray 
horizont
• Filmbuilding aluminium micronised spray
• Water repellent and breathable
• Protects against dirt and bacteria
• CFC free

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30965 200ml Sprühdose 200ml spray can 1 / 12 8,39

Zinkoxyd-Salbenspray 
horizont
• Unterstützt die natürliche Regeneration der 

Haut
• Trockene und rissige Haut wird geschmeidig
• FCKW-frei

Zinc-oxide ointment spray
horizont
• Supports the natural regeneration of the skin
• Dry and cracked skin will become supple
• CFC free

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31502 200ml Sprühdose 200ml spray can 1 / 12 8,99

Hygiene und Pflegeprodukte
Hygiene and care products
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BALLISTOL animal
Vielseitiges Pflegemittel für Tiere
• Für alle Heim- und Haustiere
•  Zur Pflege empfindlicher Haut und zur 

Pfotenpflege
• Zur Reinigung der Ohrmuschel
•  Zur Schweif-, Huf- und Fellpflege bei 

Pferden
• Desinfizierend

BALLISTOL animal
Care oil for animals
• Care of skin and paw
• Ear care (do not treat the inner ear!)
• Care of tail, fur, coat and hooves
• Disinfectant

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32029 100ml Flasche 100ml bottle 1 / 20 5,49

32030 500ml Flasche 500ml bottle 1 / 20 15,99

BALLISTOL Öl & Spray
• Einzigartig, vielseitig und umweltgerecht
• Wertvolle Eigenschaften in einem: Rostschutz, 

hohe Kriechfähigkeit, Desinfektionsvermögen, 
niedrige Oberflächenspannung, Gleitaktivität 
bei beweglichen Teilen

• BALLISTOL verharzt nicht, altert nicht und 
dringt selbst in feinste Kapillarrisse ein

• Kein anderes Öl ist so vielseitig
• Ohne FCKW

BALLISTOL oil & spray
• Perhaps the most astounding feature of 

Ballistol is its universality 
• Can be used to clean, to preserve, to protect, 

to prevent corrosion, to maintain and to im-
pregnate, to disinfect and to rejuvenate items 
made of metal, smooth leather, unpainted 
wood and all common hard plastics

• Made from natural substances
• CFC free

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32026 200ml Sprühdose 200ml spray can 1 / 20 7,79

32028 500ml Flasche 500ml bottle 1 / 20 12,99

Gleitgel VETGEL
• Zum Schlüpfrigmachen der Hände und Arme
• Veterinär- /Samentauglich

Lubricant gel VETGEL
• To lubricate hands and arms
• Suitable for veterinary care and semen

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

301011 1.000ml Flasche 1000ml bottle 1 / 12 5,49

Pflegeprodukte und Gleitgel
Care products and Lubricant gel

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30616K Universalgröße One size 100 13,99

Einweghandschuhe
• 90cm lang
• Unsteril
• Reißfest und sicher
• Polyethylen
• 100 Stück (= 50 Paar) im Spenderkarton

Disposable gloves
• 90cm long
• Non sterile
• Tear proof and safe
• Polyethylene
• 100 pieces (= 50 pairs) in carton

Latex-Handschuhe
• Weich und elastisch 
• Unsteril
• Mikrogeraute Oberfläche
• Reißfest
• 100 Stück (= 50 Paar) im Spenderkarton

Latex gloves
• Soft and elastic material 
• Non sterile
• Micro-roughened surface
• Tear proof
• 100 pieces (= 50 pairs) in carton

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30773 Größe S Size S 100 8,99

30774 Größe M Size M 100 8,99

30775 Größe L Size L 100 8,99

30776 Größe XL Size XL 100 8,99

Nitril-Handschuhe
• Einmal-Handschuh aus Nitril mit Rollrand
• Latex- und puderfrei
• Mikrogeraute Oberfläche
• Besonders reißfest und sicher
• Rechts und links zu tragen
• Lebensmittel geeignet
• Hergestellt nach DIN EN 455 1, 2, 3, 4

EN 374 1, 2, 3, CAT III, AQL 1,5

Nitrile gloves
• Single-use examination gloves made of nitrile 

with rolled edge
• Latex and powder-free
• Micro-roughened surface
• Particularly tearproof and safe
• Can be worn on either hand
• Suitable for food
• Manufactured according to DIN EN 455 1, 2, 3, 4 

EN 374 1, 2, 3, CAT III, AQL 1,5

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30721 Größe S Size S 100 12,95

30687 Größe M Size M 100 12,95

30688 Größe L Size L 100 12,95

30689 Größe XL Size XL 100 12,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34393 Größe S Size S 100 14,99

34394 Größe M Size M 100 14,99

34395 Größe L Size L 100 14,99

34396 Größe XL Size XL 100 14,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30723 Größe S Size S 50 15,99

30724 Größe M Size M 50 15,99

30725 Größe L Size L 50 15,99

30726 Größe XL Size XL 50 15,99

4,2mil / 245mm 100 Stk   (= 50 Paar) im Spenderkarton
100 pcs (= 50 pairs) in carton

5,5mil / 300mm 100 Stk   (= 50 Paar) im Spenderkarton
100 pcs (= 50 pairs) in carton

8,0mil / 300mm 50 Stk   (= 25 Paar) im Spenderkarton
50 pcs (= 25 pairs) in carton

Handschuhe
Gloves
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34147 Universalgröße One size 50 19,49

Veterinär-Einmalhandschuhe 
mit Schulterschutz
• Schutz von Schulter, Achsel und Brust
• Selbsthaltend
• 120 cm lang
• Supersensibel
• 50 Stück (= 25 Paar) im Spenderkarton

Veterinary disposable gloves 
with shoulder protection
• Protects shoulder, armpit and chest
• Self-adhesive
• 120 cm long
• Very sensitive
• 50 pieces (= 25 pairs) in dispenser

Einwegüberschuhe
• Transparent
• Sehr haltbar und rutschfest
• 50 Stück (= 25 Paar) im Beutel
• Ca. 46cm hoch

Disposable boot covers
• Transparent
• Very longlasting, non slip
• 50 pieces (= 25 pairs) in a bag
• Approx. 46cm high

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30617 Einwegüberschuh Disposable boot covers 50 17,45

Einwegüberschuhe
• Kurz 
• Mit Gummiband
• 10 Stück (= 5 Paar) im Beutel

Disposable boot covers
• Short 
• With elastic band
• 10 pieces (= 5 pairs) in carton

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30690 Einwegüberschuh Disposable boot covers 10 3,99

Einweg-Overall
• Sehr haltbar
• Einzeln verpackt
• Mit Kapuze

Disposable overalls
• Very longlasting
• Individually packaged
• With hood

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30622 Universalgröße One size 1 6,19

Schutzbekleidung
Protective clothing

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Fixierbandage
• Aus Baumwolle
• Hochelastisch
• Hautsympathisch

Bandage
• Cotton
• Highly elasticated
• Skin friendly

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30929 4m x   8cm 4m x   8cm 20 13,45

30930 4m x 10cm 4m x 10cm 20 16,99

Verbandwatte
• Aus 100% Baumwolle

Compressed 
cotton wadding
• 100% cotton

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30927 100g, 10cm 100g, 10cm 1 2,49

Verbandmaterial
Bandages
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30270

31501

30270

30239

31501

3150031500

Eingeber für Einzelmagnete 
30270 und Tabletten

Inserter for stomach single 
magnets 30270 and tablets

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30239 Ca. 53cm lang Approx. 53cm long 1 19,95

Eingabemagnete Stomach magnet
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30270 Styropor-Box Polystyrene box 12 9,99

Eingeber für Käfigmagnete Magnet inserter
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31501 Aus Kunststoff Plastic 1 19,95

Käfigmagnet
• Befreit die Tiere von eisenhaltigen Fremd-

körpern und schützt so vor Erkrankungen

Stomach magnet
• Frees animals from iron-bearing alien 

elements thus protection against disease

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31500C Extra stark Extra strong 2 6,49

31500-10 Extra stark Extra strong 10 26,90

Digital-
Fieberthermometer
• Komplett mit Schutzhülle und Batterie
• Sofort betriebsbereit
• Schnell und zuverlässig
• Spritzwassergeschützt
• Ca. 13cm lang

Digital 
veterinary thermometer
• Complete with protective cover and battery
• Immediately ready to use
• Fast and reliable
• Splash-proof
• Approx. 13cm long

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31508C Messbereich: 32°C bis 42°C Measuring range: 32°C up to 42°C 1 5,29

Viehmessband
• Mit Aufrollmechanismus
• Zur Kontrolle der Gewichtsentwicklung 

des Schlachtgewichtes bei Rindern und 
Schweinen

Measuring tape
• Rewinds automatically
• To determine slaugther weight of cattle and 

pigs

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31510C Viehmessband Measuring tape 1 13,69

Magnete, Eingeber, Thermometer und Messband
Magnets, inserter, thermometer and measuring tape

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Elektrischer Fliegenvernichter 
"INSECT-O-KILL"
• Das ultraviolette Licht lockt Insekten in den 

Wirkungsbereich des Gerätes
• Das Gitter vor den Leuchtstoffröhren steht 

unter Hochspannung (2.100V - 2.400V)
• Bei Kontakt mit dem Gitter werden die 

Insekten schnell und hygienisch getötet
• Die Auffangschale wird zur Entleerung 

einfach aus dem Gehäuse gezogen
• Ohne Chemikalien und Keimverbreitung
• Optimale Wirkung auch bei Tageslicht
• Spritzwassergeschützt für die besonderen 

Bedingungen in der Landwirtschaft
• Funkentstört 
• CE-geprüft 
• Mit Aufhängevorrichtung
• Speziell geeignet für: Landwirtschaft, Hotels, 

Restaurants, Metzgereien, Bäckereien, 
Supermärkte, Büroräume, alle 
Lebensmittelbetriebe und den Privatbereich

• 220-240V / 50-60Hz

Electric fly catcher 
"INSECT-O-KILL"
• The ultriaviolet light lures insects into the 

effect range of the fly killer
• The lattice before the fluorescent tubes 

stands under high voltage (2 100V - 2 400V)
• With contact to the lattice the insects get 

destroyed fast and hygenically
• The scavenge cup is pulled for emptying 

simply from the housing
• Without chemicals and germ spreading
• Optimal effect also with daylight
• Splash-proof for the special condition in the 

agriculture
• Radio interference suppression 
• CE-approved 
• With supporting device
• Particularly suitable for agriculture, hotel, 

restaurant, butcher´s shops, baker´s shops, 
supermarkets, office space, all food 
enterprises and the private sector 

• 220-240V / 50-60Hz

Unser Stallfliegen-Köder 30196 
erhöht die Fangleistung um bis zu 30%

(siehe Seite 89)

Our Fly-Stable-Bait boots
catching about 30%

(see page 89)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31568
INSECT-O-KILL 2/8, 
2 x 8 Watt, bis 100qm, 
39 x 11 x 31cm

INSECT-O-KILL 2/8, 
2 x 8 Watt, till 100qm, 
39 x 11 x 31cm

1 99,00

31569
INSECT-O-KILL 2/15, 
2 x 15 Watt, bis 150qm, 
49 x 11 x 33cm

INSECT-O-KILL 2/15, 
2 x 15 Watt, till 150qm, 
49 x 11 x 33cm

1 119,00

31570
INSECT-O-KILL 2/20, 
2 x 20 Watt, bis 200qm 
64 x 11x 50cm

INSECT-O-KILL 2/20, 
2 x 20 Watt, till 200qm 
64 x 11x 50cm

1 149,00

34339 Leuchtstoffröhre, 
8 Watt für 31568 / 34338

Fluorescent tube, 
8 Watt for 31568 / 34338

1 6,99

342651 Leuchtstoffröhre, 
15 Watt für 31569 / 341771

Fluorescent tube, 
15 Watt for 31569 / 341771

1 6,99

342661 Leuchtstoffröhre, 
20 Watt für 31570 / 341781

Fluorescent tube, 
20 Watt for 31570 / 341781

1 9,99

Fliegen- und Ungezieferbekämpfung
Fly and insect control

Wasserdicht IP X4

Waterproof IP X4

CE-geprüft

CE-prooved
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Elektrischer Fliegenvernichter
"INSECT-O-KILL"
• Das ultraviolette Licht lockt Insekten in den 

Wirkungsbereich des Gerätes
• Das Gitter vor den Leuchtstoffröhren steht 

unter Hochspannung (2.000V - 2.200V)
• Bei Kontakt mit dem Gitter werden die 

Insekten schnell und hygienisch getötet
• Die Auffangschale wird zur Entleerung 

einfach aus dem Gehäuse gezogen
• Speziell geeignet für: Landwirtschaft, Hotels, 

Restaurants, Metzgereien, Bäckereien, 
Supermärkte, Büroräume, alle 
Lebensmittelbetriebe und den Privatbereich

• 220-240V / 50-60Hz

Electric fly catcher 
"INSECT-O-KILL"
• The ultriaviolet light lures insects into the 

effect range of the fly killer
• The lattice before the fluorescent tubes 

stands under high voltage (2 000V - 2 200V)
• With contact to the lattice the insects get 

destroyed fast and hygenically
• The scavenge cup is pulled for emptying 

simply from the housing
• With supporting device
• Particularly suitable for agriculture, hotel, 

restaurant, butcher´s shops, baker´s shops, 
supermarkets, office space, all food 
enterprises and the private sector

• 220-240V / 50-60Hz

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34338
INSECT-O-KILL 16,
2 x 8 Watt, bis 75qm, 
35 x 10 x 27cm

INSECT-O-KILL 16,
2 x 8 Watt, till 75qm, 
35 x 10 x 27cm

84,99

341771
INSECT-O-KILL 30, 
2 x 15 Watt, bis 100qm, 
51 x 10,5 x 31,5cm

INSECT-O-KILL 30, 
2 x 15 Watt, till 100qm, 
51 x 10,5 x 31,5cm

109,00

341781
INSECT-O-KILL 40, 
2 x 20 Watt, bis 120qm 
66,5 x 10,5 x 37cm

INSECT-O-KILL 40, 
2 x 20 Watt, till 120qm 
66,5 x 10,5 x 37cm

129,00

34339 Leuchtstoffröhre, 
8 Watt für 34338 / 31568

Fluorescent tube, 
8 Watt for 34338 / 31568

6,99

342651 Leuchtstoffröhre, 
15 Watt für 341771 / 31569

Fluorescent tube, 
15 Watt for 341771 / 31569

6,99

342661 Leuchtstoffröhre, 
20 Watt für 341781 / 31570

Fluorescent tube, 
20 Watt for 341781 / 31570

9,99

Unser Stallfliegen-Köder 30196 
erhöht die Fangleistung um bis zu 30%

(siehe Seite 89)

Our Fly-Stable-Bait boots
catching about 30%

(see page 89)

Fliegen- und Ungezieferbekämpfung
Fly and insect control

Wasserdicht IP X4

Waterproof IP X4

CE-geprüft

CE-prooved

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Stallfliegen-Köder horizont
• Fraßköder gegen Stallfliegen mit Lockwirkung
• Lockt an und tötet sofort 
• Kann als Streu– oder Streichmittel gegen die 

große Stubenfliege eingesetzt werden
• Der Behandlungsbeginn sollte möglichst 

früh am Anfang der Saison erfolgen, um eine 
große Fliegenpopulation abzuwehren

• 1 Dose ist ausreichend für 200m² Stallfläche
• Wirkstoff: Azamethiphos
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktbezeichnung 
lesen!

Fly-Stable-Bait horizont
• Food bait against stable flies
• Attracts flies and kills immediately
• Can be used as grit- or coating agent 

against large housefly
• The treatment should be effected early in 

season to repel fly population
• One box is sufficient for 200m2 stable ground
• Active agent: Azamethiphos
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30196 400g Dose 400g can 1 / 12 31,95

Insekten-Stopp 
horizont
• Fliegenschutz bis zu acht Stunden
• Insektenschutz-Präparat gegen alle 

Stechmücken, Bremsen, Fliegen und Zecken
• Besonders hautfreundlich
• Wirkstoff: Icaridin (Saltidin®)
• Insekten-Stopp hält auch bei extrem 

schwitzenden Tieren weiter an - keine
Wirkstoffverdünnung

• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 
Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

Insect Stop
horizont
• Fly protection for up to eight hours
• Provides protection against all 

mosquitoes, gadflies, flies and ticks
• Unique gentle on skin
• Active agent: Icaridin (Saltidin®)
• Insect-Stop continues to work also with 

extremely sweating animals - no active 
substance dilution

• Use biocides safely. Always read the label and 
product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34313    500ml Flasche mit Sprühkopf    500ml bottle with spray gun 1 / 12 18,99

34314 5.000ml Kanister  5000ml can 1 149,00

Insekten-Stopp-Spray Insect Stop Spray Langzeitschutz - bis zu 8h -

Long-term protection - for up to 8 hours -

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34315    500ml Dose    500ml can 1 / 18 19,95

Insekten-Stopp-Gel - für sensible Tiere
• Kein Erschrecken durch Sprühgeräusche

Insect Stop Gel for sensitive animals
• No frightening by spraying noises

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34397 500ml Flasche 500ml bottle 1 59,95

EUTRA "PUR-ON" 
Insektenstop
• Wirksamer, natürlicher Insektenschutz auf 

Basis von Pyrethrum 
(Extrakt aus der Chrysantheme)

• Für die biologische Landwirtschaft zugelassen
• Gebrauchsfertige Lösung zur Abwehr von 

Fliegen, Bremsen, Mücken usw.
• Langzeitschutz bis zu 3 Wochen
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

EUTRA "PUR-ON" 
insect repellent
• Effective natural insect repellent based on 

pyrethrum (extract of chrysanthemum)
• Approved for biological agriculture
• Ready-to-use solution to deter flies, midges, 

gadflies etc.
• Long-term protection of up to 3 weeks
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Jetzt auch als Gel - für sensible Tiere

Now also as a gel - for sensitive animals

Fliegen- und Ungezieferbekämpfung
Fly and insect control
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Fly-Shot-Final 
horizont
• Spezialprodukt gegen kriechendes und flie-

gendes Ungeziefer 
• Mit sofortiger und anhaltender Wirkung bis zu 

6 Wochen
• Einsetzbar für jede Art von Tierbehausungen, 

Tierliegeplätzen und allgemeinen Anwendungen
• Wirkstoffe: Permethrin, Cypermethrin, Tetra-

methrin
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktinformation lesen!

Fly-Shot-Final 
horizont
• Special product against crawling and flying 

vermin
• Immediate and long-lasting effect up to 6 weeks
• Suitable for all kind of animal housings, animal 

sites and common trade
• Active agents: Permethrin, Cypermethrin, Tetra-

methrin
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

315621 750ml Sprayflasche 750ml Spray bottle 1 / 12 9,99

Wirkt bis zu 
6 Wochen

Effective up 
to 6 weeks

Stallfliegen-Stopp horizont
• Stallfliegenbekämpfungskonzentrat mit Wachs-

tumsregulator
• Spritz- und Streichmittel gegen resistente 

Fliegenstämme
• Effektive Bekämpfung von fliegendem, krie-

chendem Ungeziefer und von Fliegenlarven
• Sofort- und Langzeitwirkung bis zu 4 Wochen
• Anwendungslösung ist ausreichend für bis zu 

500m2 Stallgrundfläche
• Wirkstoffe: Etofenprox, Cypermethrin, Tetrame-

thrin, Piperonylbutoxid
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktinformation lesen!

Stable-Fly-Stopp horizont
• Stable-fly concentrate with growth regulator
• Spray-on and paint-on product to control 

resistant fly populations
• Effective pest control against flying and 

creeping vermin and larvae
• Immediate- and long-term effect up to 4 

weeks
• Dilution is sufficient for up to 500m2 stable 

ground
• Active agents: Etofenprox, Cypermethrin, 

Tetramethrin, Piperonyl butoxide
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

315842 1.000ml Flasche 1000ml bottle 1 / 12 49,95

Konzentrat 
„1 zu 11“

Concentrate 
„1 to 11“

Wirkt bis zu 
4 Wochen

Effective up 
to 4 weeks

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30759 500g 500g 1 / 12 44,95

Stallfliegen-Stopp Plus
• Spritz- und Streichmittelkonzentrat gegen 

Stallfliegen
• Wirkt in Rinder-, Schweine- und 

Legehennen-Ställen bis 4 Wochen
• Nach Aufnahme schneller Wirkungseintritt
• Keine Resistenzen bekannt
• Farb- und geruchlos bei der Ausbringung
• 500g Stallfliegen-Stopp Plus ergeben 4 Liter 

Anwendungslösung
• Dies ist ausreichend für bis zu 300 m² Stall-

grundfläche
• Wirkstoff: Imidacloprid
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktinformation lesen!

Stable-Fly-Stopp Plus
• Spray- and paint-on stable fly control 

concentrate
• Is effective up to 4 weeks in housings for cattle, 

pigs, and laying hens
• Fast effect after ingestion
• No known resistances
• Colourless and odourless at application
• 500g Stable-Fly-Stopp make 4 litres of usable 

solution
• This is sufficient for barns of up to 300 m²
• Active agent: Imidacloprid
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Wirkt bis zu 
4 Wochen

Effective up 
to 4 weeks

Fliegen- und Ungezieferbekämpfung
Fly and insect control

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Fly-Protect horizont 
• Hervorragend geeignet gegen Fliegen, 

Bremsen und Gnitzen
• Gebrauchsfertige Lösung - kann gleich auf 

die von Fliegen besetzten Stellen verteilt 
werden

• Eine Anwendung = 15ml
• Langzeitwirkung bis zu 4 Wochen
• Die Behandlung nach 4 Wochen oder bei 

Nachlassen der Abwehrwirkung wiederholen
• Wirkstoff: Permethrin
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

Stable-Fly-Protect horizont
• Excellent against flies, gadflies and midgies
• Ready to use - could be dispensed to 

affected areas
• One application = 15ml
• Long-term effect up to 4 weeks
• Repeat treatment  after 4 weeks or when 

effect decreases
• Active agent: Permethrin
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

315861 500ml Flasche 500ml bottle 1 / 12 32,95

Wirkt bis zu 
4 Wochen

Effective up 
to 4 weeks

Stall-Fliegenschnur 
horizont
• Giftfreie, umweltfreundliche Fliegen-

bekämpfung
• Für einen fliegenfreien Stall mit ruhigen 

Tieren
• Langzeitwirkende Fliegenschnur mit 

giftfreiem Leim, der Fliegen effektiv fängt
• Kann das ganze Jahr über in Stallungen und 

Pferdeboxen oder an Stellen, wo Fliegen ein 
Problem darstellen, eingesetzt werden

• Die Rolle mit Fliegenschnur wird in Dachhöhe 
platziert

• Sobald die Fliegenschnur mit Fliegen bedeckt 
ist, rollt man ein neues Stück ab

Stable fly rope 
horizont
• Poison free, environmentally friendly fly 

control
• For a fly-free stable
• Long term-working fly twine with poison-

free glue, which catches flies effectively
• Can be used the whole year round in stables 

and horse boxes or in places, where flies are 
troublesome

• The roll with fly rope is fitted to the stable 
ceiling

• As soon as the rope is covered with flies, a 
new piece is unreeled

500m

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30762 Set mit 500m Fliegenschnur Set with 500m rope 1 46,95

30762-1 Ersatzspule mit 500m 
Fliegenschnur

Replacement spool with 
rope, 500m

1 26,25

Fliegenrolle 
horizont
• Klebefänger zur Bekämpfung von Fliegen und 

fliegenden Insekten
• Mit Metall-Halterung und Bedruckung für 

hohe Lockwirkung
• Top Preis-Leistungsverhältnis und sehr lange 

wirksam
• Giftfrei und umweltfreudlich
• Einfach und sauber

Fly sheet
horizont
• Glue trap for controlling flies and flying 

insects
• Including metal handle and printing for even 

greater attraction of flies and insects
• Best price-performance ratio and long-time 

working
• Non toxic and environmentally friendly
• Easy and clean

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34273   8m x 30cm   8m x 30cm 1 / 15 11,95

34274 10m x 30cm 10m x 30cm 1 / 12 16,25

Fliegen- und Ungezieferbekämpfung
Fly and insect control
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MASTA-KILL 
Fliegenbekämpfungsmittel
• Mit biologisch abbaubaren Wirkstoffen auf 

pflanzlicher Basis für hohen 
"Knock-down"-Effekt

• Gebrauchsfertiges Insektizid zur 
Insektenbekämpfung

• Die Langzeitwirkung für Box und Stall bietet 
Schutz bis zu 6 Wochen

• Eine Flasche mit 500ml Inhalt ist ausreichend 
zum Besprühen einer Fläche von 200m2

• Wirkstoffe: Permethrin, Pyrethrine einschließ-
lich Cinerine

• Biozide sicher verwenden! Vor Gebrauch stets 
Kennzeichnung und Produktbezeichnung 
lesen!

MASTA-KILL 
insect repellent
• With selected ingredients on plant base for 

high "knock down" effect
• Highly efficient against all insects 
• With long term protection up to 6 weeks
• The contents of a 500ml bottle will cover 

200m2

• Active agents: Permethrin, Pyrethrins incl. 
Cinerine

• Use biocides safely! Always read the label 
and product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31555-1 500ml Flasche, 
ohne Sprühkopf

500ml bottle, 
without spraying gun 1 / 9 9,79

31557 5.000ml Kanister 5000ml can 1 57,99

31555-2 Sprühkopf wiederverwendbar 
(o. Abb.)

Spray gun reusable 
(not pictured)

1 2,99

Wirkt bis zu 
6 Wochen

Effective up 
to 6 weeks

Insekten-Stopp 
horizont
• Gebrauchsfertiges Insektizid zur 

Insektenbekämpfung
• Mit biologisch abbaubaren Substanzen
• Ausgewählte Inhaltsstoffe auf pflanzlicher 

Basis für hohen "Knock-down"-Effekt
• Insekten werden innerhalb kürzester Zeit 

nach Kontakt abgetötet 
• Langzeitschutz von bis zu 4 Wochen
• Hochwirksam gegen alle Insekten
• Sehr lagerstabil und biologisch abbaubar
• Eine Flasche mit 500ml Inhalt ist ausreichend 

zum Besprühen einer Fläche von 200m2

• Wirkstoffe: Pyrethrine + Pyrethroide, Perme-
thrin, Piperonylbutoxid, Tetramethrin

• Biozide sicher verwenden! Vor Gebrauch stets 
Kennzeichnung und Produktbezeichnung 
lesen!

Insect repellent 
horizont
• Ready to use insect repellent
• Selected ingredients on plant base for high 

"Knock-down" effect
• Insects will be killed within a very short time 

after contact
• Offers a long term protection of 4 weeks
• Highly efficient against all insects
• Long storage time and bio degradable
• The contents of a 500ml bottle will cover 

200m2

• Active agents: Pyrethrins + Pyrethroids, Per-
methrin, Piperonyl butoxide, Tetramethrin

• Use biocides safely! Always read the label 
and product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

312261-1 500ml Flasche, 
ohne Sprühkopf

500ml bottle, 
without spray gun 1 / 9 8,49

31226-2 Sprühkopf, wiederverwendbar 
(o. Abb.)

Spray gun, reusable 
(not pictured)

1 3,49

312291 5.000ml Kanister 5000ml can 1 56,95

Wirkt bis zu 
4 Wochen

Effective up 
to 4 weeks

Fliegen- und Ungezieferbekämpfung
Fly control and insect control

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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315941 315931

Parasiten-Puder 
horizont
• Wirkt gegen Milben, Flöhe, Läuse und 

anderes Ungeziefer bei Geflügel-, Tauben- 
und Ziervogelhaltungen

• Parasiten-Puder auf alle von Ungeziefer 
befallenen Stellen aufstäuben

• Wirkstoffe: Pyrethrin, Tetramethrin, Piperonyl-
butoxid

• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 
Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

Parasite powder
horizont
• Against mites, fleas, lice and other vermin for 

poultry, pigeons and birds husbandry
• Powder to be dispersed on affected areas
• Active agents: Pyrethrin, Tetramethrin, Pipe-

ronyl butoxide
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

315931 100g Dose 100g can 1 / 12 5,99

315941 250g Dose 250g can 1 / 12 10,79

Parasiten-Spray 
horizont
• Wirkt gegen Milben, Flöhe, Läuse und 

anderes Ungeziefer bei Geflügel-, Tauben- 
und Ziervogelhaltungen

• Parasiten-Spray auf alle von Ungeziefer be-
fallenen Stellen und Gegenstände aufsprühen

• Wirkstoffe: Pyrethrine, 2-Propanol
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktbezeichnung 
lesen!

Parasites spray 
horizont
• Against mites, fleas, lice and other vermin for 

poultry, pigeons and birds husbandry
• To be sprayed on affected areas
• Active agents: Pyrethrins, 2-Propanol
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

315951 250ml Flasche 250ml bottle 1 / 24 9,79

Fliegenfalle "BAG XL"
• Mit Lockmittel
• Einsatz im Freien an einer windgeschützten 

und sonnigen Stelle 
• In der Nähe der Tür aufgehängt wird die Falle 

zu einer wirksamen Barriere
• Über den Hausmüll entsorgt

Fly-trap "BAG XL"
• Entices insects
• Trap for outdoor use in a wind protected and 

sunny place
• Hang it directly to the door in this way the 

trap becomes an effective barrier
• Disposed simply with the domestic waste

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32920 Fliegenfalle Fly-trap 1 9,99

Wespenfalle "Country"
 •  Giftfreie und umweltfreundliche Wespenfalle
•  Praktische und leicht zu bedienende Falle für 

den Einsatz im Freien
•  Lockt die Wespen mit Saft an, in dem sie 

dann ertrinken
•  Saft oder andere süße Getränke als 

Lockmittel verwenden
•  Zum Aufhängen auf der Terrasse, auf dem 

Balkon, nahe einer Tür oder eines Fensters

Wasp trap "Country"
• Toxin free and enviromental friendly wasp trap
• Easy to handle trap for outdoor use
• Entices the wasp with juice which drown then 

in the liquid
• Use juice or other sweet liquids as an 

attractant
• To be hung on terraces, balcony or near to a 

door or window

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32928 Wespenfalle Wesp trap 1 7,49

Ungeziefer- und Wespenbekämpfung
Vermin and wasp control
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Schneckenfalle "Final"
 •  Giftfreie und umweltfreundliche 

Schneckenbekämpfung
• Bier als Lockmittel verwenden
•  Falle im Garten einsetzen, wo sich Schnecken 

aufhalten
•  Rund um die Uhr wirksam
•  Für bis zu 60 Schnecken

Snail trap "Final"
• Toxin free and enviromental friendly snail trap
• Use beer as attractant
• Place in garden area
• Operate day and night
• For up to 60 snails

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32929 Schneckenfalle Snail trap 1 7,49

Milben-Off horizont
• Sprühkonzentrat zur Bekämpfung der roten 

Vogelmilbe sowie gegen Flöhe, Haar- und 
Federlinge insbesondere in Geflügelställen

• Bei Kontakt des Ungeziefers tritt sofort die 
abtötende Wirkung ein

• Wirkungsdauer bis zu 6 Wochen
• 100ml Konzentrat ergeben 5 Liter

Anwendungslösung
• Dies ist ausreichend für bis zu 150m2 

Stallgrundfläche
• Wirkstoff: Cypermethrin
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

Mite-Off horizont 
• Spray concentrate against the red bird mite 

and other insects in particular inside poultry 
houses

• With contact to vermin the killing effect is 
immediate

• Effective for max. 6 weeks
• 100ml concentrate for 5 litres solvent
• Will do up to 150m²
• Active agent: Cypermethrin
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

313191    100ml Flasche    100ml bottle 1 / 12 12,95

Wirkt bis zu 
6 Wochen

Effective up 
to 6 weeks

Konzentrat 
„1 zu 50“

Concentrate 
„1 to 50“

Natürlicher
Wirkstoff

Natural 
agent

Organic Milben-Off
• Organische Milbenbekämpfung mit 

Diatomeenerde (Siliciumdioxid/Kieselgur)
• Bekämpfungsmittel gegen die rote Vogelmilbe 

und andere kriechende Insekten (u. A. Milben, 
Ameisen, Silberfische, Asseln)

• Der Trägerstoff Diatomeenerde wirkt auch bei 
hoher Luftfeuchtigkeit zuverlässig

• Durch den unmittelbaren Kontakt wird die 
schützende Wachsschicht der Milben zerstört 

• Keine Restistenzen
• In die Verstecke von Milben und anderen 

kriechenden Ungeziefer stäuben
• Aufwandmenge pro Gelege 4 – 6g
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktinformation lesen!

Organic Mite-Off
• Organic mite control with diatomaceous earth

(Silicon dioxide)
• Effective product to control the Red Mite as 

well as crawling pests (such as mites, ants, 
silverfishes, woodlice)

• Diatomaceous earth as the carrier substance 
ensures reliable effectiveness even at high 
ambient humidity levels

• Upon direct contact the insects’ protective 
waxy layer is compromised, thereby 
immobilising them at once and resulting in 
dehydration of the mites

• Due to this process, no resistances can be 
developed

• Dust into the hiding-places of mites and 
other crawling pests

• Usage quantity per position 4 - 6g
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30761    100g    100g 1 / 12 5,95

Ungezieferbekämpfung
Vermin control

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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34028

34027

30738

30737

30739

Unsere giftfreien, umweltfreundlichen und tiergerechten Produkte 
zur Schädlingsbekämpfung

Our nontoxic, environment-friendly and animal-friendly products 
for pest control

Falle LUNA
• Mit Holzwippe und Köderbügel
• Für Mäuse und Ratten

Trap LUNA
• With wooden condensator and bait holder
• For mice and rats

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34027 Mausefalle Mousetrap 2 1,99

34028 Rattenfalle Rattrap 1 2,19

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34129 Eimer mit 100 Stück Bucket with 100 pieces 1 84,95

Mausefalle LUNA 
AKTION
• Mit Holzwippe und Köderbügel
• Im Kunststoffeimer

Mouse trap LUNA 
PROMOTION
• With wooden compensator and bait holder
• In a plastic bucket

Mausefalle SuperCat
• Aus Kunststoff
• Mit Dauerköder

Mousetrap SuperCat
• Plastic
• With permanent bait

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30738 Display mit 40 Karten 
à 2 Stück

Display with 40 packs 
à 2 pieces 1 199,00

30737 Set à 2 Stück Set à 2 pieces 2 5,49

Rattenfalle
• Aus Kunststoff
• Mit Dauerköder

Super rat trap
• Plastic
• With permanent bait

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30739 Display mit 12 Stück Display with 12 pcs. 1 109,00

Mause- / Rattenfallen
Mice- / rattraps
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34033 3403234032

Rattentöter WINA
  •    Die Schlagkräftigste

Ratkiller WINA
  •    The most effective one

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34029 Aus Holz Wooden 1 11,95

Korbmausefalle
• Lebendfalle

Basket mouse trap
• Live trap

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34031 Ø Ca. 130mm, 2 Eingänge Ø Approx. 130mm, 2 entrances 1 4,99

Drahtkäfig-Mausefalle
• Lebendfalle

Wire cage-mouse trap
• Live trap

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34032 230 x 50 x 50mm, 2 Eingänge 230 x 50 x 50mm, 2 entrances 1 6,99

34033 130 x 50 x 50mm, 1 Eingang 130 x 50 x 50mm, 1 entrance 1 4,79

Drahtkäfig-Rattenfalle
• Lebendfalle

Wire cage-mouse trap
• Live trap

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34034 270 x 90 x 90mm, 1 Eingang 270 x 90 x 90mm, 1 entrance 1 13,95

Mause-, Ratten- und Wühlmausfallen
Mice, rat and vole trap

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Mausefalle
• Lebendfalle

Mouse trap
• Live trap

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34181 23cm lang, 1 Eingang 23cm long, 1 entrance 1 6,69 

Rattenfalle
• Lebendfalle

Rat trap
• Live trap

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34180 28cm lang, 1 Eingang 28cm long, 1 entrance 1 5,69

34182 40cm lang, 1 Eingang 40cm long, 1 entrance 1 14,45

Wühlmaus-Drahtfalle
• Badisch

Vole trap
• Badense

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

340361 Mit Stellplättchen With pads 1 3,99

Wühlmaus "Zangenfalle" Vole trap

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34037 Zangenfalle Metal trap 1 4,79

Preis €

6,69

Einheit /
Packaging

Preis €

Mause-, Ratten- und Wühlmausfallen
Mice, rat and vole trap
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34041

34040

Wühlmausfalle 
"SuperCat"
• Aus Kunststoff

Vole trap 
"SuperCat"
• Plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30740 Wühlmausfalle Vole trap 1 / 12 17,95

Wühlmausfalle
• Modell "Attenkofer"

Vole trap
• Model "Attenkofer"

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34038 Doppelseitig Two-sided 1 6,95

Wühlmaus-Röhrenfalle
• Aus Kunststoff
• Lebendfalle

Root vole pipe trap
• Plastic
• Live trap

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34039 Wühlmaus-Röhrenfalle Root vole pipe trap 1 4,99

Wühlmaus-Kastenfalle
• Schützt den Maulwurf

Root vole box trap
• Protects moles

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34040 Einseitig Onesided 1 9,49

34041 Zweiseitig Two-sided 1 11,59

Selbstschussgerät
•  Das geladene Gerät mit der Mündung in den 

freigelegten Mäusegang legen 
•  Die Maus wird nach kurzer Zeit versuchen, 

den Gang wieder zu verschließen, um Licht 
und Frischluft fernzuhalten

•  Durch den hohen Gasdruck der Spezial-
patrone wird der Wühlmaus blitzartig die 
Lunge zerrissen und sie wird damit sofort 
tierschutzgerecht getötet

Self shoot device
•  Loaded device to be hold with its muzzle 

directly into the entrance of the mice 
passage ways 
(which you have to lay bare before)

•  The mouse will try to close the entrance 
shortly afterwards to hold fresh air and 
daylight out

•  Through to the high pressure of the special 
cartridge the root voles lung gets torn

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34042 Selbstschussgerät Self shoot device 1 42,99

34043 Spezialpatronen, 
9 x 17mm, 50 Stück

Special cartridges, 
9 x 17mm, 50 pieces

1 21,99

34042

34043

Wühlmausfallen
Vole traps

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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34239

34238

34241

34238

34239

34241

34240

30755

Köderstation Bloc Box
• Aus robustem Kunststoff
• Mit Schlüssel verriegelbar, um Köder von 

Kindern und Haustieren sicher fernzuhalten
• Für Köderblocks, Getreideköder, Pellets und 

Pasten geeignet

Bait station Bloc Box
• Made of durable plastic
• Lockable with key to keep bait away from 

children and pets
• For bait blocks, cereal baits and pastes

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34238 ALPHA für Ratten,
24 x 10,5 x 9,5cm

ALPHA for rats,
24 x 10,5 x 9,5cm 1 / 24 7,99

34239
BETA für Ratten,
23 x 19 x 9,5cm
inkl. Wandmontageplatte

BETA for rats,
23 x 19 x 9,5cm
with wall fastening panel

1 / 20 9,99

34240
BORA für Ratten,
32,5 x 25,5 x 15,5cm 
inkl. Wandmontageplatte

BORA for rats,
32,5 x 25,5 x 15,5cm
with wall fastening panel

1 / 8 14,95

34241 Ersatzschlüssel 
für Bora, Beta, Alpha

Key 
for Bora, Beta, Alpha

1 0,69

Kastenfallen
• Lebendfalle
• 2 Eingänge

Trapping boxes
• Live trap
• 2 entrances

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34235
64 x 21 x 21cm,
für Katzen, Marder, Kaninchen 
und Iltis

64 x 21 x 21cm,
for cats, martens, rabbits and 
polecats

1 68,45

34236
103 x 31 x 31cm,
für Jungfüchse, Waschbären 
und Marder

103 x 31 x 31cm,
for young foxes, racoons and 
martens

1 99,90

34237
130 x 36 x 47cm, 
für Füchse, Waschbären und 
Dachse

130 x 36 x 47cm,
for foxes, racoons and badgers

1 139,90

Bitte nationale gesetzliche Bestimmungen 
für Lebendfallen beachten !

Please notice national laws 
for live trapping boxes!

Mäuseköder Station
•  Verschließbare Köderstation zur fach-

gerechten Ausbringung von Ködergiften
•  Verhindert ungewolltes Verschleppen von 

Giftködern außerhalb der Köderstelle
•  Die Giftköder in die dafür vorgesehene 

Kammer streuen, den Deckel verschließen 
und Schlüssel abnehmen

Mice-baiting station
•  Locked Baiting Station for professional 

placement with Toxic Baits
•  Prohibits unwanted carrying away of toxic 

baits from the baiting station
•  Spread the toxic bait into the provided 

compartment; close and lock the lid, then 
remove the key

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30755 Mäuseköder Station Mice-baiting station 1 3,49

Köder-Stationen und Kastenfallen
Bait stations and trapping boxes



100

Ratten- und Mäuseköder 
• Auslegefertiger Haferflockenköder
• Zur Bekämpfung von Nagern in Lager- und 

Vorratsräumen, landwirtschaftlichen Betrieben, 
Haushalten, im Freien und Mülldeponien

• Köderstellen unmittelbar an Laufwegen, 
Schlupflöchern und entlang von Wänden und 
unter Steinhaufen einrichten

• Mit Köderstation verwenden
• Wirkstoff: Brodifacoum
• 50-100g Köder pro Station auslegen
• Es ist darauf zu achten, dass Kinder und 

Haustiere den Köder nicht erreichen
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktinformation lesen!

Rat and mice bait 
• Ready-to-use bait as oatmeal
• For controlling rodents in warehouses and 

store-rooms, on farms, in the household, 
outdoors and on waste disposal sites

• Set up bait locations directly along passa-
geways, in hiding places, along walls and 
underneath stone heaps

• Use with bait station
• Active agent: Brodifacoum
• Place 50 - 100g of bait per location
• Make sure that the bait is out of the reach of 

children and pets
• Use biocides safely. Always read the label 

and product information before use! 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31590    500g Eimer    500g bucket 1 / 12 7,95

31591 1.000g Eimer  1000g bucket 1 / 10 13,49

30752 2.500g Eimer 2500g bucket 1 / 10 25,95

Rattenpellets
• Köder zur Bekämpfung von Nagern in Lager- 

und Vorratsräumen, landwirtschaftlichen 
Betrieben, Haushalten, Ladengeschäften usw. 

• Nach Aufnahme wird die Gerinnungsfähigkeit 
des Blutes aufgehoben

• An die von Mäusen und Ratten belaufenen 
Stellen, Schlupfwinkel, Eingänge idealerweise 
mit Köderstation auslegen

• Vor Nässe geschützt auslegen
• Mit Köderstation verwenden
• Wirkstoff: Brodifacoum
• Es ist darauf zu achten, dass Kinder und 

Haustiere den Köder nicht erreichen
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch 

stets Kennzeichnung und Produktinformation 
lesen!

Rat pellets
• Bait for rodent control in warehouses and 

storerooms, on farms, in the household, in 
retail stores etc. 

• After consumption the blood’s capacity to 
coagulate will be neutralised

• Lay along passageways and in hiding places 
of mice as well as at entrances

• The laid bait must be protected from 
moisture

• Use with bait station
• Active agent: Brodifacoum
• Make sure that the bait is out of the reach of 

children and pets
• Use biocides safely. Always read the label 

and product information before use!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

302781 1.000g Eimer 1000g bucket 1 / 6 12,95

Ratten- und Mäuseköder
Rat and mice bait

31590

31591

30752

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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EUTRA "WILD-OFF" 
Wildabwehrkonzentrat
• Ein erprobtes Produkt zur gezielten 

Vertreibung und Fernhaltung von Schwarz-, 
Rot-, Dam-, und Rehwild, Tauben, 
Raubvögeln, Marder, Fuchs, Maulwurf und 
Wühlmäusen

• Die Duft- und Wirkstoffe von WILD-OFF 
erzeugen über das vegetative Nervensystem 
im Unterbewusstsein ein Feindbild (Mensch) 
und treiben die Tiere in die Flucht

• Sehr lang anhaltend wirksam, muss allerdings 
bei starkem Regen erneut angewendet werden

• Auch bei sparsamer Anwendung äußerst 
effektiv 

• Kann zu jeder Jahreszeit anwendbar
• Zur Grab und Beetpflege, Rundumbestreuung!
• Hergestellt aus natürlichen und natur-

identischen Rohstoffen wie Menschenschweiß 
(Imitation), ätherische Öle, Eiweiß-
verbindungen, Emulgatoren, etc.

EUTRA "WILD-OFF"
repellent concentrate
• EUTRA WILD-OFF has been used successfully 

for many years to deter and drive off crows, 
wild deer, wild boar, birds of prey, martens, 
foxes, moles and voles

• The scent and active ingredients of 
WILD-OFF are acting on the vegetative 
nerve system of the subconscious, these are 
perceived as an enemy (human) and cause 
the wildlife to flee

• Long-lasting effect, but should be reapplied 
after heavy rain

• Extremely effective in small doses 
• Can be applied at any time of the year
• For the care of graves and flower beds, 

sprinkle around the area
• Produced from natural and nature-identical 

raw materials such as:
human perspiration (artificial), essential oils, 
protein compounds, emulsifiers, etc.

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34600    250ml Flasche   250ml bottle 1 11,79

34601 1.000ml Flasche 1000ml bottle 1 36,95

Ratten- und Mäuseköder und WILD-OFF
Rat and mice bait and WILD-OFF

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30753  500g  500g 1 / 12 10,95

30754 1.000g 1.000g 1 / 12 14,95

Ratzia Köder C
• Gebrauchsfertiger Cerealienköder zur Bekämp-

fung von Ratten und Mäusen in Räumen, land-
wirtlichen Betrieben, Lager- und Vorratsräumen

• Die Anwendung ist auf den Bereich in und 
unmittelbar um Gebäude beschränkt

• Verdeckte Auslegung in gesicherten Köderboxen
• Wirkstoff: Chlorphacinon
• Nicht den Beutel öffnen, Nagetiere beißen sich 

durch den Beutel hindurch
• Das Produkt nicht direkt am Boden anwenden
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktinformation lesen!

Ratzia bait C
• Ready-to-use cereal bait to control rats and mice 

indoors, in agriculture operations, 
warehouses, and storerooms

• The area of application is limited to indoors and in 
the immediate vicinity of the building

• Place at a covered spot, inside safe baiting stations
• Active agent: Chlorophacinone
• Do not open the bag, rodents will bite through it
• Do not apply the product directly to the floor or soil
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Target Species Usage Quantity

House Mouse
(Mus musculus)

100g of bait per baiting station: 
moderate infestation, every 2-3mtrs 
heavy infestation, 1-1.5mtrs

Brown Rat
(Rattus norvegicus)

200g of bait per baiting station:
moderate infestation, every 8-10mtrs 
heavy infestation, 4-5mtrs

Zielorganismen Aufwandsmenge

Hausmaus
(Mus musculus)

100g Köder pro Köderstation:
Bei schwachem Befall alle 2-3m, 
bei starkem Befall alle 1-1,5m

Wanderratte
(Rattus norvegicus)

200g Köder pro Köderstation:
Bei schwachem Befall alle 8-10m, 
bei starkem Befall alle 4-5m

Frei
verkäuflich

Freely
available
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3013531289 3

Heuraufe
• Rechteckform
• Zur Wandbefestigung
• Sehr stabile und verzinkte Ausführung in 

tiergerechtem Design

Hay rack
• Rectangular
• For wall mounting
• Very solid and galvanised in animal friendly 

design

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31289 Für Großvieh, 
ca. 70 x 51 x 45cm

For large animals, 
approx. 70 x 51 x 45cm

1 53,95

30135 Für Schafe und Ziegen, 
ca. 50 x 35 x 20cm

For sheep and goats, 
approx. 50 x 35 x 20cm

1 27,95

Eck-Futtertrog
• Mit Stahlrohrrahmen zum Schutz vor 

Verletzungen 
• Feuerverzinkt für lange Haltbarkeit
• Mit Zusatzstreben für mehr Stabilität
• Mit Ablauf für bessere Reinigung

Corner manger
• With steel tubular frame for protection against 

injuries
• Hot galvanised for extrem durability
• With additional stuts for best stability
• With drain for easy cleaning 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34276 Ca. 45 x 45 x 23cm Approx. 45 x 45 x 23cm 1 53,95

Rechtecktrog
• Mit umlaufendem Stahlrohrrahmen zum 

Schutz vor Verletzungen 
• Feuerverzinkt für lange Haltbarkeit
• Mit Zusatzstreben für mehr Stabilität
• Mit Ablauf für bessere Reinigung

Rectangular manger
• With steel tubular frame for 

protection against injuries
• Hot galvanised for extrem durability
• With additional stuts for best stability
• With drain for easy cleaning

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34277 Ca. 45 x 33 x 24cm Approx. 45 x 33 x 24cm 1 52,95

Trog halbrund
• Mit Stahlrohrrahmen zum Schutz vor 

Verletzungen des Tieres
• Feuerverzinkt für lange Haltbarkeit
• Mit Zusatzstreben für mehr Stabilität
• Mit Ablauf für bessere Reinigung

Half-round manger
• With steel tubular frame for protection against 

injuries
• Hot galvanised for extrem durability
• With additional stuts for best stability
• With drain for easy cleaning

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34278 Ca. 55 x 35 x 23cm Approx. 55 x 35 x 23cm 1 53,95

Raufen und Stahltröge
Racks and steel mangers

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Kunststofftröge
Plastic mangers

Kälber- und Schaftrog, 
8,5 Liter
• Aus besonders schlagfestem Polypropylen mit 

abgerundeten Kanten
• Fassungsvermögen 8,5 Liter
• Einsatz für Fohlenfutterkrippe auch für diesen 

Trog passend
• Abmessung: 

Breite x Höhe x Tiefe = 35 x 22,5 x 28cm

Fohlentrog, komplett mit 
verstellbaren Stäben, 
8,5 Liter
• Aus besonders schlagfestem Polypropylen mit 

abgerundeten Kanten
• Fassungsvermögen 8,5 Liter
• Verstellbare Stäbe ermöglichen nur den 

Fohlen die Futteraufnahme
• Einfach, schnell und flexibel auf die 

jeweilige Größe bzw. das Wachstum der Tiere 
einstellbar

• Abmessung: 
Breite x Höhe x Tiefe = 35 x 22,5 x 29cm

Calf and sheep feeder, 
8.5 litres
• Made of very high impact resistant 

polypropylene with rounded edges
• 8.5 litres capacity
• Insert for the foal feeder also fits on this 

manger
• Dimension: 

width x height x depth = 35 x 22.5 x 28cm

Foal feeder, completely with 
adjustable bars, 
8.5 litres
• Made of very high impact resistant 

polypropylene with rounded edges
• 8.5 litres capacity
• Thanks to the adjustable bars 

only the foals can take up the feed
• Easy, quick and flexible adjustment to suit 

growing animals
• Dimension: 

width x height x depth = 35 x 22.5 x 29cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

313941GR Grün Green 1 10,95

313941SW Schwarz Black 1 10,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

323931GR Grün Green 1 24,95

323931SW Schwarz Black 1 24,95

323931GR-1
Einsätze mit Stäben für Tröge
323931.. 313941.. 
312921.. 312481..(grün)

Insert with bars for feeders
323931.. 313941.. 
312921.. 312481..(green)

1 10,95

323931SW-1
Einsätze mit Stäben für Tröge
323931.. 313941.. 
312921.. 312481..(schwarz)

Insert with bars for feeders
323931.. 313941.. 
312921.. 312481..(black)

1 10,95

313941GR

323931GR

323931GR-1 323931SW323931SW-1

313941SW
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Universalfuttertrog, 
13 Liter
• Aus besonders schlagfestem Polypropylen mit 

abgerundeten Kanten
• Mit Tragegriff
• Fassungsvermögen 13 Liter
• Einsatz für Fohlenfutterkrippe auch für diesen 

Trog passend
• Abmessung: 

Breite x Höhe x Tiefe = 36,5 x 38 x 28cm

Universal manger, 
13 litres
• Made of very high impact resistant 

polypropylene with rounded edges
• With carrying handle
• 13 litres capacity
• Insert for the foal feeder also fits on this 

manger
• Dimension: 

width x height x depth = 36.5 x 38 x 28cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

312481GR Grün Green 1 14,45

312481SW Schwarz Black 1 14,45

312481GR

312481SW

Universalfuttertrog, 
12 Liter
• Aus besonders schlagfestem Polypropylen mit 

abgerundeten Kanten
• Fassungsvermögen 12 Liter
• Mit Innenskala
• Abmessung: 

Breite x Höhe x Tiefe = 41 x 34 x 35cm

Universal manger, 
12 litres
• Made of very high impact resistant 

polypropylene with rounded edges
• 12 litres capacity
• With inner scale
• Dimension: 

width x height x depth = 41 x 34 x 35cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

312511GR Grün Green 1 17,95

312511SW Schwarz Black 1 17,95

312511GR

312511SW

312511GR

31251111SWSW

Kunststofftröge
Plastic mangers

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Kunststofftröge
Plastic mangers

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34640 Grün Green 1 27,95

40 mm

250 mm

Eck-Futtertrog, 
16 Liter
• Aus besonders schlagfestem Polypropylen
• Große Haltbarkeit und optimale Sicherheit
• Fassungsvermögen 16 Liter

Corner manger, 
16 litres
• Made of very high impact resistant 

polypropylene
• Long lasting and optimum security
• 16 litres capacity

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31294GR-1 Grün Green 1 17,99

Turnier- und 
Transportfutterkrippe, 
13,5 Liter
• Aus besonders schlagfestem Polypropylen mit 

abgerundeten Kanten
• Mit Aufhängebügeln und Tragegriff
• Fassungsvermögen 13,5 Liter
• Einsatz für Fohlenfutterkrippe auch für diesen 

Trog passend
• Abmessung: 

Breite x Höhe x Tiefe = 36 x 37 x 31cm

Derby-Eckfuttertrog,
24 Liter
• Aus besonders schlagfestem Kunststoff mit 

abgerundeten Kanten
• Stoß- und splitterfest
• Komplett mit Beißkante
• Fassungsvermögen 24 Liter
• Breite ca. 63cm

Derby-corner manger,
24 litres
• Made of very high impact resistant plastic 

with rounded edges
• Shock-and shatterproof
• Complete with biting lip
• 24 litres capacity
• Width approx. 63cm

Portable manger, 
13.5 litres

• Made of very high impact resistant 
polypropylene with rounded edges

• With suspension and carrying handle
• 13.5 litres capacity
• Insert for the foal feeder also fits on this 

manger
• Dimension: 

width x height x depth = 36 x 37 x 31cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

312921GR Grün Green 1 13,29

312921SW Schwarz Black 1 13,29

312921TU Türkis Turquoise 1 16,95

312921LI Lila Purple 1 16,95

312921HG Hellgrün Light green 1 16,95

312921GR

312921SW

312921TU

312921LI

312921HG
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Width: 1200mm
Distance to mounting: 610mm

Breite: 1200mm
Abstand zwischen Aufhängung: 610mm

235 mm

350 mm

65 mm

410 mm

62 mm

255 mm

290 mm

Width: 1250mm
Distance to mounting: 380mm

Breite: 1250mm
Abstand zwischen Aufhängung: 380mm

Futtertrog mit langer 
Aufhängung*, 
50 Liter
• Aus besonders schlagfestem Polypropylen
• Ca. 50 Liter Fassungsvermögen

Manger with long 
suspension*, 
50 litres
• Made of very high impact resistant 

polypropylene
• Approx. 50 litres capacity

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31263 Braun Brown 1 82,45

Futtertrog mit 
Aufhängung*, 
50 Liter
• Aus besonders schlagfestem Polypropylen
• Abnehmbar
• Ideal für die Kälbergruppenhaltung
• Ca. 50 Liter Fassungsvermögen

Manger with 
suspension*, 
50 litres
• Made of very high impact resistant 

polypropylene
• Portable
• Useable for calf group keeping
• Approx. 50 litres capacity

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31264GR Grün Green 1 74,95

 *  Auf Wunsch mit Ablass-Schraube zur besseren Reinigung nachrüstbar, 
31377-5 

*  Upon request possible to be used with draining screw for better cleaning, 
31377-5

Ablass-Schraube
• Zur besseren Reinigung von Futtertrögen

Draining screw
• For better cleaning of feeders and mangers

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31377-5 Für 31263, 31264GR For 31263, 31264GR 5 7,99

Kunststofftröge und Zubehör
Plastic mangers and accessories

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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PAXTON Futtertröge
PAXTON mangers

PAXTON Tröge
Eine komplette Produktpalette speziell 
entwickelt für Rinder, Kälber, Schafe und 
Ziegen. Die besonderen Produkteigenschaften 
erfüllen die höchsten Ansprüche der Landwirte 
bezüglich der Tiersicherheit. 
Alle PAXTON-Tröge bieten durch ihre Form 
eine schnelle und artgerechte Futteraufnahme.

• Spannungsfrei hergestellt aus 
hochwertigem Polyethylen

• Geringes Eigengewicht, dadurch leicht zu 
handhaben

• Sehr langlebig
• Keine Verletzungsgefahr für die Tiere, 

da keine scharfen Kanten
• Leicht zu reinigen
• UV-beständig
• Frostsicher bis -40°C

PAXTON mangers
A comprehensive range of products specially 
designed for cattles, calves, sheep and goats. 
All have built-in features to promote animal 
safety meeting the needs of farmers.

• Robust stress free mouldings
• Radiused rims for extra strength
• Long life expectancy
• Rounded edges prevent risk of damage for 

your animals
• Easy to clean
• UV-resistant
• Frost-resistant down to -40°C

Wandstärke: 
bis zu 10mm

Wall thickness 
up to 10mm

Kanten

40°C

31354

31355

31353

Futtertröge LF1, LF2, LF3*
• Hohe Flexibilität bei gleichzeitig sehr 

geringem Gewicht
• Sehr einfach zu reinigen und nahezu 

unverwüstlich
• Ideal für Kälber, Schafe und Ziegen
• Aus besonders stabilem, UV-beständigem 

Material
• Frostsicher

Mangers LF1, LF2, LF3*
• Lightweight and easy to handle
• Smooth, hygienic and easy to clean
• Ideal for calves, sheep and goats
• Very robust, UV-resistant
• Frost-resistant

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31353 LF1, 15 Liter, 
1000 x 298 x 133mm

LF1, 15 litres, 
1000 x 298 x 133mm

1 78,95

31354 LF2, 33 Liter, 
2000 x 298 x 133mm

LF2, 33 litres, 
2000 x 298 x 133mm

1 155,00

31355 LF3, 46 Liter, 
3000 x 298 x 133mm

LF3, 46 litres, 
3000 x 298 x 133mm

1 199,00

*  Die Lieferung dieser Produkte erfolgt generell ab Werk. Wir erstellen Ihnen gern ein unverbindliches Angebot über die Frachtkosten!
* Delivery of these products are in general ex works. Do not hesitate to ask us for a freight offer!
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Lecksteinhalter
• Für runde und eckige Salzlecksteine bis 

max. 10kg
• Stabile Ausführung aus Kunststoff
• Verbisssicher
• UV-beständig

Mineral block holder
• For round and square blocks for max. 10kg
• Solid design, plastic
• Anti-chew edge
• UV-resistant

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31247 Braun Brown 1 3,99

31247BL Blau Blue 1 3,99

31247GR Grün Green 1 3,99

31247LI Lila Purple 1 3,99

31247SW Schwarz Black 1 3,99

Lecksteinhalter
• Für 2kg Salzlecksteine
• Stabile Ausführung aus Kunststoff
• Lebensmittelecht
• Verbisssicher
• UV-beständig

Mineral block holder
• For 2kg mineral blocks
• Solid design, plastic
• Non toxic
• Anti-chew edge
• UV-resistant

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31295 Braun Brown 1 5,19

Lecksteinhalter
Mineral block holder

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Mineral-Leckstein
• Speziell für Pferde
• 38% Natrium sowie Magnesium, Jod, Eisen, 

Mangan, Zink, Kobalt, Selen und Kupfer
• Lieferung nur in kompletten 

Verpackungseinheiten

Mineral block
• Especially for horses
• 38% sodium, magnesium, iodine, iron, 

manganese, zinc, cobalt, selenium and copper
• Delivery only in complete packaging quantities

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31996 2kg 2kg 10
5,99

pro Stk

31997 5kg 5kg 4
9,99

pro Stk

Salz-Leckstein
• Für Rinder, Pferde, Schweine, Ziegen, Schafe 

und Wild
• 39% Natriumgehalt

Salt block
• For cattle, horses, pigs, goats, sheep and 

game
• 39% Sodium

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32370 10kg 10kg 1 9,79

Kristallsalz-Leckstein
• Ideale Salzquelle für Ihr Tier
• Enthält alle essentiellen Elemente sowie 

Natrium und Chlorid
• Ursalz von ursprünglicher Reinheit, welches 

nicht von der Umwelt belastet ist
• Ca. 250 Mio. Jahre altes nicht raffiniertes Salz
• Einzeln in Folie eingeschweißt - dadurch

unbegrenzt haltbar
• Einfach mit dem mitgelieferten Seil befestigen

Crystal salt lickstone
• Ideal salt feeding for your animal
• Contains all essential elements as well as 

sodium and chloride
• Primary salt made of natural clarity which is 

not contaminated by the environment
• Approx. 250 Mio. years old not refined salt
• Seperately shrink-wraped in foil - 

therefore unlimited best before date
• Simply fix with the included cord

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34086 2kg 2kg 1 / 6  / 288 4,89

Gesundes, 
ca. 250 Mio. Jahre altes, unbelastetes Salz

Healthy, 
approx. 250 Mio. years old clear salt

Mineral-/ Salzlecksteine
Mineral blocks and salt blocks
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Futtertrog, 10 Liter
• Robuster Trog aus schlagfestem Kunststoff 

mit abgerundeten Kanten
• Durch die spezielle Form gegen Umkippen 

geschützt

Square feeder, 10 litres
• Made of robust and very high impact plastic 

with rounded edges
• Its' special design prevents from tipping over

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31285 Schwarz, 10 Liter, 
47 x 47 x 13,5cm

Black, 10 litres, 
47 x 47 x 13.5cm 1 / 12 19,95

Universal- 
und Futtereimer
• Aus Kunststoff
• Sehr stabil
• Bruchsicher
• Mit Innenskala

Universal 
and feeding bucket
• Plastic
• Extremely durable
• Break-proof
• With inner scale

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34380GR   7 Liter   7 litres 1 4,99

34381GR 12 Liter 12 litres 1 5,79

34382GR 17 Liter 17 litres 1 7,99

Wassereimer
• 1A Qualität 
• Verzinkt

Water bucket
• A1 quality 
• Galvanised

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31190 10 Liter Fassungsvermögen, 
ø 28cm

10 litres capacity, 
ø 28cm 1 / 12 8,79

31191 12 Liter Fassungsvermögen, 
ø 30cm

12 litres capacity, 
ø 30cm 1 / 12 9,69

31192 15 Liter Fassungsvermögen, 
ø 32cm

15 litres capacity, 
ø 32cm 1 / 12 10,99

Edelstahleimer
• Mit Tragegriff
• Mit Innenskala
• Stabile Ausführung

Stainless steel bucket
• With handle
• With inner scale
• Solid

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34113   5 Liter   5 litres 1 17,49

34114   8 Liter   8 litres 1 20,95

34115 12 Liter 12 litres 1 24,95

Futtertrog und Eimer
Feeder and buckets

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Turnier-Futtertrog, 
ca. 14 Liter
• Sehr stabil
• Ideal für unterwegs
• Ca. 14 Liter Fassungsvermögen
• Verschiedene Ausführungen

Portable manger,
approx. 14 litres
• Very solid
• Perfect for transporting
• Approx. 14 litres capacity
• Various versions

Mit Haken With hook

Mit Haken und Bügel With hook and handle

Mit Bügel With handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34322BL Blau Blue 1 11,95

34322DG Dunkelgrün Dark green 1 11,95

34322HG Hellgrün Light green 1 11,95

34322LI Lila Purple 1 11,95

34322RT Rot Red 1 11,95

34322SW Schwarz Black 1 11,95

34322TU Türkis Turquoise 1 11,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34323BL Blau Blue 1 13,99

34323DG Dunkelgrün Dark green 1 13,99

34323HG Hellgrün Light green 1 13,99

34323LI Lila Purple 1 13,99

34323RT Rot Red 1 13,99

34323SW Schwarz Black 1 13,99

34323TU Türkis Turquoise 1 13,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34324BL Blau Blue 1 10,99

34324RT Rot Red 1 10,99

34323

34322

34324

Futtertröge
Mangers

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Flachrückeneimer, 
ca. 20 Liter
• Aus besonders hochwertigem Kunststoff für 

eine extrem lange Lebensdauer
• Ca. 20 Liter Fassungsvermögen
• Am Rand spezielle Verstärkungsrippen gegen 

Verbiss
• Lebensmittelecht und bruchsicher
• Keine Verletzungsgefahr durch abgerundete 

Formen
• Mit Innenskala
• 38cm hoch
• ø ca. 32cm

Flat back bucket, 
approx. 20 litres
• Made of very high quality plastic for an 

extremely long life expectancy
• Approx. 20 litres capacity
• Special reinforced ribs on the edges to 

prevent biting damage
• Non-toxic and almost unbreakable
• Rounded edges prevent risk of damage 
• With inner scale
• 38cm high
• ø approx. 32cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31286BL Blau Blue 1 / 12 18,95

31286GR Dunkelgrün Dark green 1 / 12 18,95

31286RT Rot Red 1 / 12 18,95

31286SW Schwarz Black 1 / 12 18,95

Befestigung 
für Flachrückeneimer
• Aluminium-Gussteil
• Zur Wandbefestigung mit Henkelhalterung

Mounting bracket 
for flat back bucket
• Aluminium casting
• With holder for wall attachment

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31296 Befestigung 
für Flachrückeneimer

Mounting bracket 
for flat back bucket

1 17,95

Allzweckeimer, 
70 Liter
• Robuster Eimer aus speziellem, 

lebensmittelechten Kunststoff
• Fassungsvermögen 70 Liter
• Lange Haltbarkeit
• Extra verstärkte Seitenwände und stabile 

Seilgriffe
• Zum Füttern, Tränken etc. geeignet
• Mit Innenskala
• Ca. 55cm hoch
• Ø ca. 46cm

Multi purpose bucket, 
70 litres
• Robust bucket made of special non toxic 

plastic
• 70 litres capacity
• Long life expectancy
• Reinforced sides and strong rope handles
• Suitable for feeding, drinking 

or general work
• With inner scale
• Approx. 55cm high
• Ø approx. 46cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31287BL Blau Blue 1 39,95

31287GR Grün Green 1 39,95

31287RT Rot Red 1 39,95

Eimer
Buckets
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Gern liefern wir die Ihre individuelle 
Futterschaufel ab 900 Stück in Ihrer Farbe. 
Auf Wunsch gegen Aufpreis auch mit Ihrem 
Logo. Fordern Sie einfach Ihr 
unverbindliches Angebot an

We are pleased to deliver the individualized 
feed scoop to you in your own colour from a 
minimum quantity of 900 pieces plus. Upon 
request towards surcharge also with your logo. 
Please ask for your offer without obligation

Futterschaufel
• Aus bruchsicherem Kunststoff

Feed scoop
• Break-proof plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31246 1 Liter, grau 1 litre, grey 1 3,99

Aluminium-
Innenstiel-Futterschaufel
• Stabile Ausführung

Aluminium feed scoop with 
inverted handle
• Durable quality

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30189 Ca. 1.000g Approx. 1000g 1 17,99

30190 Ca. 2.000g Approx. 2000g 1 20,99

Aluminium-Futterschaufel
• Stabile Ausführung

Aluminium feed scoop
• Durable quality

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30136 Ca. 1.000g Approx. 1000g 1 10,95

30137 Ca. 2.000g Approx. 2000g 1 18,99

Futterschaufeln
Feed scoops

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Tränkebecken
Drinking bowl

ANTI Spritzkante
ANTI splash guard

POLYCROSS
Multi-Anschlusskreuz
Multi-cross connector

Cleaning of the filter
• Easy cleaning of the filter

Reinigung des Filters
• Einfache Reinigung des Filters 

Mechanismus / Halterung
• Universalhalterung geeignet für 

Druckzungen oder Rohrventile

Mechanism / Attachment
• Universal attachment suitable for pressure 

tongues and tube valves

Multi-Anschlusskreuz
• Wasseranschluss aus allen Richtungen 

sowohl ½" als auch ¾"

Multi-cross connector
• Water connection from all directions - 

equal ½" or ¾"

PATENT
POLYCROSS TECHNIPILOT FILTER

Tränken
Drinkers
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Water flow regulation
• Infinitely adjustable from the outside due to 

the regulation screw from 0 - 19 litres/min 
(at 5 bar water pressure)

Wassermengenregulierung
• Stufenlos von außen durch Regulierschraube 

von 0 - 19 Liter/min einstellbar 
(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Reinigung des Filters
• Der Filter sitzt direkt hinter der 

Wasserregulierungsschraube
• Dadurch muss das Wasser nicht komplett 

abgestellt werden um den Filter zu reinigen 
- einfach die Wasserregulierungsschraube 
zudrehen und den Filter zum Reinigen 
entnehmen

Cleaning of the filter
• The filter is directly located behind the water 

flow regulation screw
• Thereby no need to cut off the whole water 

supply for cleaning the filter. Simply close the 
water flow regulation screw and easily clean 
the filter

Reinigung des Beckens
• Reinigungs- und Ablaufstopfen für schnelle 

und einfache Reinigung

Cleaning of the bowls
• Cleaning and draining plug for fast and 

easy cleaning

Tongues and tube
• Easy change without any tools due to the 

patented mechanism

Zungen und Rohrventil
• Einfacher Wechsel ohne Werkzeug durch 

patentierten Mechanismus

MATERIALIEN 
GUSSEISEN CAST IRON

RESICOAT
• Kunststoffbeschichtung
• Stabil
• Sehr robust

RESICOAT
• Plastic coating
• Solid
• Very robust

EMAILLE
• Glasflussbeschichtung
• Stabil
• Sehr robust

ENAMEL
• Fused glass coating
• Solid
• Very robust

KUNSTSTOFF PLASTIC

ROTATIONSGEFORMT
• Polyethylen

ROTO-MOULDED
• Polyethylene

SPRITZGUSS
• Polyethylen
• POLYFLEX = sehr flexibel

INJECTION MOLDING
• Polyethylene
• POLYFLEX = very flexible

MATERIALS

Wartungsfreundlich
durch universell einsetzbare Ersatzteile 

Easy to maintain
due to all-purpose spare parts

Tränken
Drinkers

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.



Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54206 POLYSELF Emaille
mit Rohrventil

POLYSELF Enamel
with tube valve 1 109,00

54208 POLYSELF Emaille
mit Druckzunge kurz

POLYSELF Enamel
short pressure tongue 1 104,00

117

34.0cm 27.6cm
11.0cm

7.6cm

16.5cm

34.0cm

16.5cm
Heizsonde 

Heater element

Seite / page 
130

Tränkebecken POLYSELF
• Tränkeschale aus Guss
• Leichtgängiges Rohrventil oder Druckzunge
• Stufenloser Wasserzufluss von 

0 - 19 Liter/min (bei einem Wasserdruck von 
5 bar) von außen einstellbar

• Wahlweise Montage durch Rohr- oder 
Wandbefestigung

• ½" Wasseranschluss von hinten - mit Multi-
Anschlusskreuz aus allen Richtungen, sowohl 
½" als auch ¾"

• Lieferung ohne Anti-Spritzkante und ohne 
Multi-Anschlusskreuz

• Zubehör siehe Seite 128/129

Drinking bowl POLYSELF
• Drinking bowl made of cast iron
• Smooth-running tube valve or pressure 

tongue
• Infinitely adjustable water flow rate from 

0 - 19 litres/min (at 5 bar water pressure) 
from the outside

• For pipe or wall mounting
• ½" mains water supply from behind - with 

multi-cross connector possible from all 
directions - equal ½" or ¾"

• Delivery without anti-splash guard and 
multi-cross connector

• Accessories see page 128/129

Tierart
Animal

Tiere pro Tränke POLYSELF
Animals per drinker POLYSELF

Tiere pro Tränke POLYDRINK
Animals per drinker POLYDRINK

Installationshöhe
Installation height

Milchkühe  /  Dairy cows 5 – 10 5 – 10 0.70 – 0.80m

Kälber  /  Calves 10 10 0.45m

Fleischrinder  /  Beef cattle 10 15 0.70 – 0.80m

Pferde  /  Horses  10 15 1.00 – 1.20m

Ziegen  /  Goats 25 25 0.60m

Schafe  /  Sheep 25 25 0.50m

Tränkebecken POLYDRINK
• Extra große Tränkeschale aus Guss
• Leichtgängiges Rohrventil 
• Stufenloser Wasserzufluss von 

0 - 19 Liter/min (bei einem Wasserdruck von 
5 bar) von außen einstellbar

• Wahlweise Montage durch Rohr- oder 
Wandbefestigung

• ½" Wasseranschluss von hinten - mit Multi-
Anschlusskreuz aus allen Richtungen, sowohl 
½" als auch ¾"

• Lieferung ohne Anti-Spritzkante und ohne 
Multi-Anschlusskreuz

• Zubehör siehe Seite 128/129

Drinking bowl POLYDRINK
• Extra big drinking bowl made of cast iron
• Smooth-running tube valve
• Infinitely adjustable water flow rate from 

0 - 19 litres/min (at 5 bar water pressure) 
from the outside

• For pipe or wall mounting
• ½" mains water supply from behind - 

with multi-cross connector possible from all 
directions - equal ½" or ¾"

• Delivery without anti-splash guard and 
multi-cross connector

• Accessories see page 128/129

Heizsonde 
Heater element

Seite / page 
130

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54210 POLYDRINK Emaille
mit Rohrventil

POLYDRINK Enamel
with tube valvue 1 139,00

43.1cm

11.0cm

7.6cm

Empfehlung Recommendation

POLYSELF und POLYDRINK
POLYSELF and POLYDRINK



Tierart
Animal

Tiere pro Tränke 
POLYFAST NC

Animals per drinker 
POLYFAST NC

Tiere pro Tränke 
POLYFAST DOUBLE NC

Animals per drinker 
POLYFAST DOUBLE NC

Installationshöhe
Installation height

Milchkühe  /  Dairy cows 5 – 10 10 – 20 0.70 – 0.80m

Kälber  /  Calves 15 30 0.45m

Fleischrinder  /  Beef cattle 10 10 – 20 0.70 – 0.80m

Pferde  /  Horses  5 - 10 10 – 20 1.00 – 1.20m

Ziegen  /  Goats 25 50 0.60m

Schafe  /  Sheep 25 50 0.50m
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34.0cm 27.4cm
14.8cm

1.8cm16.0cm

43.5cm
13cm

1.8cm

34.0cm

16.0cm

Heizsonde 
Heater element

Seite / page 
130

Schwimmertränke
POLYFAST NC
• Tränkeschale aus Guss
• Mit robustem Schwimmerventil für 

Hochdruck mit Gussaluminiumabdeckung
• Stufenloser Wasserzufluss von 0 - 15 Liter/min 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar) 
• Auch für Niederdruck geeignet - Schwimmer 

separat als Zubehör erhältlich (siehe Seite 127) 
• Wandmontage
• ½" Wasseranschluss von unten - mit 

Multi-Anschlusskreuz aus allen Richtungen, 
sowohl ½" als auch ¾"

• Lieferung ohne Anti-Spritzkante und 
ohne Multi-Anschlusskreuz

• Zubehör siehe Seite 128/129

Constant level drinker 
POLYFAST NC
• Drinking bowl made of cast iron
• With solid float valve for high pressure with cast 

aluminium housing
• Infinitely adjustable water flow rate from 

0 - 15 litres/min (at 5 bar water pressure)
• Also suitable for low pressure - floater is sepa-

rately available as accessory (see page 127) 
• Wall mounting
• ½" mains water supply from below - 

with multi-cross connector possible from all 
directions - equal ½" or ¾"

• Delivery without anti-splash guard and multi-
cross connector

• Accessories see page 128/129

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54216 POLYFAST NC Emaille
Schwimmertränke

POLYFAST NC Enamel
constant level drinker 1 125,00

Doppel Schwimmertränke
POLYFAST DOUBLE NC
• Doppelte Tränkeschale aus Guss
• Mit robustem Schwimmerventil für 

Hochdruck mit Gussaluminiumabdeckung
• Stufenloser Wasserzufluss von 0 - 15 Liter/min 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar) 
• Auch für Niederdruck geeignet - Schwimmer 

separat als Zubehör erhältlich (siehe Seite 127) 
• Wandmontage
• ½" Wasseranschluss von unten - 

mit Multi-Anschlusskreuz aus allen 
Richtungen, sowohl ½" als auch ¾"

• Lieferung ohne Anti-Spritzkante und 
ohne Multi-Anschlusskreuz

• Zubehör siehe Seite 128/129

Double constant level drinker 
POLYFAST DOUBLE NC
• Double drinking bowl made of cast iron
• With solid float valvue for high pressure 

with cast aluminium housing
• Infinitely adjustable water flow rate from 

0 - 15 litres/min (at 5 bar water pressure)
• Also suitable for low pressure - floater is 

separately available as accessory (see page 127)
• Wall mounting
• ½" mains water supply from below - 

with multi-cross connector possible 
from all directions - equal ½" or ¾"

• Delivery without anti-splash guard and multi-
cross connector

• Accessories see page 128/129

Heizsonde 
Heater element

Seite / page 
130

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54218 POLYFAST DOUBLE NC
RESICOAT Schwimmertränke

POLYFAST DOUBLE NC
RESICOAT constant level drinker 1 134,00

Empfehlung Recommendation

POLYFAST NC und POLYFAST NC DOUBLE
POLYFAST NC and POLYFAST NC DOUBLE

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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26.2cm 18.0cm

11.0cm

7.
6c

m

14.15cm

Tränkebecken POLYFLEX
• Tränkeschale aus extem bruchfestem 

und flexiblem Kunststoff
• Leichtgängiges Rohrventil oder Druckzunge
• Stufenloser Wasserzufluss von 

0 - 19 Liter/min (bei einem Wasserdruck von 
5 bar) von außen einstellbar

• Wahlweise Montage durch Rohr- oder 
Wandbefestigung

• ½" Wasseranschluss von hinten - 
mit Multi-Anschlusskreuz aus allen 
Richtungen, sowohl ½" als auch ¾"

• Lieferung ohne Multi-Anschlusskreuz und 
ohne Anti-Spritzkante

Drinking bowl POLYFLEX
• Drinking bowl made of extremely solid and 

flexible plastic
• Smooth-running tube valve or pressure 

tongue
• Infinitely adjustable water flow rate from 

0 - 19 litres/min (at 5 bar water pressure) 
from the outside

• For pipe or wall mounting
• ½" mains water supply from behind - 

with multi-cross connector possible from all 
directions - equal ½" or ¾"

• Delivery without anti-splash guard (not 
available) and multi-cross connector

Zubehör
• Weiteres Zubehör siehe Seite 128/129

Accessories
• Further accessories see page 128/129

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54240 Multi-Anschlusskreuz Multi-cross connector 1 16,95

Tierart
Animal

Tiere pro Tränke
Animals per drinker

Installationshöhe
Installation height

Milchkühe  /  Dairy cows 5 – 10 0.70 – 0.80m

Kälber  /  Calves 10 0.45m

Fleischrinder  /  Beef cattle 10 0.70 – 0.80m

Pferde  /  Horses 5 – 10 1.00 – 1.20m

Ziegen  /  Goats 25 0.60m

Schafe  /  Sheep 25 0.50m

Empfehlung Recommendation

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54203 POLYFLEX mit Rohrventil POLYFLEX with tube valve 1 54,95

54204 POLYFLEX mit Druckzunge kurz POLYFLEX short pressure tongue 1 51,95

Super flexibel

Extreme flexible

Heizsonde 
Heater element

Seite / page 
130

POLYFLEX
POLYFLEX
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Schwimmertränke 
POLYFLEX NC
• Tränkeschale aus rotationsgeformtem 

Kunststoff
• Mit robustem Schwimmerventil 

für Hochdruck mit Metallabdeckung
• Stufenloser Wasserzufluss von 0 - 15 Liter/

min (bei einem Wasserdruck von 5 bar) 
• Auch für Niederdruck geeignet - 

Schwimmer separat als Zubehör erhältlich 
(siehe Seite 127) 

• Wandmontage
• ½" Wasseranschluss von der Seite - 

mit Multi-Anschlusskreuz aus allen 
Richtungen, sowohl ½" als auch ¾"

• Lieferung ohne Multi-Anschlusskreuz

Constant level drinker 
POLYFLEX NC
• Drinking bowl made of heavy duty 

roto-moulded polyethylene
• With solid float valve for high pressure with 

metal housing
• Infinitely adjustable water flow rate from 

0 - 15 litres/min (at 5 bar water pressure)
• Also suitable for low pressure - floater is 

separately available as accessory 
(see page 127) 

• Wall mounting
• ½" water supply from the side - 

with multi-cross connector possible from all 
directions - equal ½" or ¾"

• Delivery without cross connector

Heizsonde 
Heater element

Seite / page 
130

Zubehör
• Weiteres Zubehör siehe Seite 128/129

Accessories
• Further accessories see page 128/129

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54240 Multi-Anschlusskreuz Multi-cross connector 1 16,95

Tierart
Animal

Tiere pro Tränke
Animals per drinker

Installationshöhe
Installation height

Milchkühe  /  Dairy cows 5-10 0.70 – 0.80m

Kälber  /  Calves 10 0.45m

Fleischrinder  /  Beef cattle 15 0.70 – 0.80m

Pferde  /  Horses 15 1.00 – 1.20m

Ziegen  /  Goats 25 0.60m

Schafe  /  Sheep 25 0.50m

Empfehlung Recommendation

16.3cm 4.9cm

26.0cm

17.0cm

22.0cm

32.7cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30193 POLYFLEX NC Standard POLYFLEX NC Standard 1 65,95

54202 POLYFLEX NC Verstärkt POLYFLEX NC Reinforced 1 76,95

POLYFLEX NC
POLYFLEX NC

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Tierart
Animal

Tiere pro Tränke
Animals per drinker

Installationshöhe
Installation height

Milchkühe  /  Dairy cows 10 0.70 – 0.80m

Kälber  /  Calves 15 0.45m

Fleischrinder  /  Beef cattle 15 0.70 – 0.80m

Pferde  /  Horses 10 1.00 – 1.20m

Ziegen  /  Goats 25 0.60m

Schafe  /  Sheep 25 0.50m

Empfehlung Recommendation
43.7cm

42.5cm

23.4cm

Heizsonde 
Heater element

Seite / page 
130

Beheizte Schwimmertränke
POLYSPRING
• Tränkeschale aus rotationsgeformtem 

Polyethylen
• Robustes Schwimmerventil für Hochdruck mit 

Gussaluminiumabdeckung
• Stufenloser Wasserzufluss von 0 - 22 Liter/

min (bei einem Wasserdruck von 5 bar)
• Komplett mit Heizspirale 80W
• Mit Heizkontrolllampe
• Zur Stromversorgung wird ein 

Transformator benötigt (siehe Seite 130)
• Frostsicher bis ca. -20°C*
• Die Montage erfolgt auf einem 

Thermorohr (siehe Seite 122)
• Geringer Stromverbrauch
• ½" Wasseranschluss von unten
• Lieferung mit Anti-Spritzkante
• Weiteres Zubehör siehe Seite 127/130

Heated constant level drinker 
POLYSPRING
• Drinking bowl made of roto-moulded 

polyethylene
• With solid float valve for high pressure with

cast aluminium housing
• Infinitely adjustable water flow rate from 

0 - 22 litres/min (at 5 bar water pressure)
• Completely with heater spiral 80W
• With heating control lamp
• For power supply a transformer 

is needed (see page 130)
• Frost-resistant down to -20°C*
• For mounting on thermo tubes 

(see page 122)
• Low wattage
• ½" mains water supply from below
• Delivery with anti-splash guard
• Further accessories see page 127/130

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54223 POLYSPRING
Schwimmertränke

POLYSPRING
Constant level drinker 1 265,00

Frostfrei bis -20°C*

Frost-resistant down to 
-20°C*

* Achtung: Angegebene Werte gelten für die Anwendung in Ställen - ohne direkte Wettereinwirkung !
* Attention: Mentioned values apply for the use in stables - without direct weather impact !

POLYSPRING
POLYSPRING
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Isolierte Thermorohre für
POLYSPRING
• Für die Montage der POLYSPRING-Tränke 
• Aus rotationsgeformtem Polyethylen 

mit Polyurethanisolierung
• Frostfrei durch aufsteigende Erdwärme und 

Heizspirale (in der POLYSPRING Tränke)
• Lieferbar in den Einbauhöhen 400, 600 und 

1000mm
• Mit 4 Befestigungspunkten
• Reinigungs- /Ablaufstopfen für schnelle und 

einfache Reinigung

Insulated thermo tubes for
POLYSPRING
• For installation of the POLYSPRING drinker
• Made of roto-moulded polyethylene 

with polyurethane insulation
• Frost resistant by natural rising ground heat 

and heater spiral (in the POLYSPRING drinker)
• Available in installation heights 400, 600 and 

1000mm
• With 4 fixation holes
• Cleaning and draining plug for fast and easy 

cleaning

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54228 Thermorohr    400mm Thermo tube   400mm 1 104,00

54227 Thermorohr    600mm Thermo tube   600mm 1 129,00

54226 Thermorohr 1.000mm Thermo tube 1000mm 1 179,00

Isoliertes Thermorohr für 
Wand-/Gitterbefestigung 
POLYSPRING
• Für die Montage der POLYSPRING-Tränke
• Aus rotationsgeformtem Polyethylen 

mit Polyurethanisolierung
• Frostfrei durch aufsteigende Erdwärme und 

Heizspirale (in der POLYSPRING Tränke)
• Mit 4 Befestigungsbügeln
• Reinigungs- /Ablaufstopfen für schnelle und 

einfache Reinigung

Insulated thermotube for 
wall-/bar fastening
POLYSPRING
• For installation of the POLYSPRING drinker
• Made of roto-moulded polyethylene 

with polyurethane insulation
• Frost resistant by natural rising ground heat 

and heater spiral (in the POLYSPRING drinker)
• With 4 stirrup hangers for mounting
• Cleaning and draining plug for fast and easy 

cleaning

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54224 Thermorohr 600mm
Wand-/Gittermontage

Thermo tube 600mm
wall-/bar tube mounting

1 249,00

54225 Erhöhung 250mm für
Thermorohr 54224

Heightening 250mm for
thermo tube 54224

1 89,95
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Isolierte Thermorohre POLYSPRING
Insulated thermotubes POLYSPRING

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.

http://60.cm/
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54006 Mit 1 Ball, 40 Liter
    680 x 685 x 510mm

With 1 ball, 40 litres
    680 x 685 x 510mm

1 519,00

54007 Mit 2 Bällen, 75 Liter
1.000 x 685 x 510mm

With 2 balls, 75 litres
1000 x 685 x 510mm

1 755,00

• Große Ablauföffnung
• High-speed draining

• Schnellverschluss
• Quick fastener

• Integriertes 
Reinigungssystem

• Integrated cleaning system

• Ablassschraube
• Drain screw

• Querschnitt
• Profile

Frostsichere Balltränke
POLYTHERME
• Immer frisches Wasser - im Sommer 

wie im Winter
• Aus rotationsgeformtem Polyethylen

mit Polyurethanisolierung
• Frostsicher bis ca. -30°C* ohne Strom
• Frostfrei durch aufsteigende Erdwärme
• Hervorragende Abdichtung gegen Staub und Stroh
• Patentierter Schnellverschluss zum 

einfachen Öffnen
• Mit integriertem Reinigungssystem 

und Reinigungs- /Ablaufstopfen für 
schnelle und einfache Reinigung

• ½" Wasseranschluss von unten
• Mit robustem Schwimmerventil für Hochdruck 
• Stufenloser Wasserzufluss von 0 - 22 Liter/min (bei 

einem Wasserdruck von 5 bar)

Anti-freezing ball drinker
POLYTHERME
• Everytime fresh water - in summer and in winter
• Made of roto-moulded polyethylene 

with polyurethane insulation
• Frost-resistant down to -30°C* without 

electricity
• Frost free by natural ground heat
• Excellent lining against dust and straw
• Patented quick fastener for easy opening
• With integrated cleaning system and

cleaning / draining plug for fast and easy cleaning
• ½" water supply from below
• With solid float valve for high pressure
• Infinitely adjustable water flow rate from 

0 - 22 litres/min (at 5 bar water pressure)

• Querschnitt

* Achtung: Angegebene Werte gelten für die Anwendung in Ställen - ohne direkte Wettereinwirkung !
* Attention: Mentioned values apply for the use in stables - without direct weather impact !

54006

54007

Frostfrei bis -30°C*
- OHNE STROM -

Frost-resistant down to 
-30°C*

- without electricity -

Example

• Drinker with a ball and a bowl

Beispiel
• Tränke mit einem Ball und einer 

Schale

Umrüstset 
auf Schalentränke für 
POLYTHERME
• Aus Aluminium mit Kunststoffadapter
• Mit Zulaufsieb, das den Eintritt von 

Futterresten in die Tränke verhindert

Modification set 
to a bowl drinker for 
POLYTHERME
• Made of aluminium with plastic adapter
• With filter to avoid the inflow of left-overs into the 

drinkers

Tierart
Animal

Balltränke / Ball drinker Schalentränke / Bowl drinker

1 Ball / ball 2 Bälle / balls 1 Schale / bowl 2 Schalen / bowls

Milchkühe  /  Dairy cows 20 40 20 40

Fleischrinder  /  Beef cattle 25 45 25 45

Pferde  /  Horses 20 40 20 40

Ziegen  /  Goats - - 50 90

Schafe  /  Sheep - - 50 90

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54255 Aluminumschale mit 
Kunststoffadapter

Aluminium bowl with 
plastic adapter

1 62,95

Empfehlung Recommendation

POLYTHERME
POLYTHERME
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Weidepumpe POLYPUMP
• Zur Wasserförderung aus Brunnen und 

Oberflächengewässern
• Bis zu 15 Weidetiere können ihr Wasser mit 

der Pumpe selbst fördern und werden so 
immer mit frischem Wasser versorgt

• Modernes Design kombiniert mit extremer 
Haltbarkeit

• Tränkeschale aus rotationsgeformtem 
Kunststoff und Oberteil aus Aluminiumguss

• Leichtgängig durch perfekte 
Hebelübersetzung

• Nur ca. 12kg Gewicht für mehr Mobilität 
und Flexibiliät - im Gegensatz zu 35kg bei 
herkömmlichen Pumpen

• Spezielle Membrane für Saugtiefe bis 7m
• 1" Anschluss für Rohre oder Schläuche
• Reinigungs- /Ablaufstopfen für schnelle und 

einfache Reinigung

Pasture drinker POLYPUMP
• For water extract out of wells, rivers and 

lakes
• Up to 15 animals can pump their water by 

themselves and that provides constantly fresh 
water

• Modern design combined with extreme 
durability

• Drinking bowl made of heavy duty 
roto-moulded plastic and upper part 
made of cast aluminium 

• Smooth-running by the perfect  
lever transmission

• Just approx. 12kg weight for more 
mobility and flexibility - in contrast to 35kg 
by conventional pasture drinkers

• Special membrane for suction up to 7m
• 1" connection for pipes and pasture tubes
• Cleaning and draining plug for fast and easy 

cleaning

Tierart
Animal

Tiere pro Tränke
Animals per drinker

Installationshöhe
Installation height

Milchkühe  /  Dairy cows 15 0.20m

Fleischrinder  /  Beef cattle 15 0.20m

Pferde  /  Horses 15 0.20m

Empfehlung Recommendation

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54230 POLYPUMP POLYPUMP 1 279,90

54231
POLYPUMP BOWL
mit zusätzlichem Becken für kleine 
Tiere wie Kälber und Fohlen

POLYPUMP BOWL
with additional bowl for small 
animals like calves and foals

1 335,00

POLYPUMP BOWL
• Ausführung wie POLYPUMP, aber zusätzlich 

mit einer kleinen Tränkeschale an der Seite 
für Jungtiere bis ca. 10 Monate

POLYPUMP BOWL
• Construction like POLYPUMP, but 

additional with a small bowl at the side for 
young animals till approx. 10 months

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54232 Ansaugkorb mit Ventil
Replacement suction basket 
with valve

1 19,99

54233 Schlauchgarnitur 7m 
mit Ansaugkorb

Hose kit 7m 
with suction basket

1 79,95

POLYPUMP
POLYPUMP

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Weidetränke ECONOMY*
• Aus rotationsgeformtem Polyethylenharz
• UV- und frostbeständig
• Nahezu unverwüstlich
• Keine Korrosion - dadurch keine Rückstände im 

Trinkwasser
• Mit Ablaufstutzen ø 32mm 
• Nieder- oder Hochdruckschwimmer 

separat als Zubehör erhältlich 
(siehe Seite 127)

Pasture drinkers ECONOMY*
• Made of roto-moulded Polyethylenresin
• UV- and frost resistant
• Nearly indestructible
• No corrosion - no residue in drinking water
• With draining screw ø 32mm
• Low or high pressure floater is separately

available as accessory (see page 127)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt / Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54011    450 Liter/litres Ca./Approx 18kg 560 x ø 1.200mm 1 252,95

54012    750 Liter/litres Ca./Approx 23kg 580 x ø 1.460mm 1 289,00

54013 1.000 Liter/litres Ca./Approx 28kg 580 x ø 1.680mm 1 324,95

Weidetränke SUPERBAC
mit Vollumrandung*
• Aus rotationsgeformtem Polyethylenharz
• Verstärkter Boden
• Leichte Reinigung
• UV- und frostbeständig
• Nahezu unverwüstlich
• Keine Korrosion - dadurch keine Rückstände 

im Trinkwasser
• Patentierter Vollrand
• Kein Zerbrechen des Randes
• Leichte Reinigung des Randes - dadurch 

keine Mikrobenentwicklung
• Mit Ablaufstutzen ø 32mm
• Lieferung ohne Hochdruckschwimmer und 

Edelstahlabdeckung - Art.-Nr. 54039
(Wasserdurchflussmenge ca. 22l/min bei 
einem Wasserdruck von ca. 5 bar) 

• Niederdruckschwimmer separat als Zubehör 
erhältlich (siehe Seite 127, Art.-Nr. 54015)

Pasture drinkers SUPERBAC 
with full rim*
• Made of roto-moulded polyethylenresin
• Strenghtened bottom
• Easy to clean
• UV- and frost resistant
• Nearly indestructible
• No corrosion - no residue in drinking water
• Patented full rim
• Unbreakable rim
• Rim is easy to clean - no microbes evolution
• With draining screw ø 32mm
• Delivered without high pressure floater and 

stainless steel housing - part.no. 54039 
(Approx. water flow quantity is 22l/minute 
at 5 bar water pressure)

• Low pressure floater is separately available 
as accessory (see page 127, part no. 54015)

54039

Patentierter Vollrand

Patented full rim

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54039

Hochdruckschwimmer mit Edelstahl-
abdeckung (Wasserdurchflussmenge 
ca. 22l/min bei einem Wasserdruck 
von ca. 5 bar)

High pressure floater with stainless 
steel housing (Approx. water flow 
quantity is 22l/ minute at 5 bar water 
pressure)

1 59,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt / Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54008-1    500 Liter/litres Ca./Approx 22kg 640 x ø 1.200mm 1 299,00

54009-1    800 Liter/litres Ca./Approx 27kg 640 x ø 1.480mm 1 365,00

54010-1 1.000 Liter/litres Ca./Approx 34kg 640 x ø 1.620mm 1 415,00

*  Die Lieferung dieser Produkte erfolgt generell ab Werk. Wir erstellen Ihnen gern ein unverbindliches Angebot über die Frachtkosten!
* Delivery of these products are in general ex works. Do not hesitate to ask us for a freight offer!

Weidetränken
Pasture drinkers

http://part.no/
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30747 Solar Wasserpumpe Solar water pump 1 899,00

*Wir empfehlen einen Akku mit mindestens 75AH (z.B. 14479)
*We recommend a minimum of 75AH (e.g. part-no. 14479)

Solar Wasserpumpe
Solar water pump

Solar Wasserpumpe
• Einfacher, verlässlicher und autarker Weg zur 

Wasserversorgung von Weidetieren bei 
abgezäunten Fließgewässern

• Das Wasserpumpenset kann mit allen Standard 
Wassertrögen verwendet werden 
(z.B. Art.-Nr. 54008-1)

• Akkutransportbox aus wetterfestem Poly-
propylen für 12V Nassakkus (Akku ist nicht im 
Lieferumfang enthalten)* mit bis zu 110Ah

• Steuergerät mit Anzeige der Akkuspannung
• Monokristallines 30W Solarpanel 

mit 5m Anschlussleitungen
• Pulverbeschichteter, stabiler Ständer 

(1,65m hoch)
• 30m, 3/4" Schlauch mit tauchfähiger Pumpe
• Schwimmerventil mit 5 Meter Anschlusskabel

Solar water pump
• Easy, reliable and self-sufficient way of provi-

ding water to livestock when watercourses are 
fenced off

• The solar kit easily integrate with all standard 
water troughs (e.g. part-no. 54008-1)

• Battery compartment out of weather proof 
polypropylene which holds up to 110amp hour 
12V batteries (battery not included)*

• Control box with battery life monitor
• Mono-crystalline 30w solar panel 

with 5m lead
• Powder coated, heavy duty stand (1.65m high)
• 30m, 3/4" dia. hose with submersible pump
• Float switch with 5m lead

Steigung
Head

0m 1m 2m

Leistung: Liter pro Stunde
Output: litres per hour

1.485 1.080 675

Rind

Cattle
<200kg

Rind

Cattle
>400kg

Trocken-
stehende Kühe

Dry cows

Melkende 
oder säugende 
Fleischrinder

Milking Beef

Melkende oder 
säugende 
Milchkühe

Milking Dairy

Pferde

Horses

Schafe

Sheep

Geschätzter 
Wasser-bedarf

Approx. Water 
Requirement

10-35L 30-50L 30-50L 70-80L 80-200L 30-50L 2-5L

Kapazität Tiere 
pro Pumpe

Animal capacity 
per pump

77 54 54 33 18 54 540

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Schwimmer
• Mechanismus aus Nylon
• Sehr stabil und UV-beständig
• Kunststoff aus einem Stück, dadurch 

kein Eindringen von Wasser möglich
• Wasserdurchfluss regulierbar - kann auch 

gestoppt werden
• Wasserdurchflussmenge angegeben bei 

einem Wasserdruck von ca. 5 bar

Floater
• Mechanism of nylon
• Very robust and UV-resistant
• Plastic produced in one part - 

therefore the inflow of water is impossible 
• Water flow quantity can be regulated and can 

also be stopped
• Water flow quantity at 5 bar water pressure

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54015 Für Niederdruck For low pressure 1 47,95

54016 Für Hochdruck, Ca. 15l/min For high pressure, Approx. 15l/minute 1 49,95

54263 Für Hochdruck, Ca. 22l/min For high pressure, Approx. 22l/minute 1 46,95

54266
Für Hochdruck, 
Ca. 22l/min, passend für 
Schwimmertränken

For high pressure, 
Approx. 22l/minute, suitable for 
constant level drinkers

1 46,95

Schwimmer 
mit Edelstahlgehäuse
• Für die Montage an Wannen oder 

ähnlichen Behältern
• Komplett mit Schwimmerventil und 

Schutzgehäuse
• Ideal für Weide oder Laufstall
• Mit zwei verschiedenen Ventileinsätzen
• ½" Wasseranschluss

Floater 
with stainless steel housing
• For the installation on open tanks and other 

containers
• Complete with float valve and protective 

housing
• Ideal for pasture and indoor use
• With two different valve cores
• ½" water connection

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31297 Schwimmer Floater 1 28,99

Schwimmer 
mit Edelstahlgehäuse
• Gehäuse aus Edelstahl
• Mit Hochdruck-Schwimmer
• Speziell passend für Weidetränke ECO
• Wasserdurchflussmenge ca. 22l/min 

(bei einem Wasserdruck von ca. 5 bar)
• ½" Wasseranschluss

Floater 
with stainless steel housing
• Housing made of stainless steel
• With high pressure floater
• Special fitting for pasture drinker ECO
• Approx. water flow quantity 22l/minute 

at 5 bar water pressure 
• ½" water connection

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54014 Schwimmer Floater 1 63,95

Schwimmer
Floaters
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54017 54040

Zubehör für 
Weidetränken

Accessories for 
pasture drinkers

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54017 Ablaufstutzen ø 32mm 
mit Schraubverschluss

Draining Screw ø 32mm 
complete with screw

1 13,95

54040 Schraubverschluss Screw cap single 1 4,49

Rohrbefestigungsplatte für 
Rohre ø 76 bis 102mm
• Verzinkt - für 

POLYSELF
POLYFLEX
POLYDRINK / POLYFAST / POLYFAST DOUBLE

Tube mount bracket for 
tubes ø 76 to 102mm
• Galvanised - for 

POLYSELF
POLYFLEX
POLYDRINK / POLYFAST / POLYFAST DOUBLE

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54235 Rohrbefestigungsplatte Tube mount bracket 1 39,95

Eckbefestigungsblech
• Verzinkt - für 

POLYSELF
POLYFAST 
POLYFLEX

Metal corner mount
• Galvanised - for 

POLYSELF
POLYFAST 
POLYFLEX

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54239 Eckbefestigungsblech Metal corner mount 1 31,95

Metall-Schutzbügel 
für Tränkebecken
• Verzinkt

Metal safety bar 
for drinkers
• Galvanised

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54236 Für POLYSELF / 
POLYFLEX / POLYFAST

For POLYSELF / 
POLYFLEX / POLYFAST

1 74,45

54237 Für POLYDRINK / 
POLYFAST DOUBLE

For POLYDRINK / 
POLYFAST DOUBLE

1 95,95

54238 Für POLYFLEX NC For POLYFLEX NC 1 86,95

Zuleitungsschutz
• Verzinkt
• 70cm hoch

Supply protection
• Galvanised
• 70cm high

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54262 Zuleitungsschutz Supply protection 1 20,95

Zubehör für Tränken
Accessories for drinkers

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Multi-Anschlusskreuz
POLYCROSS
• Wasseranschluss aus allen Richtungen, 

sowohl ½" als auch ¾"
• Komplett mit 4 Stopfen

Multi-cross connector
POLYCROSS
• Water connection from all directions - 

equal ½" or ¾"
• Complete with 4 sealing caps

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54240 POLYCROSS POLYCROSS 1 16,95

54241 4 Ersatzstopfen 4 spare sealing caps 4 11,75

Zungen und Rohrventil
• Aus Kunststoff
• Komplett mit Befestigung

Tongue and tube valve
• Made of plastic
• Complete with mounting

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54252 Rohrventil Tube valve 1 11,45

54253 Druckzunge kurz Pressure tongue short 1 11,45

54254 Druckzunge lang Pressure tongue long 1 11,45

Mechanismus/Halterung
TECHNIPILOT
• Ohne Befestigung

Mechanism/attachment
TECHNIPILOT
• Without mounting

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54246 Für Einzeltränkebecken For single drinkers 1 39,95

Filter und 
Wasserregulierschraube

Filter and water 
regulating screw

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54250 2 Filter und 
2 Wasserregulierschrauben

2 Filters and 
2 water regulating screws

Set 8,75

Anti Spritzkante Anti splash guard
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54242 Für POLYSELF For POLYSELF 1 27,95

54245 Für POLYDRINK For POLYDRINK 1 43,45

54243 Für POLYFAST For POLYFAST 1 27,95

54244 Für POLYFAST DOUBLE For POLYFAST DOUBLE 1 43,45

Ablass-Dichtungen Plugs
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54251 ø 25mm - POLYFLEX ø 25mm - POLYFLEX 10 10,95

54249 ø 20mm - POLYFLEX NC, 
AUTODRINK

ø 20mm - POLYFLEX NC, 
AUTODRINK

10 11,45

54265 ø 22mm - POLYSELF, 
POLYFAST NC (DOUBLE)

ø 22mm - POLYSELF, 
POLYFAST NC (DOUBLE)

10 7,49

Zubehör für Tränken
Accessories for drinkers
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Übersicht, wieviele Heizspiralen oder
-sonden hiermit betrieben werden können:

Overview, how many heater spirals or 
elements can be operated with the transformer:

80W Heizspiralen
80W Heater spiral

5W Heizsonden
5W Heater element

100VA 1 15

400VA 4 75

54260 54261

Heizspirale 
POLYRÉSISTANCE 
für POLYSPRING
• Mit Halterung aus Gussaluminium
• 24V - 80W
• Zu betreiben über einen Transformator
• Sehr sparsam in Verbindung mit unserem 

Thermostat 54259

Heater spiral 
POLYRÉSISTANCE 
for POLYSPRING
• With mounting made of cast aluminium
• 24V - 80W
• For operating with a transformer
• Linked to the thermostat 54259, 

these systems are very economical

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54258 Heizspirale Heater spiral 1 77,95

Heizsonde 
POLYSONDE
• 24V - 5W
• Vielseitig durch ½" und ¾" Gewinde
• Auch in Verbindung mit dem Multi-

Anschlusskreuz POLYCROSS verwendbar
• Zu betreiben über einen Transformator
• Sehr sparsam in Verbindung mit unserem 

Thermostat 54259

Heater element 
POLYSONDE
• 24V - 5W 
• Versatile because of the ½" and ¾" 

winding
• Also usable with the multi-cross 

connector POLYCROSS
• For operating with a transformer 
• Linked to the thermostat 54259, 

these systems are very economical

Frostfrei bis -15°C*

Frost-resistant down to -15°C*

Transformator
• Für den Betrieb der Heizspirale und der 

Polysonde

Transformer
• For powering the heater spiral and the heater 

element

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54260 Transformator 100VA 
max. 80W

Transformer 100VA 
max. 80W

1 99,95

54261 Transformator 400VA 
max. 380W

Transformer 400VA 
max. 380W

1 179,90

Thermostat
• Schaltet bei ca. 3° Celsius ein und bei 

ca. 10° Celsius automatisch wieder ab

Thermostat
• Powers on at approx. 3° Celsius and powers 

off at approx. 10° Celsius

Übersicht, wieviele Transformatoren 
hiermit betrieben werden können:

Overview, how many transformers 
can be operated with the thermostat:

100VA 400VA

1 Thermostat 10 3

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54259 Thermostat Thermostat 1 114,90

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

54257 Heizsonde Heater element 1 74,95

* Achtung: Angegebene Werte gelten für die Anwendung in Ställen - ohne direkte Wettereinwirkung !
* Attention: Mentioned values apply for the use in stables - without direct weather impact !

Heizsysteme
Heating systems

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Heizgerät 
Modell 303, 3000W, 230V
• Zum Frostfreihalten des Wassers in isolierten 

Ringleitungen (½"oder ¾") mit einer Länge 
von max. 200m

• Das Heizgerät-ModeIl 303 ist mit einem 
3000W Heizstab ausgestattet und wurde 
speziell zum Einbau in Außenklima-
Stallungen für Rinder, Pferde, Schweine oder 
Schafe entwickelt

• Die Tiere werden auch bei Minus-
Temperaturen zuverlässig mit Wasser versorgt

• Das Heizelement ist thermostatisch geregelt 
und hat einen eingebauten Überhitzungs-
schutz (STB). Die gewünschte Vorlauf-
temperatur kann über einen Drehregler am 
Gerät eingestellt werden

• Das Gehäuse aus hochwertigem Gusseisen 
ist komplett emailliert

• Modell 303 ist mit einer Umwälzpumpe (230V, 
100W) ausgerüstet und anschlussfertig auf 
einer Grundplatte montiert

• Die Wasseranschlüsse sind in ¾" ausgeführt
• Im Lieferumfang enthalten sind ein 

Entlüftungsventil, Überdruckventil, 
Rückschlagventil und eine Rückschlagklappe

• Ein Fehlerstromschutzschalter 30mA muss 
bauseits vorhanden sein

Heating unit 
Model 303, 3000W, 230V
• Provides frost-protected water in 

insulated water circuits (½"or ¾" pipe) 
for circuit length of max. 200m

• Each heating unit model 303 is equipped with 
a 3000W heating element and is designed for 
use in exposed locations and free stables and 
was especially developed for cattles, horses, 
pigs and sheep

• Animals are provided with water in a reliable 
way, even in very frosty conditions

• The heating element is thermostatically 
controlled and equipped with an overheating 
protection (STC). Desired flow line water 
temperature can be adjusted at a regulable 
switch

• The housing is made of high quality cast iron 
and completely enameled

• Model 303 are equipped with a circulation 
pump (230V, 100W) and is factory-mounted 
on a plate, ready for immediate installation

• Water connections are hold on ¾"
• Scope of delivery includes a vent-valve, a 

pressure relief valve, a non-return valvue, 
and a non-return flap

• A residual-current operated device 30mA 
has to be provided by the client

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34304 Heizgerät Modell 303 Heating unit Model 303 1 1.280,00

Heizgerät
(mit Heizstab und Pumpe;
hier abgebildet: Mod. 303)

Heating unit
(with heating element and 
pump: Mod. 303)
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Aufbauschema
Installation diagram

Überdruckventil
Pressure control valve

Rückschlagventil
Back pressure valve Rückschlagventil

Back pressure flap

Wasserleitung
Water line

Durchflussanzeige
(optional)

Flow indicator
(optional)
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Entlüftungsventil
Air valve

Zur besseren Darstellung:
Abbildung ohne Isolation der Rohr-
leitungen! Vereinfachte Darstellung, 
bitte Montageanleitung beachten.

For better presentation:
Drawing without insulation of the 
pipelines! Simple diagram, please 
respect the mounting instruction.

Für die Ringleitung 
geeignete Tränke

For ring line suitable 
drinking bowl

Technikraum
(frostfrei)

Engineering room
(frost-protected)

Stall
Stable

Heizsysteme
Heating systems
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34305

34306

Heizgeräte mit Rücklauf-
temperatur-Steuerung
• Speziell zum Einbau in Außenklima-

Stallungen für Rinder, Pferde, Schweine oder 
Schafe

• Die Tiere werden auch bei Minus-Tempera-
turen zuverlässig mit Wasser versorgt

• Das Gehäuse aus hochwertigem Gusseisen 
ist komplett emailliert

• Die Geräte sind mit einer Hochleistungs-
Umwälzpumpe (230V, 400W) ausgerüstet 
und anschlussfertig auf einer Grundplatte 
vormontiert

• Die Wasseranschlüsse sind in 1" ausgeführt
• Mit Rücklauftemperatur-Steuerung des 

Wassers wird am Rücklauffühler, der an der 
Rücklaufleitung montiert wird, eingestellt. 
Fällt die Rücklauftemperatur unter den 
eingestellten Wert, wird der Heizstab 
automatisch zugeschaltet

• Das Heizelement hat einen eingebauten 
Überhitzungsschutz (STB)

• Im Lieferumfang enthalten sind ein 
Entlüftungsventil, Überdruckventil, 
Rückschlagventil und eine Rückschlagklappe

• Zwei Fehlerstromschutzschalter 30mA 
müssen bauseits vorhanden sein. Diese 
dienen zur getrennten Absicherung von 
Pumpe und Heizstab

Heating units with return 
flow temperature control
• Designed for the use in exposed locations and 

free stables and was especially developed for 
cattles, horses, pigs and sheep

• Animals are provided with water in a reliable 
way, even in very frosty conditions

• The housing is made of high quality cast iron 
and completely enameled

• Equipped with a high-capacity circulation 
pump (230V, 400W), all components are 
premounted on a plate ready for immediate 
use

• Water connections are hold in 1"
• With a return flow temperature control: 

Desired temperature of the return flow is 
regulated by a sensor mounted on the return 
flow pipe. If the return flow temperature is 
lower than the adjusted value, the heating 
element will be automatically switched on

• The heating element is thermostatically 
controlled and equipped with an overheating 
protection (STC)

• The scope of delivery includes a vent valve, 
a pressure relief valve, a non-return valvue, 
and a non-return flap

• Two residual-current operated devices 30mA 
have to be provided by the client. They serve 
to secure the pump and the heating element 
in a separated way

Modell 311, 3000W, 400V
• Zum Frostfreihalten des Wassers in isolierten 

Ringleitungen (¾"oder 1") mit einer Länge 
von max. 250m

• Das Heizgerät-ModeIl 311 ist mit einem 
3.000W, 400V Heizstab ausgestattet

Model 311, 3000W, 400V
• Provides frost-protected water in insulated 

water circuits (¾"or 1" pipe) 
for circuit length of max. 250m

• Heating unit model 311 is equipped with a 
3000W, 400V heating element

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34305 Heizgerät Modell 311 Heating unit Model 311 1 1.930,00

Modell 312, 6000W, 400V
• Zum Frostfreihalten des Wassers in isolierten 

Ringleitungen (¾"oder 1") mit einer Länge 
von max. 350m

• Das Heizgerät-ModeIl 312 ist mit einem 
6.000W (2 x 3000W, 400V) Heizstab 
ausgestattet

Model 312, 6000W, 400V
• Provides frost-protected water in insulated 

water circuits (¾"or 1" pipe) 
for circuit length of max. 350m

• Heating unit model 312 is equipped with a 
6000W (2 x 3000W, 400V) heating element

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34306 Heizgerät Modell 312 Heating unit Model 312 1 2.649,00

Heizsysteme
Heating systems

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Kunststoff-Tränkebecken 
Modell 10P
• Mit Tränkeschale aus hochwertigem 

Kunststoff
• Leichtgängiges Rohrventil für ruhigen 

Wasserzufluss
• ½" Wasseranschluss von oben
• Wahlweise Montage durch Rohr- oder 

Wandbefestigung
• 2-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 6,5 Liter/min 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Plastic drinking bowl 
Model 10P
• High quality plastic drinking bowl
• Smoothly running pipe valve for a calm 

water flow
• ½" water supply from the top
• For pipe or wall mounting
• 2-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

6.5 litres/min (at 5 bar water pressure)

31210

Ersatzteilliste auf Anfrage Spare part list available on request

Ideal-Tränkebecken
Modell 61
• Mit emaillierter Tränkeschale aus Guss
• Leichtgängiges Rohrventil für ruhigen 

Wasserzufluss
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- oder 

Wandbefestigung
• 4-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 6 Liter/min

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Ideal drinking bowl
Model 61
• Enamel cast bowl made of cast iron
• Smoothly running pipe valve for a calm 

water flow
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe or wall mounting
• 4-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

6 litres/min (at 5 bar water pressure)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31236 Tränkebecken Drinking bowl 1 42,95

31210 Ventilunterteil Spare valve 1 20,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31211 Tränkebecken 10P Drinking bowl 10P 1 45,95

31462-1 Pendelventil komplett Pipe valve complete 1 22,95

31210 Ventilunterteil Spare valve 1 20,49

31219 Federgehäuse (o. Abb.) Spring housing (not pictured) 1 6,99

Ersatzteilliste auf Anfrage Spare part list available on request

31210 31462-1

Tränkebecken und Zubehör
Drinking bowls and accessories
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Kunststoff-Tränkebecken 
Modell 12P
• Mit großer Tränkeschale aus hochwertigem 

Kunststoff
• Leichtgängiges Rohrventil für ruhigen 

Wasserzufluss
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- oder 

Wandbefestigung
• 4-Loch-Befestigung
• Wassermengenregulierung stufenlos 

einstellbar
• Wasserdurchflussmenge ca. 12 Liter/min 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Plastic drinking bowl
Model 12P
• Large high qualtity plastic drinking bowl
• Smoothly running pipe valve 

for a calm water flow
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe or wall mounting
• 4-hole fixation
• Simple infinitely water regulation 
• Approximate water flow quantity of 

12 Liter/min (at 5 bar water pressure)

3121031210

Ersatzteilliste auf Anfrage

Ersatzteilliste auf Anfrage

Spare part list available on request

Spare part list available on request

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31478 Tränkebecken 12P Drinking bowl 12P 1 46,95

31210 Ventilunterteil Spare valve 1 20,49

Tränkebecken
Modell 115
• Mit großer, emaillierter Tränkeschale aus Guss
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- oder 

Wandbefestigung
• Wassermengenregulierung ohne Demontage 

des Ventils und ohne Werkzeug möglich
• Einzeln abstellbar
• 4-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 14 Liter/min 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Drinking bowl
Model 115
• Large enamel cast bowl made of cast iron
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe or wall mounting
• Simple water regulation without disassambly 

of the tongue and without using any tools
• Water flow can even be stopped completely
• 4-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

14 Liter/min (at 5 bar water pressure)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31221 Tränkebecken 115 Drinking bowl 115 1 89,95

Tränkebecken
Modell 25R
• Mit großer, emaillierter Tränkeschale aus Guss
• Leichtgängiges Rohrventil für ruhigen 

Wasserzufluss
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- oder

Wandbefestigung
• Wassermengenregulierung stufenlos 

einstellbar
• 4-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 12 Liter/min 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Drinking bowl
Model 25R
• Large enamel cast bowl made of cast iron
• Smoothly running pipe valve 

for a calm water flow
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe or wall mounting
• Simple infinitely water regulation
• 4-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

12 Liter/min (at 5 bar water pressure)

3121031210

Ersatzteilliste auf Anfrage Spare part list available on request
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31462 Tränkebecken 25R Drinking bowl 25R 1 88,95

31210 Ventilunterteil Spare valve 1 20,49

Tränkebecken und Zubehör
Drinking bowls and accessories

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Tränkebecken
mit Rohrventil
• Mit 2-fach pulverbeschichteter Tränkeschale 

aus Guss
• Leichtgängiges Rohrventil für ruhigen 

Wasserzufluss
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- und 

Wandbefestigung
• 4-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 12 Liter/min. 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Drinking bowl
with pipe valve
• Double powder coated bowl made of cast iron
• Smoothly running pipe valve 

for a claim water flow
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe and wall mounting
• 4-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

12 litres/min (at 5 bar water flow)

Ersatzteilliste auf Anfrage Spare part list available on request
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30188 Tränkebecken Drinking bowl 2  / 72
32,95 
pro Stk

30188-1 Pendelventil komplett Pipe valve complete 1 14,95

31214-5 Plastikverschraubung Plastic screw joint 5 1,99

34374-2 Ventilbolzen für Pendelventil Bolt for pipe valve 5 4,89

34374-3 Ventildichtung für Pendelventil Washer for pipe valve 10 1,79

34374-4 Ventilfeder für Pendelventil Spring for pipe valve 10 2,29

Tränkebecken 
mit Rohrventil, 
große Ausführung
• Mit 2-fach pulverbeschichteter,

extra großer Tränkeschale aus Guss
• Leichtgängiges Rohrventil für ruhigen 

Wasserzufluss
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- und 

Wandbefestigung
• 4-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 12 Liter/min. 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Drinking bowl
with pipe valve,
enlarged model
• Double powder coated big size bowl made of 

cast iron
• Smoothly running pipe valve 

for a claim water flow
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe and wall mounting
• 4-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

12 litres/min (at 5 bar water flow)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34375 Tränkebecken Drinking bowl 2  / 32
49,95 
pro Stk

34375-1 Pendelventil komplett Pipe valve complete 1 18,25

31214-5 Plastikverschraubung Plastic screw joint 5 1,99

34374-2 Ventilbolzen für Pendelventil Bolt for pipe valve 5 4,89

34374-3 Ventildichtung für Pendelventil Washer for pipe valve 10 1,79

34374-4 Ventilfeder für Pendelventil Spring for pipe valve 10 2,29

Ersatzteilliste auf Anfrage Spare part list available on request

Tränkebecken und Zubehör
Drinking bowls and accessories



136

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34325 Tränkebecken Drinking bowl 2  / 32 59,95
pro Stk

Kunststoff - Tränkebecken 
mit Druckzunge
• Mit Tränkeschale aus wertigem Kunststoff
• Auswechselbares Messingventil
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- und 

Wandbefestigung
• 4-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 8-10 Liter/min. 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Plastic drinking bowl 
with pressure tongue
• Solid plastic bowl 
• Exchangeable brass valve
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe and wall mounting
• 4-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

8-10 litres/min (at 5 bar water flow)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34373 Tränkebecken Drinking bowl 1  / 66 19,95

Tränkebecken mit 
Druckzunge
• Mit 2-fach pulverbeschichteter Tränkeschale 

aus Guss
• Auswechselbares Messingventil
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- und 

Wandbefestigung
• 4-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 8-10 Liter/min. 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Tränkebecken mit 
Gusszunge,
große Ausführung
• Mit 2-fach pulverbeschichteter extra großer 

Tränkeschale aus Guss
• Auswechselbares Messingventil
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- und 

Wandbefestigung
• 4-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 8-10 Liter/min. 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Drinking bowl with
pressure tongue
• Double powder coated bowl 

made of cast iron
• Exchangeable brass valve
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe and wall mounting
• 4-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

8-10 litres/min (at 5 bar water flow)

Drinking bowl with
pressure tongue made of 
cast iron, enlarged model
• Double powder coated big size bowl 

made of cast iron
• Exchangeable brass valve
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe and wall mounting
• 4-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

8-10 litres/min (at 5 bar water flow)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31200 Tränkebecken, 
Edelstahlzunge

Drinking bowl, 
stainless steel tongue 2  / 72 18,95

pro Stk

31201 Tränkebecken, 
Gusszunge

Drinking bowl, 
cast iron tongue 2  / 72 23,95

pro Stk

31200

31201

Ersatzteilliste auf Anfrage

Ersatzteilliste auf Anfrage

Ersatzteilliste auf Anfrage

Spare part list available on request

Spare part list available on request

Spare part list available on request

Tränkebecken und Zubehör
Drinking bowls and accessories

331200

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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34373-1

31212-5

31203

31218-1-5

31214-5

31217

31218-1031216-1031215-10

32925

31218-3-5

31220

Ersatzteile und Zubehör 
für Tränkebecken 31200, 
31201, 34325 und 34373

Spare parts and accessories 
for drinking bowls 31200, 
31201, 34325 and 34373

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31203C Ersatzventil, Messing Replacement brass valve 1 5,69

31203 Ersatzventil, Messing Replacement brass valve 1 5,29

31212-5 Überwurfmutter Connecting nut 5 6,69

31214-5 Plastikverschraubung Plastic screw joint 5 1,99

31215-10 Innendichtung für Ventil Inner seal for valve 10 1,99

31216-10 Außendichtung für Ventil Outer seal for valve 10 2,49

31218-10 Feder für Ventil Spring for valve 10 2,79

31217 Druckzunge, Edelstahl 
für 31200

Stainless steel pressure tongue 
for 31200

1 5,19

31220 Druckzunge, Gusseisen
für 31201

Cast iron pressure 
tongue for 31201

1 5,49

34325-1 Druckzunge, Gusseisen
für 34325

Cast iron pressure 
tongue for 34325

1 7,99

34373-1 Druckzunge, Kunststoff 
für 34373

Plastic pressure tongue 
for 34373

1 3,99

31218-1-5 Achse für 31200, schraubbar Axis for 31200, screw-on type 5 4,49

31218-3-5 Achse für 31201, schraubbar Axis for 31201, screw-on type 5 3,99

34325-2 Achse für 34325, schraubbar Axis for 34325, screw-on type 5 9,99

34373-3 Achse für 34373, schraubbar Axis for 34373, screw-on type 5 3,99

34373-2 Edelstahlabsperrung 
für 34373

Stainless steel blockade 
for 34373

5 3,79

32925 Befestigungsbügel 
für 31200/31201

Mounting bracket
for 31200/31201

1 4,99

34325-2
34373-3

34373-2

34325-1

Tränkebecken und Zubehör
Drinking bowls and accessories
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Kunststoff-Tränkebecken 
mit Rohrventil
• Mit Tränkeschale aus wertigem Kunststoff
• Leichtgängiges Rohrventil für ruhigen 

Wasserzufluss
• ½" Wasseranschluss von oben oder unten
• Wahlweise Montage durch Rohr- und 

Wandbefestigung
• 4-Loch-Befestigung
• Wasserdurchflussmenge ca. 12 Liter/min. 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Plastic drinking bowl 
with pipe valve
• Solid plastic bowl
• Smoothly running pipe valve 

for a claim water flow
• ½" water supply from the top or the bottom
• For pipe and wall mounting
• 4-hole fixation
• Approximate water flow quantity of 

12 litres/min (at 5 bar water flow)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34374 Tränkebecken Drinking bowl 1  / 66 29,95

34374-1 Pendelventil komplett Pipe valve complete 1 13,95

31214-5 Plastikverschraubung Plastic screw joint 5 1,99

34374-2 Ventilbolzen für Pendelventil Bolt for pipe valve 5 4,89

34374-3 Ventildichtung für Pendelventil Washer for pipe valve 10 1,79

34374-4 Ventilfeder für Pendelventil Spring for pipe valve 10 2,29

34639-1

3463934639

Kunststoff-
Schwimmertränke
• Mit Tränkeschale und Abdeckung aus 

wertigem Kunststoff
• Mit robustem Schwimmerventil
• Seitlicher ½" Wasseranschluss 
• Einfache Regulierung der Wasserstandshöhe
• Wasserdurchflussmenge ca. 10 Liter/min. 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Plastic floater 
drinking bowl
• Solid plastic bowl and cover
• With resistant float valve
• ½" water supply from on the side
• Easy adjustment of water level
• Approximate water flow quantity of 

10 litres/min (at 5 bar water flow)

Ersatzteilliste auf Anfrage Spare part list available on request

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34639 Schwimmertränke Floater drinking bowl 1  / 60 19,95

34639-1 Schwimmer komplett Floater complete 1 9,99

Ersatzteilliste auf Anfrage Spare part list available on request

Tränkebecken und Zubehör
Drinking bowls and accessories

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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312351

Anbau-
Tränkebecken
• Robustes Tränkebecken aus hochwertigem 

Aluminium mit auswechselbarem 
Messingventil

• Großer Flansch für den Anschluss an alle 
Wasserfässer

• Komplett mit Messingventil und 
Universaldichtung

Aluminium drinking bowl 
for water barrel
• Robust drinking bowl made of high quality 

aluminium with changeable brass valve
• Large flange for connection to all sorts of 

water barrels
• Complete with brass valve and universal 

blocking

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

312331 Anbau-Tränkebecken
Aluminium drinking bowl 
for water barrel

1 65,95

312341 Ersatzventil aus Messing Brass replacement valve 1 19,45

312351 Flanschdichtung Flange blocking 1 10,95

312331

Beheizte Tränke 
mit Druckzunge
Modell 41A
• Aus Qualtitätsgusseisen mit emaillierter 

Tränkeschale 
• Mit leichtgängiger Druckzunge
• Komplett mit Heizspirale 80W
• Zur Stromversorgung wird ein Transformator 

benötigt (siehe Seite 130)
• Frostfrei bis ca. -25°C*
• Wahlweise Montage auf einem Betonrohr 

oder Thermorohr (siehe Seite 122)
• Geringer Stromverbrauch
• ½" Wasseranschluss von unten
• Wasserdurchflussmenge ca. 15 Liter/min 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Heated drinker 
with pressure tongue
Model 41A
• Made of cast iron with enamel cast bowl
• Smooth running pressure tongue valve
• Complete with heater spiral 80W
• A transformer is needed for power supply 

(see page 130)
• Frost-resistant down to -25°C*
• For mounting on a concrete tube or a thermo 

tube (see page 122)
• Low power consumption
• ½" water supply from the bottom
• Approximate water flow quantity of 

15 litres/min (at 5 bar water pressure)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31237 Beheizte Tränke 41A Heated drinker 41A 1 299,00

31237UK Beheizte Tränke 41A 
(mit UK-Stecker)

Heated drinker 41A 
(with UK-plug)

1

Ersatzteilliste auf Anfrage

Ersatzteilliste auf Anfrage

Spare part list available on request

Spare part list available on request

Kunststoff-Schwimmer-
tränke Modell 130P
• Äußerst stabile Kunststoffschale und 

Abdeckung aus Edelstahl
• Mit robustem Schwimmerventil
• Seitlicher 1/2” Wasseranschluss aus Messing
• Einfache Regulierung der Wasserstandshöhe
• Wasserdurchflussmenge ca. 10 Liter/min 

(bei einem Wasserdruck von 5 bar)

Plastic floater drinking bowl 
Model 130P
• Very solid plastic cup with stainless steel 

cover
• With resistant float valve
• 1/2” brass water connection on the side
• Easy adjustable of water level
• Approx. water flow quantity of 10 litres/min 

(at 5 bar water pressure)

Ersatzteilliste auf Anfrage Spare part list available on request
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31195 Tränkebecken 130P Drinking bowl 130P 1 69,95

Frostfrei bis -25°C*

Frost-resistant down to 
-25°C*

* Achtung: Angegebene Werte gelten für die Anwendung in Ställen - ohne direkte Wettereinwirkung !
* Attention: Mentioned values apply for the use in stables - without direct weather impact !

Tränkebecken und Zubehör
Drinking bowls and accessories
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Frostschutz-Heizkabel 230V
mit 2m Anschlussleitung
• Zum Beheizen von Wasserleitungen jeder Art 

geeignet
• Plug- and Play Installation für einfache Montage
• Zuverlässig und erprobt
• Einfach mit Klebeband an der Leitung befestigen 

und Netzstecker in die Steckdose – FERTIG!
• Fertig konfektioniert 
• Das eingebaute Thermostat schaltet bei 

+3° Celsius automatisch ein
• Thermostat bei zusätzlicher Isolierung nicht 

mitisolieren
• Hält die Leitung garantiert frostfrei
• Nicht für den Verbissbereich Ihrer Tiere geeignet 

– bitte hier unsere 230V / 24V Heizkabel mit 
Transformator verwenden 
(Art. Nr. 34280-…)

• CE-geprüft für mehr Sicherheit
• In Kombination mit einer zusätzlichen Isolierung 

sorgt das Kabel für zuverlässigen Frostschutz 
bis max. -45° Celsius 

• Achtung: Nicht kürzbar!

Anti-freeze heating cable 230V
with 2m power cord
• Useful for all kinds of water pipes
• Plug- and Play for an easy mounting installation
• Reliable and long time tested
• Fit heating cable with insulating tape to the water 

pipe and connect the plug to the socket – DONE!
• Ready-for-use
• The installed thermostat switches on 

automatically as soon as the water pipe drops 
below +3° Celsius 

• When insulating additionally, avoid stripping the 
thermostat

• Keeps your water pipe guaranteed frost-free
• Do not install where animals can reach – Please 

use in this case our 230V / 24V anti-freeze hea-
ting cables with transformer (Part no. 34280-…)

• CE approved for more safety  
• In combination with an additional insulation the 

heating cable is effective for maximum
protection down to -45° Celsius 

• Attention: The cable can't be cut!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34254 1m Kabellänge, 17 Watt 1m long, 17 Watt 1 19,99

34255 2m Kabellänge, 32 Watt 2m long, 32 Watt 1 26,99

34256 4m Kabellänge, 64 Watt 4m long, 64 Watt 1 32,99

34257 8m Kabellänge, 128 Watt 8m long, 128 Watt 1 44,99

34258 12m Kabellänge, 192 Watt 12m long, 192 Watt 1 49,99

34259 14m Kabellänge, 224 Watt 14m long, 224 Watt 1 54,99

34260 18m Kabellänge, 288 Watt 18m long, 288 Watt 1 59,99

34261 24m Kabellänge, 384 Watt 24m long, 384 Watt 1 75,99

34267 36m Kabellänge, 576 Watt 36m long, 576 Watt 1 98,99

34268 48m Kabellänge, 768 Watt 48m long, 768 Watt 1 129,00

34254UK 1m Kabellänge, 17 Watt 
(mit UK Stecker)

1m long, 17 Watt 
(with UK plug) 1

34255UK 2m Kabellänge, 32 Watt 
(mit UK Stecker)

2m long, 2 Watt
(with UK plug) 1

34256UK 4m Kabellänge, 64 Watt 
(mit UK Stecker)

4m long, 64 Watt 
(with UK plug) 1

34257UK 8m Kabellänge, 128 Watt 
(mit UK Stecker)

8m long, 128 Watt 
(with UK plug) 1

34258UK 12m Kabellänge, 192 Watt 
(mit UK Stecker)

12m long, 192 Watt 
(with UK plug) 1

34259UK 14m Kabellänge, 224 Watt 
(mit UK Stecker)

14m long, 224 Watt 
(with UK plug) 1

34260UK 18m Kabellänge, 288 Watt 
(mit UK Stecker)

18m long, 288 Watt 
(with UK plug) 1

34261UK 24m Kabellänge, 384 Watt 
(mit UK Stecker)

24m long, 384 Watt 
(with UK plug) 1

34267UK 36m Kabellänge, 576 Watt
(mit UK Stecker)

36m long, 576 Watt 
(with UK plug) 1

34268UK 48m Kabellänge, 768 Watt 
(mit UK Stecker)

48m long, 768 Watt 
(with UK plug) 1

Erprobt und zuverlässig 
bis max. -45°C

Approved and steady 
down to max. -45°C

Frostschutz-Heizkabel
Anti-freeze heating cables

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Frostschutz-Heizkabel mit 
Transformator 230V / 12V
mit 1,5m Anschlussleitung
• Zum Beheizen von Stichleitungen zu Tränken
• Plug- and Play Installation für einfache 

Montage
• Zuverlässig und erprobt
• Einfach mit Klebeband an der Leitung 

befestigen und Netzstecker in die Steckdose 
– FERTIG!

• Fertig konfektioniert mit Transformator 
• Hält die Leitung garantiert frostfrei
• Für den Verbissbereich Ihrer Tiere geeignet
• CE-geprüft für mehr Sicherheit
• In Kombination mit einer zusätzlichen 

Isolierung sorgt das Kabel für zuverlässigen 
Frostschutz bis max. -35° Celsius 

• Achtung: Nicht kürzbar!

Anti-freeze heating cable 
with transformer 230V / 12V
with 1.5m power cord
• Useful for all kinds of water pipes
• Plug- and Play for an easy mounting 

installation 
• Reliable and long time tested  
• Fit heating cable with insulating tape to the 

water pipe and connect the plug to the socket 
– DONE!

• Ready-for-use
• Keeps your water pipe guaranteed frost-free
• Can be installed where animals can reach
• CE approved for more safety  
• In combination with an additional insulation 

the heating cable is effective for maximum 
protection down to -35° Celsius 

• Attention: The cable can´t be cut! 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34280-2.2 2,2m Kabellänge, 23 Watt 2.2m long, 23 Watt 1 61,95

34280-2.7 2,7m Kabellänge, 28 Watt 2.7m long, 28 Watt 1 65,95

34280-3.2 3,2m Kabellänge, 33 Watt 3.2m long, 33 Watt 1 69,95

34280-3.7 3,7m Kabellänge, 39 Watt 3.7m long, 39 Watt 1 73,95

34280-4.7 4,7m Kabellänge, 47 Watt 4.7m long, 47 Watt 1 81,95

34280-4.9 4,9m Kabellänge, 49 Watt 4.9m long, 49 Watt 1 83,95

34280-5.8 5,8m Kabellänge, 58 Watt 5.8m long, 58 Watt 1 91,95

34280-7.2 7,2m Kabellänge, 72 Watt 7.2m long, 72 Watt 1 103,95

34280-7.9 7,9m Kabellänge, 79 Watt 7.9m long, 79 Watt 1 109,95

34280-2.2UK 2,2m Kabellänge, 23 Watt 
(mit UK Stecker)

2.2m long, 23 Watt 
(with UK plug) 1

34280-2.7UK 2,7m Kabellänge, 28 Watt 
(mit UK Stecker)

2.7m long, 28 Watt 
(with UK plug) 1

34280-3.2UK 3,2m Kabellänge, 33 Watt 
(mit UK Stecker)

3.2m long, 33 Watt 
(with UK plug) 1

34280-3.7UK 3,7m Kabellänge, 39 Watt 
(mit UK Stecker)

3.7m long, 39 Watt 
(with UK plug) 1

34280-4.7UK 4,7m Kabellänge, 47 Watt 
(mit UK Stecker)

4.7m long, 47 Watt 
(with UK plug) 1

34280-4.9UK 4,9m Kabellänge, 49 Watt 
(mit UK Stecker)

 4.9m long, 49 Watt 
(with UK plug) 1

34280-5.8UK 5,8m Kabellänge, 58 Watt 
(mit UK Stecker)

5.8m long, 58 Watt 
(with UK plug) 1

34280-7.2UK 7,2m Kabellänge, 72 Watt 
(mit UK Stecker)

7.2m long, 72 Watt 
(with UK plug) 1

34280-7.9UK 7,9m Kabellänge, 79 Watt 
(mit UK Stecker)

7.9m long, 79 Watt 
(with UK plug) 1

Erprobt und zuverlässig 
bis max. -35°C

Approved and steady 
down to max. -35°C

Frostschutz-Heizkabel
Anti-freeze heating cables
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30605 30605-230606055

30607KIT

30607/
30607F

30606

30071

Vormelkbecher
• Aus Kunststoff
• Mit Kontrollfläche

Milk sample testing jug
• Plastic
• With controlling surface

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30605 1 Liter, mit Skala 1 litre, with scale 1 3,69

30605-2 2 Liter, mit Skala 2 litres, with scale 1 4,59

Zelltest Set
• Zur Bestimmung des Zellgehaltes der 

Rohmilch
• Bestehend aus 1 Liter

Milchzelltest-Flüssigkeit mit Indikator, 
Dosierflasche, Schalmtest-
scheibe und Ergebnisblatt

Milk cell test set
• To determine the cell content of raw milk
• Set contains 1 litre of milk cell test liquid with 

indicator, a dosing bottle, a test tray and a 
result sheet

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30607KIT Komplettes Set Complete set 1 18,45

30607
Milchzelltest-Flüssigkeit zur 
Bestimmung des Zellgehalts 
von Rohmilch, 1.000ml Flasche

Milk cell test liquid 1000ml 
bottle, to determine the cell 
content of raw milk

1 5,79

30607F

Milchzelltest-Flüssigkeit zur 
Bestimmung des Zellgehalts 
von Rohmilch, 1.000ml 
Flasche mit Indikator für 
bessere Ablesbarkeit des 
Ergebnisses

Milk cell test liquid 1000ml 
bottle to determine the cell 
content of raw milk, with an  
indicator for a better reading of 
the result

1 5,99

30071 Dosierflasche, Kunststoff, weiß Dosing bottle, plastic, white 1 4,99

30606 Schalmtestscheibe (Milchzell-
test-Scheibe), Kunststoff, weiß

Milk cell test tray, 
plastic, white

1 3,99

Vormelkbecher und Milchzelltest
Testing jug and milk cell test

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Nitril-Handschuhe
• Einmal-Handschuh aus Nitril mit Rollrand
• Latex- und puderfrei
• Mikrogeraute Oberfläche
• Besonders reißfest und sicher
• Rechts und links zu tragen
• Lebensmittel geeignet
• Hergestellt nach DIN EN 455 1, 2, 3, 4

EN 374 1, 2, 3, CAT III, AQL 1,5

Nitrile gloves
• Single-use examination gloves made of nitrile 

with rolled edge
• Latex and powder-free
• Micro-Roughened surface
• Particularly tearproof and safe
• Can be worn on either hand
• Suitable for food
• Manufactured according to DIN EN 455 1, 2, 3, 4, 

EN 374 1, 2, 3, CAT III, AQL 1,5

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30723 Größe S Size S 50 15,99

30724 Größe M Size M 50 15,99

30725 Größe L Size L 50 15,99

30726 Größe XL Size XL 50 15,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30721 Größe S Size S 100 12,95

30687 Größe M Size M 100 12,95

30688 Größe L Size L 100 12,95

30689 Größe XL Size XL 100 12,95

4,2mil / 245mm 100 Stk   (= 50 Paar) im Spenderkarton
100 pcs (= 50 pairs) in carton

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34393 Größe S Size S 100 14,99

34394 Größe M Size M 100 14,99

34395 Größe L Size L 100 14,99

34396 Größe XL Size XL 100 14,99

5,5mil / 300mm 100 Stk   (= 50 Paar) im Spenderkarton
100 pcs (= 50 pairs) in carton

8,0mil / 300mm 50 Stk   (= 25 Paar) im Spenderkarton
50 pcs (= 25 pairs) in carton

Latex-Handschuhe
• Weich und elastisch 
• Unsteril
• Mikrogeraute Oberfläche
• Reißfest
• 100 Stück (= 50 Paar) im Spenderkarton

Latex gloves
• Soft and elastic material 
• Non sterile
• Micro-roughened surface
• Tear-proof
• 100 pieces (= 50 pairs) in carton

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30773 Größe S Size S 100 8,99

30774 Größe M Size M 100 8,99

30775 Größe L Size L 100 8,99

30776 Größe XL Size XL 100 8,99

Handschuhe
Gloves
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Fesselbänder aus Kunststoff
• Aus speziellem Kunststoff
• Unbeschriftet
• Zur Kennzeichnung von Kühen im Laufstall
• Ca. 340mm lang

Plastic bracelet
• Special plastic
• Blank
• For cattle or cow marking
• Approx. 340mm long

 Fesselbänder 
mit Klettverschluss
• Zur vorübergehenden Kennzeichnung von 

Rindern und Kühen
• Ca. 400mm lang

Velcro bracelet
• For temporary marking of cattle and cows
• Approx. 400mm long

and cows

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31428C Rot Red 10 7,99

31429C Grün Green 10 7,99

31430C Blau Blue 10 7,99

31431C Gelb Yellow 10 7,99

31432C Orange Orange 10 7,99

34138C Gemischte Farben - je 2 x rot,
grün, blau, gelb und orange

Mixed colors - 2 x red, green, 
blue, yellow and orange

10 7,99

Einfach und ohne 
Hilfsmittel zu öffnen

Easy to open, 
without any device

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34383C Gelb Yellow 10 16,79

34383-10 Gelb Yellow 10 15,95

34384C Rot Red 10 16,79

34384-10 Rot Red 10 15,95

34385C Blau Blue 10 16,79

34385-10 Blau Blue 10 15,95

34386C Grün Green 10 16,79

34386-10 Grün Green 10 15,95

34387C Orange Orange 10 16,79

34387-10 Orange Orange 10 15,95

Fesselbänder
Plastic bracelets

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Wollzitzenstifte mit Salbe
• Stifte mit Vaseline als Gleitmittel
• Zum Einlegen in den Strichkanal bei 

Strichkanalverengungen, Zitzenschäden 
und nach Operationen

Teat catheters with ointment
• Sticks with vaseline
• For injection into teats after injury or surgery

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30628 Dose à 20 Stifte Pot with 20 pieces 1 5,99

Melkfett EUTRA 
- Das Original -

Udder grease EUTRA
- The original -

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30641      250ml Dose     250ml pot 1 / 12 5,49

30642      500ml Dose     500ml pot 1 / 12 7,49

30643    1.000ml Dose    1000ml pot 1 / 12 11,45

30644    5.000ml Eimer    5000ml bucket 1 / 4 44,99

34602 10.000ml Eimer 10000ml bucket 1 75,99

34603      500ml Flasche - halbflüssig     500ml bottle - semifluid 1 / 12 12,99

Das echte Schweizer Melkfett !

The original Swiss udder grease !

Melkfett
• Zur vorbeugenden Euterpflege vor und nach 

dem Melken
• Dieses Melkfett mit reiner Vaseline 

(DAB-9-Qualität) ist ein ideales Gleitmittel, 
erleichtert die Massage und überzieht Euter 
und Zitzen mit einer dünnen Schutzschicht 
gegen äußere Einflüsse

Udder grease
• For preventive udder care before and after 

milking
• This milking grease made of pure vaseline 

(DAB-9-quality) is an ideal lubricant, 
facilitates massage and covers udder and 
teats with a thin protective film against 
external influences

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30600    250ml Dose    250ml pot 1 / 12 4,99

30601    500ml Dose    500ml pot 1 / 12 7,29

30602 1.000ml Dose  1000ml pot 1 / 12 11,95

30604 5.000ml Eimer  5000ml bucket 1 / 4 44,95

d after 

aseline 
t, 

er and 
nst 

P i €

Euterpflege und Reinigung
Udder care products
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Tonerde Balsam 
EUTAFIT
• Euter Spezial Tonikum mit essigsaurer 

Tonerde
• Altbewährtes Hausmittel mit pflanzlichen 

Extrakten für die intensive Euterpflege

Clay-based udder care 
EUTAFIT
• Udder care with acetate of alumina
• Old known household remedy with herbal 

extract which is used for intensive udder care

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

320311 1.000g Dose 1000g pot 1 / 12 14,95

Euterpflege EUTAGEL
• Pflegebalsam
• Zum Schutz der Euter bei Milchtieren
• Keine Wartezeit
• Auch für trockenstehende Kühe geeignet
• Grün

Udder gel EUTAGEL
• Gel for udder care
• Protective for dairy cow udder
• No waiting period
• Also suitable for dry cows
• Green

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

306101 1.000g Dose 1000g pot 1 / 12 13,45

Euterpflege 
"horizont-Liniment"
• Natürliches Euter- und Gelenkpflegemittel 

mit japanischem Pfefferminzöl
• horizont-Liniment aktiviert die natürlichen 

Abwehrkräfte des Tieres, lindert Juckreiz 
und beugt damit wirkungsvoll lästigen 
Euterbeschwerden vor

Udder care 
"horizont-Liniment"
• Natural udder and joint care with 

pure Japanese peppermint oil
• horizont-Liniment activates the natural 

defences, thus reduces itching effectively and 
prevens troublesome udder problems

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30645    500ml   Flasche   500ml  bottle 1 / 6 21,95

30646 2.500ml Nachfüllpack System  2500ml refill for system 1 102,29

Mit japanischem Pfefferminzöl

With Japanese peppermint oil

Euterwaschlotion 
EUTAWASH
• Flüssiges Spezialprodukt zur Reinigung und 

Pflege mit antibakterieller Wirkung
• Hautfreundlich und äußerst ergiebig
• Konzentrat: 50ml = 10 Liter Gebrauchslösung

Udder wash lotion 
EUTAWASH
•  Special liquid for cleaning and care with 

antibacterial effect
• Gentle to the skin and economical in use
• Concentrate: 50ml = 10 litres wash lotion

Konzentrat „1 zu 200“

Concentrate „1 to 200“

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

306251 5 Liter Kanister 5 litres can 1 24,99

Euterpflege und Reinigung
Udder care products

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Eutertücher
• Aus Vlies
• Waschbar und kochfest
• Über 300 Anwendungen
• Wiederverwendbar

Fleece udder tissues
• Out of fleece
• Washable and boilable 
• For more than 300 applications
• Reusable

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30618 Inhalt 50 Stück, 
34 x 37cm

Contents 50 pieces,
34 x 37cm

1 23,45

Euterpapier
• Für Feucht- und Trockenreinigung
• Keimfreie Reinigung bei Einmalgebrauch
• Formaldehydfrei und lebensmittelecht
• Besonders nassfest, griffig und fusselfrei
• Doppelrolle
• Biologisch abbaubar

Udder paper
• For wet and dry cleaning
• Prevents germ transmission single use only
• Formaldehyde free, food safe
• Particulary wet strength, firm and fluff free
• Double roll
• Bio-degradable

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

301721 2 Rollen à 800 Blatt 
(= 1.600 Blatt)

2 rolls à 800 tissues each
(= 1600 tissues)

1 23,95

Eutertuch feucht
• 2 in 1 Produkt
• Reinigt und pflegt
• Rolle à 800 Blatt
• 20 x 23cm pro Blatt
• Auch verwendbar als Reinigungstuch für 

Rinder, Schafe, Ziegen und Schweine

Udder tissues, wet
• 2 in 1 product
• Cleans and cares
• Role with 800 tissues
• 20 x 23cm per tissue
• Also suitable as cleaning tissue for 

cattles, sheep, goats and pigs

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34183 Eimer mit 800 Blatt Bucket with 800 tissues 1 31,45

Nachfüllpackung 
für Eutertücher, feucht
• Passend für 'Eutertuch feucht' Art.Nr. 34183

Refill package 
for udder tissues, wet
• Suitable for 'Udder tissues' part.no. 34183

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

341841 800 Blatt 800 tissues 1 29,95

Euterpflege und Reinigung
Udder care products

http://art.nr/
http://part.no/


Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35055C Schermaschine PICO Clipper PICO 1 13,29
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

306241 5 Liter Kanister 5 litres can 1 26,95

Zitzendippbecher "No return"
• Zur Desinfektion der Zitzen nach dem Melken
• Der Rücklauf der gebrauchten Flüssigkeit in 

die Flasche wird verhindert
• Eine direkte Übertragung von Krankheiten etc. 

wird dadurch minimiert

Dip beaker "No return"
• For disinfection of teats after milking
• Prevents used liquid from running back into 

the bottle
• Direct disease transmission will thus be 

minimized
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30072 250ml 250ml 1 7,29

Euter Schermaschine PICO
• Für die Euterschur
• Kleine und handliche Schermaschine
• Federleichte 74,5g
• Sehr praktisch - passt in jede Hosentasche
• Extrem geräuscharm
• Maße: ca. 10,5 x 4,2 x 3,2cm
• Kpl. geliefert mit einer AA-Batterie, Öl, 

2 Aufsätzen und Reinigungsbürste

Udder clipper PICO
• For udder shearing
• Small and handy clipper
• Light-weight 74,5g
• Very practical - fits in every trouser pocket
• Low noise level
• Dimension: approx. 10.5 x 4.2 x 3.2cm
• Complete delivered with one AA-battery, 

oil, 2 attachments and cleaning brush

Euterpflege und Reinigung
Udder care products

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30764 5 Liter Kanister 5 litres can 1 29,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30765 5 Liter Kanister 5 litres can 1 28,95

DIP Es Barriere S
• Jodhaltige, gebrauchsfertige, langhaftende, 

filmbildende Dipp-Lösung mit desinfizie-
renden Eigenschaften und hochwertigen 
pflegenden Substanzen

• Auch für Situationen optimal geeignet, in 
denen ein zusätzlicher Schutz notwendig ist

• Keine Wartezeit für die Milchabgabe
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktinformation lesen!

DIP Es Barriere S
• Iodine containing, ready for use, long-time 

adhering, film-forming dip-solution with 
disinfectant characteristics and high-quality 
nurturing substances

• Suitable for situations with need of special 
protection

• No waiting period for lactating
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

EUTADIPP Organic
• Milchsäurehaltiges Dippmittel mit hochwertigen 

Pflegekomponenten für geschmeidige Zitzen
• Gebrauchsfertige, lang haftende Lösung zur 

sicheren Euterpflege mit hochwertigen 
pflegenden Substanzen

• EUTADIPP organic ist auch in Situationen 
optimal geeignet, in denen ein zusätzlicher 
Schutz notwendig ist, z.B. in der kalten Jahres-
zeit oder beim Trockenstellen

EUTADIPP Organic
• Lactic acid-bearing dip with premium-quality 

caring components for smooth teats
• Ready-to-use, long-time adhering solution with 

premium-quality conditioners for safe udder care
• EUTADIPP organic is very suitable for use in dif-

ficult situations that require additional protection 
such as the cold season, drying off, etc.

EUTADIPP
• Jodhaltiges Euterpflegemittel zum Dippen 

und Besprühen des Euters
• Dadurch wird die Keimübertragung wirksam 

verhindert
• EUTADIPP ist Pflege und Schutz für die Zitzen
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

EUTADIPP
• Iodine udder care liquid for dipping or spraying
• Prevents germ transmission
• EUTADIPP is a care product and effective 

protection for the teats
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Handbrause "Super Grip"
• Mit Messingdüse
• Aus Zinkguss mit Überzug aus Thermogummierung
• Dadurch extrem griffig auch bei nassen Händen
• Bis 7 bar Druck und 70°C Wassertemperatur geeignet
• Mit stabilem Betätigungshebel und gut zu dosierender 

Einstellschraube
• Mit Frontgewinde, Gummiring, Hebelfixierung und 

Kunststoff-Schlauch-Schnellkupplung

Spray gun head "Super Grip"
• With brass nozzle
• Housing made of zinc casting with thermo rubber protection
• Has a very solid grip, even with wet hands
• Can be used up to 7 bar water pressure and up to 70°C
• With solid lever and an easy adjustable screw head
• With winding nozzle, rubber ring, with a locking lever and 

plastic fast tube connector

t
r 

tection

°C

and 

Betätigungshebel und 
Einstellschraube aus 
Messing

Solid operation lever and 
adjustment screwfast 
made of brass

Thermogummierung

Thermo rubber protection

Schlauch-Schnellkupplung 
aus Kunststoff

Fast tube connector 
made of plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34231C Handbrause Spray gun head 1 12,45

Handbrause
• Mit Messingdüse
• Aus Zinkguss mit Gummiüberzug
• Dadurch sehr griffig 
• Bis 7 bar Druck und 70°C Wassertemperatur geeignet
• Mit Betätigungshebel und Einstellschraube
• Mit Frontgewinde, Gummiring, Hebelfixierung und 

Kunststoff-Schlauch-Schnellkupplung

Spray gun head
• With brass nozzle
• Housing made of zinc casting with rubber protection
• Solid grip
• Can be used up to 7 bar water pressure and up to 70°C
• With lever and adjustable screw head
• With winding nozzle, rubber ring, with a locking lever and 

plastic fast tube connector

Betätigungshebel und 
Einstellschraube

Lever and adjustment 
screwfast

Schlauch-Schnellkupplung 
aus Kunststoff

Fast tube connector 
made of plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30719C Handbrause Spray gun head 1 13,49

Handbrausen 
Spray gun heads

VORTEILE MESSING:
Die Kunststoffdüsen viele Handbrausen sind sehr schnell 
verschlissen und müssen ständig ausgetauscht werden.
• Haltbar
• Langlebig
• Resistent gegen Reinigungsmittel
• Nicht rostend

ADVANTAGES OF BRASS:
Plastic nozzles of many spray gun heads become 
worn very fast and need to be replaced regularly.
• Durable
• Hard wearing
• Non reactive with detergents
• Rust proof
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Handbrause "Economy"
• Mit Kunststoffeinsatz und Messingdüse 
• Körper aus Zinkguss mit gelber Pulverbeschichtung
• Mit stabilem Betätigungshebel und gut zu dosierender 

Einstellschraube
• Mit Hebelfixierung für Dauersprühen und 

Kunststoff-Schlauch-Schnellkupplung

Spray gun head "Economy"
• With plastic insert and brass nozzle 
• Housing made of zinc casting with yellow powder coating
• With solid lever and easy adjustable screw head
• With a locking lever for a permanent spraying function and 

plastic fast tube connector

Schlauch-Schnellkupplung 
aus Kunststoff

Fast tube connector 
made of plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30673C Handbrause "Economy" Spray gun head "Economy" 1 8,99

Handbrause 
"Soft Comfort Grip"
• Mit Zinkeinsatz und Zinkdüse
• Aus Zinkguss mit Überzug aus 

"Thermoguard" Gummierung
• Dadurch extrem griffig auch bei 

nassen Händen
• Bis 7 bar Druck und 70°C Wassertemperatur 

geeignet
• Mit stabilem Betätigungshebel und gut 

zu dosierender Einstellschraube
• Mit Hebelfixierung und 

Messing-Schlauch-Schnellkupplung

Spray gun head 
"Soft Comfort Grip"
• With zinc insert and zinc nozzle
• Housing made of zinc casting with rubber 

protection "Thermoguard"
• Has a very solid grip, even with wet hands
• Can be used up to 7 bar water pressure 

and up to 70°C
• With solid lever and an easy adjustable 

screw head
• With locking lever and brass fast tube connector

Betätigungshebel und 
Einstellschraube

Solid operation 
lever and adjustment 
screwfast

Zinkeinsatz

Zinc insert

Messing-Schlauch-
Schnellkupplung

Fast tube connector 
made of brass

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30716C Handbrause 
"Soft Comfort Grip"

Spray gun head 
"Soft comfort grip"

1 21,95

Rückansicht

Back view

Anschlüsse 
für Handbrausen

Connection 
for spray gun head

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30620-1 3-stufiger Schlauch-
anschluss

Tube connector, 
3 sizes

1 0,99

30620-4 Schlauch-Schnellkupplung Fast tube connector 1 0,89

30620-5 Schlauch-Schnellkupplung, 
Messing

Fast tube connector, 
brass

1 2,29
30620-530620-430620-1 3062200 430620 1

Handbrausen 
Spray gun heads

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30681H 170mm 170mm 1 / 60 4,99

30682H 180mm 180mm 1 / 60 5,19

30664H 200mm 200mm 1 / 60 5,59

30665H 220mm 220mm 1 / 60 5,99

Milchfilterscheibe / Vlies
• Packung à 200 Stück

Milchfilterschlauch / Vlies
• Packung à 250 Stück

Milk filter tube / fleece
• Package contains 200 pieces

Milk filter / fleece
• Package contains 200 pieces

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30668H 250 x 60mm 250 x 60mm 1 / 4 14,99

30669H 320 x 60mm 320 x 60mm 1 / 4 16,99

30670H 455 x 60mm 455 x 60mm 1 / 4 21,99

30691H 500 x 60mm 500 x 60mm 1 / 4 25,99

30692H 530 x 60mm 530 x 60mm 1 / 4 26,99

30683H 620 x 60mm 620 x 60mm 1 / 4 27,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30693H 250 x 60mm 250 x 60mm 1 / 4 15,99

30694H 320 x 60mm 320 x 60mm 1 / 4 17,99

30695H 455 x 60mm 455 x 60mm 1 / 4 24,95

30696H 500 x 60mm 500 x 60mm 1 / 4 29,99

30697H 530 x 60mm 530 x 60mm 1 / 4 29,99

30698H 620 x 60mm 620 x 60mm 1 / 4 31,99

Milchfilterschlauch / Vlies
• Genäht
• Packung à 250 Stück

Milk filter tube / fleece
• Sewn
• Package contains 250 pieces

Genäht

Sewn

Milchkanne
• Lebensmittelecht, cadmiumfrei, säure-/ 

milchsäurebeständig
• Bruchsicher
• Geeignet zur Einlagerung von Milch und 

anderen Lebensmitteln
• Hitzebeständig bis 80°C
• Aus Kunststoff

Milk can
• Non-toxic, cadmium free, acid and 

milk-acid resistant
• Shatter-proof
• Suitable to store milk and other foodstuffs
• Heat-resistant up to 80°C
• Plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30657   5 Liter   5 litres 1 31,49

30658 10 Liter 10 litres 1 45,99

30659 20 Liter 20 litres 1 67,99

30660 40 Liter 40 litres 1 113,99

Milchfilterscheiben / -schläuche und Milchkannen
Milk filters, milk filter tubes and milk cans
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32812 + 32813 32814 + 32815

Melkeimer
• Aus Kunststoff, mit doppelter Skala und 

Tragebügel
• Für die Überprüfung der Milchleistung 

einzelner Kühe
• Passend für alle gängigen Anlagen

Milking bucket
• Plastic with double inner scale and handle
• Used to control milk production of individual 

cows
• Suitable for all milking units

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32811 Melkeimer blau, 30 Liter Milking bucket, blue, 30 litres 1 119,90

32811GR Melkeimer grün, 30 Liter Milking bucket, green, 30 litres 1 119,90

32812 Deckel mit 2 Nippel, 
ø 12-17mm

Lid with 2 nipples, 
ø 12-17mm

1 21,99

32813 Deckel mit 2 Nippel, 
ø 16-21mm

Lid with 2 nipples, 
ø 16-21mm

1 21,99

32814 Deckel mit 3 Nippel, 
ø 12-17mm

Lid with 3 nipples, 
ø 12-17mm

1 21,99

32815 Deckel mit 3 Nippel, 
ø 16-21mm

Lid with 3 nipples, 
ø 16-21mm

1 21,99

32816 Gummiring für Melkeimer Rubber joint for milking bucket 1 10,99

30 L

Melkmaschinenöl 
horizont
• Aus ausgewählten Grundölen
• Ein horizont Qualitätsprodukt für lange 

Lebensdauer

Milking machine oil 
horizont
• Selected basic oils
• A horizont quality product for long life 

expectancy
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30655 1000ml Flasche 1000ml bottle 1 6,99

30619 5000ml Kanister 5000ml can 1 24,95

Melkblindstopfen
• Ideal für die Melkmaschine beim Melken von 

Tieren mit Dreistrich
• Passend für alle Zitzenbecher

Blind plug/false teat
• Ideal for milking machinery for milking 

animals with 3 teats
• Suitable for all teat beakers

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31184C Vollkunststoff Full plastic 1 2,99

31184 Vollkunststoff Full plastic 1 2,29

 Viertelmelker
• Zum Separieren von Milch mit erhöhtem 

Zellgehalt oder Verunreinigungen

Quarter milker
• To sperate milk with increased cell 

contents or impureness / contaminations

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

300831 8 Liter 8 litres 1 47,99

Melkzubehör
Milking accessories

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.



153

Melk- und Waschschürze
• Aus hochwertigem Kunststoff 
• Für gute Hygiene 
• Vielseitig verwendbar 
• Beidseitig wasserundurchlässig
• Ca. 75 x 120cm

Protective apron
• Made of quality plastic
• Hygienic
• Versatile in use
• Water impermeable from both sides
• Approx. 75 x 120cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30621 Blau Blue 1 15,99

30623 Weiß White 1 15,99

Waschbürste
• Mit Kunststoffborsten

Cleaning brush
• With plastic bristles

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31188 Aus Kunststoff, ca. 225mm Plastic, approx. 225mm 1 5,49

Schneebesen
• Edelstahl

Milk whisk
• Stainless steel

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

317851 35cm 35cm 1 9,95

Reinigungsbürste
• Mit harten Kunststoffborsten
• Für Milchtanks und Eimer

Cleaning brush
• With hard plastic bristles
• For milk tanks and buckets

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32819 Ca. 209mm Approx. 209mm 1 14,45

Waschbürste
• Mit ausgestellten, weichen Kunststoffborsten

Washing brush
• With wide, soft plastic bristles

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32820 Ca. 285mm Approx. 285mm 1 23,95

Kochfest

Boil-proof

Kochfest

Boil-proof

Kochfest

Kochfest

Melkzubehör
Milking accessories
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300231R
300231RUK

300232R
300232RUK
33
33

Aluminium

Wasserdicht IP X7

Waterproof IP X7

CE-geprüft

CE-prooved

Wasserdicht IP X7

Waterproof IP X7

CE-geprüft

CE-prooved

PTFE-Beschichtung

PTFE-coated

Kälbermilch- 
und Futtererwärmer
• Hohe Heizleistung von 2.300W
• Mit optischer Betriebsanzeige
• Von außen einstellbare, stufenlose 

Thermostatsteuerung
• Das Gerät schaltet nach Erreichen der 

eingestellten Temperatur automatisch ab 
und hält diese konstant

• Kein Anbrennen
• Leicht zu reinigen
• Gegen Nässe geschützt IPX7
• Ab 150mm Eintauchtiefe bereits einsetzbar

Thermostatic 
milk heater
• Powerful heat output of 2300W
• Optical operation display
• Externally adjustable infinitely variable 

thermostat
• Unit automatically cuts off after reaching the 

required temperature, keeping it constantly
• No scorch
• Easy to clean
• Waterproof IPX7
• Already operational at a level of 150mm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

300231R Kälbermilch- 
und Futtererwärmer

Thermostatic milk heater
1 185,00

300231RUK
Kälbermilch- 
und Futtererwärmer 
(mit UK-Stecker)

Thermostatic milk heater
(with UK plug)

1

300232R
Kälbermilch- 
und Futtererwärmer 
mit PTFE-Beschichtung

Thermostatic milk heater
PTFE-coated

1 209,00

300232RUK

Kälbermilch- 
und Futtererwärmer 
mit PTFE-Beschichtung
(mit UK-Stecker)

Thermostatic milk heater
PTFE-coated
(with UK plug)

1

Höhe / Height: 860mm
ø: 160mm
Gewicht / Weight: 3,7kg
Anschluss / Performance: 230V/2300W
Eintauchtiefe / Usable depth: max. 690mm

Erwärmungstabelle / Warming table
20 Liter Wasser / 20 litres water bei / at 14,8°C
5 min. 20°C
10 min. 30°C
16 min. 40°C
23 min. 50°C
31 min. 60°C
41 min. 70°C
54 min. 80°C
69 min. 90°C

Aluminium

Kälbermilch- und Futtererwärmer
Thermostatic milk heater

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Reinigungsbürsten
Cleaning brushes

Runde Bürste
• Mit harten Kunststoffborsten
• Für Milchkannen und Eimer

Round shaped brush
• With plastic bristles
• For milk churns and buckets

Kochfest

Boil-proof

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32821 Ca. ø 91mm Approx. ø 91mm 1 15,99

Reinigungsbürste
• Mit Kunststoffborsten
• Für Milchtanks
• Ohne Stiel

Cleaning brush
• With plastic bristles
• For milk tanks
• Without shaft

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32822 Bürste, ca. 300mm Brush, approx.   300mm 1 34,45

32823 Stiel, ca. 1.360mm Shaft, approx.  1360mm 1 15,99

Kochfest

Boil-proof

Reinigungsbürste
• Harte Borsten
• Für Milchtanks
• Ohne Stiel

Cleaning brush
• Hard bristles
• For milk tanks
• Without shaft

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32824 Bürste, ca. 216mm Brush, approx.   216mm 1 28,95

32823 Stiel, ca. 1.360mm Shaft, approx.  1360mm 1 15,99

Kochfest

Boil-proof

Kochfest

Boil-proof

Stielbürste
• Mit langem Griff

Cleaning brush
• With long handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32825 Ca. 406mm Approx. 406mm 1 15,95
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Zitzenbecherbürste
• Für Zitzengummis

Nipple cup brush
• For liners

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32793 Ca. 45cm Gesamtlänge, 
Bürste: ø 55mm, 29cm

Approx. 45cm total length, 
brush ø 55mm, 29cm

1 5,39

32794 Ca. 35cm Gesamtlänge, 
Bürste: ø 50mm, 21cm

Approx. 35cm total length, 
brush ø 50mm, 21cm

1 4,69

32794

32793

Milchschlauchwischer Milking hose wiper

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32795   40cm lang, Bürste: ø 15mm   40cm long, brush ø 15mm 1 1,69

32796 150cm lang, Bürste: ø 25mm 150cm long, brush ø 25mm 1 3,99

Wasserschieber
• Passender Stiel hierzu: 31166 (s. Seite 219)

Water squeegee
• Suitable shaft: 31166 (see page 219)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31149 45cm Wischblatt 45cm rubber blade 1 / 10 6,49

31150 60cm Wischblatt 60cm rubber blade 1 / 10 6,49

Reinigungsbürsten/ -geräte
Dairy brushes, cleaning equipment

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Thermometer / Hygrometer
• Zum Messen von Temperatur und

Luftfeuchtigkeit

Thermometer / hygrometer
• To measure temperature and air humidity

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31109C Thermometer / Hygrometer Thermometer / hygrometer 1 10,95

Milchthermometer
• Kochfest
• Messbereich: -10°C bis 120°C

Milk thermometer
• Boil-proof
• Measuring range: -10°C up to 120°C

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31758 Ca. 35cm lang Approx. 35cm long 1 12,99

Einstech- und 
Milchthermometer, digital
• Einstech- und Kochthermometer
• Zum Prüfen der Temperatur von Fleisch, Käse 

etc. - egal ob gekocht, warm, gekühlt oder 
tiefgefroren

• Mit diesem Thermometer lässt sich problem-
los die Kerntemperatur von Lebensmitteln 
feststellen

• Desweiteren zur Überprüfung der Temperatur 
von Klimaanlagen und vom Erdreich geeignet

• Kochfest
• Wasserdicht
• Messbereich in Celsius: -50°C bis +200°C
• Messbereich in Fahrenheit: -58°F bis +392°F
• Mit Minimum-Maximum Funktion
• Komplett mit Batterie

Milking- and immersion 
thermometer digital
• To check temperature of meat, cheese, etc. 

whether it is boiled, warmed, cooled or frozen
• Easy to determine the core temperature 

of food
• Also useable to find out the temperature 

of air conditioners or earth
• Boil-proof
• Water resistant
• Measuring range in Celsius: 

-50°C up to +200°C
• Measuring range in Fahrenheit: 

-58°F up to +392°F
• With minimum-maximum function
• Complete with battery

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30656C Ca. 20cm lang Approx. 20cm long 1 25,95

-50°C   bis   +200°C

-50°C up to +200°C

Thermometer
Thermometers
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317051

Lämmertränkeeimer, 8 Liter
• Aus Kunststoff
• horizont Qualität
• Kpl. mit Ventilen und roten -Saugern
• 5 Saugstellen
• Bruchsicher
• Mit Innenskala
• Deckel 31719 (grau) nicht im Lieferumfang 

enthalten

Multi-lamb feeder, 8 litres
• Plastic
• horizont quality
• Complete with valves and -teats
• Break-proof
• With inner scale
• Matching lid (grey) not included in delivery 

(part-no. 31719)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

317051 Lämmertränkeeimer Multi-lamb feeder 1 / 20 16,95

31719 Deckel Lid 1 2,39

8 L

31719

Geburtshelfer für Lämmer
• Sterilisierbar

Lambing aid
• Sterilizable

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30114 Kunststoff Plastic 1 6,29

Vorfallbügel für Schafe
• Komplett mit Band

Uteri support for sheep
• Complete with straps

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30113 Kunststoff Plastic 1 3,59

Geburtshilfe und Lämmereimer
Calving aids and lamb feeder

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Lämmersauger
• horizont Qualität
• -Lochung
• Passend für alle horizont Tränkeeimer und 

Aufzuchtflaschen mit Ventil

Lamb teat
• horizont quality
• -teats
• Suitable for all horizont feeders and rearers 

with valve

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

317061C Lämmersauger Lamb teat 5 4,99

317061-10 Lämmersauger Lamb teat 10 8,99

317061-100 Lämmersauger Lamb teat 100 75,90

307323030737322

Lämmerflasche, 1 Liter
• horizont Qualität
• Mit Skala
• Mit rotem -Sauger 

Lamb rearer, 1 litre
• horizont quality
• With scale
• With red -teat 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30732 1 Liter 1 litre capacity 1 5,49

*  Auch passend für Kälbersauger

* Also suitable for calf teats

*  Auch passend für Kälbersauger

* Also suitable for calf teats

30731

Lämmerflasche, 500ml
• horizont Qualität
• Mit Skala
• Mit rotem -Sauger 

Lamb rearer, 500ml
• horizont quality
• With scale
• With red -teat 

* 

* 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30731 500ml 500ml capacity 1 4,49

Tränkeflaschen und Sauger
Lamb rearers and teats
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Lämmersauger 
für Glas- und PET-Flaschen

Lamb teat 
for glass and PET bottles

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30070C Lämmersauger Lamb teat 3 2,89

30070-30 Lämmersauger Lamb teat 30 21,95

30070 Lämmersauger Lamb teat 1 1,29

30016

300141

30014BL

30021 30020

Accessories for lamb feeders
• 30016 horizont-valve with round suction 

piece, absolutely sealed and cannot be tipped 
over 

• 300141 horizont sealing ring red for plastic 
feeder

• 30014BL horizont sealing ring blue for 
galvanised feeders

 Zubehör für Tränkeeimer
• 30016 horizont-Ventil mit rundem 

Ansaugstück, absolut dicht und 
überdrehsicher

• 300141 horizont-Dichtungsring rot für 
Kunststofftränkeeimer

• 30014BL horizont-Dichtungsring blau für 
verzinkte Tränkeeimer

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30016C horizont Ventil mit 3mm 
Dichtungsring

horizont valve with 3mm 
seal ring

1 3,59

30016-5 horizont Ventil mit 3mm 
Dichtungsring

horizont valve with 3mm 
seal ring

5 9,99

300141C horizont Dichtungsring für 
30016, 3mm rot

horizont sealing ring, 3mm, 
red for 30016

10 3,49

300141-50 horizont Dichtungsring für 
30016, 3mm rot

horizont sealing ring, 3mm, 
red for 30016

50 9,99

30014BL-10 horizont Dichtungsring für 
30016, 4mm blau

horizont sealing ring, 4mm, 
blue for 30016

10 2,99

30020C Aufhängewinkelstück
aus Kunststoff

Suspension bracket, 
plastic

2 3,69

30020-5 Aufhängewinkelstück
aus Kunststoff

Suspension bracket, 
plastic

5 7,19

30021C Aufhängewinkelstück
aus Metall

Suspension bracket, 
metal

2 4,79

30021-5 Aufhängewinkelstück
aus Metall

Suspension bracket, 
metal

5 9,99

Lämmersauger, Zubehör für Tränkeeimer und Tränkeflaschen 
Lamb teats, accessories for lamb feeders and lamb rearers

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30788 Lämmersauger Lamb teat 1 3,95

Lämmersauger mit 
Flaschenaufsatz
• Vielseitiger, haltbarer Lämmersauger
• Solider Deckel mit Ballventill für den Luft-

zufluss
• Für PET-Flaschen
• Für stärkere Lämmer einfach die X-Lochung 

etwas vergrößern

Lamb teat with 
bottle topper
• Most versatile, long-lasting lamb feeding teat
• Solid cap that incorporates a ball valve to 

allow inlet of air
• The topper will fit all standard PET-bottles
• To speed up the flow for stronger lambs, just 

extend the tip x-cuts slightly

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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31723BL

31723GE

31723GR

Halsriemen für Schafe
• Mit Lederverstärkung
• Verstellbar
• Ca. 65cm

Sheep collar
• Leather reinforced
• Adjustable
• Approx. 65cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31723GE Gelb Yellow 1 4,89

31723BL Blau Blue 1 4,89

31723GR Grün Green 1 4,89

Kopfhalfter
• Für Schafe und Böcke

Leather halter
• For sheep and rams

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31711 Leder Leather 1 7,19

Bockschürze
• Verhindert ungewolltes Decken und ist 

deshalb eine wertvolle Hilfe in der 
Schafzucht

Ram apron
• Prevents unwanted cover therefore being a 

valuable aid in sheep breeding

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30116 Ca. 34cm x 56cm Approx. 34cm x 56cm 1 14,45

Halsriemen, Halfter und Bockschürze
Collars, halter and ram apron



162

Bocksprunggeschirr
• Zur farblichen Kennzeichnung gedeckter 

Schafe

Ram harness
• For colour designation 

of backed sheep

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31729 Schwarz Black 1 14,95

31724

31725

Fanghaken
• Verchromte Ausführung
• Für Stiele jeglicher Art

Catch hook
• Chromed version
• For any kind of shafts

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30192 Beinfang Leg model 1 12,95

Schäferstäbe 
aus Aluminium

Shepherd´s crooks, 
aluminium

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31724 Mit Halsfang,   95cm Neck model,   95cm 1 16,95

31725 Mit Beinfang,   95cm Leg model,   95cm 1 16,95

Bändigung
Harnessing

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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RAIDEX – Das Original

RAIDEX – The original

Kreide "RAIDEX" 
für Bocksprunggeschirr
• Aus hochwertigen Spezialwachsen, 

Paraffinöl und speziellen Farbstoffen
• Bei Temperaturen um 20°C bis maximal 

3 Jahre lagerfähig

Blockmarker "RAIDEX" 
for harnesses
•     High quality special wax, paraffin oil and 

special colourings
•    Can be stored up to max. 3 years at 

temperatures around 20°C

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31731-10 Blau Blue 10  / 
300 3,49

pro Stk

31732-10 Rot Red 10  / 
300 3,49

pro Stk

31733-10 Grün Green 10  / 
300 3,49

pro Stk

31734-10 Gelb Yellow 10  / 
300 3,49

pro Stk

31752-10 Schwarz Black 10  / 
300 3,49

pro Stk

RAIDEX – Das Original

RAIDEX – The original

Viehkennzeichenstift 
"RAIDEX Maxi"
• Seit Jahren bewährte Qualität
• Mit Drehschieber und Kunststoffhülse
• Markierung ist bei Rindern und Schafen 

auf der Kuppe ca. 4 Wochen sichtbar - bei 
Schweinen ca. 1-2 Wochen

• Auf Wunsch liefern wir Ihnen die Stifte mit 
Ihrem Firmeneindruck ab einer Bestellmenge 
von 1.000 Stück

• Inhalt 60ml

Marking pen
"RAIDEX Maxi"
• Years of proven quality
• With rotating slide and plastic cap
• Marking remains visible up to 4 weeks 

on cattle and sheep and 1 - 2 weeks on 
pigs and piglets

• Upon request we supply from 1000 pcs. 
of the markers with your logo - Ask for 
your offer

• Content 60ml

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31405-10 Rot Red 10  / 
300 1,29

pro Stk

31406-10 Grün Green 10  / 
300 1,29

pro Stk

31407-10 Blau Blue 10  / 
300 1,29

pro Stk

31408-10 Violett Violet 10  / 
300 1,29

pro Stk

31409-10 Schwarz Black 10  / 
300 1,29

pro Stk

31410-10 Weiß White 10  / 
300 1,29

pro Stk

31457-10 Gelb Yellow 10  / 
300 1,29

pro Stk

31458-10 Orange Orange 10  / 
300 1,29

pro Stk

Schaf-Markierungsspray 
"RAIDEX"
• Zur einfachen Kennzeichnung von Schafen
• Kann nach der Schur aus der Wolle 

gewaschen werden
• FCKW-frei
• Inhalt 500ml

Sheep marking spray 
"RAIDEX"
• For easy marking of sheep
• Can be washed off after shearing
• CFC free
• Content 500ml

RAIDEX – Das Original

RAIDEX – The original

Schnell trocknend

Quick drying

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

317201 Rot Red 1 / 12 6,79

317211 Grün Green 1 / 12 6,79

317221 Blau Blue 1 / 12 6,79

Markierung
Marking



164

30055

31763

Ohrmarkenzange ALLFLEX
• Zum Einziehen von ALLFLEX - Ohrmarken

Ear tag applicator ALLFLEX
• For positioning of ALLFLEX ear tags

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31763 Ohrmarkenzange Ear tag applicator 1 42,95

30055 Ersatzdorn für 31763 Replacement spike 1 5,69

Markierungsstift TAG PEN
• Zum Selbstbeschriften von Ohrmarken
• Ein Nachzeichnen oder Ergänzen beliebiger 

Marken ist mit diesem Stift leicht möglich
• Schnell trocknend

Marker pen TAG PEN
• To mark ear tags by yourself
• Facilitates the drawing and completion of any 

ear tags
• Quick drying

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30194C Markierungsstift TAG PEN Marker pen TAG PEN 1 7,99

Ohrmarke 
ALLFLEX "Junior" 

Ear tag
ALLFLEX "Junior"

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31764 Ohrmarke Ear tag 10 11,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31768C Zange TIP-TAG Applicator for TIP-TAG 1 23,99

 Zange TIP-TAG
• Zum leichten Anziehen der 

TIP-TAG Ohrmarken

Applicator for TIP-TAG
• For easy fixation of TIP-TAG ear tags

Markierung
Marking

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Ohrmarken TIP-TAG
• Mit Nummernprägung von 1 bis 400

Ear tag TIP-TAG
• With numbers from 1 to 400

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31774... Ohrmarken 001 – 100 Buckles 001 – 100 100 11,45

31775... Ohrmarken 101 – 200 Buckles 101 – 200 100 11,45

31776... Ohrmarken 201 – 300 Buckles 201 – 300 100 11,45

31777... Ohrmarken 301 – 400 Buckles 301 – 400 100 11,45

Bitte für die jeweilige Farbe das 
entsprechende Kürzel hinter der 
Artikelnnummer angeben!

Blau = BL   Gelb = GE    Grün = GR
Rot = RT   Weiß = WS

Please add the colour code behind the 
part no.!

Blue = BL   Yellow = GE    Green = GR
Red = RT    White = WS

Halsmarkierungsbänder 
ALLFLEX
• Für Schafe und Ziegen
• Mit 4-fach Druckverschluss
• Einstellbar von 32cm bis 48cm Umfang
• Aus Kunststoff
• Ca. 56 x 4cm

Sheep/goat collar 
ALLFLEX
• For sheep and goat
• With quadruple pressure lock
• Adjustable from 32cm up to 48cm length
• Plastic
• Approx. 56 x 4cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31769GE Gelb Yellow 1 2,09

31769RT Rot Red 1 2,09

31769BL Blau Blue 1 2,09

31769GR Grün Green 1 2,09

31769WS Weiß White 1 2,09

31769SW Schwarz Black 1 2,09

Klauenschere
• Aus Metall
• Robuste Ausführung
• Hochwertige Schneidbacken

Hoof scissors
• Metal
• Robust version
• High quality blades

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30925C Gezahnt, ca. 26cm Serrated, approx. 26cm 1 15,95

30926C Ungezahnt, ca. 26cm Not serrated, approx. 26cm 1 15,95

Klauenschere PRO
• Aus Metall
• Robuste Ausführung
• Hochwertige Schneidbacken

Hoof scissors PRO
• Metal
• Robust version
• High quality blades

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31780C Ca. 24cm Approx. 24cm 1 31,95

31780 Ca. 24cm Approx. 24cm 1 30,95

Markierung und Klauenscheren
Marking and hoof scissors
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31605C31605C

31606C

Klauenschere horizont
• Ergonomischer Griff - dadurch 

ermüdungsarmes Schneiden möglich
• Sogar für dicke und trockene 

Hufe / Klauen geeignet
• Hochwertige Schneidbacken

Hoof scissors horizont
• With ergonomic grip
• Even for thick and draughty claws / hooves
• High quality blades

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34019C Ca. 22cm Approx. 22cm 1 34,95

34019 Ca. 22cm Approx. 22cm 1 33,95

Hufmesser für Schafe
• Klinge aus Spezialstahl
• Mit Holzgriff

Hoof knife for sheep
• High quality steel blade
• With wooden handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30273C Beidseitig schneidend Both side cut 1 6,49

Hufmesser für Schafe, 
klappbar
• Klinge aus Spezialstahl
• Mit Holzgriff

Foldable hoof knife 
for sheep
• High quality steel blade
• With wooden handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30946C Einseitig schneidend Single cut knife 1 7,99

Hufmesser für Schafe, 
klappbar
• Klinge aus Spezialstahl
• Mit Holzgriff

Foldable hoof knife 
for sheep
• High quality steel blade
• With wooden handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30947C Einseitig schneidend Single cut knife 1 7,99

Kastrierzange für Lämmer
• Zur unblutigen Kastration
• Mit Randleisten, die ein seitliches 

Abgleiten verhindern

Lamb castrator
• For bloodless castration
• With hooked edges to prevent sliding 

away to one side

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30052C Backenbreite ca. 4,4cm Side width approx. 4.4cm 1 39,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31605C Spannzange Ring applicator 1 11,49

31606C Gummiringe für Spannzange Rubber rings 100 4,39

Spannzange
• Zum Anlegen von Gummiringen

Ring applicator
• For rubber rings

Klauenschere, Hufmesser und Kastration
Hoof scissors, hoof knives and castration
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PAXTON Tröge
Eine komplette Produktpalette speziell 
entwickelt für Rinder, Kälber, Schafe und 
Ziegen. Die besonderen Produkteigenschaften 
erfüllen die höchsten Ansprüche der Landwirte 
bezüglich der Tiersicherheit. 
Alle PAXTON-Tröge bieten durch ihre Form 
eine schnelle und artgerechte Futteraufnahme.

• Spannungsfrei hergestellt aus 
hochwertigem Polyethylen

• Geringes Eigengewicht, dadurch leicht zu 
handhaben

• Sehr langlebig
• Keine Verletzungsgefahr für die Tiere, 

da keine scharfen Kanten
• Leicht zu reinigen
• UV-beständig
• Frostsicher bis -40°C

PAXTON mangers
A comprehensive range of products specially 
designed for cattles, calves, sheep and goats. 
All have built-in features to promote animal 
safety meeting the needs of farmers.

• Robust stress free mouldings
• Radiused rims for extra strength
• Long life expectancy
• Rounded edges prevent risk of damage for 

your animals
• Easy to clean
• UV-resistant
• Frost-resistant down to -40°C

Wandstärke: 
bis zu 10mm

Wall thickness 
up to 10mm

31354

31355

31353

Futtertröge LF1, LF2, LF3*
• Hohe Flexibilität bei gleichzeitig sehr 

geringem Gewicht
• Sehr einfach zu reinigen und nahezu 

unverwüstlich
• Ideal für Kälber, Schafe und Ziegen
• Aus besonders stabilem, UV-beständigem 

Material
• Frostsicher

Mangers LF1, LF2, LF3*
• Lightweight and easy to handle
• Smooth, hygienic and easy to clean
• Ideal for calves, sheep and goats
• Very robust, UV-resistant
• Frost-resistant

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31353 LF1, 15 Liter, 
1.000 x 298 x 133mm

LF1, 15 litres, 
1000 x 298 x 133mm

1 78,95

31354 LF2, 33 Liter, 
2.000 x 298 x 133mm

LF2, 33 litres, 
2000 x 298 x 133mm

1 155,00

31355 LF3, 46 Liter, 
3.000 x 298 x 133mm

LF3, 46 litres, 
3000 x 298 x 133mm

1 199,00

*  Die Lieferung dieser Produkte erfolgt generell ab Werk. Wir erstellen Ihnen gern ein unverbindliches Angebot über die Frachtkosten!
* Delivery of these products are in general ex works. Do not hesitate to ask us for a freight offer!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

309661 125ml Flasche 125ml bottle 1 9,99

Klauenpflegetinktur 
"Klauen-Clean"
• Zur äußerlichen Anwendung bei lästigen 

Klauenschäden
• Enthält organische und anorganische Säuren, 

Kupferverbindungen und pflanzliche Extrakte
• Antibiotikafrei

Claw care solution 
"Claw-Clean"
• For external use on troublesome claw injuries
• Contains organic and inorganic acids, copper 

compounds and vegetable extracts
• Free from antibiotics

Klauenpflege, PAXTON Futtertröge
Claw care, PAXTON mangers
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Heuraufe
• Rechteckform
• Zur Wandbefestigung
• Sehr stabile und verzinkte Ausführung in 

tiergerechtem Design

Hay rack
• Rectangular
• For wall mounting
• Very solid and galvanised with animal friendly 

design

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30135 Ca. 50 x 35 x 20cm Approx. 50 x 35 x 20cm 1 27,95

Hand-Schafschere
• Qualitätsschliff

Hand sheep shearer
• Quality sharpened

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31310C Herzform, ca. 27cm Heart shape, approx. 27cm 1 11,95

Hand-Schafschere
• Scherbreite ca. 45mm

Hand sheep shearer
• Shearing breadth approx. 45mm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31311C Weit gezahnt, ca. 26cm Wide serrated, approx. 26cm 1 26,95

7,95

Schaf- und Kälbertrog,
8,5 Liter
• Aus besonders schlagfestem Polypropylen mit 

abgerundeten Kanten
• Fassungsvermögen 8,5 Liter
• Einsatz für Fohlenfutterkrippe auch für diesen 

Trog passend
• Abmessung: 

Breite x Höhe x Tiefe = 35 x 22,5 x 28cm

Sheep and calf feeder, 
8.5 litres
• Made of very high impact resistant 

polypropylene with rounded edges
• 8.5 litres capacity
• Insert for the foal feeder also fits on this 

manger
• Dimension: 

width x height x depth = 35 x 22.5 x 28cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

313941GR Grün Green 1 10,95

313941SW Schwarz Black 1 10,95

313941GR

313941SW

Heuraufe, Trog und Handschafscheren
Hay rack, feeder and manual hand sheep shearer
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230V 1600g 80dB2500 180W

Schafschermaschine
SUPERSHEAR LASER 2
• Kraftvoller Motor mit 180W
• Überlastungsschalter zum Schutz des Motors
• Extra stark, schnell und langlebig sogar bei 

stärksten Bedingungen
• Sehr leise und vibrationsarm
• Einfach zu reinigender Filter
• Für das Scheren von kleineren Herden von 

Schafen, Lamas, Alpacas, Ziegen etc.
• Komplett geliefert in einem stabilen Koffer 

mit Messersatz 35028 - ARROW und MICRO 
PACER, Reinigungsbürste, Ölflasche, 
Filter und Bedienungsanweisung

Sheep shear
SUPERSHEAR LASER 2
• Powerful 180W motor
• Overload switch to protect the motor from 

damage
• Designed to provide speed and durability 

even in the toughest conditions
• Low noise level and well ballanced
• Washable air filters for easy maintenance
• Suitable for small flock shearing of sheep, 

lamas, alpacas, goats etc.
• Comes complete in a sturdy carry case with 

comb and cutter 35028–ARROW and 
MICRO PACER, cleaning brush, oil bottle, filter 
and instruction manual

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35017 / 
35017UK

Schafschermaschine
SUPERSHEAR LASER 2

Sheep shear
SUPERSHEAR LASER 2

1 445,00

35018
Rinderscherkopf für Schaf-
schermaschine SUPERSHEAR 
LASER 2 35017/35017UK

Cattle clipper head for 
sheep shear SUPERSHEAR 
LASER 2 35017/35017UK

1 183,50

ility 

ance
hee

se 
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e
ep, 

with 

e, filter 

Optional auf
Rinderschermaschine umrüstbar

Optional convertible to a 
cattle clipper

Schafschermaschine 
• Kraftvoller 350W Motor mit 2.500 

Doppelhüben / min. für optimales Scheren
• Optimale Gewichtsverteilung
• Komplett geliefert in einem stabilen Koffer mit 

Messersatz, Reinigungsbürste, Ölflasche und 
speziellem Schraubendreher

Sheep shear 
• Strong 350W motor with 2500 

double strokes / min. for optimum shearing
• Ideal weight distribution
• Complete delivered in a sturdy case with

cutter and comb set, cleaning brush, oil bottle 
and special screw driver

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35903 /
35903UK Schafschermaschine Sheep shear 1 209,00

35904 Ober- und Untermesser Set Cutter and comb set 1 24,95

Schafschermaschinen
Sheep shears

kg

kg

230V 1300g 80dB2500 350W
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Akku-Schafschermaschine 
HANDYPIECE
• Einzigartige 12V akkubetriebene

Schafschermaschine
• Überall einsetzbar durch moderne 

Akkutechnologie
• 12Ah Akku-Power-Pack schafft 

bis zu 40 Vollschuren
• Die Maschine wird über das Akku-Pack oder 

über eine Autobatterie mit 12V betrieben 
• Starker Regelmotor für geringe 

Hitzebildung
• Schlankes, handliches und gut aus-

balanciertes Handstück für die einfache Schur
• Überlastungsschutz 
• Robust und wasserdicht, einfach zu reinigen
• Ideale Schermaschine, die Sie immer mit im 

Auto haben können, speziell in der Fliegenzeit
• Komplett geliefert in einer robusten

Umhängetasche, mit Handstück 
(ohne Messer), Lithium-Polymer Akku 12Ah, 
Akku Anschlusskabel 5m für externen Akku, 
Ladegerät, Gürtel, Handypiece Haltetasche, 
Batterie Haltetasche, Schraubenzieher, Ersatz 
Gummi-Überzug für Schalter, Flasche für 
Schermaschinenöl

Battery sheep shear 
HANDYPIECE
• Unique portable 12V battery sheep shear
• Can be used anywhere thanks to 

state-of-the-art rechargeable battery
• 12Ah battery power pack will crutch 

up to 40 sheep
• The shear operates with the akku pack or 

with a 12V vehicle battery
• Direct drive motor which creates little heat 

build up
• Slim-line in design, comfortable to hold and 

well-balanced handpiece for easy use
• Overloadprotection
• Tough and waterproof, easy to clean
• Perfect sheep shear to have with you in the 

car - specially during the summertime - fly 
season

• Complete delivered in a sturdy bag, with 
handpiece (without blades), Lithium 
Polymer 12Ah battery, extension cord 5m for 
car battery, battery charger, belt, 
handpiece holster, battery pouch, screwdriver, 
spare rubber switch boot, bottle for oil

Bis zu 40 Vollschuren 
mit einer Akku-Ladung

Each battery will crutch 
up to 40 sheep

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35800/
35800UK

Akku-Schafschermaschine 
HANDYPIECE

Battery sheep shear
HANDYPIECE

1 1.149,00

Akku-Schafschermaschine HANDYPIECE
Battery sheep shear HANDYPIECE
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Handstück NITRO
• Extreme Durchzugskraft
• Vibrationsarm
• 3-fach gelagert
• 1,1kg
• Lieferung ohne Messer

Handpiece NITRO
• Maximum speed
• Low vibration
• Triple bearing
• 1.1kg
• Delivery without blades

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35053 WORM WORM 1 639,00

35053P PIN PIN 1 639,00

3-fach gelagert

Triple bearing

Handstück TALLYGRIP
• Extreme Durchzugskraft
• Vibrationsarm
• Öl-Bad-Technologie
• 1,0kg
• Lieferung ohne Messer

Handpiece TALLYGRIP
• Maximum speed
• Low vibration
• Oil bath technology 
• 1.0kg
• Delivery without blades

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35073 WORM WORM 1 589,00

35073P PIN PIN 1 589,00

Öl-Bad-Technologie

Oil bath technology

Handstück VIPER
• Vibrationsarm
• Ergonomischer schlanker Körper
• 1,2kg
• Lieferung ohne Messer

Handpiece VIPER
• Low vibration
• Slim-line barrel for ergonomic 

handling and grip
• 1.2kg
• Delivery without blades

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35022 WORM WORM 1 599,00

Handstücke
Handpieces
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Schuranlage 3-speed 
NEXUS QR SUPERSHEAR 
3 Geschwindigkeiten
• Stationäre Schafschuranlage mit 

3 Geschwindigkeitsstufen
• 2.800 / 3.200 / 3.500 Doppelhübe/min um 

allen Scherbedingungen standzuhalten
• Ideal für den Profi-Schafscherer
• Extrem starker Motor mit 400Watt
• Flexible Welle (optional Stangengelenk)
• Lieferung mit flexibler Neopren-Welle 180cm
• Lieferung ohne Handstück
• 9,7kg

Shearing unit 3-speed
NEXUS QR SUPERSHEAR 
3 speed versatility
• Shearing unit with  

3 speed levels
• Speed 2800 / 3200 / 3500 RPM to suit all 

shearing conditions
• Ideal for the professional shearer
• Extremly strong 400Watt motor
• Flexible drive (optional solid available)
• With flexible neoprene drive - 180cm
• Delivered without handpiece
• 9.7kg

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35074 /
35074UK WORM WORM 1 1.295,00

35074P /
35074PUK PIN PIN 1 1.295,00

Schnellverschluss

Quick release

Schuranlage 1-speed
NOVA SUPERSHEAR
• 1-stufige stationäre Schafschuranlage
• 2800 Doppelhübe/min
• Ideal für den Landwirt und Schafscherer
• Starker Motor mit 400Watt
• Lieferung mit flexibler Neopren-Welle 180cm
• Lieferung ohne Handstück
• 10kg

Shearing plant 1-speed 
NOVA SUPERSHEAR
• Single speed shearing machine
• Speed 2800 RPM
• Ideal for the farmer / shearer
• Extremly strong 400Watt motor
• With flexible neoprene drive - 180cm
• Delivered without handpiece
• 10kg

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35075 /
35075UK WORM WORM 1 889,00

35075P /
35075PUK PIN PIN 1 889,00

Die Schuranlagen werden ohne Handstück geliefert - 
Stellen Sie sich Ihre eigene Maschine zusammen

The shearing unit does not 
include handpiece, customise your own machine

Schafschuranlagen
Shearing plants
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Ober- und Untermesser
• "ARROW" und "MICRO PACER"

Obermesser
• 4 Zähne

Cutter and comb
• "ARROW" and "MICRO PACER"

Cutters
• 4 teeth

35064 35072

35065

35052

35063

35066

Art.-Nr. /
Part no.

Produktname
Productname

Stärke
Thickness

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35064 AAA 4.5mm Für einen sicheren Eintritt bei extra breiten 
Kämmen

Safety throw for extra wide comb 10 72,95

35072 ARROW 4.0mm Breiter Eintritt und große Reichweite Wide throw and big reach on the comb 10 72,95

35065 GEM 4.0mm Für einen sicheren Eintritt in jede Art 
von Wolle

Safety throw for all kinds of wool 10 72,95

35063 QUATTRO 4.5mm Absolute Sicherheit bei einem 
guten Eintritt in dichte Wolle

Absolute superior safety entry into tight wool 10 72,95

35052 CLAW 4.5mm Breiter Eintritt und sauberer Schnitt dank der 
"U-förmigen" Zwischenräume

Gives a smooth cut from the "U" shaped 
crowns and maintains a wide throw 10 72,95

35066 SABRE 3.5mm Sehr feines Obermesser für 
schnelles und effektives Scheren

An ultra fine cutter for fast, 
high performance 10 72,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35028 Obermesser:    4 Zähne
Untermesser: 13 Zähne

Cutter:   4 teeth
Comb: 13 teeth

Paar / pair 33,95

Ober- und Untermesser
Cutters and combs
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Untermesser
• 13 Zähne

Combs
• 13 teeth

350671

350691

350681

350611

350621

350711

350701

350571

350581

350591

350601

35054

35049

35050

35051

Art.-Nr. /
Part no.

Produktname
Productname

Radius
Bevel

Breite
Widths

Verwendung Usage
Einheit /

Packaging
Preis €

350671
MICRO
PACER

5 80mm Vielseitiger Allzweckkamm leichtes Eintreten
in die Wolle

Multi purpose comb - 
easy entry into the wool 5 144,95

350691
MAX 
COSMIC

5 83mm Für jede Art von Wolle und Schurbedingungen For all types of wool and shearing conditions 5 144,95

350681
MIGHTY 
NOVA

5 88mm Leichtes Eintreten in schmutzige, feuchte, 
dichte Wolle

Easy entry in dirty, damp, sticky wool 5 144,95

350611 MUSTANG 3 94mm Für feine offene Wolle - bestens geeignet für 
den professionellen Einsatz

For open wool - 
ideal for professional shearers 5 144,95

350621 COLT 4 94mm Speziell entwickelt für Crossbred-Schafe mit 
fester, dichter Wolle

A comb designed to shear cross bred sheep 
with tight dense wool 5 144,95

350711
4 RUN-
SPRINT

5 94mm Für schnelles Scheren und leichten Eintritt 
in Wolle

For fast shearing and easy entry in wool 5 144,95

350701
4 RUN-
SPRINT

6 94mm Glatte Messerunterseite, die ganz leicht über 
die Haut gleitet, leichter Eintritt in Wolle

Allows easy entry and this comb has a sleek 
bottom rider keeping the comb running on 
the skin

5 144,95

350571
MUSTANG
SPRINT

3 94mm Run-In Profi-Kamm, kein Einscheren nötig. 
Für schnelles, sauberes Scheren

Run in comb for everyday performance, both 
in terms of speed and quality 5 144,95

350581 CHEETAH 4 97mm Schur von Crossbred-Schafen mit fester 
und dichter Wolle

For shearing crossbreed sheep with tight / 
dense wool 5 144,95

350591 PANTHER 3 97mm Profi-Kamm mit höchster Schurqualität
Known for giving the highest tallies 
and quality of workmanship 5 144,95

350601 BLASTA 3 100mm Extra weiter Kamm für erschwerte harte 
Schurbedingungen

Extra wide comb suitable for harder shearing 
crossbreed sheep for professionals 5 144,95

35054 ALPACA 6 76mm Speziell für Alpakas Special comb for alpaca 2 88,95

35049 FALCON 5 92mm Für dichte oder feine Wolle im sandigen 
oder klebrigen Zustand

Recommended for dense or fine wool in 
sandy or sticky conditions 5 144,95

35050 BUZZARD 3.5 95mm Profimesser mit bestem Eintritt in offene 
Wolle im sandigen oder sauberen Zustand

An experienced shearers comb with good 
penetration best suited to open wool in sandy 
or clean conditions

5 144,95

35051
COUNTRY
MAN

5 76mm Leichtes Eintreten in schmutzige, feuchte, 
dichte Wolle

Ideal general pupose comb for all types of 
shearing also for dagging 5 144,95

Untermesser
Combs

353506060101
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Schleifmaschine
SUPERSHEAR
• Ideal für alle Schafschermesser
• Starker 1-stufiger Motor mit 750Watt
• 2800 U/min
• Gute Standfestigkeit für geringe Vibrationen 

und hohe Sicherheit
• Komplett geliefert mit 2 Aluminium-

Schleifscheiben ø 37cm, Klemmplatte und 
Schleifpendel

Grinder
SUPERSHEAR
• Perfect for all types of sheep cutters and 

combs
• Strong single phase motor with 750Watt
• 2800 RPM
• Excellent stableness for low vibration and 

high safety
• Delivered complete with 2 aluminum discs

ø 37cm, clam plate and super pendulum

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35040 / 
35040UK Schleifmaschine Grinder 1 1.749,00

Schleifscheiben 37cm
SUPERSHEAR

Grinding Disc 37cm
SUPERSHEAR

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35041 Eisen Cast Iron Paar/pair 829,90

35042 Aluminium Aluminium Paar/pair 539,90

Schleifpapier
SUPERSHEAR

Emery
SUPERSHEAR

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35043 Fein Fine 1 6,99

35044 Grob Coarse 1 6,99

Spezial-Schermaschinenöl Special oil for clippers
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35011   60ml   60ml 1 3,99

35012 250ml 250ml 1 6,49

35013 500ml 500ml 1 9,99

Schleifmaschine und Zubehör
Grinder and accessories



Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.176

IP X4

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32666 2,5m Gummikabel 2.5m rubber cord 2  / 88 12,99
pro Stk

32667 5,0m Gummikabel 5.0m rubber cord 2  / 88 14,95
pro Stk

32668 2,5m Gummikabel 
und Sparschalter

2.5m rubber cord 
and energy saving switch 2  / 88 16,99

pro Stk

32669 5,0m Gummikabel 
und Sparschalter

5.0m rubber cord 
and energy saving switch 2  / 88 17,99

pro Stk

32666UK 2,5m Gummikabel
(mit UK-Stecker)

2.5m rubber cord
(with UK-plug) 2  / 88

32667UK 5,0m Gummikabel
(mit UK-Stecker)

5.0m rubber cord
(with UK-plug) 2  / 88

32668UK
2,5m Gummikabel 
und Sparschalter
(mit UK-Stecker)

2.5m rubber cord 
and energy saving switch
(with UK-plug)

2  / 88

32669UK
5,0m Gummikabel 
und Sparschalter
(mit UK-Stecker)

5.0m rubber cord 
and energy saving switch
(with UK-plug)

2  / 88

Infrarot-Wärmestrahlgerät
• Geeignet für Infrarotlampen und -strahler bis 

max. 175 Watt
•  32662 und 32663 mit Energiesparschalter 

50% (reduziert beispielsweise die Leistung 
von 175 auf 90 Watt)

Infra-red heater
•  Adapted for infra-red bulbs and infra-red 

energy saving bulbs up to maximum 175 Watt
•  32662UK and 32663UK with energy saving 

switch 50% (switchable e.g. from 175 to 90 
Watt)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32660 2,5m Gummikabel 2.5m rubber cord 2  / 88 13,45
pro Stk

32661 5,0m Gummikabel 5.0m rubber cord 2  / 88 14,45
pro Stk

32662 2,5m Gummikabel 
und Sparschalter

2.5m rubber cord 
and energy saving switch 2  / 88 16,45

pro Stk

32663 5,0m Gummikabel 
und Sparschalter

5.0m rubber cord 
and energy saving switch 2  / 88 17,45

pro Stk

32660UK 2,5m Gummikabel
(mit UK-Stecker)

2.5m rubber cord
(with UK-plug) 2  / 88

32661UK 5,0m Gummikabel
(mit UK-Stecker)

5.0m rubber cord
(with UK-plug) 2  / 88

32662UK
2,5m Gummikabel 
und Sparschalter
(mit UK-Stecker)

2.5m rubber cord 
and energy saving switch
(with UK-plug)

2  / 88

32663UK
5,0m Gummikabel 
und Sparschalter
(mit UK-Stecker)

5.0m rubber cord 
and energy saving switch
(with UK-plug)

2  / 88

max. 250 Watt

max. 175 Watt

IP X4

Wärmestrahlgeräte
Infra-red heaters

Infrarot-Wärmestrahlgerät
• In Profi-Ausführung mit Lüftungsschlitzen für 

optimale Luftzirkulation
• Geeignet für ALLE Infrarotlampen und 

– strahler bis max. 250 Watt
• Stabiler Aluschirm mit ø 21cm und verzinktem 

Gitter
• Mit 2m langer, verzinkter Knotenkette und 

Deckenhaken (min. 20kg Tragkraft)
• CE geprüft für mehr Sicherheit
• Entspricht der gültigen EN-Norm
• Spritzwassergeschützt (IPX4) und schutzisoliert
• Mit Fassung E27 mit Silikondichtung
• 32668 und 32669 mit Energiesparschalter 

50% (reduziert beispielsweise die Leistung von 
175 auf 90 Watt)

Infra-red heater
• With ventilation slits for optimal air circulation
• Adapted for infra-red bulbs and infra-red 

energy saving bulbs up to maximum 250 Watt
• Aluminium protective cage with ø 21cm and 

galvanised grid
• Including 2m long, galvanised knotted link chain 

and ceiling hook (min. 20kg lifting force)
• CE approved for more safety
• In accordance to EN-Norm
•  Splashproof (IPX4) with safety insulation
• Silicon sealed holder E27
• 32668UK and 32669UK with energy saving 

switch 50%  (switchable e.g. from 175 to 
90 Watt)
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Infrarot-Strahler "horizont"
• Qualitätslampe mit vernickeltem 

Messingsockel für leichten Lampenwechsel
• Lange Lebensdauer
• Passend für alle Wärmestrahlgeräte
• Komplett durchgefärbter Glaskörper - 

nicht lackiert
• Hervorragende Wärmeübertragung

Infra-red bulbs "horizont"
• High quality bulb with nickel plated 

brass- base for easy change
• Long life expectancy
• Suitable for all infrared heaters
• Coloured mirror glass
• Best heating transfer

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31664H 150 Watt, rot 150 Watt, red 9  /
270 5,69

pro Stk

31665H 250 Watt, rot 250 Watt, red 9  /
270 6,09

pro Stk

32748H 150 Watt, weiß 150 Watt, white 9  /
270 5,49

pro Stk

32749H 250 Watt, weiß 250 Watt, white 9  /
270 5,99

pro Stk

E27

Infrarot-Sparlampe 
"OPTIMA"
• 15% mehr Heizleistung
• 10% Energieersparnis
• 50% höhere Lebensdauer als herkömmliche 

Infrarot-Strahler = 7.500 Stunden
• Spritzwassergeschützt

Infra-red energy saving 
bulbs "OPTIMA"
• 15% more heat output
• 10% energy saving
• 50% more life expectancy than other 

infra-red bulbs = 7500 hours
• Splashproof

E27

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34145H 225 Watt, rot 225 Watt, red 9  /
270 8,29

pro Stk

34146H 225 Watt, weiß 225 Watt, white 9  /
270 8,29

pro Stk

Infrarot-Sparlampe 
"OPTIMA PLUS"
• Spart bis zu 30% Energiekosten gegenüber 

herkömmlichen Infrarotlampen durch bessere 
Wärmeübertragung

• Qualitätslampe mit langer Lebensdauer
• Passend für alle Wärmestrahlgeräte
• Hervorragende Wärmeübertragung

Infra-red energy saving 
bulbs "OPTIMA PLUS"
• Saves up to 30% energy costs compared 

to regular infrared bulbs by a better heating 
transfer

• Quality bulb with long life expectancy
• Suitable for all infrared heaters
• Best heating output

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34141H 100 Watt, rot 100 Watt, red 9  /
270 8,49

pro Stk

34142H 175 Watt, rot 175 Watt, red 9  /
270 8,49

pro Stk

34143H 100 Watt, weiß 100 Watt, white 9  /
270 7,69

pro Stk

34144H 175 Watt, weiß 175 Watt, white 9  /
270 8,29

pro Stk

E27

Spart bis zu 30% Energiekosten

Saves up to 30% energy

Infrarot-Strahler und Sparlampen
Infra-red bulbs and energy saving bulbs
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Zahnzange
• 1A Qualität

Tooth forceps
• A1 quality

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30252C Edelstahl, matt Stainless steel, matt 1 8,99

Schwanzkupiergerät
• Tragbar
• Alle Metallteile sind aus rostfreiem Stahl 

hergestellt
• Wird mit normalen Gaspatronen (Butangas) 

betrieben (im Lieferumfang enthalten)
• Brenndauer beträgt 90 min. pro Füllung und 

reicht für ca. 120 Ferkelschwänze
• Schneiden und Abbrennen reduziert die 

Gefahr von Infektionen
• Kann auch zum Kupieren von 

Lämmerschwänzen verwendet werden

Gas piglet detailer
• Portable
• All metal parts are made of stainless steel
• For normal gas cartridge (butane) operation 

(included in delivery)
• Burns 90 minutes per cartridge filling and 

lasts to approx. 120 piglet tails
• Cutting and burning off reduces the danger of 

infections
• Docks and cauterizes in one single action

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31600 Schwanzkupiergerät Gas piglet detailer 1 61,95

31676 Ersatzflasche Gas Refill gas bottle 1 2,99

31601 Gastank Replacement tank 1 29,95

31602 Ersatzbrennspitzen Replacement burner tips 1 14,95

Kastrationsgerät
• Mit diesem Gerät kann die Kastration von 

Ferkeln durch eine Person erfolgen
• Durch die senkrechte Lage des Ferkels ist die 

Verletzung des Darms ausgeschlossen und 
das Tier verhält sich sehr ruhig

• Das Gerät ist anwendbar vom kleinsten bis 
zum größten Ferkel

• Zeitsparend durch sehr schnelles 
Ein- und Auslegen der Ferkel

Castrator
• Allows piglet castration without the help of a 

second person
• Vertical positioning of the piglet will avoid any 

intestine injuries and the animal will remain 
quiet

• The unit can be used for small to large piglets
• Time is saved due to the easy positioning of 

the piglets

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

316791 Kastrationsgerät Castrator 1 69,95

Spreizbänder, Zahnzange und Kastration
Hobbles, tooth forceps and castration
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31610 32849

Schlingendrahtbremsen Pig catchers

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31610 Großes Modell, 
Rohrlänge ca. 60cm

Large model, 
length of tube approx. 60cm

1 15,99

32849 Mit Haken und Vinyl 
überzogenem Handgriff

With hook and vinyl covered 
handgrip

1 5,99

Kannibal-Stopp 
• Gegen Kannibalismus und Beißen bei Ferkeln, 

sowie gegen Kannibalismus und Federpicken 
bei Hühnern

Cannibal-Stop 
• To prevent chicken and pigs from cannibalism 

and biting

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

316891 400ml Sprühdose 400ml spray can 1/12 9,99

Nasenringzange
• Verzinkt
• Robustes Modell

Nose ring applicator
• Galvanised
• Robust model

Nasenringe
• Verzinkt
• Mit Bajonettverschluss
• Weite ø 30mm

Nose rings
• Galvanised
• With bayonet lock
• Width ø 30mm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31619C Nasenringzange Nose ring applicator 1 14,99

31618C Nasenringe Nose rings 10 7,99

31618 Nasenringe Nose rings 10 6,99

Bändigung
Restraining
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Schweinekrampenzange
• 1A Qualität

Pig ring applicator
• A1 quality

Schweinekrampen
• Aus rundem Draht
• Blanke Ausführung
• Kann auch als Wundklammer benutzt werden

Triangular pig rings
• Made of round wire
• Blank version
• Can also be used as wound clamp

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31677C Schweinekrampenzange Pig ring applicator 1 6,99

31657C Schweinekrampen, Gr. 3, 
Innenmaß 30mm

Pig rings, size 3, 
inner diameter 30mm

100 4,29

31658C Schweinekrampen, Gr. 4, 
Innenmaß 35mm

Pig rings, size 4, 
inner diameter 35mm

100 4,89

31659C Schweinekrampen, Gr. 5, 
Innenmaß 39mm

Pig rings, size 5, 
inner diameter 39mm

100 5,29

Schweine-Treibpatsche Flap for pigs

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34606 Schweine-Treibpatsche Flap for pigs 1 13,59

Treibpaddel
• Mit Rassel-Geräusch
• Zum Treiben von Tieren auf 

tierfreundliche Weise
• Mit Kunststoffstiel und gummiertem Griff

Guide paddle
• With rattle-noise
• For guiding animals 

in animal-friendly way
• With plastic shaft and rubber handle

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32751 Aus Kunststoff, ca. 110cm lang Plastic, approx. 110cm long 1 16,95

Treibbrett XL
• Geringes Gewicht (4,1kg)
• Leicht und einfach zu hantieren
• Minimale Überlastungsgefahr
• Keine Nähte, die aufreißen und zu 

Verschmutzungen führen
•  Keine Spalten, dadurch minimale 

Verletzungsgefahr fürs Knie
•  Langlebiger und UV geschützter Kunststoff

Sorting panel XL
• Light (4.1kg)
• Easy to handle and apply
• Lower risk of injuries from overwork
• No cracks on sorting panel
• No slots, thus minimising risk of knee injuries
• Plastic, durable and UV protected

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32752 800mm x 920mm 800mm x 920mm 1 34,99

Bändigung
Restraining
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Viehtreiber KALFARM 
• Die Alternative für mehr Tierschutz
• Einstellbar - Entweder nur Signalton oder 

Signalton und elektrischer Impuls
• Das Tier lernt schon nach kurzer Zeit, dass 

auf das Signal ein elektrischer Impuls folgt
• Somit reagiert das Tier sehr schnell auf den 

Signalton und ein zusätzlicher 
elektrischer Impuls wird völlig unnötig

• Drei unterschiedliche Schlagstärken 
einstellbar – je nach Tierart und Wetterlage

• Integrierter NiMh Akku mit langer 
Lebensdauer

• Eine Akkuladung reicht für min. 3.000 Impulse

Coaxer KALFARM
• The alternative for more animal welfare
• Programmable – Either only acoustic signal 

or acoustic signal and electric shock
• In regular use the animal will learn that the 

sound is followed by an electric shock
• Therefore the animal will react after a short 

time period to the acoustic signal and an 
additional electric shock is unnecessary

• 3 levels of electric shock programmable – 
adjust the power to the type of animal and 
weather conditions

• Integrated NiMh battery with enhanced 
durability

• Min. 3000 pulses with one chargement

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34391 235 x 97 x 57mm, 420g 235 x 97 x 57mm, 420g 1 169,00

34391UK 235 x 97 x 57mm, 420g 235 x 97 x 57mm, 420g 1

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34392 940 x 97 x 57mm, 600g 940 x 97 x 57mm, 600g 1 219,00

34392UK 940 x 97 x 57mm, 600g 940 x 97 x 57mm, 600g 1

12V Ladekabel
• Für Horn'Up, Horn'Up S and Viehtreiber 

KALFARM

Charge adapter 12V
• Suitable for Horn'Up, Horn'Up S and Coaxer 

KALFARM

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34390 Ladekabel 12V Charge adapter 12V 1 21,79 

Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Tierschutz-, Schlacht- und 
Transportverordnung beachten!

Please notice national laws of 
animal protection for slaughter 
and transport!

34391

34392

Viehtreiber - Kurze Version

Viehtreiber - Lange Version

Coaxer - short verson

Coaxer - long verson

Viehtreiber und Zubehör
Coaxer and accessories
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Viehtreiber "Ranger Plus"
• Mit Summton und hochwirksamen Stromstoß 

per Knopfdruck
• Haltbarer Kunststoff für hohe Lebensdauer
• 4.000 Volt maximale Spannung
• Schaltet gemäß der Tierschutzverordnung 

nach zwei Sekunden automatisch ab

Viehtreiber "Ranger"
• Mit Summton und hochwirksamen 

Stromstoß per Knopfdruck
• Haltbarer Kunststoff für hohe Lebensdauer
• 4.000 Volt maximale Spannung

Viehtreiber "HotShock Plus"
• Mit hochwirksamen Stromstoß
• Schaltet gemäß der Tierschutzverordnung 

nach zwei Sekunden automatisch ab
• Aus speziellem Kunststoff für extrem lange 

Lebensdauer
• Kann auch mit Verlängerungsstab betrieben 

werden (Art.-Nr. 30202)
• Wird mit 2 x 1,5V Monozellen betrieben 

(nicht im Lieferumfang enthalten)
• 5.000 Volt maximale Spannung

Viehtreiber "HotShock"
• Mit hochwirksamen Stromstoß
• Aus speziellem Kunststoff für extrem lange 

Lebensdauer
• Kann auch mit Verlängerungsstab betrieben 

werden (Art.-Nr. 30202)
• Wird mit 2 x 1,5V Monozellen betrieben 

(nicht im Lieferumfang enthalten)
• 5.000 Volt maximale Spannung

Verlängerungsstab 
für Viehtreiber
• Erweitert den Wirkungskreis der Viehtreiber
• Passend für "HotShock" und "HotShock plus"

Coaxer "Ranger Plus"
• Releases buzz and effective electric shock 

when pressing the button
• Durable plastic for long life expectancy
• 4000 max. voltage
• Cuts off after 2 seconds in accordance with 

the latest animal protection law

Coaxer "Ranger"
• Releases buzz and effective electric shock 

when pressing the button
• Durable plastic for long life expectancy
• 4000 max. voltage

Coaxer "HotShock Plus"
• Effective electric shock
• Cuts off after 2 seconds in accordance 

with the latest animal protection law
• Special strong plastic for long life 

expectancy
• Can also be operated with an extension 

handle (Part no. 30202)
• For 2 x 1.5V mono cells 

(not included in delivery)
• 5000 max. voltage

Coaxer "HotShock"
• Effective electric shock
• Special strong plastic for long life 

expectancy
• Can also be operated with an extension 

handle (Part no. 30202)
• For 2 x 1.5V mono cells 

(not included in delivery)
• 5000 max. voltage

Extension handle 
for cattle coaxer
• Extends coaxer´s operation area
• Suitable for "HotShock" and "HotShock plus"k plus"

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34003NC Inkl. 3 x 1,5V AA Mignon
Batterien

Incl. 3 x 1.5V AA Mignon
batteries

1 24,95

34003N Inkl. 3 x 1,5V AA Mignon
Batterien

Incl. 3 x 1.5V AA Mignon
batteries

1 24,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34003 Inkl. 3 x 1,5V AA Mignon
Batterien

Incl. 3 x 1.5V AA Mignon
batteries

1 19,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34004N Lieferung ohne Batterien Delivered without batteries 1 54,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34004 Lieferung ohne Batterien Delivered without batteries 1 54,45

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30202 80cm lang 80cm long 1 22,99

Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Tierschutz-, Schlacht- und 
Transportverordnung beachten!

Please notice national laws of 
animal protection for slaughter 
and transport!

Viehtreiber und Zubehör
Coaxer and accessories
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Bitte nationale Richtlinien und Gesetze 
zur Tierschutz-, Schlacht- und 
Transportverordnung beachten!

Please notice national laws of 
animal protection for slaughter 
and transport!

Viehtreiber und Zubehör
Coaxer and accessories

Flexibler Ersatzschaft für
"MAGIC SHOCK"
• Ersatzschäfte aus Polycarbonat
• 100% flexibel und bruchsicher

Electric coaxer
"MAGIC SHOCK 200"
• Battery consumption reduced to the minimum
• Completely sealed motor against dirt, dust 

and aggressive vapours
• 6900 max. voltage
• Stores no energy on the metal points after 

loosening the switch
• Equipped with break-proof polycarbonate 

shaft
• Total length 55cm
• Length of shaft 30cm

Electric coaxer
"MAGIC SHOCK 150"
• Economic standard prodder for beginners
• Battery consumption reduced to the minimum
• Completely sealed motor against dirt, dust and 

aggressive vapours
• 6500 max. voltage
• Stores no energy on the metal points after 

loosening the switch
• Equipped with break-proof polycarbonate shaft
• Total length 55cm
• Length of shaft 30cm

Viehtreiber 
"MAGIC SHOCK 150"
• Standardmodell für den preiswerten Einstieg
• Batterieverbrauch ist auf ein Minimum reduziert
• Die Elektronik ist gegen Schmutz, Staub und 

aggressive Dämpfe abgedichtet
• 6.500V maximale Spannung
• Speichert keine Energie an den Metallspitzen 

nach Lösen des Druckknopfes
• Bruchsicherer Polycarbonat-Schaft
• Gesamtlänge 55cm
• Schaftlänge 30cm

Viehtreiber 
"MAGIC SHOCK 200"
• Batterieverbrauch ist auf ein Minimum 

reduziert
• Die Elektronik ist gegen Schmutz, Staub und 

aggressive Dämpfe abgedichtet
• 6.900V maximale Spannung
• Speichert keine Energie an den Metallspitzen 

nach Lösen des Druckknopfes
• Gehäuse aus einem Guss
• Bruchsicherer Polycarbonat-Schaft
• Gesamtlänge 55cm
• Schaftlänge 30cm

Flexible spare shaft for 
"MAGIC SHOCK"
• Spare shafts made of polycarbonate
• 100% flexible and break-proof

q pp p p y
• Total length 55cm
• Length of shaft 30cm

 Total length 55cm
• Length of shaft 30cm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34109 Lieferung inkl. 4 Batterien Typ C Delivery incl. 4 batteries type C 1 67,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34110 Lieferung inkl. 4 Batterien Typ C Delivery incl. 4 batteries type C 1 84,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34116 30cm 30cm 1 21,95

34111 55cm 55cm 1 26,95
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31766

31767

Ohrmarkenzange ALLFLEX
• Zum Einziehen von ALLFLEX - Ohrmarken

Ear tag applicator ALLFLEX
• For positioning of ALLFLEX ear tags

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31763 Ohrmarkenzange Ear tag applicator 1 42,95

30055 Ersatzdorn für 31763 Spare spike for 31763 1 5,69

Markierungsstift TAG PEN
• Zum Selbstbeschriften von Ohrmarken
• Ein Nachzeichnen oder Ergänzen beliebiger 

Marken ist mit diesem Stift leicht möglich
• Schnell trocknend
• Schwarz

Marker pen TAG PEN
• To mark ear tags by yourself
• Facilitates the drawing and completion of any 

ear tags
• Dries quickly
• Black

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30194C Markierungsstift TAG PEN Marker pen TAG PEN 1 7,99

Ohrmarken Ear tags
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31764 Ohrmarken ALLFLEX "Junior" Ear tag ALLFLEX "Junior" 10 11,95

31766 Ohrmarken ALLFLEX "Pentag" Ear tag ALLFLEX "Pentag" 10 9,99

31767 Ohrmarken ALLFLEX 
für Schweine

Ear tag ALLFLEX 
for pigs

100 77,95

Produkte für die Markierung finden Sie ab der Seite 49!

Products for marking on page 49!

Markierung
Marking
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Flüssiger Kreidestift
• Sehr gut geeignet zum Beschriften von 

Stalltafeln oder allen anderen glatten 
Materialien

• Die Schrift kann mit einem feuchten Tuch 
leicht und streifenlos entfernt werden

Marker pen
• Ideal to write on stable boards or any other 

smooth materials
• A wet cloth will remove this writing easily and 

without stripes

Stalltafel
• Kunststoffbeschichtet
• Schwarz lackiert

Andere Sprachen auf Anfrage möglich!

Stable board
• Plastic coated
• Black painted

Other languages available on request!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31100 400 x 300 x 2mm 400 x 300 x 2mm 1 3,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31152C Weiß White 1 5,99

Viehmessband
• Mit Aufrollmechanismus
• Zur Kontrolle der Gewichtsentwicklung 

des Schlachtgewichtes bei Rindern und 
Schweinen

Measuring tape
• Rewinds automatically
• To determine slaugther weight of cattle and pigs

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31510C Viehmessband Measuring tape 1 12,95

Stalltafel, Zubehör und Viehmessband 
Stable board, accessories and measuring tape
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Küken- und 
Hühnerstülptränken
• Aus robustem Kunststoff
• UV-stabil
• Einfach zu reinigen
• Art. Nr. 34283, 34284 und 34285 stehend 

oder hängend verwendbar
• Art. Nr. 34281 auch für Wachteln

Poultry 
gravity drinkers
• Sturdy plastic
• UV-stable
• Easy to clean
• Part no. 34283, 34284 and 34285 with 

handle for easy transport and hanging
• Part no. 34281 also for quails

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34281    0,6 Liter   0.6 litres 1 2,69

34282    1,3 Liter   1.3 litres 1 3,69

34283    4,0 Liter, Aufhänge- / Tragegriff   4.0 litres, with handle 1 6,69

34284   6,5 Liter, Aufhänge- / Tragegriff   6.5 litres, with handle 1 9,95

34285 12,0 Liter, Aufhänge- / Tragegriff 12.0 litres, with handle 1 14,49

Küken- und 
Hühnerstülptränken
• Aus Kunststoff
• Einfach zu verschließen

Poultry 
gravity drinkers
•  Plastic
• Easy to close

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34020   1,5 Liter   1.5 litres 1 3,89

313121   3,0 Liter   3.0 litres 1 4,99

313131   5,0 Liter   5.0 litres 1 5,99

314552 10,0 Liter 10.0 litres 1 11,95

Küken- und Hühnertränken 
mit Bajonettverschluss
• Aus Kunststoff
• Mit Aufhänge- und Tragegriff

Poultry gravity drinkers 
with bayonet closure
• Plastic
• With handle for easy transport and hanging

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32701   5,0 Liter   5.0 litres 1 10,95

32702 10,0 Liter 10.0 litres 1 12,95

32703 15,0 Liter 15.0 litres 1 18,95

15 Liter Modell
mit Füllschraube

15 litre model with filling 
system at the base

Küken- und Hühnertränken 
mit Schraub- oder 
Bajonettverschluss
• Aus Kunststoff
• UV-stabil
• Einfach zu reinigen
• Art. Nr. 34287 und 34288 stehend oder 

hängend verwendbar
• Art. Nr. 34286 auch für Wachteln

Poultry gravity drinkers 
with twisted cap or 
bayonet closure
• Plastic
• UV-stable
• Easy to clean
• Part no. 34287 and 34288 with handle for 

easy transport and hanging
• Part no. 34286 also for quails

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34286 1,0 Liter, mit Schraubverschluss 1.0 litre, with twisted cap 1 3,99

34287 4,0 Liter, mit Bajonettverschluss 
und Aufhänge- /Tragegriff

4.0 litres, with bayonet closure 
and handle

1 9,29

34288 8,0 Liter, mit Bajonettverschluss 
und Aufhänge-/Tragegriff

8.0 litres, with bayonet closure 
and handle

1 13,29

Geflügeltränken
Poultry drinkers
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Küken- und Hühnertränken 
mit Bajonettverschluss
• Original Stükerjürgen
• Aus Kunststoff
• Durch den speziell geformten Aufhängering 

wird das Sitzen auf der Tränke verhindert und 
Verschmutzungen reduziert

Poultry gravity drinkers 
with bayonet closure
• Original Stükerjürgen
• Plastic
• Due to the specially designed handle the 

sitting on the drinker is prevented and water 
contamination can be reduced

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32737 1,5 Liter 1.5 litres 1 5,49

32738 3,5 Liter 3.5 litres 1 8,99

32851 5,5 Liter 5.5 litres 1 12,99

Küken- und Hühnertränken 
"COMBO" 
mit Bajonettverschluss
• Hochwertiger Kunststoff ermöglicht leichte 

Reinigung
• Keine Korrosion
• 4 Aufsteckfüße erhöhen die Tränken 

(+ 7,5cm) und reduzieren Verunreinigungen
• Stehend oder hängend einsetzbar
• Mit stabilem Aufhänge- und Tragegriff

Poultry gravity drinkers 
"COMBO"
with bayonet closure
• Reliable plastic allows easy cleaning
• No corrosion, because all parts are made of 

plastic 
• Four push fit legs raising up the drinker by 

7.5cm and reduce water contamination
• For hanging or standing use
• With solid handle for easy transport and 

hanging

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34691   6,0 Liter   6.0 litres 1 14,50

34692 12,0 Liter 12.0 litres 1 15,95

Geflügeltränken
Poultry drinkers

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30769   6,0 Liter   6.0 litres 1 17,95

30770 12,0 Liter 12.0 litres 1 24,95

30771 Tränkeuntersatz Base for double-walled drinker 1 14,95

Doppelzylinder-Tränke
• Original Stükerjürgen
• Geflügeltränke mit Doppelzylinder
• Mit Tragegriff und Bajonettverschluss
• Auch zum Aufhängen geeignet
• Durch den speziell geformten Aufhängering 

wird das Sitzen auf der Tränke verhindert und 
Verschmutzungen reduziert

• Optionaler Tränkeuntersatz aus Metall, damit 
das Wasser nicht so schnell durch Kot und 
Einstreu verschmutzt wird

Double-walled drinker
• Original Stükerjürgen
• Poultry drinker with double-cylinders
• With handle and bayonet closure
• Easily to hang
• Due to the specially designed handle the 

sitting on the drinker is prevented and water 
contamination can be reduced

• Optional base for drinker made of metal, the 
water will not be quickly  polluted  by  faeces 
and bedding
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Multifunktionstränke 
"MAXI CUP"
• Halbautomatische Tränke zur Nutzung 

von Wassertanks, Eimern oder anderen 
Behältnissen mit bis zu 180cm Wassertiefe

• Mit ½ Wasseranschluss 
• Schnell und einfach zu installieren
• Komplett aus Kunststoff für leichte Reinigung
• Keine Korrosion
• Geeignet für viele Haustiere, einschließlich 

Hühner, Wild und Wildvögel
• Für den Innen- und Außeneinsatz geeignet

Multifunction drinker 
"MAXI CUP"
• Semi-automatic drinker to use water tanks, 

buckets and any other type of container up to 
180cm water depth 

• With ½ water supply 
• Easy to fit and use
• Reliable plastic allows easy cleaning
• No corrosion, because all parts are made 

of plastic
• Accessible to various kinds of pets including 

poultry, game and wild birds 
• Suitable for indoor or outdoor use

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34696 0,5 Liter Fassungsvermögen 0.5 litres capacity 1 12,50

Syphontränken "TRIPOD"
• Komplett aus hochwertigem Kunststoff für 

leichte Reinigung
• UV stabilisiert für den Einsatz bei allen 

Wetterbedingungen
• Keine Korrosion
• 3 Standfüße ermöglichen das Aufstellen auch 

in schwierigem Gelände
• Schnell und einfach von oben zu befüllen
• Mit stabilem Tragegriff aus Kunststoff für 

einfachen Transport
• Große Tränkeschale 
• Geeignet für viele Vogelarten und alle 

Hühnerrassen sowie Wildvögel, Enten, Gänse 
und Puten

Poultry trap drinkers "TRIPOD"
• Completely made of reliable plastic for 

easy cleaning
• UV stabilized for toughest weather conditions
• No corrosion, because all parts are made of 

plastic
• Solid tripod base for safety use on uneven 

ground
• Can be easily filled from the top
• With a solid handle made of plastic for easy 

transport
• High capacity water pan
• For various kinds of birds (i.e. poultry, game 

birds, ducks, geese and turkeys)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34693 10 Liter 10 litres 1 45,95

34694 20 Liter 20 litres 1 52,95

34695 30 Liter 30 litres 1 58,95

Geflügeltränken
Poultry drinkers
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Syphontränke, 30 Liter
• Aus Kunststoff
• Mit verzinktem Untergestell
• Von oben befüllbar
• Für ca. 100 Hennen

Poultry trap drinker, 30 litres
•  Plastic
• With galvanised stand
•  Can be easily filled from the top
•  For about 100 hens

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

327051 Syphontränke komplett Poultry trap drinker, complete 1 29,95

327051-1 Schraubverschluss Screw cap 1 3,59

32704-4 Trinkschale Drinking bowl 1 4,49

32704-6 Kugelventil Ball plug / valve 1 2,29

Syphontränke, 30 Liter
• Aus verzinktem Metall
• Mit verzinktem Untergestell
• Von oben befüllbar
• Für ca. 100 Hennen

Poultry trap drinker, 30 litres
• Galvanised 
• With galvanised stand
• Can be easily filled from the top
• For about 100 hens

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32704 Syphontränke komplett Poultry trap drinker, complete 1 43,95

32704-1 Schraubverschluss Screw cap 1 3,79

32704-2 Dichtung 
für Schraubverschluss

Gasket 
for screw cap

1 1,89

32704-3 Dichtung 
für Gewindestange

Gasket 
for threaded pipe

1 1,59

32704-4 Trinkschale Drinking bowl 1 4,49

32704-5 Gewindestange, Kunststoff Treaded pipe 1 2,29

32704-6 Kugelventil Ball plug / valve 1 2,29

Verzinkt
Galvanised

Syphontränken
Poultry trap drinkers
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Taubentränke
• Aus hochwertigem Kunststoff

Pigeon fountain drinker
• Premium plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32706 7,0 Liter 7.0 litres 1 13,99

Flaschenhalter 
für Hühner
• Für PET-Flaschen
• Geeignet für 80-100 Küken

Bottle-holder drinker 
for chicken
• For PET bottles
• Suitable for watering 80-100 chicks

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34149 Aus Kunststoff Plastic 1 3,09

Heizung für Geflügeltränken
• Heizbarer Untersatz für Geflügeltränken
• Rutschfest

Heating for poultry drinkers
• Heatable plate for poultry drinkers
• Anti slip

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32739 230V, 19 Watt, ø 230mm 230V, 19 Watt, ø 230mm 1 30,95

32739UK 230V, 19 Watt, ø 230mm 
(mit UK Stecker)

230V, 19 Watt, ø 230mm
(with UK plug)

1

Automatische 
Geflügeltränke
• Aus Kunststoff
• Universaltränke für Hühner, Enten, Gänse und 

Puten
• Automatische Wasserbefüllung mit regelbarer 

Füllhöhe
• Für Anschluss an Niederdruck 

Schwimmerkasten (Art.-Nr. 31490) mit 9mm 
Schlauch (Art.-Nr. 30584 siehe S. 203)

• Ein integriertes Ballastgewicht verhindert das 
Pendeln

• Komplett mit 2m Aufhängeleine

Automatic low pressure 
plastic drinker
• Plastic
• Universal plastic drinker for chicken, ducks, 

geese, turkeys
• Automatic water refill with adjustable filling 

height
• For low pressure connection to floater box 

(part no. 31490) with 9mm hose 
(part no. 30584 see. p. 203)

• Integrated ballast weight prevents swinging
• Includes 2m suspension cord

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31488 Für Niederdruck For low pressure 1 31,95

Für Niederdruck

For low pressure

Schwimmerkasten 7 Liter 
für Niederdruck-Tränken
• Kunststoff-Schwimmerkasten für 

Geflügeltränke 31488 und andere 
Niederdruck-Tränkesysteme

• Komplett mit Deckel
• 3/4" Wasserabgang
•  Schwimmerkasten muss am höchsten Punkt 

über den Tränken und Schlauchleitungen 
befestigt werden

Floater box 7 litres for low 
pressure drinker
• Plastic floater box for part no. 31488
• Complete with lid
• 3/4" hose connection
• Suitable also for other low pressure drinkers, 

has to be mounted above the drinkers and 
pipes

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31490 Schwimmerkasten Floater box 1 25,45

31491-5 T- Schlauchverbinder 1/2" T- Connector 1/2" 5 7,99

31492-5 90° Schlauchverbinder 1/2" 90° connector 1/2" 5 9,99

31494-5 Reduzierstück 3/4" auf 1/2" Reducing adapter 1/2" 5 5,99

30579-5 Schlauchreduzierstück 
ø 19mm auf ø 9mm

Reduction adapter
ø 19mm to 9mm

5 5,99

Geflügeltränken
Poultry drinkers
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Geflügelfutterautomat
• Aus Kunststoff
• Professionelles Design
• UV-stabil
• Einfach zu reinigen
• Stehend oder hängend verwendbar
• Regulierbare Futterzufuhr durch 

Höhenverstellung

Poultry feeder
• Plastic
• Professional design
• UV-stable
• Easy to clean
• For hanging or standing use
• Adjustable feed supply by adjustment of 

height
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34289 1,5 kg, ohne Deckel 1.5 kg, without lid 1 4,19

34290 3,0 kg, inklusive Deckel 3.0 kg, with lid 1 9,49

34291 5,0 kg, inklusive Deckel 5.0 kg, with lid 1 16,49

34292 8,0 kg, inklusive Deckel 8.0 kg, with lid 1 23,49

Regulierbare Futterzufuhr

Adjustable feed supply

Regulierbare Futterzufuhr

Adjustable feed supply

Geflügelfutterautomat
• Aus Kunststoff
• Mit Deckel
• Stehend oder hängend verwendbar
• Regulierbare Futterzufuhr durch 

Höhenverstellung

Poultry feeder
• Plastic
• With lid
• For hanging or standing use
• Adjustable feed supply by adjustment of 

height

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34044   7kg / 10,5 Liter   7kg / 10.5 litres 1 15,95

34045 15kg / 22,5 Liter 15kg / 22.5 litres 1 19,29

Geflügelfutterautomat
• Aus verzinktem Metall
• Mit Kunststoffdeckel
• Stehend oder hängend verwendbar

(32719 nur stehend)

Poultry feeder
• Galvanised
• With plastic lid
• For hanging or standing use

(32719 only standing use)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32717   5kg   5kg 1 16,79

32718 20kg 20kg 1 22,45

32719 40kg 40kg 1 39,95

Regendach für 
Geflügelfutterautomat 
5kg und 20kg
• Aus verzinktem Metall
• Hält das Futter trocken

Rain proof for 
poultry feeder
5kg and 20kg
• Galvanised
• Keeps feed dry

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32717-1 Für   5kg For   5kg 1 13,95

32718-1 Für 20kg For 20kg 1 13,95

Geflügelfutterautomaten
Poultry feeders
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Geflügelfutterautomat 
"ASCOT"
• Hochwertiger Kunststoff ermöglicht leichte 

Reinigung
• 4 Aufsteckfüße erhöhen den Automaten 

(+ 7,5cm) und reduzieren Verunreinigungen
• Speziell designte Futterplätze minimieren 

Auswurf und Verunreinigung des Futters
• Stehend oder hängend einsetzbar
• Optionales Regendach für den Einsatz im 

Außenbereich

Poultry feeder 
"ASCOT"
• Reliable plastic allows easy cleaning
• Four push fit legs raising up the feeder by 

7.5cm and reduce feed contamination
• Optimally sized feed holes designed specially 

to prevent fouling feed
• For hanging or standing use
• Optional rain hat for outdoor use

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34688
3 kg mit Deckel 
(ohne Regendach), 
für den Einsatz im Innenbereich

3 kg with lid (without rain hat), 
for indoor use

1 13,50

34689 Regendach, 
für den Einsatz im Außenbereich

Rain hat, 
for outdoor use

1 4,20

34688 + 3468934688

Geflügelfutterautomat 
"BLENHEIM"
• Hochwertiger Kunststoff ermöglicht leichte 

Reinigung
• 4 Aufsteckfüße erhöhen den Automaten 

(+ 7,5cm) und reduzieren Verunreinigungen
• Speziell designte Futterplätze minimieren 

Auswurf und Verunreinigung des Futters
• Stehend oder hängend einsetzbar
• Optionales Regendach für den Einsatz im 

Außenbereich

Poultry feeder 
"BLENHEIM"
• Reliable plastic allows easy cleaning
• Four push fit legs raising up the feeder by 

7.5cm and reduce feed contamination
• Optimally sized feed holes designed specially 

to prevent fouling feed
• For hanging or standing use
• Optional rain hat for outdoor use

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34686
6 kg mit Deckel 
(ohne Regendach), 
für den Einsatz im Innenbereich

6 kg with lid (without rain hat), 
for indoor use

1 16,95

34687 Regendach, 
für den Einsatz im Außenbereich

Rain hat, 
for outdoor use

1 4,55

Geflügelfutterautomaten
Poultry feeders

Geflügelfutterautomat 
• Original Stükerjürgen
• Hochwertiger Kunststoff
• Bayonettverschluss
• Aufklemmbarer Grill verringert Futter-

verschwendung

Poultry feeder 
• Original Stükerjürgen
• Reliable plastic
• Bayonet closure
• Clippable grill reduces waste of feed

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32852 1 kg für 
Wachteln, Küken und Hühner

1 kg for 
quails, chicks and hens

1 7,49
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Geflügelfutterautomat 
"DELUXE"
• Hochwertiger Kunststoff ermöglicht leichte 

Reinigung
• 4 Aufsteckfüße erhöhen den Automaten 

(+ 7,5cm) und reduzieren Verunreinigungen
• Mit Deckel 
• Stehend oder hängend einsetzbar
• Regulierbare Futterzufuhr durch 

Höhenverstellung

Poultry feeder 
"DELUXE"
• Reliable plastic allows easy cleaning
• Four push fit legs raising up the feeder by 

7.5cm and reduce feed contamination
• Including lid 
• For hanging or standing use
• Adjustable feed supply by adjustment of 

height

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34690 12kg mit Deckel 12 kg with lid 1 21,95

Futtertröge "HAPPY"
• Hochwertiger Kunststoff ermöglicht leichte 

Reinigung
• Speziell entwickelte Futterplätze und Fressgitter 

minimieren Verunreinigung des Futters 
• Einfache und schnelle Steckverbindung 

ermöglichen Erweiterung / Kopplung
• Leicht zu schließender Schnappverschluss
• Höhenverstellbare Füße bei Artikel 34685 

(+ 5,5 cm) reduzieren Risiko des Dreckeintrags 
von außen

• Für nahezu alle Futterarten und -konsistenten 
(u.a. Weizen, Pellets, Brei, Streufutter)

Poultry feeder "HAPPY"
• Reliable plastic allows easy cleaning
• Optimally sized feed holes and ridges 

designed specially to prevent chicks perching 
on the top and fouling feed

• Simply and quickly expandable
• Efficient snap closure 
• Extendible legs (+ 5.5cm) raising the 

feeder 34685 and reduce the risk of feed 
contamination

• Feeder can hold nearly all types of feed 
(i.e. wheat, pellets, mash or grit)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34684
Für Küken und Wachteln, 
30 x 8,5cm, 
Fassungsvermögen ca. 0,5kg

For chicks and quails, 
30 x 8.5cm,
Contents approx. 0.5kg

1 5,95

34685
Für Jung- und Legehennen, 
50 x 16cm, 
Fassungsvermögen ca. 3,5kg

For young hens and hens, 
50 x 16cm, 
Contents approx. 3.5kg

1 7,95

mash or grit)

Preis €

5,95

Geflügelfutterautomaten und -tröge
Poultry feeders

34684

34685
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32770 Für Küken, 
50 x 7cm

For chicks, 
50 x 7cm

1 12,99

32771 Für Jung- und Legehennen,
50 x 10,5cm

For young hens and hens,
50 x 10.5cm

1 17,49

32772 Für Jung- und Legehennen,
75 x 10,5cm

For young hens and hens,
75 x 10.5cm

1 20,99

32773 Für Jung- und Legehennen,
75 x 20cm

For young hens and hens,
75 x 20cm

1 29,99

32774 Für Jung- und Legehennen,
100 x 20cm

For young hens and hens
100 x 20cm

1 37,99

31318

31315

31316

31317

32773

32770

32771

32772

32774

Einheit /
P k i

Preis €

Futtertröge
• 1A Qualität
• Aus feuerverzinktem Metall
• Sehr stabile Ausführung mit Fressgitter

Poultry feeder
• A1 quality
• Hot dipped galvanised
• Very solid model with feeding lattice

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31315 Für Küken, 
50 x 7cm

For chicks, 
50 x 7cm

1 17,29

31316 Für Jung- und Legehennen,
50 x 10cm

For young hens and hens,
50 x 10cm

1 27,99

31317 Für Jung- und Legehennen,
75 x 10cm

For young hens and hens,
75 x 10cm

1 30,99

31318 Für Jung- und Legehennen,
100 x 10cm

For young hens and hens,
100 x 10cm

1 33,59

Futtertröge
• Original Stükerjürgen
• 1A Qualität
• Aus robustem Kunststoff
• Mit Fressgittern aus Metall
• Verunreinigungen von Futter werden durch 

die spezielle Form vermieden

Poultry feeder
• Original Stükerjürgen
• A1 quality
• Very solid plastic 
• With metal feeding lattice
• Fouling of feed is prevented due 

to the special design

Geflügelfuttertröge
Poultry feeders
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32710

32711

32712

32713

340211

340221

340231

Futtertröge "Economy"
• Aus Kunststoff
• Mit Fressgitter aus Metall

Feeders "Economy"
• Plastic
• With metal feeding lattice

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

340211 Für Küken, 
40 x 7cm

For chicks, 
40 x 7cm

1 6,29

340221 Für Jung- und Legehennen, 
50 x 14cm

For young hens and hens, 
50 x 14cm

1 8,49

340231 Für Hennen, 
75 x 14cm

For hens, 
75 x 14cm

1 10,45

Futtertröge "Economy"
• Aus verzinktem Metall
• Mit Fressgitter

Feeders "Economy"
• Galvanised
• With feeding lattice

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32710 Für Küken, 
50 x 7cm

For chicks, 
50 x 7cm

1 7,99

32711 Für Jung- und Legehennen, 
50 x 13cm

For young hens and hens, 
50 x 13cm

1 9,99

32712 Für Jung- und Legehennen, 
75 x 13cm

For young hens and hens, 
75 x 13cm

1 13,99

32713 Für Jung- und Legehennen, 
100 x 13cm

For young hens and hens, 
100 x 13cm

1 15,99

Geflügelfuttertröge
Poultry feeders
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Futterteller für Küken
• Aus Kunststoff 
• Sauber und hygienisch

Feeding plate for chicks
• Plastic 
• Clean and hygienic

Futter- und 
Tränkeuntersatz
• Aus Kunststoff
• Das Futter wird nicht durch Kot oder Einstreu 

verschmutzt

Support for poultry water 
drinkers and feeders
• Plastic
• Avoids food contamination and reduces 

cleaning time

Trinkbecher 
und Futternapf
• Aus Kunststoff
• Fassungsvermögen 300ml

Poultry drinking and 
feeding cup
• Plastic
• Capacity 300ml

Tauben Gritt-Häuschen
• Aus Kunststoff

Pigeon feeder
• Plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31328 Ca. ø 40cm Approx. ø 40cm 1 5,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31324BL Blau Blue 1 0,89

31324GE Gelb Yellow 1 0,89

31324GR Grün Green 1 0,89

31324RT Rot Red 1 0,89

31324WS Weiß White 1 0,89

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

327071 2 Liter 2 litres 1 10,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31329 Höhe 70mm, 
ca. ø 520mm

Height 70mm, 
approx. ø 520mm

1 9,99

Futtertröge
Feeders

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Geflügel-Transportkiste
• Aus Kunststoff
• Mit Öffnung oben und an der Seite

Poultry transport box
• Plastic
• With top and side openings

Taubenringe
• Aus Kunststoff

Pigeon rings
• Plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32729BL Blau, ø 8mm Blue, ø 8mm 20 2,99

32729GE Gelb, ø 8mm Yellow, ø 8mm 20 2,99

32729GR Grün, ø 8mm Green, ø 8mm 20 2,99

32729RT Rot, ø 8mm Red, ø 8mm 20 2,99

32729C
Gemischte Farben - 
je 20 Ringe in blau, gelb, grün 
und rot, ø 8mm

Mixed colours - 
20 rings in blue, yellow, green 
und red, ø 8mm

80 10,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32723 57 x 95 x 24cm 57 x 95 x 24cm 1 49,95

32724 57 x 95 x 28cm 57 x 95 x 28cm 1 59,95

Nesteier
• Für Hühner

Eggs
• For hens

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34024C Vollkunststoff (74g/Stück) Plastic (74g/piece) 2 3,49

34024 Vollkunststoff (74g/Stück) Plastic (74g/piece) 1 1,59

Legenest "ChickBox"
• Die neue Alternative zu traditionellen 

Legenestern aus Holz oder Metall
• Hochwertiger ABS-Kunststoff ermöglicht 

leichte Reinigung und bietet Milben 
keinen Platz

• Auf- und Abbau ist mit wenigen 
Handgriffen möglich

• Die ChickBox ist vollständig an die 
Körperform des Huhnes angepasst

• Lüftungslöcher im hinteren Bereich 
unterstützen die Kühlung - speziell im 
Sommer

• Eiaufprallschutz federt abrollende Eier und 
verhindert Knickeier

• Saubere Entnahme der Eier durch 
zusätzlichen Schutz

Nest box "ChickBox"
• The new alternative to traditional wooden or 

metal nest boxes
• Reliable ABS plastic allows easy cleaning and 

no room for mites
• Easy to install and uninstall
• The ChickBox is completely adjusted to the 

body of a poultry
• Ventilation slots increase the comfort for the 

chicken – especially in summer
• “Egg-Airbag” protects eggs for destruction 
• The egg will be stored safety under the plastic 

cover and can be taken out very easily

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34697 390 x 320 x 310mm 390 x 320 x 310mm 1 39,50

Legebedarf und Zubehör
Nest box and accessories
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Geflügelringe
• Aus Kunststoff

Chicken rings
• Plastic

Clipsringe für Geflügel
• Aus Kunststoff

Poultry clip leg rings
• Plastic

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31694BL Blau, ø 16mm Blue, ø 16mm 20 3,49

31694GE Gelb, ø 16mm Yellow, ø 16mm 20 3,49

31694GR Grün, ø 16mm Green, ø 16mm 20 3,49

31694RT Rot, ø 16mm Red, ø 16mm 20 3,49

31694BLC Blau, ø 16mm Blue, ø 16mm 80 13,89

31694GEC Gelb, ø 16mm Yellow, ø 16mm 80 13,89

31694GRC Grün, ø 16mm Green, ø 16mm 80 13,89

31694RTC Rot, ø 16mm Red, ø 16mm 80 13,89

31694C
Gemischte Farben - 
je 20 Ringe in blau, gelb, grün 
und rot, ø 16mm

Mixed colours - 
20 rings in blue, yellow, green 
und red, ø 16mm

80 13,89

31695BL Blau, ø 18mm Blue, ø 18mm 20 5,99

31695GE Gelb, ø 18mm Yellow, ø 18mm 20 5,99

31695GR Grün, ø 18mm Green, ø 18mm 20 5,99

31695RT Rot, ø 18mm Red, ø 18mm 20 5,99

31695C
Gemischte Farben - 
je 20 Ringe in blau, gelb, grün 
und rot, ø 18mm

Mixed colours - 
20 rings in blue, yellow, green 
und red, ø 18mm

80 15,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

32730BL Blau, ø 8mm Blue, ø 8mm 20 3,69

32730GE Gelb, ø 8mm Yellow, ø 8mm 20 3,69

32730GR Grün, ø 8mm Green, ø 8mm 20 3,69

32730RT Rot, ø 8mm Red, ø 8mm 20 3,69

32730C
Gemischte Farben - 
je 20 Ringe in blau, gelb, grün 
und rot, ø 8mm

Mixed colours - 
20 rings in blue, yellow, green 
und red, ø 8mm

80 14,49

32731BL Blau, ø 12mm Blue, ø 12mm 20 3,79

32731GE Gelb, ø 12mm Yellow, ø 12mm 20 3,79

32731GR Grün, ø 12mm Green, ø 12mm 20 3,79

32731RT Rot, ø 12mm Red, ø 12mm 20 3,79

32731C
Gemischte Farben - 
je 20 Ringe in blau, gelb, grün 
und rot, ø 12mm

Mixed colours - 
20 rings in blue, yellow, green 
und red, ø 12mm

80 14,45

32732BL Blau, ø 16mm Blue, ø 16mm 20 4,19

32732GE Gelb, ø 16mm Yellow, ø 16mm 20 4,19

32732GR Grün, ø 16mm Green, ø 16mm 20 4,19

32732RT Rot, ø 16mm Red, ø 16mm 20 4,19

32732C
Gemischte Farben - 
je 20 Ringe in blau, gelb, grün 
und rot, ø 16mm

Mixed colours - 
20 rings in blue, yellow, green 
und red, ø 16mm

80 16,75

Geflügelringe und -clips
Poultry rings and clips

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

313191    100ml Flasche   100ml bottle 1/12 12,95

Stallbedarf
Stable needs

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30761    100g    100g 1 / 12 5,95

Natürlicher
Wirkstoff!

Natural
agent!

Wirkt bis zu 
6 Wochen

Effective up 
to 6 weeks

Konzentrat 
„1 zu 50“

Concentrate 
„1 to 50“

Milben-Off horizont
• Sprühkonzentrat zur Bekämpfung der roten 

Vogelmilbe sowie gegen Flöhe, Haar- und 
Federlinge insbesondere in Geflügelställen

• Bei Kontakt des Ungeziefers tritt sofort die 
abtötende Wirkung ein

• Wirkungsdauer bis zu 6 Wochen
• 100ml Konzentrat ergeben 5 Liter

Anwendungslösung
• Dies ist ausreichend für bis zu 150m2 

Stallgrundfläche
• Wirkstoff: Cypermethrin
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

Mite-Off horizont 
• Spray concentrate against the red bird mite 

and other insects in particular inside poultry 
houses

• With contact to vermin the killing effect is 
immediate

• Effective for max. 6 weeks
• 100ml concentrate for 5 litres solvent
• Will do up to 150m²
• Active agent: Cypermethrin
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!

Organic Milben-Off
• Organische Milbenbekämpfung mit 

Diatomeenerde
• Bekämpfungsmittel gegen die rote Vogelmilbe 

und andere kriechende Insekten (u. A. Milben, 
Ameisen, Silberfische, Asseln)

• Der Trägerstoff Diatomeenerde wirkt auch bei 
hoher Luftfeuchtigkeit zuverlässig

• Durch den unmittelbaren Kontakt wird die 
schützende Wachsschicht der Milben zerstört 

• Keine Restistenzen
• In die Verstecke von Milben und anderen 

kriechenden Ungeziefer stäuben
• Aufwandmenge pro Gelege 4 – 6g
• Wirkstoffe: Siliciumdioxid/Kieselgur
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktinformation lesen!

Organic Mite-Off
• Organic mite control with diatomaceous earth
• Effective product to control the Red Mite as 

well as crawling pests (such as mites, ants, 
silverfishes, woodlice)

• Diatomaceous earth as the carrier substance 
ensures reliable effectiveness even at high 
ambient humidity levels

• Upon direct contact the insects’ protective 
waxy layer is compromised, thereby 
immobilising them at once and resulting in 
dehydration of the mites

• Due to this process, no resistances can be 
developed

• Dust into the hiding-places of mites and 
other crawling pests

• Usage quantity per position 4 - 6g
• Active agent: Silicon dioxide
• Use biocides safely. Always read the label and 

product information before use!
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Kannibal-Stopp 
• Gegen Kannibalismus und Beißen bei Ferkeln, 

sowie gegen Kannibalismus und Federpicken 
bei Hühnern

• In Tierboxen oder Laderäume sprühen
• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 

Kennzeichnung und Produktinformation lesen!

Cannibal-Stop 
• To prevent chicken and piglets from 

cannibalism and biting
• Spray into pens or loading spaces
• Use biocides safely. Always read the labeland 

product information before use!

Parasiten-Spray/ -Puder 
• Wirkt gegen Milben, Flöhe, Läuse und 

anderes Ungeziefer bei Geflügel-, Tauben- 
und Ziervogelhaltungen

• Parasiten-Spray/ -Puder wird auf alle von 
Ungeziefer befallenen Stellen und 
Gegenstände aufgetragen

• Wirkstoffe: Pyrethrin, Tetramethrin, Piperonyl-
butoxid

• Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets 
Kennzeichnung und Produktbezeichnung lesen!

Parasites-spray / powder 
• Works against fleas, ticks, feather lice, mites 

and other vermin in poultry, pigeon and bird 
keeping

• Spray apply onto all vermin infested areas or 
objects

• Active agents: Pyrethrin, Tetramethrin, Pipe-
ronyl butoxide

• Use biocides safely. Always read the labeland 
product information before use!

315941 315931 315951

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

315951 Parasiten-Spray, 
200ml Flasche

Parasites spray, 
200ml bottle 1/12 9,79

315931 Parasiten-Pulver, 100g Parasites powder, 100g 1/12 5,99

315941 Parasiten-Pulver, 250g Parasites powder, 250g 1/12 10,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

316891 400ml Sprühdose 400ml spray can 1/12 9,99

Stallbedarf
Stable needs

200 Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.

http://horizont.com/
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327412

327202

327212

Brutapparate
Incubators

Wendemotor
• Zum automatischen Wenden der Eier
• Einfache Installation

Egg turning unit
• For automatically turning of the eggs
• Easy to install

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

327422
Wendemotor für Brutapperate 
327412, 327202 und 327212

Egg turning unit for incubators 
327412, 327202 and 327212 

1 79,00

Brutautomat
• Digitaler Brutapparat für Eier von Hühnern, 

Fasanen, Perlhühnern, Wachteln, Rebhüh-
nern, Puten, Schwimmfüßlern (Gänse, Enten 
etc.), Pfauen, Tauben, exotischen Vögeln und 
Raubvögeln

• Regulierung des Temperaturbereichs über das 
digitale Display

• Sichtfenster
• Pendelnde Eierablage - mit Wendemotor 

regulierbar (Art.-Nr. 327422)
• Eiablage für verschiedene Eiergrößen, vom 

Wachtel- bis zum Gänseei
• Externe Wasserversorgung minimiert Wärme- 

und Feuchtigkeitsverluste
• Guter Bruterfolg bei Zimmertemperatur
• Durchschnittlicher täglicher Verbrauch: 

max. 0,5kW/24 Stunden
• Maximale Leistung: 45W

Incubator
• Digital incubator to hatch eggs from chicken, 

pheasant, guinea fowl, quail, partridge, grey 
partridge, rock partridge, turkey, palmipeds 
(goose, mallard, all breeds of duck, etc.), 
peacock, pigeon, exotic birds and birds of 
prey

• Adjustable temperature through the digital 
display

• Inspection window
• Swinging egg tray - can be regulated with 

egg turning unit (part no. 327422)
• Egg cradle to house eggs of different sizes, 

from quail up to goose eggs
• External water supply from the outside 

prevents heat and humidity loss
• Best hatching result at room temperature
• Average daily consumption: 

max. 0.5kW/24 hours at 230V
• Maximum power: 45W

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

327412 12 Hühnereier/48 Wachteleier 12 hen-eggs/48 quail-eggs 1 125,00

327202 24 Hühnereier/96 Wachteleier 24 hen-eggs/96 quail-eggs 1 169,00

327212 49 Hühnereier/196 Wachteleier 49 hen-eggs/196 quail-eggs 1 269,00
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Trinkflasche für Kaninchen
• Von oben befüllbar
• Leicht zu reinigen
• Einfach anzubringen

Drinking bottle
• Can be easily filled up from the top
• Easy to clean
• Easy to mount

Kaninchen-Trinkflaschen 
"Classic-de-luxe"
• Aus sehr haltbarem Kunststoff
• Mit Doppel-Kugelverschluss aus Edelstahl
• Komplett mit Drahthalter
• In einem praktischen Verkaufsdisplay

Rabbit water drinkers 
"Classic-de-luxe"
• Very solid plastic
• With stainless steel double ball lock
• Includes wire holder
• Attractive display box

Flaschenhalter
• Für PET Flaschen

Bottle holders
• For PET plastic bottles

Nippeltränke 
• Edelstahl mit Befestigungsclip
• Für Anschluss an Niederdruck-

Schwimmerkasten über 9mm Schlauch 
(siehe S. 203)

Drinking nipple 
• Stainless steel with elastic clip
• For low pressure floater box over 9mm hose

(see page 203)

Schlauch-Reduzierstück
• Aus Kunststoff

Reduction adapter
• Plastic

Schlauch-Endstopfen
• Aus Kunststoff

Plug
• Plastic

30579-5

30576

30580-5

30577

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34025-18    150ml, 4,0 x 11cm   150ml, 4.0 x 11cm 18
3,58
pro Stk

30599-12    320ml, 5,5 x 14cm   320ml, 5.5 x 14cm 12
4,29
pro Stk

30570-12    600ml, 6,5 x 17cm   600ml, 6.5 x 17cm 12
4,99
pro Stk

30571-6 1.100ml, 8,5 x 22cm 1100ml, 8.5 x 22cm 6
7,99
pro Stk

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

305971 1.000ml 1000ml 1 5,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30578 Komplett mit 9mm T-Verbinder With 9mm T-connector 1 3,19

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30579-5 ø 19mm auf ø 9mm ø 19mm to ø 9mm 5 5,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30580-5 9mm 9mm 5 1,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30576 Tränkeschale aus Kunststoff Bowl made of plastic 1 3,29

30577 Tränkeschale aus Metall Bowl made of metal 1 3,29

Kaninchen-Tränken und Zubehör
Rabbit drinkers and accessories

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Schalentränke
• Aus Kunststoff
• 12cm breit
• Mit Schwimmerventil für gleichmäßigen 

Wasserstand
• Für Schnellmontage am Drahtgitter
• Schlauchanschluss (9mm) für Anschluss an 

Niederdruck-Schwimmerkasten 
(Art.-Nr. 31490) 

Automatic rabbit drinker
• Plastic
• 12cm wide
• For constant water level
• For easy fixing
• Hose connection (9mm) for connecting to 

floater box (see part no. 31490) 

Schlauch, 9mm
• Aus Kunststoff

Schlauchverbinder, 9mm
• Aus Kunststoff

Hose connectors, 9mm
• Plastic

30585-5

30586-5

Hose, 9mm
• Plastic

30588-5

30587-5

585-5

30586-5

30588-5

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30584 Schlauch, 50m, ø 9mm Hose, 50m, ø 9mm 1 33,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

305811 Schwimmertränke 12cm Automatic drinker 12cm 1 9,49

30582-5 Ersatzventil Spare valve 5 2,99

30583-5 Ventilhalter Mounting part for valve 5 4,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30585-5 Gerade Verbinder, ø 9mm Straight connector, ø 9mm 5 3,49

30586-5 X-Verbinder, ø 9mm X-connector, ø 9mm 5 4,79

30587-5 T-Verbinder, ø 9mm T-connector, ø 9mm 5 3,49

30588-5 L-Winkel 90°, ø 9mm L-connector, ø 9mm 5 3,49

Schwimmerkasten 7 Liter 
für Niederdruck-Tränken
• Kunststoff-Schwimmerkasten für 

Geflügeltränke 31488 und andere 
Niederdruck-Tränkesysteme

• Komplett mit Deckel
• 3/4" Wasserabgang
•  Schwimmerkasten muss am höchsten Punkt 

über den Tränken und Schlauchleitungen 
befestigt werden

Floater box 7 litres for low 
pressure drinker
• Plastic floater box for part no. 31488
• Complete with lid
• 3/4" hose connection
• Suitable also for other low pressure drinkers, 

has to be mounted above the drinkers and 
pipes

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31490 Schwimmerkasten Floater box 1 25,45

31491-5 T- Schlauchverbinder 1/2" T- Connector 1/2" 5 7,99

31492-5 90° Schlauchverbinder 1/2" 90° connector 1/2" 5 9,99

31494-5 Reduzierstück 3/4" auf 1/2" Reducing adapter 1/2" 5 5,99

30579-5 Schlauchreduzierstück 
ø 19mm auf ø 9mm

Reduction adapter
ø 19mm to 9mm

5 5,99

Kaninchen-Tränken und Zubehör
Rabbit drinkers and accessories
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Futterautomat für Kaninchen
• Aus verzinktem Metall
• Mit Deckel

Rabbit feeder
• Galvanised
• With lid

Ceramic rabbit feeding bowl
• Glazed 
• Heavy version

Kaninchenraufe
• Aus verzinktem Metall
• Aus extra starkem Draht

Rabbit hay rack
• Galvanised
• Extra strong wire

Türschließraufe
• Aus verzinktem Metall

Doorgate rack
• Galvanised

30575

Keramiktröge
• Glasiert
• Schwere Ausführung

30574

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30595    250ml   250ml 1/10 2,29

30572    500ml   500ml 1/10 2,89

30596    750ml   750ml 1/10 3,39

30573 1.000ml 1000ml 1/10 3,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30569 28 x 19 x 10cm 28 x 19 x 10cm 1 4,19

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34026 28 x 18 x 12cm 28 x 18 x 12cm 1 3,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30574 1 Futterplatz, 1,5kg 
25 x 12 x 12cm

1 feed lot, 1.5kg 
25 x 12 x 12cm

1 7,49

30575 2 Futterplätze, 2,5kg 
25 x 12 x 19cm

2 feed lots, 2.5kg 
25 x 12 x 19cm

1 8,49

Futtertröge, Futterautomaten und Raufen
Mangers, feeders and racks

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Kaninchen- und Katzennetz, 
50cm, 25m, grün*
• Hütenetz mit neun horizontalen Kunststoff-

litzen. Davon eine nicht stromführende 
Bodenlitze und acht stromführende Litzen

• Hütenetz komplett mit 9 Pfählen und 
Anschlusszubehör

• Farbe der Pfähle und Litzen: grün

Rabbit and cat netting, 
50cm, 25m,green*
• Netting with 9 horizontal polywires, 8 are 

electrifiable and a reinforced non 
conductive bottom strand

• Netting complete with 9 posts and 
connection accessories

• Colour of posts and wires: green

Kaninchen- und Katzennetz, 
75cm, 25m, grün*
• Hütenetz mit elf horizontalen Kunststoff-

litzen. Davon eine nicht stromführende 
Bodenlitze und zehn stromführende Litzen

• Hütenetz komplett mit 9 Pfählen und 
Anschlusszubehör

• Farbe der Pfähle und Litzen: grün

Rabbit and cat netting, 
75cm, 25m, green*
• Netting with 11 horizontal polywires, 10 are 

electrifiable and a reinforced non 
conductive bottom strand

• Netting complete with 9 posts and 
connection accessories

• Colour of posts and wires: green

* Achtung: 
Knotengitter nie ohne Weidezaungerät betreiben!

* Attention: 
Never use your netting without an energizer!

* Achtung: 
Knotengitter nie ohne Weidezaungerät betreiben!

* Attention: 
Never use your netting without an energizer!

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

15195 Netz mit Einzelspitze Netting with single prong 1 79,95

15223 Ersatzpfahl Einzelspitze Post with single prong 1 2,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

15196 Netz mit Einzelspitze Netting with single prong 1 99,95

15224 Ersatzpfahl Einzelspitze Post with single prong 1 3,99

Art.-Nr. Einzelspitze Doppelspitze Höhe Länge Anzahl der Pfähle Horizontale Litzen Stromführende Litzen Nicht stromführende Litzen

Single prong Double prong Height Length No. of posts Horizontal polywires Conducting polywires Not conducting polywires

15195  50cm 25m 9 9 8 1

15196  75cm 25m 9 11 10 1

Kaninchen- und Katzennetze
Rabbit and cat nettings



MICHELIN Magnetische 
LED-Mehrzwecklampe *, **
• Aufladbare LED-Mehrzwecklampe mit zwei 

starken Magneten
• Mit einer sehr hellen LED auf der Vorderseite 

und sieben LEDs am Kopfende
• 213 und 27 Lumen Lichtintensität 
• Ladezeit ca. 3 Stunden 
• Leuchtdauer ca. 10 Stunden 
• 2 Haken für einen variablen Einsatz
• 2 Magnete auf der Unter- und der Rückseite
• Schutzart IP 20, Schutzklasse III 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34647 Komplett Complete 1 / 10 39,90

MICHELIN Multi-purpose 
magntic LED light *, **
• Rechargeable LED-Flashlight with two 

powerful magnets
• With one ultra-bright LED in front and seven 

LEDs on the top 
• 213 and 27 lumens intensity of light 
• Charging time approx. 3 hours 
• Battery life approx. 10 hours 
• 2 hanging hooks for variable use
• 2 magnets on the base and reverse
• IP 20, Electrical safety rating class III

MICHELIN Mehrzwecklampe 
mit 26 LED *, **
• Lampe mit 26 LED für einen vielseitigen 

Einsatz auf der Arbeit und in der Freizeit
• 121 Lumen Lichtintensität 
• Ladezeit ca. 6 Stunden 
• Leuchtdauer ca. 4-5 Stunden 
• Haken für einen variablen Einsatz
• Magnetische Unterseite
• 2 Leuchtmodi: 100% und 50% Leuchtintensität
• Schutzart IP 20, Schutzklasse III

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34646 Komplett Complete 1 / 5 32,90

MICHELIN Multi-purpose 
light with 26 LED *, **
• 26 LED flashlight for multiple use for work 

and leisure
• 121 lumens intensity of light 
• Charging time approx. 6 hours 
• Battery life approx. 4-5 hours
• Suspension hook for variable use
• Magnetic base
• 2 lighting modes: 50% and 100%
• IP 20, Electrical safety rating class III

MICHELIN Ausziehbare magnet. 
LED-Taschenlampe *, **
• Ausziehbare Taschenlampe mit zwei Licht-

quellen: 6 LED an der Oberseite und 30 LED 
in der Verlängerung

• 127 und 41 Lumen Lichtintensität 
• Ladezeit ca. 3 Stunden 
• Leuchtdauer ca. 10 Stunden (6 LED) / 

3 Stunden (30 LED)
• Magnetische Unterseite
• Schutzart IP 20, Schutzklasse III
Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34645 Komplett Complete 1 / 5 29,90

MICHELIN Retractable 
LED-flashlight *, **
• Telescopic flashlight with two lighting 

sources: 6 LED on the head + 30 LED on the 
telescopic part

• 127 and 41 lumens intensity of light
• Charging time approx. 3 hours 
• Battery life approx. 10 hours (6 LED) / 

3 hours (30 LED) 
• Magnetic base
• IP 20, Electrical safety rating class III

MICHELIN Robuste LED-
Lampe (mit Batterien) **
• Lampe mit 20 LED und bruchsicherem Gehäuse
• 80 Lumen Lichtintensität 
• Zu bedienen mit 3 AA Batterien (im Lieferum-

fang enthalten)
• Leuchtdauer ca. 8 Stunden 
• Haken für einen variablen Einsatz
• Ausklappbarer Ständer für den Einsatz am Boden
• Magnet auf der Rückseite
• Schutzart IP 20, Schutzklasse III

MICHELIN Shock resistant 
LED light (with batteries) **
• 20 LED light with unbreakable body
• 80 lumens intensity of light
• Operate with 3 AA batteries (included)
• Battery life approx. 8 hours 
• Hanging hook for variable use
• Floor stand
• Magnet on the back
• IP 20, Electrical safety rating class III

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34653 Komplett Complete 1 / 12 19,90

206 Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.



MICHELIN LED-Taschenlampe
• LED-Taschenlampe für den täglichen Gebrauch
• 50 Lumen Lichtintensität
• Bruchsicheres Gehäuse mit gummierten Griff
• Mit Schlaufe zur sicheren Handhabung
• Zu bedienen mit zwei AA Batterien (nicht im 

Lieferumfang enthalten)
• Schutzart IP 44, Schutzklasse III

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34651 Ohne Batterien Without batteries 1 / 10 9,90

MICHELIN LED-Torch
• LED torch for the daily use
• 50 lumens intensity of light
• Shock resistant body with rubber handle
• Suspension cord for easy handling
• Operates with two AA batteries (not included)
• IP 44, Electrical safety rating class III

MICHELIN Aluminium 
LED-Taschenlampe **
• Hochleistungs-LED-Taschenlampe mit 

Aluminiumgehäuse und gummierten Griff
• 97 Lumen Lichtintensität 
• Zu bedienen mit drei D Batterien (nicht im 

Lieferumfang enthalten)
• 3 Leuchtmodi: 100% und 50% Leucht-

intensität, sowie blinkend
• Schutzart IP 44, Schutzklasse III

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34652 Ohne Batterien Without batteries 1 / 8 39,90

MICHELIN Aluminium 
LED-torch **
• High-performance LED torch with aluminium 

body and rubber handle
• 97 lumens intensity of light
• Operates with three D batteries (not included)
• 3 lighting modes: 100%, 50% and flashing
• IP 44, Electrical safety rating class III

MICHELIN LED-Stirnlampe 
mit Akku *, **
• Aufladbare LED-Stirnlampe mit drei 

Betriebsmodi
• 77 Lumen Lichtintensität 
• Regulierbarer Leuchtkegel der Stirnlampe
• 3 Leuchtmodi: 100% und 50% Leuchtinten-

sität, sowie blinkend
• Schutzart IP 43, Schutzklasse III

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34663 Komplett Complete 1 / 6 29,90

MICHELIN LED-headlamp, 
rechargeable *, **
• Rechargeable LED headlamp with three 

operating modes
• 77 lumens intensity of light
• Adjustable focus head
• 3 lighting modes: 100%, 50% and flashing
• IP 43, Electrical safety rating class III

3465734656

MICHELIN Pen-sized 
magnetic flashlight
• Magnetic, pen-sized flashlight for everyday 

use with 6 LED
• 29 lumens intensity of light
• Operates with three AAA batteries (included)
• Clip on the back
• Magnet on the lamp base
• Yellow or blue colour
• IP 20, Electrical safety rating class III

MICHELIN Stiftförmige LED-
Taschenlampe, magnetisch
• Magnetische, stiftförmige Taschenlampe für 

den täglichen Gebrauch mit 6 LED
• 29 Lumen Lichtintensität 
• Zu bedienen mit drei AAA Batterien 

(im Lieferumfang enthalten)
• Befestigungs-Clip auf der Rückseite
• Magnet auf der Unterseite
• In gelb oder blau erhältlich
• Schutzart IP 20, Schutzklasse III

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34656 Gelb Yellow 1 / 20 9,90

34657 Blau Bue 1 / 20 9,90
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*   Aufladbar (Ni-MH Batterie) über USB-
Anschluss (230V AC) und 12V DC Stroman-
schluss

**  Mit Schutz- und Tragetasche

*   Rechargeable (Ni-MH battery) on USB cord 
(230V AC) and 12V DC power socket

**  Protection and transportation bag
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34125 Komplett Complete 1/ 4 / 144 31,95

251031 Akku 6V/4Ah Battery 6V/4Ah 1/20 14,45

27325 Halogen-Glühlampe 6V/5W Halogen bulb 6V/5W 1/10 3,89

Akku-Handscheinwerfer
• Vielseitig und besonders wirtschaftlich durch 

integrierten Akku
• Sehr helles Licht durch 6V/5W Halogen-

Glühlampe und 12 LED's
• Besonders starker Reflektor mit 105mm 

Durchmesser
• Leuchtweite 600m
• Leuchtdauer ca. 3,5 Stunden mit Halogen 

bzw. 24 Stunden mit LED's
• Halogen und LED separat schaltbar
• Stoßsicher und spritzwassergeschützt durch 

stabiles Kunststoffgehäuse
• Mit Notlichtfunktion
• Mit Kontrollanzeige für den Ladezustand
• Komplett mit Blei-Gel-Akku, 230Volt-

Steckernetzteil, 12 Volt KFZ-Ladekabel und 
praktischem Tragegurt

LED-Handscheinwerfer 
'Explorer'
• Handscheinwerfer mit dualem Lichtstrahl und 

geringer Ladedauer
• Zwei Leuchtintensitäten
• Eine halbe Stunde bevor der Akku neu 

geladen werden muss, fängt die LED-Anzeige 
bei Benutzung an zu blinken

• Schutz vor Tiefenentladung
• LED-Anzeige blinkt beim Laden und leuchtet 

durchgängig wenn der Ladevorgang abge-
schlossen ist 

• Ladedauer ca. 6 Std, wenn der Akku 
vollständig entladen ist

• Leuchtdauer ca. 8 Stunden
• Spritzwassergeschützt (IP 44)
• Gewicht: 1,1kg

Rechargeable hand lamp
• A versatile and economic hand lamp due to 

integrated battery
• Very bright light due to a 6V/5W halogen bulb 

and 12 LED's
• Very strong reflector with 105mm diameter
• Clear width 600m
• Light duration approx. 3.5 hours with bulb or 

rather 24 hours with LED's
• Bulb and LED separately shiftable
• High impact resistant and splash-proof due 

to the solid plastic housing
• With emergency light function
• With control lamp "state of charge"
• Includes lead gel battery, 12V car charging 

cable and carrying strap

LED torch 'Explorer'
• LED torch with dual light beam and low 

charge time
• Dual beam
• During use, an LED will begin to flash 

when the Explorer requires charging 
and has 30 minutes runtime left

• Protection from deep discharge of the 
battery

• LED flashes during charging process, 
if the process is complete, the LED glows 
permanently 

• Charging time: 6 hours if the battery is 
completely empty

• Light time approx. 8 hours
• Water resistant (IP 44)
• Weight: 1.1kg

Halogen 12 LED

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30748 Komplett Complete 1/ 8 / 320 29,95

Moderne LED Technologie
High intensity LED technology

Zwei Leuchtintensitäten
Two beam levels

8 Stunden Leuchttdauer
8 hours battery life

6 Stunden Ladedauer
6 hours charge time

Steckernetzteil
Mains charger

Trageriemen
Carry strap

Handscheinwerfer
Hand lamps

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.



Blockbatterie 6V/7Ah
• Frei von Quecksilber und Cadmium
• Mit hoher Belastbarkeit und langer 

Lagerfähigkeit im Neuzustand
• Preise inklusive Entsorgung

Block battery 6V/7Ah
• Cadmium and mercury free
• With high resilience and storage life when new

Handscheinwerfer "Mini"
• Ideal für Auto, Haushalt und Freizeit
• Mit 4,8V/0,75A Krypton-Glühlampe für 

erstaunlich helles Licht
• Stoßsicher, spritzwassergeschützt und fast 

unverwüstlich durch spezielles Kunststoff-
gehäuse

• Leuchtweite 120m-180m

Hand lamp "Mini"
• Ideal for car, at home or leisure time
• With 4.8V/0.75A Krypton for amazingly 

bright light
• High impact resistant, splash-proof and 

almost unbreakable special plastic housing
• Range 120m-180m

Handscheinwerfer "Hobby"
• Der preiswerte Helfer zu Hause, unterwegs 

und bei der Arbeit
• Mit 4,8V/0,75A Krypton-Glühlampe
• Spritzwassergeschütztes Kunststoffgehäuse

Hand lamp "Hobby"
• An economical and helpful lamp at home, 

on the road or at work
• With 4.8V/0.75A Krypton bulb
• Splash-proof plastic housing

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

25100 Ohne Batterie Without batterie 1/12 / 216 8,69

253967 Blockbatterie 6V/7Ah Block battery 6V/7Ah 1/24 / 1008 2,99

273201 Krypton Glühlampe 
4,8V/0,75Ah

Kypton bulb, 
4.8V/0.75Ah

1 0,85

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

2510011 Ohne Batterie Without battery 1/12 / 216 6,99

253967 Blockbatterie 6V/7Ah Block battery 6V/7Ah 1/24 / 1008 2,99

273201 Krypton Glühlampe 
4,8V/0,75Ah

Kypton bulb, 
4.8V/0.75Ah

1 0,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

253967 Blockbatterie 6V/7Ah Block battery 6V/7Ah 1/24 / 1008 2,99

209

Handscheinwerfer und Blockbatterie
Hand lamps and block battery
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31001 31048 3104931052

Gabeln mit Schienen- 
zwinge und Kappe
• GS-geprüft
• Komplett mit 135cm Eschenstiel
• ½ gold und ½ silber lackiert
• Passender Ersatzstiel hierzu: 

31003

Fork with galvanised shaft 
and cap
• GS approved
• With 135cm ash shaft
• ½ gold and ½ silver lacquered
• Suitable shaft: 

31003

Gabeln mit Federdülle
• Ohne Stiel
• ½ gold und ½ silber lackiert
• Passende Stiele hierzu: 

31005 und 31059

Fork with spring socket
• Without shaft
• ½ gold and ½ silver lacquered
• Suitable shafts: 

31005 and 31059

Schaufeln
• Ohne Stiel
• Pulverbeschichtet
• Passende Stiele hierzu: 

31240, 31033 und 31058

Shovel
• Without shaft
• Powder coated steel
• Suitable shafts: 

31240, 31033 and 31058

Kunststoff Randschaufel
• Aus Kunststoff
• Kpl. mit Stahlkante
• Passender Stiel hierzu: 31031

Plastic shovel
• Made of plastic
• With steel edge
• Suitable shaft: 31031

3100031002 31045

31175 31176

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31052 Dunggabel, 4 Zinken, 
28 x 22cm

Dung fork, 4 prongs, 
28 x 22cm 5

31,95 
pro Stk

31001 Dunggabel, 4 Zinken, 
31 x 23cm

Dung fork, 4 prongs, 
31 x 23cm 5

25,95 
pro Stk

31048 Streugabel, 3 Zinken, 
26 x 20cm

Straw fork, 3 prongs, 
26 x 20cm 5

27,95 
pro Stk

31049 Streugabel, 3 Zinken, 
30 x 30cm

Straw fork, 3 prongs, 
30 x 30cm 5

28,95 
pro Stk

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31002 Streugabel, 3 Zinken, 
26 x 20cm

Straw fork, 3 prongs, 
26 x 20cm 5

14,95 
pro Stk

31000 Dunggabel, 4 Zinken, 
28 x 22cm

Dung fork, 4 prongs, 
28 x 22cm 5

16,75 
pro Stk

31045 Maisgabel, 6 Zinken, 
36 x 34cm

Maize fork, 6 prongs,
36 x 34cm 5

28,49 
pro Stk

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31175 Holsteiner Schaufel, Größe 2, 
27 x 25cm

Holsteiner-shovel, 
size 2, 27 x 25cm 5

5,99 
pro Stk

31176 Frankfurter Schaufel, Größe 5, 
30 x 27cm

Frankfurter-shovel, 
size 5, 30 x 27cm 5

5,99 
pro Stk

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

342421 35 x 42cm, 
ohne Stiel

35 x 42cm, 
without shaft 5

7,99 
pro Stk

Gabeln und Schaufeln
Forks and shovels

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.

001 31048 31049
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Hallenser Randschaufeln
• Aus Aluminium
• Materialstärke 2,0mm
• Kpl. mit Stahlkante
• Passende Stiele hierzu: 31240, 31033 und 31058

Aluminium shovel
• Aluminium
• Material thickness 2.0mm
• With steel edge
• Suitable shafts:  31240, 31033 and 31058

Hallenser Randschaufeln
• Aus Aluminium
• Materialstärke 2,5mm
• Kpl. mit Stahlkante
• Passende Stiele hierzu: 31240, 31033 und 31058

Aluminium shovel
• Aluminium
• Material thickness 2.5mm
• With steel edge
• Suitable shafts: 31240, 31033 and 31058

Kunststoffschaufel
• Für Getreide
• Kpl. mit Stahlkante
• Passender Stiel hierzu: 31035

Aluminium shovel
• For corn
• With steel edge
• Suitable shafts: 

31240, 31033 and 31058

Aluschaufel
• Für Getreide
• Kpl. mit Stahlkante
• Passende Stiele hierzu: 

31240, 31033 und 31058

Plastic shovel
• For corn
• With steel edge
• Suitable shaft: 31035

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31169 Größe 9, 38 x 38cm, 
ohne Stiel

Size 9, 38 x 38cm, 
without shaft 5

10,99 
pro Stk

31053 Größe 9, 38 x 38cm, 
mit Eschenstiel

Size 9, 38 x 38cm, 
with shaft

1 18,99 

31172 Größe 7, 34 x 33cm, 
ohne Stiel

Size 7, 34 x 33cm, 
without shaft 5

10,29 
pro Stk

31171 Stahlkante mit 5 Nieten Steel edge and 5 rivets 1 2,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34150 Größe 9, 38 x 38cm, 
ohne Stiel

Size 9, 38 x 38cm, 
without shaft 5

14,49 
pro Stk

31171 Stahlkante mit 5 Nieten Steel edge and 5 rivets 1 2,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34126 41 x 33cm, 
ohne Stiel

41 x 33cm, 
without shaft 5

13,99 
pro Stk

34127 Stahlkante komplett Steel edge complete 1 1,99

34131 41 x 33cm, 
mit T-Griff Eschenstiel

41 x 33cm, 
with T-handle shaft

1 29,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

341391 41 x 33cm, 
ohne Stiel

41 x 33cm, 
without shaft 5

7,49 
pro Stk

341401 41 x 33cm, 
mit T-Griff Eschenstiel

41 x 33cm, 
with T-handle shaft

1 19,95

Schaufeln
Shovels
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Wasserschieber
• Ohne Stiel
• Passender Stiel hierzu: 31034

Water squeegee
• Without shaft
• Suitable shaft: 31034

Metal squeegee
• Metal, powder coated, blue
• Made of spring steel
• Available with or without shaft
• Suitable shaft: 31012

Stoßscharren
• Aus Metall, blau pulverbeschichtet
• Blatt aus Federstahl
• Erhältlich mit und ohne Stiel
• Passender Stiel hierzu: 31012

Kot- und Gülleschieber 
COPNET
• Verzinkter Stahl
• Extrem stabiler Gülleschieber durch 

zusätzliche Streben
• Halbrunde Ausführung mit auswechselbarem 

Wischblatt
• Ohne Stiel
• Passender Stiel hierzu: 31142

Manure scraper 
COPNET
• Galvanised
• Very solid with extra support
• Curved version with exchangeable rubber 

blade
• Without shaft
• Suitable shaft: 31142

31063

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31064 15cm, mit Stiel 15cm, with shaft 1 12,45

31063 30cm, mit Stiel 30cm, with shaft 1 13,95

31061 50cm, mit Stiel 50cm, with shaft 1 18,95

31027 15cm, ohne Stiel 15cm, without shaft 1 6,69

31026 30cm, ohne Stiel 30cm, without shaft 1 8,99

31025 50cm, ohne Stiel 50cm, without shaft 1 13,75

31024 Ersatzblatt 15cm breit
Supplementary blade, 
15cm wide

1 4,69

31029 Ersatzblatt 30cm breit
Supplementary blade, 
30cm wide

1 5,99

31028 Ersatzblatt 50cm breit
Supplementary blade, 
50cm wide

1 7,99 31025

31026310266

31027

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31149 45cm Wischblatt 45cm wiper blade 1/10 6,49

31150 60cm Wischblatt 60cm wiper blade 1/10 6,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

35056F 56cm breit 56cm wide 1/ 5 26,95

35076F 76cm breit 76cm wide 1/ 5 31,95

03502F Ersatzgummi, 
56cm breit

Supplementary rubber, 
56cm wide

1 4,69

03501F Ersatzgummi,
76cm breit

Supplementary rubber, 
76cm wide

1 5,69

Schaufeln, Stoßscharren und Gülle- /Wasserschieber
Shovel, squeegees, manure scrapers and water squeegees

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Kot- und Gülleschieber
• Verzinkter Stahl
• Gerade Ausführung mit auswechselbarem 

Gummiwischblatt
• Ohne Stiel
• Passender Stiel hierzu: 31142

Manure scraper
• Galvanised
• Straight version with exchangeable rubber 

blade
• Without shaft
• Suitable shaft: 31142

Kotkrücke, geschmiedet
• Ohne Stiel
• Passender Stiel hierzu: 31142

Stable scraper, forged
• Without shaft
• Suitable shaft: 31142

Jaucheschöpfer mit Dülle
• Aus Kunststoff
• Ohne Stiel
• Passender Stiel hierzu: 31060

Effluent ladle with socket
• Plastic
• Without shaft
• Suitable shaft: 31060

Kot- und Gülleschieber
• Verzinkter Stahl
• Top Preis-Leistungsverhältnis
• Halbrunde Ausführung mit auswechselbarem 

Gummiwischblatt
• Passender Stiel hierzu: 31142

Manure scraper
• Galvanised
• Good relation between quality and price
• Curved version with exchangeable rubber 

blade
• Suitable shaft: 31142

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31112 Aus Kunststoff, ca. ø 23cm Plastic, approx. ø 23cm 1/15 8,29

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31137 35cm breit 35cm wide 1 18,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31140 40cm breit 40cm wide 1/ 4 15,95

31141 55cm breit 55cm wide 1/ 4 16,95

31147 Ersatzgummi, 
40cm breit

Supplementary rubber, 
40cm wide

1 3,79

31148 Ersatzgummi, 
55cm breit

Supplementary rubber, 
55cm wide

1 4,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34293 55cm breit 55cm wide 1 17,99

34294 75cm breit 75cm wide 1 19,95

34295
Ersatzgummi, 
55cm breit

Supplementary rubber,
55cm wide

1 4,79

34296
Ersatzgummi, 
75cm breit

Supplementary rubber,
75cm wide

1 5,99

Kot-und Gülleschieber, Kotkrücke und Jaucheschöpfer
Manure scrapers, stable scrapers and effluent ladle
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Straßenbesen
• Mit Flachholz und Stielloch (24mm)
• Die preisgünstige Alternative mit roten 

Kunststoffborsten
• Lieferung ohne Stiel
• Passende Stiele hierzu: 

31166, 31034

Yard broom
• With flat wood and shaft hole (24mm)
• The well-priced alternative with red plastic 

bristles
• Delivery without shaft
• Suitable shafts: 

31166, 31034

Saalbesen
• Mit Sattelholz und Stielloch (24mm)
• Mit roten, nassfesten PVC-Borsten
• Lieferung ohne Stiel
• Passende Stiele hierzu: 

31166, 31034

Hall broom
• With saddle wood and shaft hole (24mm)
• With red and moisture resistant PVC bristles
• Delivery without shaft
• Suitable shafts: 

31166, 31034

Straßenbesen
• Mit Sattelholz und Stielloch (24mm)
• Besonders strapazierfähig durch extra starke 

Kunststoffborsten aus Elaston
• Lieferung ohne Stiel
• Passende Stiele hierzu: 

31166, 31034

Yard broom
• With saddle wood and shaft hole (24mm)
• Very durable due to extra strong plastic 

bristles from Elaston
• Delivery without shaft
• Suitable shafts: 

31166, 31034

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31162 32cm breit 32cm wide 10
6,49 

pro Stk

31164 40cm breit 40cm wide 10
7,99 

pro Stk

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31911 32cm breit 32cm wide 10
5,19 

pro Stk

31912 40cm breit 40cm wide 10
5,49 

pro Stk

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31156 40cm breit 40cm wide 10
5,79 

pro Stk

31157 50cm breit 50cm wide 10
7,49 

pro Stk

31158 60cm breit 60cm wide 10
8,99 

pro Stk

Besen
Brooms

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Saalbesen
• Mit Metallstielhalter (24mm)
• Mit roten, nassfesten PVC-Borsten
• Lieferung ohne Stiel
• Passende Stiele hierzu: 31166, 31034

Hall broom
• With metal shaft holder (24mm)
• With red and moisture resistant PVC bristles
• Delivery without shaft
• Suitable shafts: 31166, 31034

 Südharzer-Bauernbesen
• Mit Kunststoff-Stielhalter (24mm)
• Staubbindend, nassfest und besonders 

widerstandsfähig durch 
Arenga/Elaston-Borsten

• Ideal für hohe Beanspruchung
• Lieferung ohne Stiel
• Passende Stiele hierzu: 31166, 31034

 Südharzer-farmers broom
• Plastic shaft holder (24mm)
• Dustbinding, wet resistant and very robust 

due to Arenga / Elaston bristles
• Ideal for high load
• Delivery without shaft
• Suitable shafts: 31166, 31034

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31143 40cm breit 40cm wide 10
7,79

pro Stk

31145 60cm breit 60cm wide 10
10,59 

pro Stk

31144 80cm breit 80cm wide 10
14,95 

pro Stk

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31908 40cm breit 40cm wide 10
8,29

pro Stk

31909 50cm breit 50cm wide 10
9,99 

pro Stk

31910 60cm breit 60cm wide 10
11,99 

pro Stk

Besen
Brooms
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Kratzbesen
• Perfekt für hartnäckigen Schmutz
• Robuster Elastonbesen mit Stahldrahteinlage
• Kunststoff-Stielhalter für fast alle gängigen 

Stiele (ø 20-28mm)
• Breite 29cm
• Lieferung ohne Stiel

Universalbesen
• Ideal für jede Jahreszeit
• Elastonborsten für groben Schmutz
• Eingebettete PET-Borsten für feinen Schmutz
• Metall-Kratzkante für hartnäckige, 

angetrocknete Verschmutzungen, 
harten Schnee und Eis

• Kunststoff-Stielhalter für fast alle gängigen 
Stiele (ø 20-28mm)

• Breite 40cm
• Lieferung ohne Stiel

Saalbesen
• Deutlich höhere Kehrleistung
• Elastonbesen mit X-Borsten
• Hervorragend zum Reinigen von gepflasterten 

Flächen geeignet, da die Borsten durch ihre 
schräge Stellung die Fugen sauber halten

• Kunststoff-Stielhalter für fast alle gängigen 
Stiele (ø 20-28mm)

• Breite 40cm
• Lieferung ohne Stiel

Scrubbing broom
• Perfect for persistent dirt
• Sturdy Elaston broom with steel wired bristles
• Plastic handle holder for almost all common 

handles (ø 20-28mm)
• 29cm wide
• Delivery without shaft

Universal broom
• Suitable for each season
• Elaston bristles for coarse dirt
• Embedded PET bristles for fine dirt
• Metal scraping edge for persistent, dried dirt, 

tough snow and ice
• Plastic handle holder for almost all common 

handles (ø 20-28mm)
• 40cm wide
• Delivery without shaft

Hall broom
• Considerably increased sweeping power
• Elaston broom with X-bristles
• Eminently suitable to sweep cobbled areas, 

as the bristles can keep the grooves clean 
through the tilted position

• Plastic handle holder for almost all common 
handles (ø 20-28mm)

• 40cm wide
• Delivery without shaft

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30780 Kratzbesen, Breite 29cm Scrubbing broom, 29cm wide 10 8,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

307801 Universalbesen, Breite 40cm Universal broom, 40cm wide 6 10,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

307802 Saalbesen, Breite 40cm Hall broom, 40cm wide 4 6,95

Besen
Brooms

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Wasserbesen
• Mit Kunststoffüberzug
• Bessere Reinigung von Stallböden und 

Stallgittern mit speziellen Borsten 
• Wasserbesen "SUPER" mit zwei 

verschiedenen Borstenlängen für bessere 
Kehrleistung und längere Lebensdauer

Water broom
• With plastic cover
• Special bristles for better cleaning 

stable floor and grids
• Water broom "SUPER" with two different 

lengths of bristle for better cleaning and 
longer service life results

31900 32025

32024

31901

31900-3

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31900 Wasserbesen "STANDARD"
(Art.-Nr. 31901 x 31900-3)

Water broom "STANDARD"
(part. no. 31901 x 31900-3)

1 29,95

32025 Wasserbesen "SUPER"
(Art.-Nr. 32024 x 31900-3)

Water broom "SUPER"
(part. no. 32024 x 31900-3)

1 36,99

31901 Ersatzbesen 
"STANDARD"

Replacement brush 
"STANDARD"

1 11,45

32024 Ersatzbesen "SUPER" Replacement brush "SUPER" 1 16,95

31900-2 Stiel Shaft 1 17,95

31900-3 Schlauchanschluss 1/2" Hose connector 1/2" 1 3,49

Besen
Brooms
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Sensenbaum
• Gebogene Ausführung aus ovalem Stahlrohr
• Komplett mit Drahtbügel, Sensenring und 

Schlüssel

Scythe, metal shaft
• Curved version of oval steel tube
• Includes grass nail, scythe ring and key

Sensen-Wetzstein "Corona"
• Aus Siliciumcarbid mit feiner Körnung

Sharpening stone "Corona"
• Fine-grained, silicium carbide

Reichsform-Sense
• Ohne Sensenbaum
• Preiswerte, geschmiedete Sense mit 

Schneidenschutz
• Mähfertig gedengelt, gehärtet und poliert

Scythe
• Without metal shaft
• Well-priced, forged scythe with blade 

protection
• Sharpened, hardened and polished

Streuwanne mit Mulde
• Zur Aussaat und Düngung geeignet
• 20 Liter Fassungsvermögen

Spreading tub
• Suitable for seed sowing
• 20 litres capacity

Sensenschloss mit Schlüssel Scythe ring with key

31079

Heurechen
• Aus hochwertigem Kunststoff für lange 

Lebensdauer
• Ca. 64cm breit
• Ohne Stiele
• Passender Stiel hierzu: 31034

Hay rakes
• Solid high quality plastic for long life 

expectancy
• Approx. 64cm wide
• Without shafts
• Suitable shaft: 31034

3

31020

31022

31017

31022

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31023 16 Zinken, einseitig 16 prongs, one sided 10
12,95 

pro Stk

31032 32 Zinken, beidseitig 32 prongs, double sided 10
14,75 

pro Stk

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31079 Gr. 1 für 31020 und andere 
Metallsensenbäume

Size 1 for 31020 and other 
scythes metal shafts

1 3,99

31080 Gr. 3 für Sensen,
Holzsensenbäume

Size 3 for scythes 
with wooden shaft

1 4,19

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31181 Aus Kunststoff, 62 x 39cm Plastic, 62 x 39cm 1/50 9,49

31182 Gurt für Streuwanne Strap for spreading tub 1 4,19

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31020 Ca. 150cm lang Approx. 150cm long 1/ 5 15,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31017 Ca. 65cm breit Approx. 65cm wide 1 12,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31022 Ca. 23cm lang Approx. 23cm long 1/25 2,99

Rechen, Sensenbaum, Sense und Streuwanne
Rakes, scythe shaft, scythe and spreading tub

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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31166 31034
31031
31240 31033 31035

31058

31005 31003 31059 31012 31142 31060

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31166 Besenstiel, ohne Konus, 
passend für alle aufgeführten 
Besen, 1.400 x 24mm

Broom shaft, not tapered, for 
all listed brooms, 
1400 x 24mm

5
2,99 

pro Stk

31034 Gerätestiel, mit Konus, 
passend für Heurechen und 
Wasserschieber, 
1.500 x 28mm

Replacement shaft, with 
taper, suitable for hay rakes 
and water sqeegees, 
1500 x 28mm

5
4,49 

pro Stk

31240 Schaufelstiel, geprüft nach 
DIN 20151, passend für alle 
aufgeführten Schaufeln, Buche,
1.300 x 41mm

Shovel shaft, DIN 20151 
approved, suitable for all listed 
shovels, beech,
1300 x 41mm

5
6,99 

pro Stk

31031 Schaufelstiel, passend für 
Schaufel 342421, Esche, 
1.300 x 32mm

Shovel shaft, suitable for 
shovel 342421, ash,
1300 x 32mm

5
8,99 

pro Stk

31033 Schaufelstiel, mit gebogenem 
T-Griff, geprüft nach 
DIN 20152, passend für alle 
aufgeführten Schaufeln, Esche,
1.100 x 41mm

Shovel shaft, with T-handle 
DIN 20152 approved, suitable 
for all listed shovels, ash,
1100 x 41mm

5
11,49 

pro Stk

31035 Schaufelstiel, mit gebogenem 
T-Griff, passend für 
Kunststoffschaufel 341391, 
Buche, 1.300 x 35mm

Shovel shaft, with T-handle, 
suitable for shovel 341391, 
beech, 1300 x 35mm

5
9,49 

pro Stk

31058 Schaufelstiel, mit gebogenem 
T-Griff, geprüft nach 
DIN 20152, passend für alle 
aufgeführten Schaufeln, Esche,
1.300 x 41mm

Shovel shaft, with T-handle 
DIN 20152 approved, suitable 
for all listed shovels, ash,
1300 x 41mm

5
12,49 

pro Stk

31005 Gabelstiel, gebogen, stumpf, 
passend für alle aufgeführten 
Gabeln mit Federdülle, Esche,
1.350 x 36mm

Curved forks shaft, blunt, 
suitable for all listed forks with 
spring shaft, ash,
1350 x 36mm

5
7,29 

pro Stk

31003 Gabelstiel, gebogen, komplett 
mit verzinkter Schienenzwin-
ge und Kappe, passend für 
alle aufgeführten Gabeln mit 
Schienenzwinge, Esche,
1.350 x 36mm

Curved fork shaft, complete 
with galvanized shaft and cap, 
suitable for all listed forks with 
shaft, ash, 1350 x 36mm

5
12,29 

pro Stk

31059 Gabelstiel, gebogen mit 
T-Griff, stumpf, passend für 
alle aufgeführten Gabeln mit 
Federdülle, Esche,
1.350 x 36mm

Curved fork shaft, with 
T-handle, blunt, suitable for all 
listed forks with spring shaft, 
ash, 1350 x 36mm

5
9,99 

pro Stk

31012 Gerätestiel, für Stoßscharren, 
mit Konus, passend für alle 
aufgeführten Stroßscharren, 
Buche, 1.200 x 36mm

Replacement shaft, for metal 
sqeegees, with taper, straight, 
suitable for all listed metal 
sqeegees, beech,
1200 x 36mm

5
6,69 

pro Stk

31142 Kot- und Gülleschieberstiel, 
mit Konus, passend für alle 
aufgeführten Kotkrücken und 
Gülleschieber, Kiefer,
1.700 x 32mm

Scaper shaft, with taper,  
suitable for all listed stable 
scrapers and manure scrapers,  
pine, 1700 x 32mm

5
8,99 

pro Stk

31060 Jaucheschöpferstiel, gerade, 
mit leichtem Konus, passend 
für Jaucheschöpfer, Buche,
1.800 x 40mm

Shaft for effluent ladles, 
straight, with light taper, 
suitable for effluent ladles, 
beech, 1800 x 40mm

5
14,29 

pro Stk

Stiele
Shafts
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34700 1,0 Liter 1.0 litres 1 14,99

34701 1,5 Liter 1.5 litres 1 15,99

34702 2,0 Liter 2.0 litres 1 16,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34698 0,5 Liter 0.5 litres 1 7,49

34699 1,0 Liter 1.0 litres 1 8,99

Kapazität / Capacity
0,5L
1,0L

1 x pumpen =
2 x sprühen 

Double Action Trigger

Kap

Feinsprüher 
"MERCURY SUPER 360"
• Stufenlos einstellbare Düse für ein perfektes 

Sprühergebnis
• Mit doppelt wirkender Pumpe: 1 x pumpen = 

2 x sprühen (Easy Spray Funktion)
• Ergonomisch geformter Griff
• 360° System, sprüht aus jeder Lage, auch 

kopfüber
• Transparenter Sichtstreifen für die 

Füllstandkontrolle
• Aus hochwertigem Kunststoff in zwei Größen 

(0,5 und 1,0L)
• Stabiler Bodenring für hohe Standfestigkeit 

und zum Schutz

Trigger sprayer 
"MERCURY SUPER 360"
• Practically and multifunctional
• Adjustable nozzle for perfect spray control
• Double action trigger: 1 x squeeze = 

2 x release jet (Easy spray function)
• Ergonomic hand grip
• 360° system, works in any position even 

upside down
• Transparent scale on the tank for filling level 

control
• Made of high impact plastic in two sizes 

(0.5 and 1.0 litres)
• Durable base ring for stabilizing and 

protecting the sprayer

Drucksprüher 
"VENUS SUPER 360"
• Praktisch und vielseitig- 3 Größen 

(1,0, 1,5 und 2,0L)
• Modernes und unverwechselbares Design
• Mit Sicherheitsventil zur perfekten 

Druckkontrolle
• Mit verstellbarem Sprühkopf für schwer 

zugängliche Stellen
• Ergonomisch geformter Griff
• 360° System, sprüht aus jeder Lage
• Transparenter Sichtstreifen für die 

Füllstandkontrolle
• Aus hochwertigem Kunststoff
• Stabiler Bodenring für hohe Standfestigkeit 

und zum Schutz
• 3 Jahre Garantie auf den Kunststofftank

3 Jahre 
Tank-Garantie

Zertifiziert
Certified

Zertifiziert
Certified

Kapazität/ Capacity
1,0L
1,5L
2,0L

Sprüht aus 
jeder Lage

Sprüht aus 
jeder Lage

Pressure sprayer 
"VENUS SUPER 360"
• Practically and multifunctional - 3 sizes 

(1.0, 1.5 and 2.0 litres)
• Modern und unique design
• Safety valve for perfect pressure control
• Articulated spray tip for hardly accessible 

places
• Ergonomic hand grip
• 360° system, works in any position even 

upside down
• Transparent scale on the tank for filling level 

control
• Made of high impact plastic
• Durable base ring for stabilizing and 

protecting the sprayer
• 3 years tank guarantee

Works in 
all positions

Works in 
all positions

3 years 
tank guarantee

Pump- und Drucksprüher
Trigger and pressure sprayers

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Kapazität / Capacity
3,0L
6,0L
9,0L

12,0L

Drucksprühgerät 
"ORION SUPER"
• Praktische, hochwertige und leistungsfähige 

Drucksprüher in 4 Größen
• Für Einsatz in der professionellen Tierhaltung, 

Freizeit, Haus und Garten
• Mit Sicherheitsventil zur perfekten 

Druckkontrolle
• Teleskoplanze aus Fiberglas, verstellbar von 

60 bis 120cm
• Große Einfüllöffnung für einfaches Befüllen 
• Ergonomisch geformter Trageriemen
• Transparenter Sichtstreifen für die 

Füllstandkontrolle
• Aus hochwertigem Kunststoff
• Stabiler Bodenring für hohe Standfestigkeit 

und zum Schutz
• Mit zusätzlicher Fußstütze am Bodenring zur 

Unterstützung der Pumpfunktion
• 5 Jahre Garantie auf den Kunststofftank

Compression sprayer 
"ORION SUPER"
• Practically, reliable and multifunctional 

sprayers in 4 sizes
• For professionell farming, hobby farming, 

home and garden
• Safety valve for perfect pressure control
• Glass fiber telescopic lance, adjustable from 

60 up to 120cm
• Handy funnel for easy tank filling
• Ergonomic belt
• Transparent scale on the tank for filling level 

control
• Made of high impact plastic
• Durable base ring for stabilizing and 

protecting the sprayer
• With additional base ring feed to help 

pumping the sprayer
• 5 years tank guarantee
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ure control
djustable from 

ing

for filling level 

ng and 

d to help 

Ka

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34703   3,0 Liter   3.0 litres 1 43,90

34704   6,0 Liter   6.0 litres 1 46,90

34705   9,0 Liter   9.0 litres 1 49,90

34706 12,0 Liter 12.0 litres 1 54,90

Kapazität / Capacity
15,0LRückensprühgerät 

"NEPTUNE SUPER"
• Ergonomisch, hochwertig und leistungsfähig 

für langes Arbeiten
• Modernes und unverwechselbares Design
• Griff mit integriertem Manometer für 

permanente Druckkontrolle
• Teleskoplanze aus Fiberglas, verstellbar von 

60 bis 120cm
• Pumphebel links- oder rechtsseitig tragbar
• Mit Sprührohraufnahme
• Einfaches Befüllen 
• Ergonomisch geformter Behälter und 

gepolsterte Trageriemen
• Transparenter Sichtstreifen für die 

Füllstandkontrolle
• Aus hochwertigem Kunststoff
• 6 Jahre Garantie auf den Kunststofftank

Knapsack sprayer 
"NEPTUNE SUPER"
• Practically, reliable and multifunctional during 

long work
• Modern und unique design
• Handle with gauge working pressure under 

permanent control
• Glass fiber telescopic lance, adjustable from 

60 up to 120cm
• Practical for right und left-handers 
• Handle and lance can be placed in an upright 

position at the side of the tank
• Easy tank filling
• Ergonomic formed tank and padded 

suspenders
• Transparent scale on the tank for filling level 

control
• Made of high impact plastic
• 6 years tank guarantee

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34707 15,0 Liter 15.0 Liter 1 84,99

6 Jahre 
Tank-Garantie

5 Jahre 
Tank-Garantie

Zertifiziert
Certified

Zertifiziert
Certified

6 years 
tank guarantee

5 years 
tank guarantee

,
6,0L
9,0L

12,0L

Druck- und Rückensprüher
Compression and knapsack sprayers
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Silo-Füllstandsanzeige
Silo filling level indicator

GRAIN GAUGE -
die Silo-Füllstandsanzeige
• Bewährte und kostensparende Methode zur genauen Bestimmung des 

Füllstandes Ihres Silos
• Einfache Installation
• Gute Sichtbarkeit - Leuchtet im Dunkeln
• Keine Elektrizität erforderlich
• Wartungsfrei
• Kostensparend
• Wenn das Schüttgut im Silo die Füllstandsanzeige erreicht, drückt 

es gegen den Auslöser und die Farbe der Anzeige ändert sich von 
schwarz auf grün - die Anzeige leuchtet für eine gute Sichtbarkeit im 
Dunklen

• Wenn der Inhalt des Silos abgelassen wird, ändert sich die Farbe 
zurück auf schwarz

• Für eine genauere Überwachung können mehrere Anzeigen an den 
entscheidenden Fullständen angebracht werden

• Lassen Sie einfach die Anzeige die Arbeit für Sie machen - kein 
Klettern mehr - für gesteigerte Arbeitssicherheit

GRAIN GAUGE -
Silo filling level indicator
• Proven and cost effective method to accurately monitor the levels of 

material in your silo
• Easy installation
• Clear visibility - Glows-in-the-dark 
• No electricity required
• Maintenance free
• Cost effective
• As the material in your silo reaches the Grain Gauge Level device, it 

pushes against the activator, turning the color from black to green - 
even glowing in the dark at night for clear visibility

• When the material unloads it will return to black
• You can install multiple level monitor devices along the bin wall at 

key levels
• Simply let the gauge do the work for you - no more climbing and 

risking your safety

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30779 Komplett Complete 1 179,00

Wenn das Getreide den ge-
wünschten Füllstand erreicht, 

wird die Anzeige aktiviert

As the grain reaches the 
desired level the gauge 

will activate

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Stiefelreiniger
• Komplett mit 5 Bürsten und Abstreifrost
• Kein Verrutschen - Trittsicher
• 1/2" Wasseranschluss
• Komplett aus Edelstahl
• Zum Aufstellen
• Mühelose Reinigung mit Wasser
• Einfache Desinfektion von Stiefeln durch 

hinzufügen von Reinigungsmittel

Boots cleaner
• Complete with 5 brushes and peel off grid
• Slip-proof
• 1/2" mains water supply
• Stainless steel
• For setting up
• Facile cleaning with water
• Easy disinfection of boots by adding cleaner

Sicherheitsstiefel DUNLOP® 
Purofort® S5
Ideal für die Landwirtschaft und geprüft nach 
EN ISO 20345: 2011.S5.CI.SRA

• Olivgrün
• Mit Stahlkappe und Stahlzwischensohle
• Breites Sohlenprofil für hohe Rutschfestigkeit
• Schockabsorbierender Fersenbereich
• Obermaterial aus geschäumtem Polyurethan
• Rotes Innenfutter aus antibakteriellem Gewebe
• Resistent gegen Mineralöle, tierische und 

pflanzliche Öle und Fette, Desinfektionsmittel, 
Gülle, Dünger, Lösungsmittel, verschiedene 
Chemikalien und Blut

• Höchster Tragekomfort und 
Kälteisolierung bis -20°C 

• Wärmt im Winter und kühlt im Sommer
• Ca. 35% weniger Gewicht als herkömmliche 

Gummistiefel
• Bis zu 3 mal langlebiger als andere Produkte
• Schafthöhe ca. 38cm
• Gewicht pro Paar ab ca. 1.470g

Safety boot DUNLOP® 
Purofort® S5
Perfect for agriculture and certified 
according to EN ISO 20345: 2011.S5.CI.SRA

• Moss
• With steel toecap and midsole
• Wide tread for all terrain with highest slip 

resistance
• Shock absorbing heel area
• Top material made of polyurethane
• Red lining made of antibacterial material
• Resistent against minerals, animal and 

vegetable oils and fats, disinfectants, 
manure, solvents, various chemicals and blood

• Highest wearing comfort and thermally 
insulated down to at least -20°C 

• Warm during wintertime and cool in the 
summer season

• Approx. 35% less weight than 
traditional rubber boots

• Can last up to 3 times longer than
traditional boots 

• Boot leg approx. 38cm
• Weight per pair approx. 1470g

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

329271 Komplett mit 5 Bürsten With 5 brushes 1 169,95

32927-1 Ersatzbürste Replacement brush 1 10,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34123-38 Größe 38 Size 38 (UK 5) 1 69,95

34123-39 Größe 39 Size 39 (UK 6) 1 69,95

34123-40 Größe 40 Size 40 (UK 6.5) 1 69,95

34123-41 Größe 41 Size 41 (UK 7) 1 69,95

34123-42 Größe 42 Size 42 (UK 8) 1 69,95

34123-43 Größe 43 Size 43 (UK 9) 1 69,95

34123-44 Größe 44 Size 44 (UK 10) 1 69,95

34123-45 Größe 45 Size 45 (UK 10.5) 1 69,95

34123-46 Größe 46 Size 46 (UK 11) 1 69,95

34123-47 Größe 47 Size 47 (UK 12) 1 69,95

Von der Berufs-
genossenschaft 

empfohlen 

Recommended by 
professional associations 

in Germany

Stiefelreiniger und Stiefel
Boots cleaner and boots
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30734-3738 Größe 37/38 Size 37/38 (UK 5) 1 124,95

30734-3940 Größe 39/40 Size 39/40 (UK 6) 1 124,95

30734-41 Größe 41 Size 41 (UK 7) 1 124,95

30734-42 Größe 42 Size 42 (UK 8) 1 124,95

30734-43 Größe 43 Size 43 (UK 9) 1 124,95

30734-4445 Größe 44/45 Size 44/45 (UK 10) 1 124,95

30734-46 Größe 46 Size 46 (UK 11) 1 124,95

30734-47 Größe 47 Size 47 (UK 12) 1 124,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30733-38 Größe 38 Size 38 (UK 5) 1 82,95

30733-39 Größe 39 Size 39 (UK 6) 1 82,95

30733-40 Größe 40 Size 40 (UK 6.5) 1 82,95

30733-41 Größe 41 Size 41 (UK 7) 1 82,95

30733-42 Größe 42 Size 42 (UK 8) 1 82,95

30733-43 Größe 43 Size 43 (UK 9) 1 82,95

30733-44 Größe 44 Size 44 (UK 10) 1 82,95

30733-45 Größe 45 Size 45 (UK 10.5) 1 82,95

30733-46 Größe 46 Size 46 (UK 11) 1 82,95

30733-47 Größe 47 Size 47 (UK 12) 1 82,95

Sicherheitsstiefel DUNLOP® Purofort® Plus S5
Strapazierfähiger und langlebiger Arbeitsstiefel für die Landwirtschaft und 
geprüft nach EN 20345:2004.S5.CI
• Olivgrün
• Mit Stahlkappe und Stahlzwischensohle
• Breites Sohlenprofil mit speziellem Einsatz für hohe Rutschfestigkeit
• Mit gedämpftem Fußbett und schockabsorbierendem Fersenbereich
• Anatomisch geformtes Obermaterial aus geschäumtem Polyurethan für 

optimale Passform
• Rotes Innenfutter aus antibakteriellem Gewebe
• Resistent gegen Mineralöle, tierische und pflanzliche Öle und Fette, 

Desinfektionsmittel, Gülle, Dünger, Lösungsmittel, verschiedene 
Chemikalien und Blut

• Höchster Tragekomfort und Kälteisolierung bis -20°C
• Wärmt im Winter und kühlt im Sommer
• Extra viel Raum im Bereich der Zehen
• Bis zu 3 mal langlebiger als andere Produkte
• Schafthöhe ca. 38cm // Gewicht pro Paar ab ca. 2.082g

Sicherheitsstiefel DUNLOP® Purofort® Thermo+ S5
Idealer Arbeitsstiefel für die Landwirtschaft bei kalten und besonders 
widrigen Wetter. Die extra dicke Sohle in Verbindung mit der einmaligen 
Purofort®-Technologie verhindert ein Auskühlen des Fußes. 
Geprüft nach EN ISO20345:2011.S5.CI.SRC
• Olivgrün
• Mit Stahlkappe und Stahlzwischensohle
• Besonders tiefes Sohlenprofil für hohe Rutschfestigkeit in der kalten 

Jahreszeit oder in Nassbereichen
• Mit gedämpftem Fußbett und schockabsorbierendem Fersenbereich
• Anatomisch geformtes Obermaterial aus geschäumtem Polyurethan für 

optimale Passform
• Rotes Innenfutter aus antibakteriellem Gewebe
• Resistent gegen Mineralöle, tierische und pflanzliche Öle und Fette, 

Desinfektionsmittel, Gülle, Dünger, Lösungsmittel, verschiedene 
Chemikalien und Blut

• Höchster Tragekomfort und Kälteisolierung bis -50°C
• Schafthöhe ca. 38cm // Gewicht pro Paar ab ca. 2.686g

Safety boot DUNLOP® Purofort® Plus S5
Hard-wearing and durable working boot for agriculture and certified 
according to EN 20345:2004.S5.CI
• Moss
• With steel toecap and midsole
• Wide tread with insert for all terrain with highest slip resistance
• With soft footbed and shock absorbing heel area
• Anatomically shaped top material made of polyurethane for perfect fit
• Red lining made of antibacterial material
• Resistant against minerals, animal and vegetable oils and fats, 

disinfectants, manure, solvents, various chemicals and blood
• Highest wearing comfort and thermally insulated to at least -20°C
• Warm during wintertime and cool in the summer season
• Extra room in the toe area
• Can last up to 3 times longer than traditional boots
• Boot leg approx. 38cm // Weight per pair approx. 2082g

Safety boot DUNLOP® Purofort® Thermo+ S5
Perfect for agriculture in cold and adverse weather conditions. The extra 
thick sole in combination with the unique Purofort®-technology prevents 
the foot from cooling down. 
Certified according to EN ISO20345:2011.S5.CI.SRC
• Moss
• With steel toecap and midsole
• Particularly low profile with highest slip resistance during the winter 

time or in wet areas
• With soft footbed and shock absorbing heel area
• Anatomically shaped top material made of polyurethane for perfect fit
• Red lining made of antibacterial material
• Resistant against minerals, animal and vegetable oils and fats, 

disinfectants, manure, solvents, various chemicals and blood
• Highest wearing comfort and thermally insulated to at least -50°C
• Boot leg approx. 38cm // Weight per pair approx. 2686g

Stiefel
Boots

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.

http://2004.s5.ci/
http://2004.s5.ci/
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Einlegesohlen DUNLOP® 
PREMIUM
• Mit anatomisch geformtem Fußbett für 

höchsten Komfort
• Mit speziellen Ventilationskanälen im 

Zehenraum für optimale Atmungsaktivität
• Dunlop® Einlegesohlen absorbieren dreimal 

mehr Flüssigkeit als Ihr Eigengewicht
• Hergestellt aus der Polyurethan Komponente 

Poliyou®

• Passend für alle Dunlop® Purofort® Stiefel, 
aber auch alle anderen Stiefel und Schuhe

• Behalten beim An- und Ausziehen ihre Form 
und verbleiben im Stiefel

• Reduzieren unangenehme Gerüche 
gegenüber herkömmlichen Einlegesohlen um 
bis zu 30%

Einlegesohlen DUNLOP® 
BASIC
• Dunlop® Einlegesohlen absorbieren dreimal 

mehr Flüssigkeit als Ihr Eigengewicht
• Hergestellt aus der Polyurethan Komponente 

Poliyou®

• Passend für alle Dunlop® Purofort® Stiefel, 
aber auch alle anderen Stiefel und Schuhe

• Behalten beim An- und Ausziehen ihre Form 
und verbleiben im Stiefel

• Reduzieren unangenehme Gerüche 
gegenüber herkömmlichen Einlegesohlen um 
bis zu 30%

Insole DUNLOP® 
PREMIUM
• With anatomically shaped footbed for highest 

comfort
• With special ventilation channels in the toe 

area for improved breathability 
• Dunlop® insoles absorb up to 3 times more 

moisture than their own weight
• Made of the polyurethane component Poliyou®

• Suitable for all Dunlop® Purofort® boots, but as 
well for all other boots and shoes

• Maintain their shape by being put on and taken 
off, and remain in the boot

• Reduces off odours by 30% compared to 
traditional insoles

Insole DUNLOP® 
BASIC
• Dunlop® insoles absorb up to 3 times more 

moisture than their own weight
• Made of the polyurethane component Poliyou®

• Suitable for all Dunlop® Purofort® boots, but as 
well for all other boots and shoes

• Maintain their shape by being put on and taken 
off, and remain in the boot

• Reduces off odours by 30% compared to 
traditional insoles

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30735-38 Größe 38 Size 38 (UK 5) 1 13,95

30735-39 Größe 39 Size 39 (UK 6) 1 13,95

30735-40 Größe 40 Size 40 (UK 6.5) 1 13,95

30735-41 Größe 41 Size 41 (UK 7) 1 13,95

30735-42 Größe 42 Size 42 (UK 8) 1 13,95

30735-43 Größe 43 Size 43 (UK 9) 1 13,95

30735-44 Größe 44 Size 44 (UK 10) 1 13,95

30735-45 Größe 45 Size 45 (UK 10.5) 1 13,95

30735-46 Größe 46 Size 46 (UK 11) 1 13,95

30735-47 Größe 47 Size 47 (UK 12) 1 13,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30736-38 Größe 38 Size 38 (UK 5) 1 9,99

30736-39 Größe 39 Size 39 (UK 6) 1 9,99

30736-40 Größe 40 Size 40 (UK 6.5) 1 9,99

30736-41 Größe 41 Size 41 (UK 7) 1 9,99

30736-42 Größe 42 Size 42 (UK 8) 1 9,99

30736-43 Größe 43 Size 43 (UK 9) 1 9,99

30736-44 Größe 44 Size 44 (UK 10) 1 9,99

30736-45 Größe 45 Size 45 (UK 10.5) 1 9,99

30736-46 Größe 46 Size 46 (UK 11) 1 9,99

30736-47 Größe 47 Size 47 (UK 12) 1 9,99

Einlegesohlen für Stiefel und Schuhe
Insoles for boots and shoes
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Achillessehnen-Verstärkung

Rubber Achilles protector

Feuchtigkeitsabsorbierendes 
frotteeähnliches Innenfutter

Moisture wicking terry knit lining

Hochwertiger Schuh aus 
natürlichem Kautschuk

Shoe of high quality caoutchouc material

Formstabiler und 
flexibler Beinabschluss

Topline binding snugs calf

Wärmeregulierende 
weiche Innensohle, 
herausnehmbar

Removable soft inner sole for 
additional isolation

6mm starkes 
NITROCELL® - 
Fußbett

6 mm insulated 
NITROCELL® footbed

Leichte Gummisohle mit unter-
schiedlichen Profiltypen, je nach 
Modell

Light rubber sole with different 
footprints depending on style

Beständig gegen Öl, Reinigungsmittel, Gülle, Dünger, 
Milch, Urin und Blut

Basic resistance to oil, detergent, slurry, 
fertilizer, milk, urine and blood

Einfache Zehenschutzverstärkung

Added light toe protector

Flexibler, hoch beständiger 100% wasserdichter Schaft aus 
INSU-FOAM ULTRA mit 300% Dehnbarkeit. Das Material schützt den 
Fuß vor allen Witterungseinflüssen: Es wärmt im Winter und beugt im 
Sommer dem Hitzestau vor

Flexible, durable and waterproof INSU-FOAM ULTRA leg 
boot with 300% stretch. The material acts as a neutral 
medium between the wearer and the outside. 
It is isolating in winter and provides comfortable climate in summer

Flexibler Schaft - 
einfacher Einstieg

Hands free easy on/easy off

Die 5.0 Technology™ Stiefel sind im Fußbereich mit einem feuchtigkeitsabweisenden Frottee-
Material gefüttert, das die Füße trocken hält und sich geschmeidig an die Waden anpasst. 
INSU-FOAM ULTRA™ als Temperatur neutrales Material sorgt für ein angenehmes Fußklima. 
Tragekomfort: von –20°C bis 30°C in Bewegung

5.0 Technology™boots are lined with moisture wicking terry knit, which keeps the wearer dry and 
has a super 100% stretch to fit most calves.  As INSU-FOAM ULTRA™ is a temperature neutral 
material which will keep the wearers foot comfortable. 
COMFORT RANGE -20°C to 30°C when active

• Strapazierfähige Textiloberfläche, 
dauerhaft wasserabweisend

• 5mm leichter, elastischer, isolierender 
Schaum 

• Frotteeartiges Innenfutter

Bei der 8.5 Technology™ ist Polyester-Fleece mit HIGHLOFT™-Material kombiniert. HIGHLOFT™ 
besteht aus tausenden, kleinen Fasern, die eine Luftzirkulation ermöglichen und gleichzeitig die 
Wärme halten, ähnlich wie Daunen. Das Futter absorbiert die Feuchtigkeit und sorgt für ein ange-
nehmes Fußklima auch bei niedrigsten Temperaturen. 
Tragekomfort: von –40°C bis 15°C in Bewegung

• Strapazierfähige Textiloberfläche, 
dauerhaft wasserabweisend 

• 5mm leichter, elastischer, isolierender 
Schaum 

• 3mm HIGHLOFT™-Schicht 
• 0,5mm saugfähiger Polyester-Fleece 

8.5 Technology™ boots are lined with moisture wicking polyester fleece combined with our HIGH-
LOFT™ liner. It is made from thousands of tiny fibres that allow air to circulate and trap heat, like 
down feathers. The liner wicks away excess perspiration and creates a comfortable temperature. 
COMFORT RANGE -40°C to 15°C when active

• Tough texturized nylon face 
and durable water shedding finish 

• 5mm light, buoyant and insulating foam
• 3mm HIGHLOFT™ layer 
• 0.5mm moisture wicking polyester knit

• Tough texturized nylon face 
and durable water shedding finish 

• 5mm light, buoyant and insulating foam
• Moisture wicking terry knit lining

Die Hightech-Stiefel-Linie GRUBS® bietet eine große Auswahl innovativer Funktionsschuhe. 
Für jede Zielgruppe gibt es das richtige Modell: Reiter, Hundebesitzer, Jäger, Landwirte, Forstarbeiter. Alle, die viele Stunden draußen verbringen und Wert auf trockene und warme Füße, guten 
Halt und Bewegungsfreiheit legen, profitieren von den Vorzügen eines GRUBS®. Ob in Beruf oder Freizeit - mit einem GRUBS®-Stiefel ist jeder Outdoorfan bestens ausgerüstet. 

GRUBS® footwear offers a wide range of functional hightech boots of highest quality. 
There is a GRUBS® style for every outdoor fan such as equestrians, dog owners, hunters, farmers or lumberjacks. GRUBS® boots give good grip, offer mobility and let your feet stay warm and 
comfortable. Whether at work or in leisure time, every outdoor fan is perfectly equipped with GRUBS® footwear.

• Strapazierfähige Textiloberfläche, 
dauerhaft wasserabweisend 

• 9mm INSU-FOAM ULTRA™
• 3mm Highloft™-Schicht 
• 0,5 mm saugfähiger Polyester-FleeceDie ideale Isolierung für Winterstiefel. Bei der 12.5 Technology™ wird 9 mm starker 

INSU-FOAM ULTRA™ für einen extrem hohen Kälteschutz verwendet. Im Gegensatz zu einem 
Filzfutter wird der Fuß nicht überhitzt, was zu Hautirritationen führen kann, sondern hält die 
Fußtemperatur dank der HIGHLOFT™ Luftzirkulation im Gleichgewicht. 
Tragekomfort: von –50°C bis 10°C in Bewegung

• Tough texturized nylon face and durable 
water shedding finish 

• 9mm INSU-FOAM ULTRA™
• 3mm HIGHLOFT™ layer 
• 0.5mm moisture wicking polyester knit

12.5 cold weaher technology uses 9mm INSU-FOAM ULTRA™ to increase the barrier between the 
wearer and the environment unlike the felt liner used in pack boots, it does not over heat the foot 
which can lead to skin irritation, instead it keeps the foot temperature in balance thanks to the air 
circulating properties of HIGHLOFT™. 
COMFORT RANGE -50°C to 10°C when active

Stiefel
Boots

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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GRUB‘S® »Worklite 5.0« 
Der Klassiker
• Niedriger Kautschuk-Stiefelfuß für 

höchsten Tragekomfort beim Dauereinsatz 
• Sohle ideal für Stall und Gelände
• Schafthöhe ca. 34cm (Gr. 42)
• Gewicht pro Paar ca. 1.700g (Gr. 42)

GRUB‘S® »Worklite 5.0« 
Classic
• Low caoutchouc foot for highest 

wearing comfort in continuous use 
• Ideal sole for outdoor and stable
• Boot leg approx. 34cm (size 42)
• Weight per pair approx. 1700g (size 42)

-20°C

GRUB‘S® »Worklite 5.0« 
Der Klassiker
• Niedriger Kautschuk-Stiefelfuß für 

höchsten Tragekomfort beim Dauereinsatz 
• Sohle ideal für Stall und Gelände
• Schafthöhe ca. 34cm (Gr. 42)
• Gewicht pro Paar ca. 1.700g (Gr. 42)

GRUB‘S® »Worklite 5.0« 
Classic
• Low caoutchouc foot for highest 

wearing comfort in continuous use 
• Ideal sole for outdoor and stable
• Boot leg approx. 34cm (size 42)
• Weight per pair approx. 1700g (size 42)

-20°C

DAS UNIVERSALGENIE

DAS UNIVERSALGENIE

UNIVERSAL GENIUS

UNIVERSAL GENIUS

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34500-37 Größe 37, schwarz Size 37 (UK 4), black 1 116,50

34500-38 Größe 38, schwarz Size 38 (UK 5), black 1 116,50

34500-39 Größe 39/40, schwarz Size 39/40 (UK 6), black 1 116,50

34500-41 Größe 41, schwarz Size 41 (UK 7), black 1 116,50

34500-42 Größe 42, schwarz Size 42 (UK 8), black 1 116,50

34500-43 Größe 43, schwarz Size 43 (UK 9), black 1 116,50

34500-44 Größe 44/45, schwarz Size 44/45 (UK 10), black 1 116,50

34500-46 Größe 46, schwarz Size 46 (UK 11), black 1 116,50

34500-47 Größe 47, schwarz Size 47 (UK 12), black 1 116,50

34500-48 Größe 48, schwarz Size 48 (UK 13), black 1 116,50

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34500BR-37 Größe 37, braun Size 37 (UK 4), brown 1 116,50

34500BR-38 Größe 38, braun Size 38 (UK 5), brown 1 116,50

34500BR-39 Größe 39/40, braun Size 39/40 (UK 6), brown 1 116,50

34500BR-41 Größe 41, braun Size 41 (UK 7), brown 1 116,50

34500BR-42 Größe 42, braun Size 42 (UK 8), brown 1 116,50

34500BR-43 Größe 43, braun Size 43 (UK 9), brown 1 116,50

34500BR-44 Größe 44/45, braun Size 44/45 (UK 10), brown 1 116,50

34500BR-46 Größe 46, braun Size 46 (UK 11), brown 1 116,50

34500BR-47 Größe 47, braun Size 47 (UK 12), brown 1 116,50

34500BR-48 Größe 48, braun Size 48 (UK 13), brown 1 116,50

Stiefel
Boots
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GRUB'S® »Frostline 5.0«
• Trax®-Sohle für besonders sicheren Stand
• Niedriger Kautschuk-Stiefelfuß für 

höchsten Tragekomfort beim Dauereinsatz
• Leicht umstülpbar
• Schafthöhe ca. 34cm (Gr. 42)
• Gewicht pro Paar ca. 1.720g (Gr. 42)

GRUB'S® »Frostline 5.0«
• Trax®-sole for superior grip
• Low caoutchouc foot for highest wearing 

comfort in continuous run
• Easy turn-over
• Boot leg approx. 34cm (size 42)
• Weight per pair approx. 1720g (size 42)

Zertifiziert nach/Certified according to  
EN ISO 20345, S5

-20°C

THE HUNTING COMPANION
DER JAGDBEGLEITER

DER PROTEKTOR
THE PROTECTOR

GRUB'S® »Workline 5.0«
• Zertifizierter Sicherheitsstiefel mit Stahlkappe 
• Durchtrittsichere Zwischensohle aus Fiberglas
• Stoßabsorbierende rutschhemmende Sohle
• Umstülpbar
• Ideal für Land- und Forstwirte
• Schafthöhe ca. 35cm (Gr. 42)
• Gewicht pro Paar ca. 2.470g (Gr. 42)

GRUB'S® »Workline 5.0«
• Certified safety boot with steel bar 
• Puncture resistant glass bar midsole
• Extra riffled grip sole guarantees strong 

foothold
• Easy turn-over
• Perfect for farmers and lumberjacks
• Boot leg approx. 35cm (size 42)
• Weight per pair approx. 2470g (size 42)

-20°C

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34509-37 Größe 37 Size 37 (UK 4) 1 127,50

34509-38 Größe 38 Size 38 (UK 5) 1 127,50

34509-39 Größe 39/40 Size 39/40 (UK 6) 1 127,50

34509-41 Größe 41 Size 41 (UK 7) 1 127,50

34509-42 Größe 42 Size 42 (UK 8) 1 127,50

34509-43 Größe 43 Size 43 (UK 9) 1 127,50

34509-44 Größe 44/45 Size 44/45 (UK 10) 1 127,50

34509-46 Größe 46 Size 46 (UK 11) 1 127,50

34509-47 Größe 47 Size 47 (UK 12) 1 127,50

34509-48 Größe 48 Size 48 (UK 13) 1 127,50

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34508-37 Größe 37, schwarz Size 37 (UK 4), black 1 139,90

34508-38 Größe 38, schwarz Size 38 (UK 5), black 1 139,90

34508-39 Größe 39/40, schwarz Size 39/40 (UK 6), black 1 139,90

34508-41 Größe 41, schwarz Size 41 (UK 7), black 1 139,90

34508-42 Größe 42, schwarz Size 42 (UK 8), black 1 139,90

34508-43 Größe 43, schwarz Size 43 (UK 9), black 1 139,90

34508-44 Größe 44/45, schwarz Size 44/45 (UK 10), black 1 139,90

34508-46 Größe 46, schwarz Size 46 (UK 11), black 1 139,90

34508-47 Größe 47, schwarz Size 47 (UK 12), black 1 139,90

34508-48 Größe 48, schwarz Size 48 (UK 13), black 1 139,90

Mit
Stahlkappe

With
steel bar

Stiefel
Boots

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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• HALT• GRIP

• GRIFFIGKEIT• TRACTION

• FEDERUNG• CUSHIONING

• STABILITÄT• STABILITY

• SELBSTREINIGUNG• SELF-CLEANING

• STANDFESTIGKEIT• BRAKING

• Selbstreinigendes, offenes Design für 
GRIFFIGKEIT und SICHERHEIT

• Freidrehende Ferse für FESTEN STAND auch 
auf ABSCHÜSSIGEM GELÄNDE

• Vibram® und XSTREK garantieren 
GRIFFIGKEIT UND SICHERHEIT

• Self cleaning open design for 
TRACTION and SAFETY

• Undercut heel for DOWNHILL 
BREAKING PERFORMANCE

• Vibram® XSTREK compound, provides 
TRACTION AND COMFORT

Stiefel
Boots
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GRUB'S® »Stalking 5.0«
• Olivgrün
• Vibram® Multi Sportsohle, Stoßkante, 

stoßabsorbierender Absatz
• 6mm starkes Fußbett
• Halbhoher Kautschuk-Stiefelfuß garantiert 

Flexibilität 
• Isolierende und abfedernde EVA-Mittelsohle
• Verstärkter Zehenbereich
• Kann mit Schneeschuhen getragen werden
• Schafthöhe ca. 36cm (Gr. 42)
• Gewicht pro Paar ca. 1.700g (Gr. 42)

GRUB'S® »Stalking 5.0«
• Moss
• Vibram® multi sport sole, hem and 

shock absorbing heel
• 6mm insulated footbed
• Medium height caoutchouc foot guarantees 

flexibility 
• Isolating EVA mid sole
• Reinforced toe
• Wearable with snow shoes
• Boot leg approx. 36cm (size 42)
• Weight per pair approx. 1700g (size 42)

GRUB'S® »Snowline 8.5«
• Olivgrün
• Vibram® Multi Sportsohle, Stoßkante, 

stoßabsorbierender Absatz
• 6mm starkes Fußbett
• Halbhoher Kautschuk-Stiefelfuß garantiert 

Flexibilität 
• Höchster Tragekomfort bis -40°C in der 

Bewegung
• Isolierende und abfedernde EVA-Mittelsohle
• Verstärkter Zehenbereich
• Kann mit Schneeschuhen getragen werden
• Schafthöhe ca. 36cm (Gr. 42)
• Gewicht pro Paar ca. 1.800g (Gr. 42)

GRUB'S® »Snowline 8.5«
• Moss
• Vibram® multi sport sole, hem and

shock absorbing heel
• 6mm insulated footbed
• Medium height caoutchouc 

foot guarantees flexibility 
• Highest wearing comfort down to -40°C 

when active
• Isolating EVA mid sole
• Reinforced toe
• Wearable with snow shoes
• Boot leg approx. 36cm (size 42)
• Weight per pair approx. 1800g (size 42)

DAS ARBEITSTIER

THE WORKER

KÄLTESCHUTZ BIS -40°C

PROTECTION AGAINST COLD DOWN TO -40°C

-40°C

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34502-37 Größe 37, oliv Size 37 (UK 4), moss 1 162,90

34502-38 Größe 38, oliv Size 38 (UK 5), moss 1 162,90

34502-39 Größe 39/40, oliv Size 39/40 (UK 6), moss 1 162,90

34502-41 Größe 41, oliv Size 41 (UK 7), moss 1 162,90

34502-42 Größe 42, oliv Size 42 (UK 8), moss 1 162,90

34502-43 Größe 43, oliv Size 43 (UK 9), moss 1 162,90

34502-44 Größe 44/45, oliv Size 44/45 (UK 10), moss 1 162,90

34502-46 Größe 46, oliv Size 46 (UK 11), moss 1 162,90

34502-47 Größe 47, oliv Size 47 (UK 12), moss 1 162,90

34502-48 Größe 48, oliv Size 48 (UK 13), moss 1 162,90

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34501-37 Größe 37, oliv Size 37 (UK 4), moss 1 151,90

34501-38 Größe 38, oliv Size 38 (UK 5), moss 1 151,90

34501-39 Größe 39/40, oliv Size 39/40 (UK 6), moss 1 151,90

34501-41 Größe 41, oliv Size 41 (UK 7), moss 1 151,90

34501-42 Größe 42, oliv Size 42 (UK 8), moss 1 151,90

34501-43 Größe 43, oliv Size 43 (UK 9), moss 1 151,90

34501-44 Größe 44/45, oliv Size 44/45 (UK 10), moss 1 151,90

34501-46 Größe 46, oliv Size 46 (UK 11), moss 1 151,90

34501-47 Größe 47, oliv Size 47 (UK 12), moss 1 151,90

34501-48 Größe 48, oliv Size 48 (UK 13), moss 1 151,90

-20°C

Stiefel
Boots

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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LEICHT UND GRIFFIG

LIGHT AND SLIP-PROOF

GRUB'S® »Ptarmigan 5.0«
• Olivgrün
• Vibram® Multi Sportsohle, Stoßkante, 

stoßabsorbierender Absatz
• Gibt sehr guten Halt, auch auf schwierigen 

Untergründen
• Schnürung ermöglicht individuelle Anpassung 

an den Fuß
• Robustes Nylon-Außenmaterial mit 

beständigem wasserabweisendem Überzug
• Innenfutter frotteeartiges feuchtigkeits-

absorbierendes Polyester
• Schafthöhe ca. 16cm (Gr. 43)
• Gewicht pro Paar ca. 1.520 g (Gr. 43)

GRUB'S® »Ptarmigan 5.0«
• Moss
• Vibram® multi sport sole, hem and shock 

absorbing heel
• Gives superiour grip on all surfaces
• Lacing for individual adjustment
• Tough texturized nylon face with a durable 

water shedding finish
• Moisture wicking terry knit lining
• Boot leg approx. 16cm (size 43)
• Weight per pair approx. 1520 g (size 43)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34504-37 Größe 37, oliv Size 37 (UK 4), moss 1 151,90

34504-38 Größe 38, oliv Size 38 (UK 5), moss 1 151,90

34504-39 Größe 39/40, oliv Size 39/40 (UK 6), moss 1 151,90

34504-41 Größe 41, oliv Size 41 (UK 7), moss 1 151,90

34504-42 Größe 42, oliv Size 42 (UK 8), moss 1 151,90

34504-43 Größe 43, oliv Size 43 (UK 9), moss 1 151,90

34504-44 Größe 44/45, oliv Size 44/45 (UK 10), moss 1 151,90

34504-46 Größe 46, oliv Size 46 (UK 11), moss 1 151,90

34504-47 Größe 47, oliv Size 47 (UK 12), moss 1 151,90

34504-48 Größe 48, oliv Size 48 (UK 13), moss 1 151,90

-20°C

Stiefel
Boots

DAS WÄRMEWUNDER BIS -50°C
THE THERMAL MIRACLE 
DOWN TO -50°C

GRUB'S® 
»Snowline Supersport 12.5«
• Schwarz-grau
• Vibram® Multi-Sportsohle
• 6mm starkes Fußbett
• Hoher Kautschuk-Stiefelfuß für besonderen 

Halt
• Sehr warm und angenehm dank 

12.5 TECHNOLOGYTM

• Höchster Tragekomfort bis -50°C in der 
Bewegung 

• Verstärkte Zehen- und Fersenpartie 
• Kann mit Schneeschuhen getragen werden
• Schafthöhe ca. 36cm (Gr. 42)
• Gewicht pro Paar ca. 2.200g (Gr. 42)

GRUB'S® 
»Snowline Supersport 12.5«
• Black-grey
• Vibram® multi sport sole
• 6mm insulated sport sole
• High rubber covering for special foothold
• Very warm and comfortable due to 

12.5 TECHNOLOGYTM

• Highest wearing comfort down to -50°C 
when active 

• Reinforced toe and heel guard
• Wearable with snow shoes
• Boot leg approx. 36cm (size 42)
• Weight per pair approx. 2200g (size 42)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34503-37 Größe 37, schwarz Size 37 (UK 4), black 1 179,50

34503-38 Größe 38, schwarz Size 38 (UK 5), black 1 179,50

34503-39 Größe 39/40, schwarz Size 39/40 (UK 6), black 1 179,50

34503-41 Größe 41, schwarz Size 41 (UK 7), black 1 179,50

34503-42 Größe 42, schwarz Size 42 (UK 8), black 1 179,50

34503-43 Größe 43, schwarz Size 43 (UK 9), black 1 179,50

34503-44 Größe 44/45, schwarz Size 44/45 (UK 10), black 1 179,50

34503-46 Größe 46, schwarz Size 46 (UK 11), black 1 179,50

34503-47 Größe 47, schwarz Size 47 (UK 12), black 1 179,50

34503-48 Größe 48, schwarz Size 48 (UK 13), black 1 179,50

-50°C



232

Stiefel
Boots

DAS LEICHTGEWICHT

GRUB'S® »Field 5.0«
• Oliv
• Geriffelte Grip-Sohle garantiert festen Stand
• Niedrige Schafthöhe
• Niedriger Kautschuk-Stiefelfuß für gute 

Bewegungsfreiheit
• Schafthöhe ca. 19cm (Gr. 42)
• Gewicht pro Paar ab ca. 1.400g (Gr. 42)

GRUB'S® »Field 5.0«
• Moss 
• Riffled grip sole guarantees strong foothold
• Low boot leg
• Low caoutchouc foot guarantees mobility
• Boot leg approx. 19cm (size 42)
• Weight per pair from approx. 1400g (size 42)

DER UNIVERSELLE

ALLROUNDER

LIGHT WEIGHT

GRUB'S® »Rachel«
• Oliv
• Geriffelte Grip-Sohle garantiert festen Stand
• Das Leichtgewicht unter den 

Gummischuhen 
• Der Halbschuh ist besonders leicht 

an- und auszuziehen 
• Schafthöhe ca. 5cm (Gr. 38)
• Gewicht pro Paar ab ca. 700g (Gr. 38)

GRUB'S® »Rachel«
• Moss 
• Riffled grip sole guarantees strong foothold
• The ultra light weight in the range of wellies
• Loafer for easy slip on and off 
• Boot leg approx. 5cm (size 38)
• Weight per pair from approx. 700g (size 38)

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34507-37 Größe 37, oliv Size 37 (UK 4), moss 1 90,50

34507-38 Größe 38, oliv Size 38 (UK 5), moss 1 90,50

34507-39 Größe 39/40, oliv Size 39/40 (UK 6), moss 1 90,50

34507-41 Größe 41, oliv Size 41 (UK 7), moss 1 90,50

34507-42 Größe 42, oliv Size 42 (UK 8), moss 1 90,50

34507-43 Größe 43, oliv Size 43 (UK 9), moss 1 90,50

34507-44 Größe 44/45, oliv Size 44/45 (UK 10), moss 1 90,50

34507-46 Größe 46, oliv Size 46 (UK 11), moss 1 90,50

34507-47 Größe 47, oliv Size 47 (UK 12), moss 1 90,50

34507-48 Größe 48, oliv Size 48 (UK 13), moss 1 90,50

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34506-37 Größe 37, oliv Size 37 (UK 4), moss 1 73,90

34506-38 Größe 38, oliv Size 38 (UK 5), moss 1 73,90

34506-39 Größe 39/40, oliv Size 39/40 (UK 6), moss 1 73,90

34506-41 Größe 41, oliv Size 41 (UK 7), moss 1 73,90

34506-42 Größe 42, oliv Size 42 (UK 8), moss 1 73,90

34506-43 Größe 43, oliv Size 43 (UK 9), moss 1 73,90

34506-44 Größe 44/45, oliv Size 44/45 (UK 10), moss 1 73,90

34506-46 Größe 46, oliv Size 46 (UK 11), moss 1 73,90

34506-47 Größe 47, oliv Size 47 (UK 12), moss 1 73,90

-20°C

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt / Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31583   8m x 50mm 2000kg 4000kg 1 21,95

31578 10m x 50mm 2000kg 4000kg 1 23,95

31579 15m x 50mm 2000kg 4000kg 1 29,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt / Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31577 6m x 25mm 400kg 800kg 1 8,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt / Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31580 5m x 25mm 400kg 800kg 1 4,99

Zurrgurt,
2-teilig
• Ratsche mit Sicherheitsverschluss und 

Spitzhaken
• Aus Polyester
• Für schwere Verzurrungen

Ratchet lashing system, 
2 pieces
• With "DOUBLE SECURITY LOCK RATCHET" 

and double J-hook
• Made of polyester
• For heavy loads

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt / Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30143 8m x 50mm 2500kg 5000kg 1 26,45

Preis €

8,99

reis €

1,95

3,95

9,95

31581

31582

Zurrgurt
1-teilig
• Mit Ratsche
• Aus Polyester
• Für leichtes Verzurren

Ratchet lashing system,
1 piece
• With ratchet
• Made of polyester
• For light loads

Zurrgurt,
2-teilig
• Mit Ratsche und PVC beschichtetem 

S-Haken gegen Verkratzen
• Aus Polyester
• Für leichtes Verzurren

Ratchet lashing system, 
2 pieces
• With ratchet and 

PVC coated S-hook
• Made of polyester
• For light loads

Zurrgurt, 
2-teilig
• Ratsche mit Sicherheitsverschluss und 

Spitzhaken
• Aus Polyester
• Für schwere Verzurrungen

Ratchet lashing system, 
2 pieces
• With "DOUBLE SECURITY LOCK RATCHET" 

and double J-hook
• Made of polyester
• For heavy loads

Zurrgurt,
2-teilig
• Mit großer Druckratsche und Spitzhaken
• Aus Polyester

Ratchet lashing system,
2 pieces
• With big ratchet and double S-hook
• Made of polyester

Alle DIN EN 12195-2 getestet
All DIN EN 12195-2 tested

Die angegebene zugel. Zugkraft ist     der Wert in der Umreifung.
Bei Nutzung "gerader Zug"           verringert sich die zugel. Zugkraft um die Hälfte! 

The quoted max. load     capacity is in circumference.
On use in straight lift           the max. load capacity halves! 

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt / Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31581 5m x 25mm   500kg 1000kg 1 10,95

31582 6m x 35mm 1000kg 2000kg 1 15,95

233

€

5

Zurrgurte
Ratchet lashing systems
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31111 31110C

34616

Stall-Thermometer
• Für die Ermittlung der günstigsten 

Raumtemperatur für Stalltiere

Stable thermometer
• To measure the ideal stable temperature

Maximum-Minimum-
Thermometer
• Mit Drucktaste

Maximum-minimum-
thermometer
• With reset button

Silo-Folie-
Reparaturklebeband
• Zum Reparieren beschädigter Folien 

(z.B. Rundballen, Quaderballen und Flachfolien)
• 10cm breit und 10m lang
• Extrem hohe Klebekraft
• Hoch UV-stabil und witterungsbeständig
• Auch auf feuchten Folien verwendbar

Special adhesive 
tape for films
• For repairing of damaged films (for example 

round bales, square bales and flat films)
• 10cm wide and 10m long
• Extremely high adhesive power
• Highly UV-stable
• Useful also on wet films

 Sisal-Seil
• Ca. 16mm stark
• Mit kleiner Schlaufe

 Sisal rope
• Approx. 16mm strong
• With small halter loop

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31133   7m lang   7m long 1 19,95

31134 12m lang 12m long 1 27,95

31135 15m lang 15m lang 1 33,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34275GR Grün Green 1/40 5,49

34275SW Schwarz Black 1/40 5,49

34275WS Weiss White 1/40 5,49

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31111 Stall-Thermometer Stable thermometer 1 3,29

31110C Maximum-Minimum-
Thermometer

Maximum-minimum-
thermometer 1 9,99

Ladeschutznetz
• Aus Polypropylen
• Ohne Knoten
• Maschenweite 45mm
• Materialstärke 3mm

Load protection net
• Made of polypropylene
• Without knots 
• Mesh size 45mm
• Material thickness 3mm

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34608 1,7 x 2,5m 1.7 x 2.5m 1 16,95

34609 2,5 x 3,0m 2.5 x 3.0m 1 28,95

34610 2,5 x 4,0m 2.5 x 4.0m 1 38,95

34611 2,5 x 5,0m 2.5 x 5.0m 1 48,95

34612 2,5 x 6,5m 2.5 x 6.5m 1 54,95

34613 3,5 x 5,0m 3.5 x 5.0m 1 68,95

34614 3,5 x 6,0m 3.5 x 6.0m 1 82,95

34615 3,5 x 8,0m 3.5 x 8.0m 1 108,95

34616 Expanderhaken Expander hooks 6 6,49

Ladeschutznetz, Seile, Klebeband und Thermometer
Load protection net, ropes, adhesive tape and thermometer

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Thermometer / Hygrometer
• Zum Messen von Temperatur und 

Luftfeuchtigkeit

 Thermometer / hygrometer
• To measure tempreature and air humidity

Digital-Fieberthermometer
• Komplett mit Schutzhülle und Batterie
• Sofort betriebsbereit
• Schnell und zuverlässig
• Spritzwassergeschützt

Digital veterinary thermometer
• Complete with protective cover and battery
• Immediately ready to use
• Fast and reliable
• Splash-proof

Milchthermometer
• Kochfest
• Messbereich: -10°C bis 120°C

Milk thermometer
• Boil-proof
• Measuring range: -10°C up to 120°C

Einstech- und Milch-
thermometer, digital
• Einstech- und Kochthermometer
• Zum Prüfen der Temperatur von Fleisch, Käse 

etc. - egal ob gekocht, warm, gekühlt oder 
tiefgefroren

• Mit diesem Thermometer lässt sich 
problemlos die Kerntemperatur von 
Lebensmitteln feststellen

• Desweiteren zur Überprüfung der Temperatur 
von Klimaanlagen und vom Erdreich geeignet

• Kochfest
• Wasserdicht
• Messbereich in Celsius: -50°C bis +200°C
• Messbereich in Fahrenheit: -58°F bis +392°F
• Mit Minimum-Maximum Funktion
• Komplett mit Batterie

Milking- and immersion 
thermometer digital
• To check temperature of meat, cheese, etc. 

whether it is boiled, warmed, cooled or frozen
• Easy to determine the core temperature 

of food
• Also useable to find out the temperature 

of air conditioners or earth
• Boil-proof
• Water resistant
• Measuring range in Celsius: 

-50°C up to +200°C
• Measuring range in Fahrenheit: 

-58°F up to +392°F
• With minimum-maximum function
• Complete with battery

Regenmesser
• Mit Skala

Rain meter
• With scale

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31109C Thermometer / Hygrometer Thermometer / hygrometer 1 10,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31758 Ca. 35cm lang Approx. 35cm long 1 12,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30051 Regenmesser Rain meter 1 4,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30656C Ca. 20cm lang Approx. 20cm long 1 25,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31508C
Messbereich: 
32°C bis 42°C, 
ca. 13cm

Measuring range: 
32°C up to 42°C, 
approx. 13cm

1 5,29

-50°C bis
+200°C

-50°C up to
+200°C

Thermometer
Thermometers
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Zeigerschnellwaagen
• Zur schnellen Gewichtsbestimmung für 

eine wirtschaftliche Futterkontrolle oder alle 
anderen Bereiche des Wiegens

• Mit zwei stabilen Haken

Weighing scale
• For a quick weight determination and 

economic control or any other weighing
• Top and bottom attachments hooks

Federwaage
• Aus Messing
• Zur schnellen Gewichtskontrolle

Spring balance
• Brass
• For a quick weight determination

Viehmessband
• Mit Aufrollmechanismus
• Zur Kontrolle der Gewichtsentwicklung des 

Schlachtgewichtes bei Rindern und Schweinen

Measuring tape
• Rewinds automatically
• To determine slaughter weight of cattle and 

pigs

Elektronische Waage
• Mit Digitalanzeige
• Tara-Funktion
• Inkl. Batterien
• Mit 1m Maßband

Electronic scales
• With digital display for a better view
• Tara weight calculation
• Incl. batteries
• With 1m measuring tape

34188
34189

34186
34187

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31510C Viehmessband Measuring tape 1 13,69

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34186 Bis zu   25kg Up to   25kg 1 39,99

34187 Bis zu   50kg Up to   50kg 1 43,95

34188 Bis zu 100kg Up to 100kg 1 76,95

34189 Bis zu 150kg Up to 150kg 1 81,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

31115 Bis zu 25kg
Unterteilung je 100g

Up to 25kg
scale division every 100g

1 22,95

31116 Bis zu 50kg
Unterteilung je 200g

Up to 50kg
scale division every 200g

1 22,95

31117 Bis zu 100kg, 
Unterteilung je 500g

Up to 100kg, 
scale division every 500g

1 22,95

31113 Bis zu 250kg, 
Unterteilung je 1.000g

Up to 250kg, 
scale division every 1000g

1 59,95

31118 Ersatzglas (5-100kg) Replacement glas (5-100kg) 1 4,99

31118-1 Ersatzglas (250kg) Replacement glas (250kg) 1 5,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

311191 Bis zu   12kg Up to   12kg 1/12 4,29

31120 Bis zu   25kg Up to   25kg 1/ 6 6,49

31121 Bis zu   50kg Up to   50kg 1/ 6 7,69

31122 Bis zu 100kg Up to 100kg 1/ 6 10,95

Viehmessband und Waagen
Measuring tape and scales

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.
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Federsplint einfach
• Aus speziellem Federstahldraht
• Galvanisch verzinkt

R-clip single spring
• Special spring steel
• Galvanised

Federsplint doppelt
• Aus speziellem Federstahldraht
• Galvanisch verzinkt

R-clip double spring
• Special spring steel
• Galvanised

Klappsplint
• Galvanisch verzinkt

Lynch pins
• Galvanised

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30482C 3mm stark 3mm strong 10 2,99

30482 3mm stark 3mm strong 10 2,49

30483C 4mm stark 4mm strong 10 5,19

30483 4mm stark 4mm strong 10 4,79

30484C 5mm stark 5mm strong 10 5,69

30484 5mm stark 5mm strong 10 4,99

30485C 6mm stark 6mm strong 10 7,29

30485 6mm stark 6mm strong 10 6,79

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30486C 3mm stark 3mm strong 10 3,79

30486 3mm stark 3mm strong 10 3,29

30487C 4mm stark 4mm strong 10 5,29

30487 4mm stark 4mm strong 10 4,79

30488C 5mm stark 5mm strong 10 7,29

30488 5mm stark 5mm strong 10 6,89

30489C 6mm stark 6mm strong 6 6,99

30489 6mm stark 6mm strong 10 10,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

30490C 4,5mm stark 4.5mm strong 5 2,99

30490 4,5mm stark 4.5mm strong 10 4,89

30491C   6mm stark   6mm strong 5 3,29

30491   6mm stark   6mm strong 10 5,29

30492C   8mm stark   8mm strong 5 3,79

30492   8mm stark   8mm strong 10 6,39

30493C   9mm stark   9mm strong 5 4,39

30493   9mm stark   9mm strong 10 7,69

30494C  10mm stark  10mm strong 5 4,49

30494  10mm stark  10mm strong 10 7,89

Feder- und Klappsplinte
Springs and pins
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Kettenhaken 
• Blank

Chain hook
• Polished

Parallelhaken mit Gabel
• 34161 für 6 – 7mm Ketten, 

Tragkraft 850kg
• 34162 für 8 – 9mm Ketten, 

Tragkraft 1.300kg
• 34163 für 10 – 12mm Ketten, 

Tragkraft 1.800kg

Hook with clevis grab
• 34161 for 6 – 7mm chains, 

working load 850kg
• 34162 for 8 – 9mm chains, 

working load 1300kg
• 34163 for 10 – 12mm chains, 

working load 1800kg

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34153C  5mm stark  5mm strong 2 3,99

34153  5mm stark  5mm strong 10 8,99

34154C  6mm stark  6mm strong 2 4,29

34154  6mm stark  6mm strong 10 10,45

34155C  7mm stark  7mm strong 2 4,59

34155  7mm stark  7mm strong 10 12,95

34156C  8mm stark  8mm strong 2 5,39

34156  8mm stark  8mm strong 10 16,75

34157C  9mm stark  9mm strong 1 4,29

34157  9mm stark  9mm strong 10 22,75

34158C 10mm stark 10mm strong 1 4,59

34158 10mm stark 10mm strong 5 12,95

34160C 12mm stark 12mm strong 1 5,39

34160 12mm stark 12mm strong 5 16,75

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34161C  6mm stark  6mm strong 1 14,45

34161  6mm stark  6mm strong 5 61,90

34162C  8mm stark   8mm strong 1 16,95

34162  8mm stark   8mm strong 5 74,90

34163C 10mm stark 10mm strong 1 21,95

34163 10mm stark 10mm strong 5 99,00

Haken
Hooks

Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.



239

Kameras
Cams

Überwachungskameras
Die unentbehrlichen Sicherheitshelfer für jeden Landwirt

Steht eine Geburt an oder wüssten Sie einfach gerne was Ihre Tiere 
gerade machen?
Mit unseren Kameras, die speziell für die Landwirtschaft konzipiert 
sind, haben Sie immer ein Auge im Stall.

Die Kameras sind auch als Objektüberwachung einsetzbar 
- schützen Sie Ihr Hab und Gut.

Dank der App-Fähigkeit haben Sie zu Hause auf alles ein Auge, 
selbst wenn Sie am anderen Ende der Welt sind.

Monitoring and Security cameras
The indispensable security assistant for every farmer

Are you waiting for a birth or would you simply like to know what 
your animal is doing?
With the help of our camera, which is especially designed for 
agriculture, you can always keep an eye on your stable.

The camera can also be used to monitor your objects and protect 
your goods.

Also with the App-ability you can easily keep an eye on everything 
back home, even if you are at the other side of the world.

Maschinenkameras
Das effiziente Werkzeug für alle Feldarbeiten

Auch für alle Arbeitsmaschinen bieten wir einen praktischen Helfer. 
Effizientes, kostensparendes Arbeiten mit der machineCam. 
Und das ganz ohne störende Kabel zu verlegen. 

Auch beim Rangieren großer Anhänger bietet Ihnen die 
machineCam Komfort, da die Kamera auch als Rückfahrkamera 
eingesetzt werden kann.

Machine cameras
The efficient tool for all field work

For all work machines we offer a practical assistant. Enjoy efficient, 
cost effective working with the help of machineCam, all without 
installing annoying wires.

The machineCam offers you comfort even when manoeuvring big 
trailers, as it can also be used as a rear view camera.
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Kartoffelernte
Potato harvesting

Ballen pressen
Baling

Frontladen & Rückwärtsfahren
Front loading & reversing

Teleskopheber
Telescopic elevator

Mäh drusch
Combine harvesting

machineCam™

• Professionelles, kabelloses Kamerasystem für 
Landwirtschaftsmaschinen 

• Das erste kabellose System, das der hohen 
Bildqualität von professionell verkabelten 
Systemen entspricht

• Die Monitorhelligkeit wurde verdoppelt (für 
die problemlose Verwendung in Situationen 
mit Hintergrundbeleuchtung)

• Atemberaubende HD-Monitorauflösung
• Auf dem Monitor kann zudem ein geteilter 

Bildschirm für 2 gleichzeitig laufende 
Kameraansichten im Vollbildformat gewählt 
werden

machineCam™

• Wireless professional camera system for 
farming machinery

• The first wireless system that matches the 
high image quality of professional cabled 
systems

• Monitor brightness will be doubled (for 
problem-free usage in backlit situations)

• Breath taking HD monitor resolution
• On the monitor, it will also be possible to 

select a split screen for 2 concurrent camera 
views in full-size format

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34520 machineCam machineCam 1 849,00

34521 Zusatzkamera Set 
für machineCam

Extra camera set 
for machineCam

1 299,00

34452X FLEXI PACK X
nicht im Lieferumfang des Sets

FLEXI PACK X
not included in the set

1 159,00

34522 Magnetische Antenne für
machineCam nicht im Lieferumfang des Sets

Magnetic Antenna for
machineCam not included in the set

1 40,00

34523 Monitorhalterung für 
machineCam nicht im Lieferumfang des Sets

Fan shaped monitor stand for
machineCam not included in the set

1 12,00

Inhalt des Sets:   /   Included in the set:

10V-32V Digital

SPLIT

2 Year
Warranty Water

Proof Wireless 7” LCD

Loop

– 20° C

+ 50° C Wide angle
lens

120°

Night Vision
IP69K

Vibration

8G

Possible to use
up to 4 cameras

Rec

machineCam™

machineCam™

Mehrere Einsatzbereiche / Multiple usage areas
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tractorCam S™

• tractorCam™ S ist ein Funküberwachungs-
system für Ihren Trecker 

•  Bestens geeignet für Feldarbeiten wie 
Ballenpressen, Kartoffelernte...

•  Der LCD-Monitor verfügt über 4 Kanäle - 
4 Kameras mit einem Monitor überwachen

• Einfache Installation und Montage

tractorCam S™

• tractorCam™ S is a wireless surveillance 
system for your tractor 

• Best qualified for processes like baling, potato 
picking...

• The LCD monitor has 4 channels - you can 
use 4 cameras with one monitor

• Easy to install

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34455 tractorCam™ S tractorCam™ S 1 649,90

34456 Zusatzkamera Set 
für tractorCam™ S

Extra camera set 
for tractorCam™ S

1 249,90

34452 FLEXI PACK
nicht im Lieferumfang des Sets

FLEXI PACK
not included in the set

1 159,90

34451 Sonnenschutz f. Monitor
nicht im Lieferumfang des Sets

Monitor cap
not included in the set

1 19,95

tractorCam S™

tractorCam S™

Flexi Pack (Akku-Pack)

Kein Stromanschluss nötig! Keine dauerhafte Montage 
nötig! Platzieren Sie die Kamera, wo immer Sie wollen, 
dank der Batterie und des Magnethalters für die 
Kamera. Wiederaufladbare Batterie mit einer Laufzeit 
von 10 – 15 Stunden.

No need for a power source. No need for permanent 
mounting. Place the camera wherever you want 
thanks to battery and magnet holder for the camera. 
Rechargeable battery with running time of 10h - 15h.

VERGLEICH / COMPARISON machineCam tractorCam S

Helligkeit des Monitors
Brightness of monitor

400 cd/m2 200 cd/m2

Geteilter Bildschirm (2 Kameras)
Split-Screen (2 cameras)

NEIN / NO

Kabellose Digital-Übertragung
Wireless digital transmission

Geeignet zum Rückwärtsfahren
Suitable for reversing * * * * * * * *

Ton / Sound NEIN / NO

Sonnenblende für Bildschirm 
enthalten
Monitor sun shield included

NEIN / NO

Saugklammer enthalten
Suction bracket included

NEIN / NO

Heizgerät (Kamera)
Heater (camera)

NEIN / NO

Aufzeichnung / Recording NEIN / NO

Bildqualität / Picture quality * * * * * 
(vergleichbar mit verkabelten 

Systemen)
(comparable with wired systems)

* * * 

Stromverbrauch (Kamera)
Power consumption (camera)

150 mA
(13,5 Stunden Batterielaufzeit mit 

Flexi Pack)
(13.5 h battery time with Flexi 

Pack)

260 mA
(8 Stunden Batterielaufzeit mit 

Flexi Pack)
(8 h battery time with Flexi Pack)

Vibration

8G
7” LCD

IP66

Wide angle
lens

82°

Night Vision
25 m2

– 20° C
+ 50° C

2 Year
Warranty Water

Proof Wireless

Max 4 cameras

Digital
QUAD Colour

Kartoffelernte
Potato harvesting

Ballen pressen
Baling

Frontladen & Rückwärtsfahren
Front loading & reversing

Mäh drusch
Combine harvesting

Inhalt des Sets:   /   Included in the set:

Einsatzbereiche / Usage areas
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farmCam IP™

• Wi-Fi Kamera mit HD-Qualität
• Außenkamera mit einfacher Plug-and-Play 

Einstellung
• Bewegungserkennung mit Alarm- und 

Aufnahmefunktion 
• Aufnahmefunktion: SD-Karte (nicht im 

Set enthalten) in die Kamera einlegen
• Einfach über App abrufbar
• Unbegrenzte Anzahl an Kameras möglich
• Bildqualität = 1.280 x 720

farmCam IP™

• HD WiFi camera system
• Outdoor camera with easy plug-and-play 

setup
• Motion detection with alarm and recording
• Recording: insert SD-card (not included) 

into the slot at the camera 
• Easy handling with app
• Unlimited number of cameras possible
• Picture quality = 1.280 x 720

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34487 farmCam IP farmCam IP 1 349,00

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34412 Extra Nachtlicht bis zu 120m² Extra Night Light covers 120m² 1 199,00

Verschiedene Anwendungsbereiche
Multiple usage areas

Dieseltank
Diesel tank

Scheune
Barn

Abkalbebox
Calving box

ZOOM

Rec

Zoom

+

WiFi
Notification PIR

HD

Push
Email
alert

Motion
Detection

!

349,

So funktioniert es / How it works

80 m2

• Kamera mit dem 
 Internetrouter verbinden
• Kamera installieren
• App herunterladen 
• Einsatzbereit!

• Connect camera
 with internet router
• Install camera
• Download app
• Ready to use!

is €

0000

Maschinenhalle
Machine hall

farmCam IP™

farmCam IP™
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farmCam™

• farmCam™ ist ein Funk-Überwachungs-
system für Tiere / Ställe / Gebäude / Hof

• Hohe Reichweite von 1.250m 
bei freier Sicht

• 4 Kameras gleichzeitig überwachbar
• Störungsfreie, digitale Übertragung
• Mit Online-Funktion
• Einfache Installation

farmCam™

• farmCam™ is a wireless surveillance 
for animals / barns / buildings / farms

• High wireless range of 1250m 
at a free line of sight

• Watch 4 cameras at the same time
• Interference digital transmission
• With Online function
• Easy to install

Inhalt:
    1 x Videokamera
    1 x Touchscreen-LCD-Monitor
    1 x 5V Außennetzteil
    3 x Außenantenne & Halterung
    1 x 16m Antennenkabel
    1 x 5V Netzteil
    2 x 9m Antennenkabel
    1 x Ethernet-Kabel für Internetverbindung
    Schrauben für die Montage

Included:
    1 x Video camera
    1 x Touch screen LCD monitor
    1 x 5V outdoor power adapter for camera
    3 x Antenna & bracket
    1 x 16m antenna cable for camera
    1 x 5V power adapter for monitor
    2 x 9m antenna cable
    1 x Ethernet cable for internet
    Screws for mounting

1  Die Kamera überwacht Ihre Tiere. Das Signal 
wird durch das Kabel zur Außenantenne am 
Gebäude übertragen

2  Das Signal wird von der Kamera über die 
Außenantennen ins Haus/Büro gesendet.

3  Der Monitor empfängt das Signal vom Stall über 
das Antennenkabel und das Bild wird auf dem 
Bildschirm angezeigt.

4  Wenn Sie den Monitor an Ihren Breitband-
Router anschließen, können Sie Ihre Tiere / 
Ställe / Gebäude / Hof überall mittels Tablet
oder Smartphone online überwachen!

1  The camera monitors your animals, the signal 
is transmitted through the cable to the outdoor 
antenna at the building.

2  The signal is sent from camera to home / office 
via the outdoor antennas.

3  The monitor receives the signal from the barn 
via the antenna cable and the picture is 
displayed on the screen.

4  By connecting the monitor to your broadband 
router you can watch your animals / barns / 
buildings / farm wherever you go, through a 
tablet or smartphone connected to the internet!

Drahtlose Überwachung

Wireless surveillance

Mit Online Funktion - 
Überwachen Sie Ihre Tiere wann und wo 

immer Sie wollen!

With online function - 
Watch your animals wherever you are!

Bis zu 4 Kameras

Up to 4 cameras

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34453 farmCam™ farmCam™ 1 699,00

34454 Ersatzkamera-Set für 
farmCam™

Extra camera kit for farmCam™ 1 269,00

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34412 Extra Nachtlicht bis zu 120m² Extra Night Light covers 120m² 1 199,00

farmCam™

farmCam™



244 Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.

trailerCam 5D - DIGITAL
• trailerCam 5D ist ein Funk-Überwachungs-

system für den Pferdeanhänger
• Beobachten Sie Ihre Pferde im Anhänger 

bequem auf Ihrem Monitor
• Qualitäts-Monitor 5"
• Der LCD-Monitor verfügt über 4 Kanäle - Sie 

können 4 Kameras mit einem Monitor 
betreiben

• Auch als Rückfahrkamera / Parkassistent 
verwendbar - mit 2. Kamera ist beides mög-
lich, Beobachtung Ihres Pferdes im Anhänger 
und zusätzliche Nutzung als Rückfahrkamera

• Einfache Befestigung des Monitors an der 
Windschutzscheibe - mit der mitgelieferten 
Saugnapfvorrichtung

• Hochwertige Kamera mit Nachtsicht und 
Weitwinkel 120°

• Einfache Installation und Montage in jedem 
Pferdeanhänger

trailerCam 5D - DIGITAL
• trailerCam 5D is a wireless surveillance 

system for your trailer
• See your horses in the trailer comfortably on 

your monitor
• High-quality monitor 5"
• The LCD-monitor has 4 channels - you can 

use 4 cameras with one monitor
• Also usable as a rear view camera / Parking 

Assistance - with a second camera both is 
possible, monitoring your horse in the trailer 
and additional usage as a rear view camera

• The monitor is easily installed in the wind 
shield by using the included suction bracket

• High quality camera with night vision and 
wide angle 120°

• Easy to install inside your trailer

trailerCam™

trailerCam™

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34480 trailerCam 5D - DIGITAL trailerCam 5D - DIGITAL 1 429,00

34481 Zusatzkamera für trailerCam 5D Extra camera set for trailerCam 5D 1 189,00

DIGITALER Funk 
für störungsfreie Übertragung

DIGITAL wireless radio transmission
for interference free view
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Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34679 SCOUT 73 OUTDOOR HD SCOUT 73 OUTDOOR HD 1 179,99

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34680 SCOUT 85 HD SCOUT 85 HD 1 129,99

SCOUT 73 OUTDOOR HD
• Wi-Fi Kamera mit HD-Qualität
• Wi-Fi Anforderung min. 0,6 mbps pro Kamera
• Für den Außenbereich - IP 66
• Steuerbar über Smartphones oder Tablets
• Schwenken, neigen und zoomen der Kamera
• Infrarot Nachtsicht (eingeschränkt)
• Optische Zoomfunktion
•  Video-Streaming
•  Manuelle Schnappschüsse auf Ihr Endgerät
•  Manuelle Videoaufnahme auf Ihr Endgerät
• Bewegungsmelder = Push-Up 

Benachrichtigung
• Mögliche Option kostenpflichtig zubuchbar: 

- Automatische Videoaufnahme bei Bewegung

SCOUT 73 OUTDOOR HD
• Wi-Fi Camera with HD-Qualität
• Wi-Fi requirement min. 0.6 mbps per camera
• Outdoor camera - IP66
• Remote monitoring via smartphone or tablet 
• Motorized pan, tilt and zoom function
• Infrared Night vision (limited)
• Optical zoom function
• Video streaming
• Manual image snapshots on your terminal
• Manual video recording on your terminal 
• Motion detection = Push-Up message
• Possible option fee-based reservable: 

-  automatic video recording when there
is motion

SCOUT 85 HD
• Wi-Fi Kamera mit HD-Qualität
• Wi-Fi Anforderung min. 0,6 mbps pro Kamera
• Für den Innenbereich
• Steuerbar über Smartphones oder Tablets
• Schwenken, neigen und zoomen der Kamera
• Infrarot Nachtsicht
• Optische Zoomfunktion 
• Video-Streaming
• 2-Wege-Kommunikation
• Raumtemperaturüberwachung
•  Manuelle Schnappschüsse auf Ihr Endgerät
•  Manuelle Videoaufnahme auf Ihr Endgerät
• Bewegungsmelder = Push-Up 

Benachrichtigung
• Mögliche Option kostenpflichtig zubuchbar: 

- Automatische Videoaufnahme bei Bewegung

SCOUT 85 HD
• Wi-Fi Kamera mit HD-Qualität
• Wi-Fi requirement min. 0.6 mbps per camera
• Indoor camera
• Remote monitoring via smartphone or tablet 
• Motorized pan, tilt and zoom function
• Infrared Night vision
• Optical zoom function
• Video streaming
• 2-way communication
• Room temperature monitoring
• Manual image snapshots on your terminal
• Manual video recording on your terminal 
• Motion detection = Push-Up message
• Possible option fee-based reservable: 

-  automatic video recording when there
is motion

Temperatures

Motorola SCOUT
Motorola SCOUT
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Wir empfehlen eine häufige Reinigung, da trotz der Verzinkung des Bleches, der Urin das Reinigungsblech angreifen und schädigen kann! We recommend frequently cleaning, to avoid urine damaging the metal.

Kleintierbehausung 
"Bunny"
• Besonders geeignet zur Außenhaltung von 

Nagern
• Aus massivem Kiefernholz gefertigt
• Mit zwei getrennt zu öffnenden Türen
• Hochwertige und verzinkte Gitter
• Mit verzinktem Reinigungsblech für leichte 

Reinigung
• Besandetes und aufklappbares Dach aus 

Bitumenpappe mit Fixierung
• Mit Durchschlupf zum Ruheraum
• Mit Kunststoffhülsen an den Füßen zum 

Schutz vor Bodennässe
• Lieferung inklusive Montagematerial und 

Aufbauanleitung
• Die Lieferung erfolgt zerlegt im Karton
• Gesamtgewicht: ca. 15kg

Housing for small animals 
"Bunny"
• Particularly suitable for rabbits are living 

outdoors
• Manufactured of solid pinewood 
• With two separated openings
• High-quality and galvanised bars
• With a galvanised cleaning metal sheet for 

easy cleaning
• Sanded and folding roof made of asphalt 

cardboard and specification
• With a way through to the rest room
• With plastic hulls at the feet to protect from 

floor wetness
• Delivery includes installation material and 

assembly instructions
• Delivery disassembled in a carton
• Gross weight: approx. 15kg

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34326 Ca. 115 x 44 x 86cm Approx. 115 x 44 x 86cm 1 74,95

Kleintierbehausung 
"Bunny 2"
• Ausführung wie Kleintierbehausung 

"Bunny", jedoch mit zweiter Etage
• Für die Haltung von zwei Kaninchen oder 

auch um einem Kaninchen zusätzlich Platz 
zu bieten

• Beide Etagen können mittels einer 
aufklappbaren Treppe verbunden werden

• Gesamtgewicht: ca. 19kg

Housing for small animals 
"Bunny 2"
• Construction the same as housing for small 

animals "Bunny" but with a second floor
• For more than one rabbit or to offer a rabbit 

more space
• Both floors can be connected with folding 

steps
• Gross weight: approx. 19kg

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34327 Ca. 115 x 45 x 115cm Approx. 115 x 45 x 115cm 1 139,00

Kleintierbehausungen
Housing for small animals
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Kleintiergehege 
"Spitzdach" mit 
Freilauf und Treppe
• Sehr geräumig für die Außenhaltung von 

Hühnern, Kaninchen, Chinchillas, 
Meerschweinchen und anderen Tierarten

• Aus massivem Kiefernholz gefertigt
• Mit zwei getrennt zu öffnenden Türen am Stall, 

sowie einer Tür im großzügigen Freilaufgehege
• Das Freilaufgehege ist über eine Treppe mit 

dem Stall verbunden
• Hochwertige und verzinkte Gitter
• Mit großem, verzinktem Reinigungsblech für 

leichte Reinigung 
• Mit besandetem Bitumendach
• Sehr breiter Stall, indem genügend Platz zum 

Umherlaufen gegeben ist
• Auch in isolierter Ausführung, für mehr 

Komfort in der kalten Jahreszeit, erhältlich
• Lieferung inklusive Montagematerial und 

Aufbauanleitung
• Die Lieferung erfolgt zerlegt im Karton
• Gesamtgewicht: ca. 18kg

Enclosure for small animals 
"Spitzdach" with free range 
and steps
• Very spacious for outdoor keeping of hens, 

rabbits, chinchillas, guinea pigs and other 
species of animals

• Manufactured from solid pinewood 
• With two separate opening doors on 

stable and also a door to the big free range 
enclosure

• The free range enclosure is connected with 
steps to the stable

• High-quality and galvanised bars
• With a galvanised cleaning metal sheet for 

easy cleaning
• With sanded asphalt cardboard
• Very broad stable with enough room to mill 

around
• Also available in isolated execution, for more 

comfort in cold times
• Delivery includes installation material and 

assembly instructions
• Delivery disassembled in a carton
• Gross weight: approx. 18kg

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34617 1.000ml 1000ml 1 27,95

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34331 Ca. 124 x 66 x 99cm Approx. 124 x 66 x 99cm 1 169,00

34332 Ca. 124 x 66 x 99cm,
isolierte Ausführung

Approx. 124 x 66 x 99cm,
isolated execution 1 224,00

Verbiss-Schutz
• Schützt vor dem Anfressen von Holz
• Für Ställe, Zäune, Gatter und Wände
• Flüssig, farblos und wetterfest
• Für Innen und Außen
• Wasserbasierendes Mittel - geruchsneutral
• Zweimal streichen - Je nach Holzart und

Oberfläche ca. 150ml/m² bzw. 1 Liter für 
ca. 6,5m² ausreichend bei zwei Anstrichen

Anti-Bite
• Protects wood from being bitten
• For stables, fences, gates and walls
• Liquid, transparent and weatherproof
• For indoor and outdoor use
• Water-based agent - odourless
• Paint twice - Depending on type of wood and 

surface approx. 150ml/m² or 1 litre for 6.5m² 
enough for 2 applications

Wir empfehlen eine häufige Reinigung, da trotz der Verzinkung des Bleches, der Urin das Reinigungsblech angreifen und schädigen kann! We recommend frequently cleaning, to avoid urine damaging the metal.

Kleintiergehege und Verbiss-Schutz
Housing for small animals and Anti-Bite
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Kleintierbehausung "Maxi" 
mit Freilaufgehege und 
Treppe
• Aus massivem Kiefernholz gefertigt
• Mit zwei getrennt zu öffnenden Türen am 

Stall, sowie zwei weiteren Türen im 
großzügigen Freilaufgehege 

• Das Freilaufgehege ist über eine klappbare 
Treppe mit dem Stall verbunden

• Hochwertige und verzinkte Gitter
• Mit großem, verzinktem Reinigungsblech für 

leichte Reinigung
• Mit besandetem Bitumendach
• Lieferung inklusive Montagematerial und 

Aufbauanleitung
• Die Lieferung erfolgt zerlegt im Karton
• Gesamtgewicht: ca. 17kg

Housing for small animals 
"Maxi" with free range 
enclosure and steps
• Manufactured from solid pinewood 
• With two separate opening doors on 

stable and also two more doors in generous 
free range enclosure

• High-quality and galvanised bars
• With a galvanised cleaning metal sheet for 

easy cleaning
• With sanded asphalt cardboard
• Delivery includes installation material and 

assembly instructions
• Delivery disassembled in a carton
• Gross weight: approx. 17kg

Kleintierhaus 
mit Treppe
• Für ein Kaninchen geeignet und die 

perfekte Ergänzung zu dem Kleintierauslauf 
Art. Nr. 34336

• Aus massivem Kiefernholz gefertigt
• Besandetes und aufklappbares Dach aus 

Bitumenpappe mit Fixierung
• Die Treppe ist klappbar und dient dann zur 

Verriegelung des Kleintierhauses
• Türöffnung ca. 18 x 27cm
• Lieferung inklusive Montagematerial und 

Aufbauanleitung
• Die Lieferung erfolgt zerlegt im Karton
• Gesamtgewicht: ca. 6kg

House for small animals 
with steps
• For one rabbit and as a perfect addition to the 

free range enclosure part no. 34336
• Manufactured from solid pinewood 
• Sanded and folding roof made of asphalt 

cardboard and specification
• The steps are foldable and serve as blocking 

for the house
• Door opening: approx. 18 x 27cm
• Delivery includes installation material and 

assembly instructions
• Delivery disassembled in a carton
• Gross weight: approx. 6kg

Example for combination with free 
range enclosure part no. 34336

Kombinationsbeispiel
mit Freilaufgehege Art.-Nr. 34336

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34334 Ca. 40 x 50 x 46cm Approx. 40 x 50 x 46cm 1 39,90

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34333 Ca. 135 x 65 x 100cm Approx. 135 x 65 x 100cm 1 169,00

Wir empfehlen eine häufige Reinigung, da trotz der Verzinkung des Bleches, der Urin das Reinigungsblech angreifen und schädigen kann! We recommend frequently cleaning, to avoid urine damaging the metal.

Kleintierbehausung und Kleintierhaus
Housing for small animals 
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Freilaufgehege groß, 
mit Tür und 
zwei abnehmbaren Deckeln
• Geräumiges Freilaufgehege für Kleintiere
• Aus massivem Kiefernholz gefertigt
• Die stabilen und pulverbeschichteten Drähte 

sind an allen Stellen in das Holz eingelassen 
– dadurch wird ein Durchbeißen unmöglich 
gemacht

• Entweder separat während der Sommer-
monate zu verwenden oder als perfekte 
Ergänzung zum Kleintierhaus Art. Nr. 34334

• Lieferung inklusive Montagematerial und 
Aufbauanleitung

• Die Lieferung erfolgt zerlegt im Karton
• Gesamtgewicht: ca. 9kg

Free range enclosure large, 
with a door and 
two removable tops
• Spacious free range enclosure for small 

animals
• Manufactured from solid pine wood 
• The stable and powder-covered wires are 

fixed into the wood in all places - this makes 
biting through impossible

• Can either be used separately during the 
summer months or as a perfect addition to 
the small animal house, part no. 34334

• Delivery includes installation material and 
assembly instructions

• Delivery disassembled in a carton
• Gross weight: approx. 9kg

Art.-Nr. /
Part no.

Produkt Product
Einheit /

Packaging
Preis €

34336 Ca. 98 x 98 x 40cm Approx. 98 x 98 x 40cm 1 79,90

Freilaufgehege
Free range enclosure



250 Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. / All prices are subject to vat.

A  
Akku-Enthorner HornUp und Zubehör 30
Akku-Handscheinwerfer und Zubehör 208
ALLFLEX Halsmarkierungsbänder für Schafe 165
ALLFLEX Ohrmarken und -zange 50, 164, 184
Allzweckeimer aus Kunststoff 113
Aluminium-Futterschaufeln 114
Aluminium-Schaufeln 211
Anbau-Tränkebecken und Zubehör 139
Anbindeketten 44
Anbindungen und Zubehör 40 - 42
Automatensauger 20
Automatische Geflügeltränke 190

B  
BALLISTOL 82
Balltränken und Zubehör 123
Bandagen 65, 85
Barrenringe 45
Beinschiene für Kälber 10
Besen  214 - 217
Besenstiele 219
Blau-Sept Spray 81
Blockbatterie 6V/7Ah 209
Blocknummern für Halsmarkierungsbänder 52
Bockschürze 161
Bocksprunggeschirr 162
Bodenriemen für Anbindungen 40 - 42
Bovi-Bond zur Klauenbehandlung 62
Brennspitzen für Enthorner und Lötkolben 28 - 30
Brutapparate und Zubehör 201
Buchenholzteer 64
Bullenanbindungen 41
Bullenführstab 36
Bullenhalfter 38
Bullennasenring und -zange 36

C  
Calf-Tel Kälberhütten und Zubehör 12 - 15
CERTOPLAST Teerverband 65
Classic-de-luxe Trinkflaschen 
für Kaninchen und Nager 202
Clipsringe für Geflügel 198
COROTEX Klauenverband 65

D  
Demotec zur Klauenbehandlung 61
Desinfektionsmatte 57
Desinfektionsmittel Stall-Des 80
DICK Hufraspel 55
Digital-Fieberthermometer 8, 86, 235
Dippbecher 148
Dippmittel 148
Drahtsäge 31
Drencher 23 - 24
D-Ring 47
Druck- und Pumpsprüher 220 - 221
DUNLOP® Purofort® Sicherheitsstiefel 223 - 224

E  
EASY Bloc 61
Edelstahleimer 110
Eimer 18, 27, 79, 110, 113
Eingabemagnete und Zubehör 86
Einlegesohlen DUNLOP®  225
Einstechthermometer 157, 235
Einweghandschuhe 8, 83, 84, 143
Einweg-Overall 84
Einwegüberschuhe 84
Elektrische Fliegenvernichter 87 - 88

Elektronische Waagen 236
Enthornungsgeräte und Zubehör 28 - 31
Ersatzstricke für Geburtshelfer 7
Euterbrausen und Zubehör 149 - 150
Euterdippmittel 148
Euterpflege 146
Euterschermaschine PICO 148
Eutertücher und -papier 147
Euterwaschlotion 146
EUTRA Melkfett 145
EUTRA PUR-ON Insektenstop 89
EUTRA WILD-OFF Wildabwehrkonzentrat 101
EXPRESS Gasenthorner und Zubehör 29

F  
Fanghaken für Schafe 162
farmCam® und Zubehör 243
farmCam® IP® und Zubehör 242
Federsplinte 237
Federstriegel 74
Federwaagen 236
Fesselbänder 51, 144
Fesselschere 59
Fieberthermometer 8, 86, 235
Fixierbandagen 65, 85
Flachrückeneimer und Zubehör 113
Flaschenhalter für Hühner und Küken 190
Flexi - Pat zur Klauenbehandlung 60
Flex-Wrap Bandagen 65
Fliegen- und Ungezieferbekämpfung 87 - 94
Fliegenfalle BAG XL 93
Fliegenköder 89
Fliegenrollen 91
Fliegenschnur 91
Fliegenvernichter elektisch und Zubehör 87 - 88
Fly-Protect 91
Fohlentrog aus Kunststoff 103
Folie-Silo-Reparaturklebeband 234
Frostschutz-Heizkabel 140 - 141
Frostsichere Balltränken und Zubehör 123
Fußfesseln 9, 36
Futter- und Tränkeuntersatz für Geflügel 196
Futterautomaten für Kaninchen 204
Futtereimer aus Kunststoff 27, 110
Futtererwärmer 25, 154
Futterschaufeln aus Aluminium 114
Futterschaufeln aus Kunststoff 114
Futterteller für Küken 196
Futtertröge aus Kunststoff 
und Zubehör 103 - 107,111 - 113, 167 - 168
Futtertröge für Geflügel 191 - 196
Futtertröge verzinkt 102
FuturaPad 61

G  
Gabeln 210
Gabelstiele 219
Gasenthorner und Zubehör 29
Geburtshelfer für Lämmer 158
Geburtshelfer VINK 7
Geburtsstricke 7
Geflügel-, Hühner- und Kükentränken 186 - 190
Geflügelfutterautomaten und Zubehör 191 - 196
Geflügelringe 198
Geflügel-Transportkisten 197
Gerätestiele 219
Gitter-Türen für Kälber-Iglus SUEVIA 17
Gleitgel VETGEL 8, 82
Grabnerkette 43
GRUB´S Stiefel und -schuhe 226 - 231

Gülleschieber 212 - 213
Gülleschieberstiel 219
Gummiringe für Spannzange 166

H  
Halfter für Kälber, Kühe und Bullen 38
Hallenser Randschaufeln 211
Halsmarkierungsbänder für Kälber und Rinder 52
Halsmarkierungsbänder für Schafe 165
Halsriemen für Kälber, Rinder und Bullen 40 - 42
Halsriemen für Schafe 161
Handbrausen und Zubehör 77 - 78
Handscheinwerfer und Zubehör 208 - 209
Hauklinge 55
Hebegeräte für Kühe 9
Heizbare Tränken und Zubehör 121 - 122, 139
Heizgeräte SUEVIA 131 - 132
Heizkabel 140 - 141
Heizsonde Polysonde für Tränkebecken 130
Heizspirale für POLYSPRING Tränkebecken 130
Heizung für Geflügeltränken 190
Heuraufen 102, 168
Heurechen aus Kunststoff 218
Holzteer 64
HornUp Enthorner 30
HornUp XXL Enthorner 31
Huf- und Klauenpflegespray 64
Huf- und Klauenschneider 55
Hufbeschlagzange 55
Hufklötze zur Klauenbehandlung 60
Hufmesser für Rinder und Pferde 58 - 59
Hufmesser für Schafe 166
Hufpinsel 64
Hufraspel DICK 55
Hufschneidezange 55
Hüftfessel 37
Hühner-, Küken- und Geflügeltränken 186 - 190
Hygrometer/Thermometer 157, 235

I  
Infrarot-Strahler und Sparlampen 177
Infrarot-Wärmestrahlgeräte 176
Insekten-Stopp 89, 92

J  
Jaucheschöpfer 213
Jaucheschöpferstiel 219

K  
Käfigmagnete und Zubehör 86
Kälber- und Schaftrog aus Kunststoff 103
Kälberanbindung 40
Kälberaufzuchtflaschen und Zubehör 20 - 23
Kälberdecke 10
Kälberhalfter 38
Kälberhalsriemen 40
Kälberhütten und Zubehör 12 - 17
Kälbermilch- 
und Futtererwärmer 25, 154
Kälbersauger 18 - 20
Kälberstricke 39
Kälbertränkeeimer und Zubehör 18 - 20
KALFARM Viehtreiber und Zubehör 33, 181
Kameras 239 - 245
Kaninchen- und Katzennetze 205
Kaninchenhaltung 202 - 205
Kaninchenraufen 204
Kaninchen-Trinkflaschen und Zubehör 202
Kannibal-Stopp 179, 200
Karabiner/Karabinerhaken 47 - 48

Stichwortverzeichnis
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Kardätschen 75
Kastenfallen 99
Kastrationsgerät für Ferkel 178
Kastrierzange für Lämmer 166
Keramiktröge für Kaninchen und Kleintiere 204
Ketten und Kettenteile 42 - 48
Kettenhaken 238
Kettenteile für Anbindungen 40 - 42
Klappsplinte 237
Klauendesinfektionsmittel 57
Klauenmatten 57
Klauenpflegetinktur Klauen-Clean 64, 167
Klauenscheren für Schafe 165 - 166
Klauenschleifscheiben 54
Klauenverbände 65
Klauenwanne 56
Kleintiergehege und -behausungen 246 - 248
Kleintierschermaschine Silence 3 
und Zubehör 73
Kleintierschermaschinen MOSER 
und Zubehör 72 - 73
Knebel 45
Knotengitter für Kaninchen- und Katzen 205
Köderstationen für Ratten- und Mäuseköder 99
Kolostrum-Messgerät 27
Kopfhalfter für Schafe 161
Kot- und Gülleschieber 212 - 213
Kot- und Gülleschieberstiel 219
Kotkrücke 213
Kratzpad 76
Kreide RAIDEX für Bocksprunggeschirr 163
Kreidestift für Stalltafeln 53, 185
Krippstücke 43
Kristallsalz-Leckstein 109
Kuhhalfter 38
Küken-, Hühner- und Geflügeltränken 186 - 190
Kunststoff-Futterschaufeln 114
Kunststoffschaufeln 210 - 211
Kunststofftröge 
und Zubehör 103 - 107, 111 - 113, 167 - 168

L  
Ladeschutznetze 234
Lämmeraufzuchtflaschen und Zubehör 159
Lämmersauger 159 - 160
Lämmertränkeeimer und Zubehör 158
Latex-Handschuhe 83, 143
Lecksteine  109
Lecksteinhalter aus Kunststoff 108
LED-Handscheinwerfer Explorer 208
Legenest ChickBox 197
Liniment zur Euterpflege 146
Lötkolben und Zubehör 28

M  
machineCam® und Zubehör 240
MAGIC SHOCK Viehtreiber und Zubehör 35, 183
Markierungsstift für Ohrmarken 50, 164, 184
MASTA-KILL 92
Mäuse- und Rattenfallen 95 - 98
Mäuse- und Rattenköder 100 - 101
Maximum-Minimum Thermometer 234
Melk- und Waschschürzen 79, 153
Melkblindstopfen 152
Melkeimer 152
Melkfett 145
Melkhandschuhe Nitril 83, 143
Melkmaschinenöl 152
Messing Kardätsche 75
MICHELIN Mehrzweck-Taschenlampen 206 - 207
Milben-Off 94, 199

Milchfilterscheiben und Milchfilterschläuche 151
Milchkannen aus Kunststoff 151
Milchschlauchwischer 156
Milchthermometer 27, 157, 235
Milchzelltest und Zubehör 142
Mineral-Leckstein 109
MOSER Kleintierschermaschinen 
und Zubehör 72 - 73
Motorola Wi-Fi Kameras 245
Multi-Anschlusskreuz Polycross 
für Tränkebecken 129
Multifunktionsmesser 59
Multifunktionstränke MAXI CUP 188

N  
Nasenring und -zange 179
Nesteier aus Vollkunststoff 197
Nitril-Handschuhe 83, 143
Notglieder 46

O  
Ochsenzaumkette 43
Ohrmarken und -zange ALLFLEX 50, 164, 184
Ohrmarken und -zange TIP-TAG 164 - 165
Stallfliegen-Stopp Plus
Organic Milben-Off 94, 199
Ovalglied 46

P  
Panikhaken 48
Parallelhaken mit Gabel 238
Parasiten-Puder /- Spray 93, 200
PAXTON Futtertröge 106, 167
Pferde-/Rinderschermaschinen 
und Zubehör 66 - 71, 148
Polycross Multi-Anschlusskreuz 
für Tränkebecken 129
Pump- und Drucksprüher 220 - 221
Purofort Sicherheitsstiefel 223 - 224
PUR-ON Insektenstop 89

Q  

R  
RAIDEX Schafmarkierungsspray 163
RAIDEX Viehzeichenspray 49
RAIDEX Viehzeichenstifte Maxi 49, 163
Ratten- und Mausefallen 95 - 98
Ratten- und Mäuseköder 100 - 101
Rechen 218
Reformstriegel 75
Regenmesser 235
Reinigungsbürsten 75, 79, 153, 156
Rinder-/Pferdeschermaschinen 
und Zubehör 66 - 71, 148
Rinderanbindungen 40 - 42
Rinderbremsen 36
Rinderklauenwanne 56
Ringe 48

S  
Saalbesen 214 - 216
Salz-Leckstein 109
Salzlecksteinhalter aus Kunststoff 108
Sarvisstriegel 74
Saugentwöhner 32
Schaf- und Kälbertrog aus Kunststoff 168
Schäferstäbe 162
Schafmarkierungsspray RAIDEX 163
Schafscheren 168
Schafschermaschinen, Schuranlagen 

und Zubehör 169 - 174
Schäkel 46
Schalentränke für Kaninchen 203
Schaufeln 210 - 212
Schaufelstiele 219
Schermaschinenöl 73, 175
Schermesser für Rinder- 
und Pferdeschermaschinen 71
Schermesser für Schafschermaschinen 173 - 174
Schlagfesseln und Zubehör 37
Schleifmaschine für Schafschermesser 
und Zubehör 175
Schlingendrahtbremsen 179
Schlundrohr für Kälberaufzuchtflasche 21
Schneckenfalle 94
Schneebesen 27, 153
Schneidsätze für 
Kleintierschermaschinen MOSER 72 - 73
Schneidsätze für
 Kleintierschermaschinen Silence 73
SCHOOF Klauenschuh 63
Schraubglieder 47
Schuhe, Stiefel und Zubehör 223 - 232
Schutzbügel für Tränkebecken 128
Schwanzkupiergerät und Zubehör 178
Schweinekrampen- und -zange 180
Schwimmer für Weidetränken 127
Schwimmerkasten für 
Niederdruck-Tränkesysteme 190, 203
Schwimmertränken 118
 120 - 121
 138 - 139
Schwimmerventil 22
ScratchnAll Kratzpad 76
Selbstschussgerät 98
Sense und Zubehör 218
Sicherheitsstiefel Purofort 223 - 224
Silberspray 81
Silo-Folie-Reparaturklebeband 234
Silo-Füllstandsanzeige GRAIN GAUGE 222
Sisal-Seil 234
Spannzange für Gummiringe 166
SPEEDY-DRENCHER 23
SPEEDY-FEEDER 23
Spiralringe für Geflügel und Tauben 197 - 198
Stahlstriegel 74
Stallfliegen-Köder 89
Stall-Fliegenrollen 91
Stall-Fliegenschnur 91
Stallfliegen-Stopp 90
Stallfliegen-Stopp Plus 90
Stalltafeln und Zubehör 53, 185
Stall-Thermometer 234
Stiefel, Schuhe und Zubehör 223 - 232
Stiefelreiniger und Zubehör 223
Stiele 219
Stoßscharren 212
Straßenbesen 214
Streuwanne 218
Stricke 39, 234
Strickhalfter 38
Striegel 74 - 75
Südharzer Bauernbesen 215
SUEVIA Kälber-Iglus und Zubehör 16 - 17
SuperCat Fallen 95, 98
Syphontränken für Geflügel 188 - 189

T  
Tauben Gritt-Häuschen 196
Taubenringe  197
Taubentränke 190
Technipilot für Tränkebecken 129

Stichwortverzeichnis
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Teerverbände 65
Thermometer 8, 27, 86, 157, 234 - 235
Thermometer/Hygrometer 157, 235
Thermorohre für heizbare Tränken 122
Thermostat für Tränkebecken 130
Tonerde Balsam EUTAFIT 146
tractorCam S® und Zubehör 241
trailerCam® und Zubehör 244
Tränkebecken 
horizont und Zubehör 135 - 138
Tränkebecken 
SUEVIA und Zubehör 133 - 134, 139
Tränkebecken und Zubehör 115-139
Transformatoren für Tränkebecken 130
Transportfutterkrippen 
und -tröge aus Kunststoff 105, 112
Transportkisten für Geflügel 197
Treibbrett 180
Treibpaddel und -patsche 180
Trinkbecher und Futternapf 196
Trinkflaschen und Zubehör 
für Kaninchen und Nager 202
Trockenfutterflasche 22
Tröge aus Kunststoff 103 - 107 
 111 - 113 
 167 - 168
Tröge verzinkt 102
Trogenden 43
Turnier-Futtertröge und 
-krippen aus Kunststoff 105, 112

U  
Überwachungssysteme und Zubehör 239 -245
Umlaufheizsysteme SUEVIA 131 - 132
Umzäunung für Kälberhütten Calf-Tel 14 - 15
Umzäunung für Kälber-Iglus SUEVIA 17
Ungeziefer- und Fliegenbekämpfung 87 - 94
Universal- und Futtereimer 
aus Kunststoff 27, 110
Universalfuttertröge aus Kunststoff 104

V  
Verbandwatte 65, 85
Verbiss-Schutz 53, 247
Verlängerungsstab für Viehtreiber 34, 182
Veterinär-Einmalhandschuhe 8, 82 - 83
Viehbürste mit Feder 76
Viehkennzeichnung 49 - 52
Viehmessband 86, 185, 236
Viehsaugentwöhner 32
Viehtransportstricke 39
Viehtreiber und Zubehör 33 - 35, 181 - 183
Viehzeichenspray RAIDEX 49
Viehzeichenstifte RAIDEX Maxi 49, 163
Viertelmelker 152
Vorfallbügel für Schafe 158
Vorführhalfter 38
Vormelkbecher 142

W  
Waagen 236
Wärmestrahlgeräte 176
Warnschild "Vorsicht Bulle" 53
Wasch- und Melkschürze 79, 153
Waschbürsten 75, 79, 153, 155
Wasserbesen und Zubehör 217
Wassereimer, verzinkt 79, 110
Wasserschieber 79, 156, 212

Weidepumpen und Zubehör 124
Weidetränken und Zubehör 124 - 127
Wespenbekämpfung 93
Wetzstein für Hufmesser 59
Wetzstein für Sensen 218
WILD -OFF Wildabwehrkonzentrat 101
Wirbel 45
Wollzitzenstifte 145
Wühlmaus-Fallen 97 - 98
Wühlmaus-Schussgerät 98
Wurzel-Kardätsche 75

Z  
Zahnzange für Schweine 178
Zange für TIP-TAG Ohrmarken 164
Zange für Viehsaugentwöhner 32
Zaun für Kälberhütten Calf-Tel 14 - 15
Zaun für Kälber-Iglus SUEVIA 17
Zeigerschnellwaagen 236
Zelltest und Zubehör 142
Zinkoxyd-Salbenspray 81
Zitzenbecherbürsten 156
Zitzendippbecher 148
Zurrgurte 233

Stichwortverzeichnis
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A  
Abrasive disks 54
Adhesive tape for films 234
ALLFLEX ear tags and -applicator 50, 164, 184
ALLFLEX sheep/goat collars 165
Alumimium feed scoops 114
Aluminium shovels 211
Animal trimmers MOSER 
and accessories 72 - 73
Animal trimmers Silence 3 
and accessories 73
Anti kick bar 37
Anti-Bite 53, 247
Anti-freeze heating cables 140 - 141
Anti-freezing ball drinkers 
and accessories 123
Applicator for rubber rings 166
Applicator for TIP-TAG ear tags 164
Apron 79, 153
Attachment chains 44
Automatic low pressure drinker 190
Automatic rabbit drinker 203

B  
Bait stations for rat- and mice baits 99
Ball drinkers and accessories 123
BALLISTOL 82
Bandages 65, 85
Barrier tape 234
Beechwood tar 64
Binding for calfs 40
Bindings and accessories 40 - 42
Bindings for bulls 41
Bindings for cattles 40 - 42
Blind plug 152
Block battery 6V/7Ah 209
Block numbers for identification collars 52
Blockmarker RAIDEX for ram harness 163
Blue-Sept spray 81
Boots cleaner and accessories 223
Boots, shoes and accessories 223 - 232
Bottle-holder drinker for chicks 190
Bovi-Bond hoof care 62
Bracelets 51, 144
Brass curry comb 74
Bridle chain for oxen 43
Broom shafts 219
Brooms 214 - 217
Buckets 18, 27, 79, 110, 113
Bull halter 38
Bullholders 36
Bullnose ring applicator and bullnose rings 36

C  
Cage for Calf-Tel hutches 14 - 15
Cage for SUEVIA calf huts 17
Calf and sheep feeder, plastic 103
Calf coat 10
Calf collars 40
Calf feeder and accessories 18 - 20
Calf halter 38
Calf rearers and accessories 20 - 23
Calf ropes 39
Calf teats 18 - 20
Calf-Tel hutches and accessories 12 - 15
Calving aid VINK 7
Calving ropes 7
Cameras 239 - 245
Cannibal-Stop 179, 200
Carabiner and carabiner hooks 47 - 48

Castration pliers for piglets 178
Catch hook for sheep 162
Cattle brush with integrated spring 76
Cattle claw bowl 56
Cattle coaxers and accessories 33 - 35
 181 - 183
Cattle transport ropes 39
Cattle weaner 32
Cattle weaner applicator 32
Cattle-/horse clippers 
and accessories 66 - 71, 148
Cell test and accessories 142
Ceramic rabbit feeding bowls 204
CERTOPLAST tar bandage 65
Chain "Grabner" 43
Chain hooks 238
Chain parts for bindings 40 - 42
Chains and accessories 42 - 48
Chalk marker pen for stable boards 53, 185
Chicken leg rings 198
Circulation heating units SUEVIA 131 - 132
Classic-de-luxe drinkers for rabbits 202
Claw bandages 65
Claw bowl 56
Claw care solution Claw-Clean 64, 167
Claw disinfectent 57
Clay-based udder care EUTAFIT 146
Cleaning brushes 75, 79, 153, 155
Clip leg rings for poultry 198
Clipping blades for cow- 
and horse clippers 71
Clipping heads 
for animal trimmers MOSER 72 - 73
Clipping heads 
for animal trimmers Silence 3 73
Collars for calfs, cattles and bulls 40 - 42
Collars for sheep 161
Colostrum measure 27
Compressed cotton wadding 65, 85
Constant level drinkers 118, 120 - 121, 138 - 139
Cordless dehorner HornUp 
and accessories 30
COROTEX claw bandage 65
Cow halter 38
Cow hobble bars and accessories 37
Cow lifting frames 9
Crystal salt lickstone 109
Curry combs 74 - 75
Cutters and combs 
for sheep shearing machines 173 - 174

D  
Dehorners and accessories 28 - 31
Dehorning wire 31
Demotec hoof care 61
DICK hoof rasp 55
Digital-veterinary thermometer 8, 86, 235
Dip beaker 148
Dip liquid 148
Disinfectant Stable-Des 80
Disinfection mat 57
Disposable boot covers 84
Disposable gloves 8, 83, 84
Disposable overalls 84
Drencher 24
D-ring 47
Drinkers and accessories for rabbits 202
Drinking bowl for water barrels and accessories 139
Drinking bowls and accessories 115-139
Drinking bowls horizont and accessories 135 - 138
Drinking bowls SUEVIA and accessories   133 - 134

 139 
DUNLOP® Purofort® safety boots 223 - 224

E  
Ear tags and -applicator ALLFLEX 50, 164, 184
Ear tags and -applicator TIP-TAG 164 - 165
EASY Bloc 61
Effluent ladle  213
Effluent ladle shaft 219
Electric fly catchers and accessories 87 - 88
Electronic scales 236
EUTRA PUR-ON insect repellent 89
EUTRA udder grease 145
EUTRA WILD -OFF repellent concentrate 101
EXPRESS gaz dehorner and accesories 29
Extention handle 
for hotShock cattle coaxers 34, 182

F  
False teat 152
farmCam® and accessories 243
farmCam IP® and accessories 242
Feed scoops, aluminium 114
Feed scoops, plastic 114
Feeding bottle 22
Feeding buckets, plastic 27, 110
Feeding plate for chicks 196
Fence for Calf-Tel hutches 14 - 15
Fence for SUEVIA calf huts 17
Flat back buckets and accessories 113
Flexi - Pat hoof care 60
Flex-Wrap bandages 65
Floater box for low pressure drinkers 190, 203
Floater for pasture drinkers 127
Floating valve 22
Fly- and insect control 87 - 94
Fly catchers and accessories 87 - 88
Fly rope 91
Fly sheets 91
Fly-Protect 91
Fly-Stable-Bait 89
Fly-trap BAG XL 93
Foal feeder, plastic 103
Fork shafts 219
Forks 210
Front doors for SUEVIA calf huts 17
FuturaPad 61

G  
Galvanised mangers 102
Gaz dehorner and accesories 29
Grinder for cutters/combs and accessories 175
GRUB´S® boots and shoes 226 - 231
Guide paddle and flap 180
Guiding rod für bulls 36

H  
Hall brooms 214 - 216
Halter for calfs, cows and bulls 38
Halter for sheep 161
Hand lamps and accessories 208 - 209
Hard wooden shoes for hoof care 60
Hay rakes, plastic 218
Heated drinkers and accessories 121 - 122, 139
Heater element Polysonde for drinkers 130
Heater spiral for POLYSPRING drinker 130
Heating cables 140 - 141
Heating for poultry drinkers 190
Heating units SUEVIA 131 - 132
Hobbles   9, 36
Hoof and claw care spray 64

Index
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Hoof bandages 65, 85
Hoof cutter 55
Hoof knifes for cattles and horses 58 - 59
Hoof knifes for sheep 166
Hoof oil brush 64
Hoof pincer 55
Hoof rasp DICK 55
Hoof scissors for sheep 165 - 166
Hoofblade 55
Hoofmats 57
Hook with clevis grab 238
HornUp dehorner and accessories 30
Horn’Up XXL dehorner 31
Horse-/cattle clippers 
and accessories 66 - 71, 148
Housing for small animals 246 - 248
Hutches and accessories 12 - 17
Hygrometer/thermometer 157, 235

I  
Identification collars for calws and cattles 52
Identification collars for sheep 165
Immersion and milking thermometer 157, 225
Incubators and accessories 201
Infra-red and -energy saving bulbs 177
Infra-red heaters 176
Insect- and fly control 87 - 94
Insect Stop 89, 92
Insoles DUNLOP® 225
Iron curry comb 75

K  
KALFARM cattle coaxer and accessories 33, 181

L  
Lamb castrator 166
Lamb feeder and accessories 158
Lamb rearer and accessories 159
Lamb teats  159 - 160
Lambing aid 158
Latex gloves 83, 143
LED torch Explorer 208
Leg splint for calfes 10
Lickstones 109
Liniment for udder care 146
Load protection net 234
Lubricant gel VETGEL 8, 82
Lynch pins 237

M  
machineCam® and accessories 240
MAGIC SHOCK cattle coaxers 
and accessories 35, 183
Mangers, galvanised 102
Mangers, plastic and accessories 103 - 107
 111 - 113
 167 - 168
Manure scraper shaft 219
Manure scrapers  212 - 213
Marker pen for ear tags 50, 164, 184
Marking 49 - 52
Marking pen RAIDEX Maxi 49, 164
Marking spray RAIDEX 49
MASTA-KILL 92
Maximum-minimum thermometer 234
Measuring tape 86, 185, 236
Metal curry combs 74
Metal guards for drinkers 128
Mice and rat baits 100 - 101
Mices- and rattraps 95 - 98
MICHELIN Multi-purpose flashlights 206 - 207

Milk cans, plastic 151
Milk cell test and accessories 142
Milk filter and milk filter tubes 151
Milk heaters 25, 154
Milk sample testing jug 142
Milk thermometers 27, 157, 235
Milk whisk 27, 153
Milking bucket 152
Milking gloves nitrile 83, 143
Milking hose wiper 156
Milking machine oil 152
Mineral block  109
Mineral block holders, plastic 108
Mite-Off 94, 199
Monitoring systems and accessories 235 -239
MOSER animal trimmers and accessories 72 - 73
Motorola Wi-Fi cameras 245
Multifunctional drinker MAXI CUP 188
Multi purpose buckets 113
Multi-cross connector Polycross for drinkers 129
Multi-purpose knife 59

N  
Nail nipper 55
Nest box ChickBox 197
Nettings for rabbits and cats 205
Nipple cup brush 156
Nitrile gloves 83, 143
Nose rings and -applicator for pigs 179

O  
Oil for clippers 73, 175
Organic Mite-Off 94, 199
Oval link  46

P  
Parasite powder and -spray 93, 200
Pasture drinker POLYPUMP 
and accessories 124
Pasture drinkers and accessories 124 - 127
PAXTON mangers 106, 167
Pig catchers 179
Pigeon feeder 196
Pigeon fountain drinker 190
Pigeon leg rings 197
Piglet detailer and accessories 178
Plastic feed scoops 114
Plastic mangers and accessories 103 - 107  
 111 - 113
 167 - 168
Plastic shovels 210 - 211
Polycross multi-cross connector 
for drinkers 128
Portable mangers 105, 112
Poultry drinking and feeding cup 196
Poultry feeders and accessories 191 - 196
Poultry gravity drinkers 186 - 190
Poultry leg rings 198
Poultry transport cages 197
Poultry trap drinkers 189
Protective apron 79, 153
Pump and flit gun sprayer 220 - 221
Purofort DUNLOP® safety boots 223 - 224
PUR-ON insect repellent 89

Q  
Quarter milker 152
Quick repair links 47

R  

Rabbit and cat nettings 205
Rabbit breeding 202 - 205
Rabbit drinkers and accessories 202
Rabbit feeders 204
Rabbit hay racks 204
RAIDEX blockmarker for ram harness 163
RAIDEX marking pen Maxi 49, 164
RAIDEX marking spray 49
RAIDEX sheep marking spray 164
Rain meter 235
Rakes 218
Ram apron 161
Ram harness 162
Rat and mice baits 100 - 101
Rat and micestraps 95 - 98
Ratchet lashing systems 233
R-clips 237
Rechargeable hand lamp and accessories 208
Repair links 46
Replacement ropes for calving aid VINK 7
Reversible steel curry comb 74
Rings 48
Root self shoot fencer 98
Rope halter 38
Ropes 39, 234
Rubber rings for applicator 166

S  
Safety boots DUNLOP Purofort 223 - 224
Safety snaps 48
Salt block 109
Scales 227
Scraper shaft 219
ScratchnAll pad 76
Scratchpad 76
Scythe and accessories 218
Self shoot fencer 98
Shackles 46
Shafts 219
Sharpening stone for hoof knifes 59
Sharpening stone for scythes 218
Sheep and calf feeder, plastic 168
Sheep collars 161
Sheep marking spray RAIDEX 163
Sheep shearer 168
Sheep shearing machines, 
shearing plants and accessories 169 - 174
Shepherd´s 162
Shoes, boots and accessories 223 - 231
SHOOF Cattle Kit 63
Shovel shafts 219
Shovels 210 - 212
Silo filling level indicator GRAIN-GAUGE 222
Silver spray 81
Sisal rope 234
Snail trap 94
Soldering rods/guns and accessories 28
Sorting panel 180
SPEEDY-DRENCHER 23
SPEEDY-FEEDER 23
Spray gun heads 
and accessories 77 - 78, 149 - 150
Spreading tub 218
Spring balances 236
Sqeegee 212
Stable boards and accessories 53, 185
Stable fly rope 91
Stable fly sheets 91

Index



Dieter Hake
Geschäftsführer
Managing Director

Liebe Kunden,

ich freue mich sehr, Ihnen unseren neuen Tierzuchtkatalog zu 
präsentieren. Dieser Katalog enthält viele Neuigkeiten, die die 
Haltung von Tieren erleichtern. Unabhängig davon, ob Sie die 
Tiere im Außen- oder Innenbereich halten, können Sie auf das 
Know-how unserer über 400 Mitarbeiter bauen. Viele sind 
selbst Landwirte oder Tierhalter.
Die hier im Katalog aufgeführten Produkte wurden von erfahre-
nen Praktikern gemeinsam mit unseren Kunden und Anwendern 
entwickelt und geben Ihnen damit die Sicherheit, dass Sie 
sich auch bei allen Tierzuchtprodukten auf „Made by horizont“ 
verlassen können.

Dieter Hake

Dear customers,

I am very pleased to present the new livestock catalogue to 
you. The catalogue includes several novelties, which reduce 
your work to take care about your animals. Independently, if you 
host animals in- or outside, you can rely on horizont and the 
knowledge of our more than 400 employees. Many of them are 
farmers or livestock owners.
The included products have been developed by experienced 
practitioners together with customers and users. This provides 
you and your animals with safety and reliability which you can 
trust.

Dieter Hake
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Stable scraper 213
Stable thermometer 234
Stable-Fly-Bait 89
Stable-Fly-Stopp 90
Stable-Fly-Stopp Plus 90
Stainless steel buckets 110
Stomach tube for calf rearer 21
Stromach magnets and accessories 86
Suckling preventers 32
SUEVIA hutches and accessories 16 - 17
SuperCat traps 95, 98
Support for poultry drinkers and feeders 196
Svivel rings 45

T  
Tar bandages 65
Teat catheters 145
Teats for calf bars 20
Technipilot mechanism for drinkers 129
Thermo tubes for heated drinkers 122
Thermometer 8, 27, 86, 157, 234 - 235
Thermometer/hygrometer 157, 235
Thermostat for drinkers 130
Thermostatic milk heaters 25, 154
Tie rings 45
Tips for dehorners  
and soldering rods/guns 28 - 30
Toggle chains 43
Toggles 45
Tool and broom shafts 219
Tooth forceps for pigs 178
tractorCam® S  
and accessories 241
trailerCam and accessories 244
Transformers for drinkers 130
Transport cages for poultry 197
Trapping boxes 99
Triangular rings and -applicator for pigs 180
Trigger and pressure sprayer 220 - 221
Turnout halter 38
Twofold floor straps 40 - 42

U  
Udder care liniment 146
Udder clipper PICO 148
Udder dip liquid 148
Udder gel 146
Udder grease 145
Udder tissues and paper 147
Udder wash lotion 146
Universal and feeding buckets, plastic 27, 110
Universal mangers, plastic 104
Uteri support for sheep 158

V  
Veterinary Disposable Gloves 8, 82 - 83
Veterinary thermometer 8, 86, 235
Vole traps 97 - 98

W  
Wall hay racks 102, 168
Warning sign «Vorsicht Bulle» 53
Washing brushes 75, 79, 153, 155
Wasp trap 93
Water brooms and accessories 217
Water bucket, galvanised 79, 110
Water squeegee 79, 156, 212
Weighing scales 236
WILD-OFF repellent concentrate 101

Y  
Yard brooms 214

Z  
Zinc-oxide ointment spray 81

Husbandry and responsibility for animals is a demanding task!

The products we developed support and secure your work. Our 
range concentrates on the needs of the practitioner and provides  
familiar and reliable products for animal husbandry. For almost 
every livestock you can find appropriate/necessary supplies.  
Additional products, which we tested last year and approved, were 
included in the catalogue. For your guidance we marked these 
products as a highlight.

Nora Köhne

Die Haltung und Verantwortung für Tiere ist eine 
anspruchsvolle Aufgabe!

In unserem speziell auf die Bedürfnisse für Praktiker ausgerich-
tetem Sortiment bieten wir Ihnen viele vertraute und verlässliche 
Produkte für die Tierhaltung. Sie finden für fast jede Nutztierart 
passendes Zubehör. Viele weitere Produkte, die wir im vergan-
genen Jahr getestet und für gut befunden haben, haben wir neu 
im Katalog aufgenommen. Zu Ihrer einfacheren Orientierung 
haben wir diese Produkte als Highlights gekennzeichnet.

Nora Köhne

Nora Köhne
Produktmanagerin Tierzucht
Product Manager Livestock

Index

Legenest / Nest box 
Chick-Box

> Seite 197 
> page 197

Jederzeit sind wir für Sie da. Besuchen Sie uns online unter  horizont.com 

> Seite N2
> page N2

> Seite N6
> page N6

Special

Kälbermilcherwärmer «Power Heat»
•	Wesentlich leichtere Reinigung des 

Heizelements durch die nach außen geöffneten 
Ringe – Verringerung der Keimbildung  
(zum Patent angemeldet)

•	Einfache Einstellung der Temperatur durch  
freien Zugriff zur Bedienoberfläche

•	Schutz der Bedienoberfläche durch speziell 
geformte Griffe

•	Netzstecker einfach sichern durch zusätzliche 
Löcher im Griff 

•	Bei Erreichen der eingestellten Temperatur wird 
sowohl ein optisches als auch ein akustisches 
Signal gegeben

Calf milk heater «Power Heat»
•	Essential easier cleaning of the heating element 

due to outwardly open rings – reduction of 
germ formation (patent pending)

•	Easy adjustment of temperature due to open 
access to userinterface

•	Protection of user interface due to specially 
shaped handles

•	Easy to secure mains plug in the additional 
holes in handles

•	At reaching the adjusted temperature both an 
optical and an acoustical signal are set

Hühnerfutterautomat mit Trittklappe
•	Neuartiger Futterautomat mit Trittklappe aus  

verzinktem Metall
•	Vermeidung von Futterverlusten durch  

speziellen Öffnungsmechanismus 
•	Zwei Tiere können gleichzeitig fressen
•	Deckel mit Gefälle zur Vermeidung von 

Wasseransammlungen
•	Anti-Tropfrand, der das Futter vor Feuchtigkeit 

schützt
•	Stützfüße aus Kunststoff zur Vermeidung von  

direktem Kontakt mit dem Boden

Treadle feeder
•	Innovative feeder with treadle made out of  

galvanised metal
•	Prevents feed waste
•	Two birds can eat at the same time
•	Anti-drip rim to prevent the feed from 

getting wet
•	Stepping on the treadle, the bird opens the 

tilt door that gives access to the feed
•	Plastic supporting feet to avoid the direct 

contact with the soil



Kälberaufzucht
Alles für einen erfolgreichen Start ins Leben

horizont - Der Tierzuchtprofi

Calf rearing
All for a successfull start into life

horizont - The livestock expert

Find more on page 8

Mehr ab Seite 8

Ihr horizont Fachhändler:
Your horizont dealer:

Alle Angaben erfolgen vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Preisänderungen, Produktänderungen und Irrtum vorbehalten. Nachdruck, auch auszugsweise und Verwendung 
der Bilder nur mit schriftlicher Genehmigung der horizont group gmbh. Preise sind gültig bis Ende 2017.
All data is made subject to sentences mistakes and literal mistakes. Subject to product changes and falsity. Reprint, even in extracts and use of the pictures only with written 
permission. Prices are valid until the end of 2017

horizont group gmbh 
Division agrartechnik 
Homberger Weg 4-6  
34497 KORBACH  
DEUTSCHLAND

+49 (0) 56 31 / 5 65 - 1 00
+49 (0) 56 31 / 5 65 - 1 20
agrar@horizont.com

 horizont.com 

hotline horizont Ltd 
PO Box 167,
GLOUCESTER  
GL2 8YS
UNITED KINGDOM

+44 (0) 14 52 / 3 00 - 4 50
+44 (0) 14 52 / 3 08 - 7 76
bramley@horizont.com

 bramley.co.uk 

hotline horizont Ltd 
Wharf Road 
Newton Abbot 
Devon, UK.TQ12 2DA  
UNITED KINGDOM

+44 (0) 16 26 / 3 31 - 1 88

sales@hotline-fencing.co.uk

 Website
Entdecken Sie unsere neue Website und finden Sie weitere  
Artikel, Highlights, Aktionen, Filme, Tipps uvm.  
Wir freuen uns auf Sie!

Discover our new website and find more products, highlights, 
campaigns, movies, tips and more.  
We look forward to your visit!
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Abkalbemelder / Calving sensor Sicherheit / SecurityHobby-Farming
> mehr ab Seite 186 
> find more on page 186

> mehr ab Seite N1 
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> find more on page 239
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